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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Read before operating equipment

Noahkwdh=

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with a dry cloth.

Do not block any of the ventilation openings. Install in
accordance with the manufacturers instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators,
heat registers, stoves, or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or
grounding-type plug. A polarized plug has two blades
with one wider than the other. A grounding type plug
has two blades and third grounding prong.The wide
blade or third prong are provided for your safety. When
the provided plug does not fit into your outlet, consult
an electrician for replacement of the obsolete outlet.
Protect the power cord from being walked on or pinched
particularly at plugs, convenience receptacles, and the
point where they exit from the apparatus.

. Only use attachments/accessories specified by the

manufacturer.
Use only with a cart, stand, tripod, bracket,
e S or table specified by the manufacturer, or sold
A‘g with the apparatus.When a cart is used, use
~=— caution when moving the cart/apparatus
combination to avoid injury from tip-over.
Unplug this apparatus during lightning storms or when
unused for long periods of time.
Refer all servicing to qualified service personnel.
Servicing is required when the apparatus has been
damaged in any way, such as power-supply cord or plug
is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen
into apparatus, the apparatus has been exposed to rain
or moisture, does not operate normally, or has been
dropped.
This product may contain lead or mercury. Disposal of
these materials may be regulated due to environmental
considerations.
For disposal or recycling information, please contact your
local authorities or the Electronic Industries Alliance:
www.eiae.org.
Damage Requiring Service - The appliance should be
serviced by qualified service personnel when:
A. The power supply cord or the plug has been damaged;
or
Objects have fallen, or liquid has been spilled into
the appliance; or
. The appliance has been exposed to rain; or
. The appliance does not appear to operate normally
or exhibits a marked change in performance; or
. The appliance has been dropped, or the enclosure
damaged.

B.
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17.

18.

19.

20.

21.

Tilt/Stability - All televisions must comply with
recommended international global safety standards for
tilt and stability properties of its cabinets design.

* Do not compromise these design standards by
applying excessive pull force to the front, or top, of
the cabinet which could ultimately overturn the
product.

» Also, do not endanger yourself, or children, by placing
electronic equipment/toys on the top of the cabinet.
Such items could unsuspectingly fall from the top of
the set and cause product damage and/or personal
injury.

Wall Mounting - The appliance should be mounted to a
wall only as recommended by the manufacturer.
Power Lines - An outdoor antenna should be located
away from power lines.
Outdoor Antenna Grounding - If an outside antenna is
connected to the receiver, be sure the antenna system is
grounded so as to provide some protection against
voltage surges and built up static charges.
Section 810 of the National Electric Code, ANSI/NFPA
No. 70- 1984, provides information with respect to proper
grounding of the mats and supporting structure
grounding of the lead-in wire to an antenna-discharge
unit, size of grounding connectors, location of antenna-
discharge unit, connection to grounding electrodes and
requirements for the grounding electrode.

Objects and Liquid Entry - Care should be taken so that

objects do not fall and liquids are not spilled into the

enclosure through openings.

Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing
and that no objects filled with liquids, such as vases, shall
be placed on apparatus.

WARNING

To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose
this apparatus to rain or moisture.



Precavtions
Please read this manual carefully before using your plasma monitor and
keep the manual handy for future reference.

CAUTION:

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

/A AN

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE COVER. NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE.

REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

This symbol warns the user that uninsulated voltage
within the unit may have sufficient magnitude to cause
electric shock. Therefore, it is dangerous to make any
kind of contact with any part inside of this unit.

This symbol alerts the user that important literature
concerning the operation and maintenance of thisunit
has been included.

Therefore, it should beread carefully in order to avoid
any problems.

WARNING

TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARDS, DO NOT EXPOSE THIS
UNIT TO RAIN OR MOISTURE. ALSO DO NOT USE THIS UNIT'S
POLARIZED PLUG WITHAN EXTENSION CORD RECEPTACLE OR
OTHER OUTLETS, UNLESS THE PRONGS CAN BE FULLY
INSERTED. REFRAIN FROM OPENING THE CABINET AS THERE
ARE HIGH-VOLTAGE COMPONENTS INSIDE. REFER SERVICING
TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

Warnings and Safety Precaution

This plasma monitor is designed and manufactured to provide
long, trouble-free service. No maintenance other than cleaning
is required. Please see the section “Plasma monitor cleaning

p

rocedure”.

The plasma display panel consists of fine picture
elements (cells) with more than 99.99 percent active cells. There
may be some cells that do not produce light or remain lit.

For operating safety and to avoid damage to the unit, read
carefully and observe the following instructions.

To avoid shock and fire hazards:

1

Provide adequate space for ventilation to avoid interna heat build-
up. Do not cover rear vents or install the unit in a closed cabinet or
shelves.

If you install the unit in an enclosure, make sure there is adequate
space at the top of the unit to allow hot air to rise and escape. If the
monitor becomes too hot, the overheat protector will be activated and
themonitor will beturned off. If this happens, turn off the power to the
monitor and unplug the power cord. If the room where the monitor is
installed is particularly hot, move the monitor to a cooler location, and
wait for 60 minutesto cool the monitor. If the problem persists, contact
your dealer for service.

Do not use this unit's polarized plug with extension cords or outlets
unless the prongs can be completely inserted.

Do not expose the unit to water or moisture.

Avoid damage to the power cord, and do not attempt to modify the
power cord.

Unplug the power cord during electrical storms or if the unit will
not be used over along period.

Do not open the cabinet which has potentially dangerous high voltage
componentsinside. If the unit isdamaged in thisway the warranty will
be void. Moreover, thereis aserious risk of electric shock.

Do not attempt to service or repair the unit. The manufacturer is not
ligble for any bodily harm or damage caused if unqualified persons
attempt service or open the back cover. Refer al serviceto authorized
Service Centers.

This equipment shall be connected to aMAIN outlet with a protective
earth-ground connection.

The outlet shal be installed near the equipment and shall be easily
accessible.
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To avoid damage and prolong operating life:

1

w

8.

9.

Use only with 100-240V 50/60Hz AC power supply. Continued
operation at line voltages greater than 100-240 Volts AC will shorten
thelife of the unit, and might even cause afire hazard.

Handle the unit carefully when installing it and do not drop.

Set the unit away from heat, excessive dust, and direct sunlight.
Protect the inside of the unit from liquids and small metal objects. In
case of accident, unplug the power cord and have it serviced by an
authorized Service Center.

Do not hit or scratch the panel surface asthis causesflawson the surface
of the screen.

For correct installation and mounting it is strongly recommended to
use atrained, authorized dedler.

As s the case with any phosphor-based display (like a CRT monitor,
for example) light output will gradually decrease over thelife of aPlasma
Display Panel.

To avoid sulfurization it is strongly recommended not to place the unit
in adressing room in apublic bath or hot spring bath.

Do not use in amoving vehicle, as the unit could drop or topple over
and causeinjuries.

10. Do not placethe unit onits side, upside-down or with the screen facing

up or down, to avoid combustion or electric shock.

Plasma monitor cleaning procedure:

1

2.

3.

Use a soft dry cloth to clean the front panel and bezel area. Never use
solvents such as alcohol or thinner to clean these surfaces.

Clean plasmaventilation areas with avacuum cleaner with asoft brush
nozzle attachment.

To ensure proper ventilation, cleaning of the ventilation areas must be
carried out monthly. More frequent cleaning may be necessary
depending on the environment inwhich the plasmamonitor isinstalled.

Recommendations to avoid or minimize image retention:
Likeall phosphor-based display devicesand dl other gas plasmadisplays,
plasma monitors can be susceptible to image retention under certain
circumstances. Certain operating conditions, such as the continuous
display of a static image over a prolonged period of time, can result in
image retention if proper precautions are not taken. To protect your
investment in this plasma monitor, please adhere to the following
guidelines and recommendations for minimizing the occurrence of image
retention:

*

*

*

*

Always enable and use your computer’s screen saver function
during use with a computer input source.

Display amoving image whenever possible.

Change the position of the menu display from timeto time.
Always power down the monitor when you are finished using it.

If the plasmamonitor isin long term use or continuous operation take the
following measures to reduce the likelihood of image retention:

*

*

*

*

Lower the Brightnessand Contrast level sas much as possiblewithout
impairing image readability.

Display an image with many colors and color gradations (i.e.
photographic or photo-realistic images).

Creste image content with minimal contrast between light and dark
areas, for example white characters on black backgrounds. Use
complementary or pastel color whenever possible.

Avoid displayingimageswith few colorsand distinct, sharply defined
borders between colors.

Plasma monitor driving sound

The panel of the Plasmamonitor is composed of extremely fine pixelsand
these pixels emit light according to received video signals. This principle
may cause you to hear a buzz or eectrical hum coming from the Plasma
monitor. Also note that the rotation speed of the cooling fan motor increases
when the ambient temperature of the Plasma monitor becomes high. You
may hear the sound of the motor at that time.

Note:

The following items are not coverd by the warranty.

* Image retention

« Pand generated sound, examples: Fan motor noise, and electrical
circuit humming /glass panel buzzing.

Contact your dealer for other recommended procedures that will best
suit your particular application needs.
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] Plasma monitor
1 Power cord
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Options

» Wall mount unit

* Ceiling mount unit

* Tilt mount unit

* Tabletop Stand
» Attachable speakers




You can attach your optional mounts or stand to the plasma monitor in one of the following two ways:

* Whileit isupright. (See Drawing A)

* Asitislaid down with the screen face down (See Drawing B). Lay the protective sheet, which was wrapped around the
monitor when it was packaged, beneath the screen surface so as not to scratch the screen face.

* Do not touch or hold the screen face when carrying the unit.

« This device cannot be installed on its own. Be sure to use a stand or original mounting unit. (Wall
mount unit, Stand, etc.)

» For correct installation and mounting it is strongly recommended to use a trained, authorized
dealer.
Failure to follow correct mounting procedures could result in damage to the equipment or injury
to the installer.
Product warranty does not cover damage caused by improper installation.

* Use only a mounting kit or stand recommended by the manufacturer and listed as an accessory.

Ventilation Requirements for

enclosure mounting =
To allow hest to disperse, | eave space between surrounding 50mm () J
objects as shown on the diagram when installing. -

50mm (2")

50mm (2")
4><1<—
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Cable Management

Using the cable clamps provided with the plasmadisplay;
Bundle the signal and audio cables at the back of the unit
to connect to the display.

42 inch

Back of the unit

mountling holes

]| —

50-61 inch

Back of the unit

mounting holes

To attach
1.

clamp

S

mounting hole

To detach

Using the remote control

Battery Installation and Replacement

Insert the 2 “AAA” batteries, making sure to set them in
with the proper polarity.

1. Press and open the cover.

2.Alignthebatteries according to the (+) and (-) indication
inside the case.
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3.Replace the cover.

Operating Range

* Use the remote control within a distance of about 7 m/
23ft. from the front of the monitor’sremote control sensor
and at horizontal and vertical anglesof up to approximately
30°.

* The remote control operation may not function if the
monitor’s remote control sensor is exposed to direct
sunlight or strong artificia light, or if there is an obstacle
between the sensor and the remote control.

Approx.
7m/

Handling the remote control

« Do not drop or mishandle the remote control.

« Do not get the remote control wet. If the remote control
gets wet, wipe it dry immediately.

* Avoid heat and humidity.

* When not using the remote control for a long period,
remove the batteries.

Do not use new and old batteriestogether, or usedifferent
types together.

« Do not take apart the batteries, heat them, or throw them
into afire.



Front View

¥ VOLUME A

@ Power
Turns the monitor’s power on and off.

(2 Remote sensor window
Receives the signals from the remote control.

(3 ON/STANDBY indicator
When the powerison........ccccvevvevenennn. Lightsgreen.
When the power isin the standby mode ... Lightsred.

@ INPUT /EXIT
Switches the input.
Functionsasthe EXIT buttonsinthe On-Screen Menu
(OSM) mode.

INPUT/EXIT

ON/STANDB

® <andp
Enlarges or reduces the image. Functions as the
CURSOR (« / ») buttons in the On-Screen Menu
(OSM) mode.

(® VOLUME v and a
Adjusts the volume. Functions as the CURSOR ( v/
A) buttons in the On-Screen Menu (OSM) mode.

@ MENU
Sets the On-Screen Menu (OSM) mode and displays
the main menu.

WARNING

The Power on/off switch does not completely
disconnect power from the display.




Rear View/ Terminal Board

Connect the included power cord here.

B EXT SPEAKERL andR
Connect speakers (optional) here. Maintain the correct
polarity. Connect the @ (positive) speaker wireto the
@ EXT SPEAKER terminal and the & (negative)
speaker wire to the © EXT SPEAKER terminal on
both LEFT and RIGHT channels.
Please refer to your speaker’s owner’s manual.

C VIDEO1, 2 (RCA, SVideo)
Connect VCR’s, DVD’s or Video Cameras, etc. here.

D AUDIO1, AUDIO2,AUDIO3
These are audio input terminals.
The input is selectable. Set which video image
corresponds to the audio input from the audio menu
screen.

E DVD/HD1
Connect DVD'’s, High Definition or Laser Discs, etc.
here.

F DVD/HD2
You can connect DV Ds, High Definition sources, Laser
Discs, etc. here.

G PC/RGB (D-Sub)
Connect an analog RGB signal from a computer, etc.
here.

42 inch
NZ N N/
B [I) A
A ACIN H DVD/HD3, DVD/HD4 (HDMI)

Connect a digital signal from a source with a HDMI
output. See* Specifications’ on “Model Information”.

| EXTERNAL CONTROL (D-Sub)
Thisterminal is used when operating and controlling
the monitor externally with a control system (by RS-
232C).

J REMOTE IN* (DC +5V)

K REMOTE OUT* (C-MOSDC +5V)
Use these terminals to control external equipment.

Connection Example: Connecting a TV tuner
PLASMA DISPLAY

VIDEO
IN

s

VIDEO
ouT
TV Tuner

o — = |

REMOTE

GUT I
> O

A

; REMOTE

K IN

TV Tuner
Remote Control
Carrier fHz: 38kHz

* The 1/8 Stereo Mini cable must be purchased separately.

HolITil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC.
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Rear View/ Terminal Board

50/61 inch
C =<
=S D ,~ ~
E—TT
F—T - E
:1‘ ]
\
G &~ ]
s [
H— |1,
|
J
K
__|

ACIN
Connect the included power cord here.

EXT SPEAKER L and R

Connect speakers (optional) here. Maintain the correct
polarity. Connect the @ (positive) speaker wireto the
@ EXT SPEAKER terminal and the & (negative)
speaker wire to the @ EXT SPEAKER terminal on
both LEFT and RIGHT channels.

Please refer to your speaker’s owner’s manual.

VIDEOL, 2 (RCA, S-Video)
Connect VCR's, DVD’s or Video Cameras, €etc. here.

AUDIO1, AUDIO2,AUDIO3

These are audio input terminals.

The input is selectable. Set which video image
corresponds to the audio input from the audio menu
screen.

DVD/HD1
Connect DVD'’s, High Definition or Laser Discs, etc.
here.

DVD/HD2
You can connect DV Ds, High Definition sources, L aser
Discs, etc. here.

PC/RGB (D-Sub)
Connect an analog RGB signal from a computer, etc.
here.

H DVD/HD3, DVD/HD4 (HDMI)
Connect a digital signal from a source with a HDMI
output. See“ Specifications’ on “Model Information”.

I EXTERNAL CONTROL (D-Sub)
Thisterminal is used when operating and controlling
the monitor externally with a control system (by RS-
232C).

J REMOTE IN* (DC +5V)

K REMOTE OUT* (C-MOSDC +5V)
Use these terminals to control external equipment.

Connection Example: Connecting a TV tuner
PLASMA DISPLAY

VIDEO
IN

s

VIDEO
ouT
REMOTE TV Tuner

ouT o e
> | O
A
/ REMOTE
/ IN

’
TV Tuner
Remote Control
Carrier fHz: 38kHz

* The 1/8 Stereo Mini cable must be purchased separately.

HolITil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC.
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Remote Control

o
=
E

P
JCONTROL o

@

MUTE O

P VOLUME ZOOM Q

BE

SINGLE

SIDE PICTURE
BY SIDE IN PICTURE

CUT el@ |

PICTURE MEMORY

-

@ POWER ON/STANDBY
Switches the power on/standby.
(This does not operate when the ON/STANDBY
indicator of the plasmais off.)

® OFFTIMER
Activates the off timer for the unit.

© DISPLAY
Displays the source settings on the screen.

O WIDE
Automatically detects the signal and sets the aspect
ratio.
Wide button is not active for all signals.

O MENU/ENTER
Press this button to access the OSM controls.
Press this button during the display of the main menu
to go to the sub menu.

® CURSOR (A / Vv /«4/P)
Use these buttons to select items or settings and to
adjust settings or switch the display patterns.

@ EXIT
Press this button to exit the OSM controlsin the main
menu. Press this button during the display of the sub
menu to return to the previous menu.

O MUTE
Mutes the audio.
© VOLUME (+/9)
Adjusts the audio volume.
® zooM (+ /-
Enlarges or reduces the image.

® SINGLE
Cancels the split screen mode.

@® SIDEBY SIDE
Press this button to show a couple of pictures in the
side-by-side mode.

® PICTURE IN PICTURE
Press this button to show a couple of pictures in the
pi cture-in-picture mode.

® ACTIVE SELECT
Press this button to make the desired picture activate
during split screen mode.
When the PICTURE FREEZE function is operating,
this button can be used to display still images on the
sub screen.

® VIDEO1, 2
Press this button to select VIDEO as the source.
VIDEO can also be selected using the INPUT/EXIT
button on the monitor.

{ DVD/HDY, 2, 3, 4
Press this button to select DVD/HD as the source.
DVD/HD can aso be selected using the INPUT/EXIT
button on the monitor.

® PC/RGB
Press this button to select PC/RGB as the source.
PC/RGB can also be selected using the INPUT/EXIT
button on the monitor.

® PICTURE MEMORY
Switches sequentially between picture memory settings
1to6.

@® Remote control signal transmitter
Transmits the remote control signals.



POWER
To turn the unit ON and OFF:

1
2.

Plug the power cord into an active AC power outlet.
Press the Power button (on the unit).
Themonitor’sON/STANDBY indicator turnsred and the
standby mode is set.

. Press the POWER ON button (on the remote control) to

turn on the unit.
The monitor's ON/STANDBY indicator will light up
(green) when the unitison.

. Press the POWER STANDBY button (on the remote

control) or the Power button (on the unit) to turn off the
unit.

Themonitor’'sON/STANDBY indicator turnsred and the
standby mode is set (only when turning off the unit with
the remote contral).

VOLUME

To adjust the sound volume:

1

2.

Press and hold the VOLUME @ button (on the remote
control or the unit) to increase to the desired level.

Press and hold the VOLUME & button (on the remote
control or the unit) to decrease to the desired level.

MUTE

To mute the audio:
Pressthe MUTE button on the remote control to mute the
audio; press again to restore.

DISPLAY

To check the settings:

1

2.

The screen changes each time the DISPLAY button is
pressed.

If thebuttonisnot pressed for approximately three seconds,
the menu turns off.

DIGITAL ZOOM

Digital zoom specifies the picture position and enlarges
the picture.

1

2.

(Be sure ZOOM NAV isoff.)
Press the ZOOM (+ or -) button to display magnifying
glass. (R )
To changethe size of the picture:
Pressthe ZOOM+ button and enlarge the picture.
A press of the ZOOM- button will reduce the picture
andreturnittoitsorigina size.
To change the picture position:
Select the position withthe A v« P buttons.
Pressthe EXIT button to delete the pointer.
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OFF TIMER

To set the off timer:

The off timer can be set to turn the power off after 30, 60,

90 or 120 minutes.

1. Press the OFF TIMER button to start the timer at 30
minutes.

2. Pressthe OFF TIMER button to the desired time.

3. Thetimer starts when the menu turns off.

Asoasoﬁgoalzoaoj

[

To check the remaining time:

1. Once the off timer has been s, press the OFF TIMER
button once.

2. Theremaining timeisdisplayed, thenturnsoff after afew
seconds.

3. When five minutes remain the remaining time appears
until it reaches zero.

OFFTIMER 28

To cancel the off timer:
1. Pressthe OFF TIMER button twicein arow.
2. The off timer is canceled.

OFFTIMER 0

Note:

After the power isturned off with the off timer ...

Adlight current is till supplied to the monitor. When you
areleaving theroomor do not planto usethe systemfor a
long period of time, turn off the power to the monitor.




WIDE Operations

Wide Screen Operation (manual)
With this function, you can select one of six screen sizes.

When viewing videos or digital video discs
1. Pressthe WIDE button on the remote contral.
2. Within 3 seconds ...

Press the WIDE button again.

The screen size switches asfollows:

F NORMAL - ANAMORPHIC - STADIUM - ZOOM - 2.35:1 - 14:9

]

When a720P or 1080l signal isinpuit:
ANAMORPHIC « 2.35:1

When displaying enhanced split screen:
NORMAL < ANAMORPHIC

NORMAL size screen (4:3)

The normal size screen is displayed.
* The picture hasthe same size asvideo pictureswitha4: 3

aspect ratio.
ANAMORPHIC size screen

Theimage is expanded in the horizontal direction.

* |mages compressed in the horizontal direction (“squeezed
images’) are expanded in the horizontal direction and
displayed on the entire screen with correct linearity.
(Normal imagesare expanded in the horizontal direction.)

STADIUM size screen

The picture is expanded in the horizontal and vertical
directions at different ratios.

* Usethisfor watching norma video programs (4:3) witha

wide screen.

ZOOM size screen

En-12

The picture is expanded in the horizontal and vertical
direction, maintaining the original proportions.
* Usethisfor theater size (wide) movies, etc.

2.35:1 size screen

Information is lost on both sides.

Original image

The squeezed film image is expanded to fulfill the entire

screen at aratio of 2.35:1. Black bands do not appear at

the top and bottom but information islost on the left and
right margins.

« This feature is available when the input signa is video,
component (4801, 480P, 5761, 576P, 720P, 10801) or RGB
(525P or 625P signa from a scan converter).

* |f black bands appear on thetop and bottom in thefull size
screen, select the 2.35:1 size screen to fill the screen and
avoid image retention.

14:9 size screen

Theimageis displayed at a 14:9 aspect ratio.

* This feature is available when the input signal is video,
component (480I, 480R, 5761, 576P) or RGB (525Por 625P
signal from a scan converter).

Nofte:

Do not allow 4:3 content to be displayed for extended
periods of time without using gray bars. This can cause
image retention.



Wide Screen Operation with

Computer Signals
Switch to the wide screen mode to expand the 4 : 3image
to fill the entire screen.

1. Press the WIDE button on the remote control.
2.Within 3 seconds....

Press the WIDE button again.
The screen size switches asfollows:
B NORMAL — ANAMORPHIC - zoowlT

When displaying enhanced split screen:
NORMAL < ANAMORPHIC

NORMAL size screen (4:3 or SXGA 5:4)

The picture has the same size as the norma computer
image.

ANAMORPHIC size screen

Theimage is expanded in the horizontal direction.

ZOOM size screen

When wide signals are input.

ANAMORPHIC size screen
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Information

M Supported resolution

See page En-3 of Model Information for details on the
display output of the various VESA signal standards
supported by the monitor.

Bl When 852 (848) dot X 480 line wide VGA*
signals with a vertical frequency of 60 Hz and
horizontal frequency of 31.7 (31.0) kHz are in-
put

Select an appropriate setting for RGB SELECT mode
referring to the Table of Signals Supported” on page
En-3 of Model Information.

* “VGA”, “SVGA” and “SXGA” are registered
trademarks of IBM, Inc. of the United States.

Nofte:

Do not allow 4:3 content to be displayed for extended
periods of time without using gray bars. This can cause
image retention.




SPLIT SCREEN Operations

Showing a couple of pictures on the

screen at the same time

* There may be some RGB-input signas that may not be
displayed as not al signals are supported.

1. Pressthebuttonto select ascreen modefromamong single
mode, side-by-side, and picture-in-picture.

A

PICTURE IN PICTURE N

button

SINGLE
button

R

SINGLE
button

‘v

SIDE BY SIDE
button

SIDE BY SIDE
button
VIDEO1 RGB/PC E VIDEOL RGB/PC
A .
é - Main screen
Sub
PICTURE IN
PICTURE

button

Nofte:
Picture A and B on the above screen are not always of the
same height.

Information

Split screen operations may not function depending on
the combination of input signals. In the table below,
“O”" meansYes, “ X" means No.

Pictures displayed on the right/main screen (Select1)
VIDEO2 |DVD/HD1 [DVD/HD2 | HDMI1 HDMI2
X

VIDEO1
X

RGB/PC

Pictures
displayed on
the left/sub
screen
(Select2)

VIDEO1
VIDEO2
DVD/HD1
DVD/HD2
HDMI1
HDMI2
RGB/PC

(o] e](e](e](e](e]

(o] (@] (@] (0] iy (0] (@]
Olo|ofx|ofolo
Ofx[x[O]O|0|O
O] x|x[O]ofolo

o] (][0} (0] (0] Y
Ol|O|0[O|O]x

B Split screen operations may not function
depending on the frequency of the RGB
signals.
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Operations in the Side-by-side mode

To change the picture size, press the cursor 4 » or ¥

button.
< < i
[z b“E“"” rearc J DUtton [rearc |
8 |§ 1§ A L
> | 4
Side-by-Side2-R """ gige-by-Side1 """ Side-by-Side2-L
v v v v v v
button button button button button button
bution b”E“O” [roarc |
A B _) A B _) A B
> >
Side-by-Sided-R """ side-by-side3 """ Side-by-Sided-L

To swap the picture on the right and the left, press the
cursor A button.

VIDEO1 RGB/PC
“

$ A button

H

To make the desired picture active, press the ACTIVE
SELECT button.

A

ACTIVE SELECT
button

[reB/PC]
B

I

VIDEO1

A




Operations in the Picture-in-picture mode

To move the position of the sub screen, pressthe cursor «
or > button.

>
<
button
Top Left Top Right
» button T¢ <« button <« button T¢ » button
<
.
button
Bottom Left Bottom Right

To change the size of the sub screen, press the ¥ button.

l RGB/PC l

B

“VIDEOl”

“VIDEOl”

A

L V¥ button

l RGB/PC l

B

[[viDEO1]|

A

l RGB/PC l

B

“VIDEOI”

A

L V¥ button

To make the desired picture active, press the ACTIVE
SELECT button.

—» V¥ button

l RGB/PC l

B

A

V¥ button

“vmem” l RGB/PC ‘ VIDEO1 RGB/PC
A ACTIVE A
SELECT

button
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Selecting the input signals to be displayed

1. Pressthe ACTIVE SELECT button to make the desired
picture active.

2. Press the PC/RGB, VIDEOL1, 2 or DVD/HD], 2, 3, 4
button to change the selection of the input signal.
The INPUT/EXIT button on the monitor can also be used
to change the selection.

Zooming in on a specific input

1. Pressthe ACTIVE SELECT button to make the desired
picture active.

2. Usethe ZOOM (+ or —) button to enlage the picture.
For details, see“DIGITAL ZOOM” on page En-11.

Adjusting the OSM controls

1. Pressthe ACTIVE SELECT button to make the desired
picture active.

. Press the MENU/ENTER button to display the MAIN
MENU.

. Adjust the setting to your preference.
For details, see “OSM (On Screen Menu) Controls’ on
page En-16.

Note:
During enhanced split screen, some functions of OSM
controls are not available.




OSM (On Screen Menu) COII'II"OlS

Menu Operations
The following describes how to use the menus and the
selected items.

1. Pressthe MENU/ENTER button on the remote control to
display the MAIN MENU.

MAIN MENU

EXIT

-»> PICTURE

AUDIO

IMAGE ADJ.

MENUENTER|OK

4S P SEL.

2. Press the cursor buttons A ¥ on the remote control to
highlight the menu you wish to enter.

3. Pressthe MENU/ENTER button on theremote control to
select asub menu or item.

PICTURE
=*PICTURE MEMORY : {OFF)»
CONTRAST (O | ()
BRIGHTNESS
SHARPNESS

) e | m— )
) e | m— )
) e m— )

() s | — ()

COLOR TEMP.
CINEMA MODE

PICTURE MODE : NORMAL

S SEL. O ADJ.

MENUEENTER)OK

[EXTRETURN

4. Adjust theleve or change the setting of the selected item
by using the cursor buttons < B on the remote control.

=

$ CONTRAST @ : 10

5. The adjustments or settings are then stored in memory.
The changeis stored until another change is made.

6. Repeat steps 2 — 5 to adjust an additional item, or press
the EXIT button on the remote control to return to the
main menu.

* When adjusting using the bar at the bottom of the screen,
pressthe <« or > button within 5 seconds. If not, the current

setting is stored and the previous screen appesars.

Note: The main menu disappears by pressing the EXIT
button.

Information
W Advanced menu mode

When “ADVANCED OSM” is set to “ON” in the
FUNCTION menu, full menu items will be shown.

PICTURE

=»PICTURE MEMORY : 4OFF)»
CONTRAST C
BRIGHTNESS
SHARPNESS
COLOR
TINT
NR
COLOR TEMP.
CINEMA MODE
PICTURE MODE
GAMMA
LOW TONE
SET UP LEVEL
COLOR TUNE
S SEL.  ©ADJ.

) e | m— )
&) e | m— )
) e | m— )

(R —1GM™

[MENUEENTER) OK

[EXTMRETURN
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* The actual screen may be different from the ones
in this manual.



Menv Tree

Shaded areas indicate the default value.
— « - +: Pressthe « Or P> button to adjust.

[ 1: Menuitemsinaruled box are available when the ADVANCED OSM s set to ON.

Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
PICTURE PICTURE MEMORY  OFF/MEMORY1-6 YES En-19
CONTRAST — o+ 05272 YES En-19
BRIGHTNESS — o+ 0-32-64 YES En-19
SHARPNESS — o4 0-16-32 YES En-19
COLOR — -+ 0-32_64 YES En-19
TINT R--G 0-32-64 YES En-19
NR OFF/NR-1/NR-2/NR-3 YES En-19
COLOR TEMP. LOW/MIDDLE LOW/MIDDLE/HIGH YES En-20
WHITE BALANCE GAIN RED — o+ 0-40-70 YES En-20
GAIN GREEN — 4 0-40-70 YES En-20
GAIN BLUE — 4+ 0-40-70 YES En-20
BIAS RED — o+ 04070 YES En-20
BIAS GREEN — o+ 0-40-70 YES En-20
BIAS BLUE — 4+ 0-40-70 YES En-20
RESET OFF - ~ON YES En-20
CINEMA MODE ON — . OFF YES En-20
PICTURE MODE DEFAULT/THEATER1/THEATER2/NORMAL/BRIGHT YES En-20
GAMMA 215222324 YES En-21
[LOW TONE]* AUTO - -1 -3 YES En-21
SET UP LEVEL 0% — —~3.75% — ~7.5% YES En-21
COLOR TUNE] RED Yo oM 0-32-64 YES En-21
GREEN Ce-Y 0-32-64 YES En-21
BLUE M- ~C 0-32-64 YES En-21
YELLOW G- -R 0-32-64 YES En-21
MAGENTA R—-B 0-32_64 YES En-21
CYAN B— .G 0-32-64 YES En-21
RESET OFF - ~ON YES En-21
Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
AUDIO BASS — -+ 0-13-26 YES En-22
TREBLE — o+ 013226 YES En-22
BALANCE Le-R -22.0-+22 YES En-22
AUDIO INPUT1 VIDEO 1-2 / DVD/HD 1-4/ RGB YES En-22
AUDIO INPUT2 VIDEO 1-2 / DVD/HD 1-4 / RGB YES En-22
AUDIO INPUT3 VIDEO 1-2 / DVD/HD 1-4 / RGB YES En-22
DVD/HD3 INPUT INPUT 1-3 / HDMI YES En-22
DVD/HD4 INPUT INPUT 1-3 / HDMI YES En-22
Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
IMAGE ADJUST ~ ASPECT MODE ZOOM/NORMAL/ANAMORPHIC/STADIUM/14:9/2.35:1 — En-22
V-POSITION — o+ -64.0-+64 YES En-22
H-POSITION — e o+ -128.0-+127 YES En-22
V-HEIGHT —wo+ 0--64 YES En-22
H-WIDTH — -+ 0--64 YES En-22
AUTO PICTURE ON — — OFF*2 NO En-22
FINE PICTURE*! — e o +*2 0o 64 YES En-22
PICTURE ADJ.*! — 4% 0128 YES En-22
Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
SETUP LANGUAGE ENGLISH/DEUTSCH/FRANGAIS/ESPANOL/ITALIANO/SVENSKA/PYCCKMIA/PORTUGUES NO En-23
[DVD/HDT INPUT] ~ COMPONENT YES En-23
D-SUB INPUT RGB YES En-23
10801/10351/540P NO En-23
AUTO YES En-23
LOW « — HIGH NO En-24
AUTO/PAL/PAL-M/PAL-N/PAL 60/SECAM/4.43 NTSC/3.58NTSC NO En-24
BACK GROUND BLACK/GRAY YES En-24
GRAY LEVEL 058515 YES En-25
[51/52] AUTO — - OFF YES En-25
ON — - OFF YES En-25
[OSM ADJ.] TOP LEFT — — TOP CENTER — — TOP RIGHT - - BTM LEFT — - BTM CENTER  — BTM RIGHT YES En-25
REMOTE ID AL - -1 24 YES En-26
ALL RESET ON — _OFF — En-26
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Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
FUNCTION ADVANCED OSM ON — - OFF YES En-26
[POWER MGT] ON « - OFF YES En-26
INPUT SKIP ON — - OFF YES En-27
SUB. PICTURE SUB. P DETECT  OFF — — AUTO YES En-27
DISPLAY FADE — — NORMAL YES En-27
SUB. P RATE 20% « - —~100% YES En-27
[Z0OM NAV] OFF — -~ SBY S —BTM LEFT — - BTM RIGHT ~ — TOP RIGHT - —. TOP LEFT YES En-27
[PICTURE FREEZE OFF — -SBY $1~ - SBY S2~ - BTM LEFT — - BTM RIGHT — - TOP RIGHT —~ - TOP LEFT  YES En-27
PDP SAVER MANUAL/AUTO  PEAK BRIGHT 100%/75%/50%/25% YES En-28
ORBITER OFF/AUTO1/AUT02 YES En-28
INVERSE/WHITE  OFF/INVERSE/WHITE YES En-29
SCREEN WIPER  ON/OFF YES En-29
SOFT FOCUS OFF/LEVEL1-4 YES En-29
OSM ORBITER ON/OFF YES En-29
OSM CONTRAST  LOW/NORMAL YES En-29
OFF/CAPTION1-4/TEXT1-4 YES En-29
LOW/NORMAL YES En-30
PWR. ON MODE INPUT LAST /VIDEO 1/ VIDEO 2/ DVD/HD 1-4 / RGB / MULTI YES En-30
VOLUME LAST— -0 --- - 44 YES En-30
Main menu Sub menu Sub menu 2 Sub menu 3 Sub menu 4 RESET REFERENCE
SIGNAL INFO. — En-30

*1 Only when AUTO PICTURE is OFF.
*2 RGB/PC only
*3 “LOW TONE” isonly for 50 and 61 inch types.

Information
B Restoring the factory default settings
Select “ALL RESET” under the SET UP menu. Note that this also restores other settings to the factory defaults.
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Picture Settings Menu

Storing picture settings

This function allows you to store in memory the current
input signal and PICTURE menu settings and to recall
these settings when necessary.

There are six picture memories, and notes of up to 15
characters can be added to each.

Example: Storing picture settings at MEMORY1

On “PICTURE MEMORY” of “PICTURE" menu, select
“MEMORY 1", then press the MENU/ENTER button.

The“PICTURE MEMORY” screen appears.

PICTURE MEMORY

MEMORY1 SET

INPUT : DVD/HD1

SIGNAL : 480P

NOTE : DVD/STAR WARS
MEMORY2

INPUT : —

SIGNAL : —

NOTE : —
MEMORY3

INPUT : —

SIGNAL : —

NOTE : —

1/2 PICTURE MEMORY
+ PREVIOUS PAGE
MEMORY4 SET
INPUT : —
SIGNAL : —
NOTE : —
MEMORYS5

RESET

¥+ NEXT PAGE
< SEL. [MENUEENTERIOK

[EXTIRETURN

< SEL. 4 ADJ. [EXTIRETURN

Information

B PICTURE MEMORY Settings

OFF: Picture memory not used.

MEMORY1 to 6: Picture memory with the specified

number used. Maximum memoriesare 6, not depending

oninputs.

H Setting the memory

¢ Usethe A and v button to select the desired memory
place, MEMORY 1 to MEMORY 6.

¢ Usethe « and P> buttonsto select “SET”, then press
the MENU/ENTER button.

« |f necessary, input a note.

M Resetting the memory

Usethe A and v button to select the desired memory

place, MEMORY 1 to MEMORY 6, then use the « and

» buttons to select “RESET”, and finally press the

MENU/ENTER button.

The memory is cleared, and “—" is displayed in the

“INPUT”, “SIGNAL" and “NOTE" columns.

H Inputting notes

» Usethe €andp buttonsto select “NOTE”, then press
the MENU/ENTER button.

* Input the note.
Usethe A and v button to select the character.
Use the « and P> buttons to move the cursor.
Use the EXIT button to delete the character at the
cursor position.

* When you have finished inputting the note, pressthe
MENU/ENTER button.

En-19

Adjusting the picture
The contrast, brightness, sharpness, color and tint can be
adjusted as desired.

Example: Adjusting the contrast
On“CONTRAST” of “PICTURE” menu, adjust the contrast.

PICTURE
PICTURE MEMORY -
= CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS

COLOR

TINT

NR

COLOR TEMP.
CINEMA MODE
PICTURE MODE
GAMMA

LOW TONE
SET UP LEVEL
COLOR TUNE
& SEL. 4» ADJ.

=

3 CONTRAST o:

[EXTIRETURN

Note: If“ CAN NOT ADJUST" appears...
When trying to enter the PICTURE submenu, make sure
PICTURE MODE is not set to DEFAULT.

Information

B Picture adjustment screen

CONTRAST: Changes the picture’'s white level.
BRIGHTNESS: Changes the picture’s black level.
SHARPNESS: Changes the picture's sharpness.
Adjusts picture detail of VIDEO display.

COLOR: Changes the color density.

TINT: Changes the picture's tint. Adjust for natural
colored skin, background, etc.

M Adjusting the computer image

Only the contrast and brightness can be adjusted when
acomputer signal is connected.

M Restoring the factory default settings
Select “DEFAULT” under the “PICTURE MODE”
Settings.

Reducing noise in the picture

Use these settings if the picture has noise due to poor
reception or when playing video tapes on which the picture
quality is poor.

Example: Setting “NR-3”

On“NR” of “PICTURE" menu, select “NR-3".

PICTURE
PICTURE MEMORY H
CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS

COLOR
TINT

= NR
COLOR TEMP.
CINEMA MODE
PICTURE MODE
GAMMA
LOW TONE
SET UP LEVEL
COLOR TUNE
& SEL. 4 ADJ.

3 NR <NR-3)

[EXTRETURN

Information

HNR

* “NR” stands for Noise Reduction.

* This function reduces noise in the picture.

B Types of noise reduction

There are three types of noise reduction. Each has a
different level of noise reduction.

The effect becomes stronger as the number increases
(intheorder NR-1 — NR-2 - NR-3).

OFF: Turns the noise reduction function off.




Setting the color temperature
Usethisprocedureto set color tone produced by the plasma
display.

Example: Setting “HIGH”

On“COLORTEMP” of “PICTURE" menu, select “HIGH”.

PICTURE
PICTURE MEMORY
CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS

COLOR

PICTURE MODE
GAMMA

LOW TONE

SET UP LEVEL
COLOR TUNE

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Information

M Setting the color temperature
LOW: Morered

MIDDLE LOW: Slightly red
MIDDLE: Standard (slightly bluer)
HIGH: More blue

Adjusting the color to the desired level
Use this procedure to adjust the white balance for each
color temperature to achieve the desired color quality.

Example: Adjusting the “GAIN RED” of “HIGH” color
temperature

On“COLORTEMP” of “PICTURE" menu, select“HIGH”,
then pressthe MENU/ENTER button.
The“WHITE BALANCE" screen appears.

On“GAIN RED”, adjust the white balance.

WHITE BALANCE
COLOR TEMP. HIGH
= GAIN RED
GAIN GREEN
GAIN BLUE
BIAS RED
BIAS GREEN
BIAS BLUE
RESET
& SEL. 4 ADJ.

% GAIN RED O ==

© 1 20

[EXTIRETURN

Information

H Adjusting the white balance

GAIN R/G/B: White balance adjustment for whitelevel
BIAS R/G/B: White balance adjustment for black level
RESET: Resets settings to the factory default values.
Use « and > buttons to select “ON”, then press the
MENU/ENTER button.

M Restoring the factory default settings

Select “RESET” under the WHITE BALANCE menu.
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Setting the picture to suit the movie

The film image is automatically discriminated and
projected in an image mode suited to the picture.
[NTSC, PAL, PALG0, 4801 (60HZ), 525 (60Hz), 576l
(50Hz), 6251 (50Hz), 10351 (60HZ), 10801 (60HZz) only]

Example: Setting the “CINEMA MODE" to “OFF”
On“CINEMA MODE” of “PICTURE” menu, select “OFF’.

PICTURE
PICTURE MEMORY
CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS

COLOR TEMP.
= CINEMA MODE

PICTURE MODE

GAMMA

LOW TONE

SET UP LEVEL

COLOR TUNE

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Information

l CINEMA MODE

ON: Automatic discrimination of the image and
projection in cinema mode.

OFF: Cinema mode does not function.

Setting the picture mode according to the
brightness of the room

There are four picture modes that can be used effectively
according to the environment in which you are viewing

the display.
Example: Setting the “THEATER1"” mode

On “PICTURE MODE" of “PICTURE” menu, select
“THEATER1".

PICTURE

PICTURE MEMORY H
CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS
COLOR
TINT
NR
COLOR TEMP.
CINEMA MODE

= PICTURE MODE
GAMMA

$ PICTURE MODE : {THEATER1 )

LOW TONE
SET UP LEVEL
COLOR TUNE
< SEL. 4 ADJ.

[EXTDRETURN

Information

M Types of picture modes

THEATER1, 2: Set thismode when watching videoin a
dark room.

Thismode provides darker, finer pictures, like the screen
in movie theaters.

For adarker image, select THEATER2.

NORMAL: Set thismodewhenwatching videoinabright
room.

This mode provides dynamic pictures with distinct
differences between light and dark sections.

BRIGHT: This mode provides brighter pictures than
NORMAL.

DEFAULT: Use this to reset the picture to the factory
default settings.

ISF-DAY and ISF-NIGHT: Thismodeisdisplayed only
when an ISF dealer performs a maintenance. Please
contact NEC Solutions (America), Inc. for details.




Changing the Gamma Curve
This feature adjusts the brightness of the midtone areas
while keeping shadows and highlights unchanged.

Example: Setting “2.3"
Set“ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.
On“GAMMA” of “PICTURE” menu, select “2.3".

PICTURE
PICTURE MEMORY
CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS

COLOR TEMP.
CINEMA MODE
PICTURE MODE
=»GAMMA
LOW TONE
SET UP LEVEL
COLOR TUNE
< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Information

B GAMMA settings

The picture becomes darker as the number increases
(inthe sequence of 2.1, 2.2, 2.3, 2.4).

* These values are approximate.

Making the Low Tone adjustments

This feature allows more detailed tone to be reproduced
especially in the dark area.

* Thisfunction isavailable only for 50 and 61 inches.
Example: Setting “2”

Set“ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.
On“LOW TONE” of “PICTURE” menu, select “2".

PICTURE
PICTURE MEMORY
CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS
COLOR
TINT

NR

COLOR TEMP.

CINEMA MODE

PICTURE MODE : NORMAL

GAMMA D22
»LOW TONE 1 42>

SET UP LEVEL 0%

COLOR TUNE
< SEL. 4 ADJ.

[EXTRETURN

Information

Hl LOW TONE settings

AUTO: Will automatically appraise the picture and
make adjustments.

1: Will apply the dither method suitablefor still pictures.
2: Will apply the dither method suitable for motion
pictures.

3: Will apply the error diffusion method.

Adjusting the pedestal level (black level)
Thisfeature adjuststhe video black level inavideoimage.

Example: Setting “3.75%”
St ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.
On“SET UPLEVEL” of “PICTURE” menu, select“3.75%" .

PICTURE
PICTURE MEMORY
CONTRAST
BRIGHTNESS
SHARPNESS

COLOR

TINT

NR

COLOR TEMP.

CINEMA MODE
PICTURE MODE
GAMMA

Information

B SET UP LEVEL settings
0%: Normal status

3.75%: 3.75% lower than normal
7.5%: 7.5% lower than normal

Adjusting the colors

Usethis procedure to adjust hue and color density for red,
green, blue, yellow, magenta and cyan without changing
the white point.

You can accentuate the green color of trees, the blue of
the sky, etc.

Example: Adjusting the color tune for blue

Set“ ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.

On“PICTURE” menu, select “COLOR TUNE”", then press
the MENU/ENTER button.
The“COLOR TUNE” screen appears.

On*“BLUE” of “COLOR TUNE”, adjust the color tune.

COLOR TUNE

& SEL. 4 ADJ. [EXTIRETURN

Information

l COLOR TUNE settings

RED: Adjusts hue of Red

GREEN: Adjusts hue of Green

BLUE: Adjusts hue of Blue

YELLOW: Adjusts hue of Yellow

MAGENTA: Adjusts hue of Magenta

CYAN: Adjusts hue of Cyan

RESET: Resets settings to the factory default value.
Use « and » buttons to select “ON”, then press the
MENU/ENTER button.
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Audio Settings Menvu

Adjusting the treble, bass and left/right
balance and audio input select

The treble, bass and left/right balance can be adjusted to
suit your tastes.

Example: Adjusting the bass

On*“BASS’ of “AUDIO” menu, adjust the bass.

AUDIO
=»BASS )

TREBLE
BALANCE

=0 : 23
& e [
O—|—0: 0
AUDIO INPUT1 : VIDEO1

AUDIO INPUT2 : DVD/HD1
AUDIO INPUT3 : RGB
DVD/HD3 INPUT : HDMI
DVD/HD4 INPUT : HDMI

& SEL. 4 ADJ. [EXTIRETURN

Nofte :If“ CANNOTADJIUST" appears...
St “ AUDIO INPUT” on the AUDIO menu correctly.

Information
M Audio settings menu

BASS: Controlsthelevel of low frequency sound.
TREBLE: Controlsthelevel of high frequency sound.
BALANCE: Controls the balance of the left and right
channels.

Setting the allocation of the audio and DVD/
HD connectors

Setting the AUDIO1-3 and DV D/HD3-4 connectorsto the
desired input.

Example: Setting “AUDIO INPUT1" to “VIDEO 2"

On “AUDIO INPUT1” of “AUDIO” menu, select
“VIDEOZ".

The available sources depend on the settings of input.

AUDIO
BASS © = (3 © 13
TREBLE © = (3 13
BALANCE O=——|m——) ;| 0

=»AUDIO INPUT1 : AVIDEO2 »
AUDIO INPUT2 : DVD/HD1
AUDIO INPUT3 . RGB
DVD/HD3 INPUT : HDMI
DVD/HD4 INPUT . _HDMI
<+ SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Information
An input cannot be selected as the channel for more
than one input terminal .

En-22

Image Adjust Settings Menu
Adjusting the Position, Size, Fine Picture, Picture Adj
The position of the image can be adjusted and flickering
of the image can be corrected.

Example: Adjusting the vertical position in the normal
mode

On*“V-POSITION” of “IMAGEADJUST” menu, adjust the
position.
Themode switchesasfollowseach timethe <« or P buttonis
pressed:
NORMAL ~ ANAMORPHIC
* The mode can also be switched by pressing the WIDE
button on the remote control.
* The settingson theIMAGE ADJUST menu are not preset
at the factory.
IMAGE ADJUST
ASPECT MODE
" L bosiTioN

V-HEIGHT
H-WIDTH

AUTO PICTURE
FINE PICTURE
PICTURE ADJ.
& SEL. 4 ADJ. [EXTDRETURN

V-POSITION © =

S -30

Information
W When “AUTO PICTURE” is “OFF"

IMAGE ADJUST
=ASPECT MODE : {AANAMORPHIC»

V-POSITION O

H-POSITION 0
V-HEIGHT 0
H-WIDTH 0
AUTO PICTURE 2

FINE PICTURE 0
PICTURE ADJ. ;0
< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

When Auto Picture is off, the Fine Picture and the
Picture ADJ. items are displayed so that you can adjust
them.

H Adjusting the Auto Picture

ON: The Picture ADJ., Fine Picture and Position
adjustments are made automatically.

Not available for digital ZOOM.

OFF: The Picture ADJ., Fine Picture and Position
adjustments are made manually.

* |f FINE PICTURE can't be adjusted, set Auto Picture
to OFF and adjust manually.

H Adjusting the position of the image

V-POSITION: Adjusts the vertical position of the

image.

H-POSITION: Adjusts the horizontal position of the

image.

V-HEIGHT: Adjuststhe vertical size of theimage. (Not

available for STADIUM mode)

H-WIDTH: Adjusts the horizontal size of the image.

(Not available for STADIUM mode)

FINE PICTURE*: Adjusts for flickering.

PICTURE ADJ.*: Adjusts for striped patterns on the

image (i.e. vertical banding).

* ThePictureADJ. and FinePicturefeaturesareavailable
only when the “ Auto Picture” is off.

* TheAUTOPICTURE, FINE PICTURE and PICTURE
ADJ. are available only for RGB signals.
But, thesefeaturesare not availablefor moving pictures
on VIDEO, DVD/HD or RGB.




SET UP Settings Menvu

Setting the language for the menus
The menu display can be set to one of eight languages.

Example: Setting the menu display to “DEUTSCH”

On“LANGUAGE" of “SET UP’ menu, sdlect “DEUTSCH”.

SET UP
: ADEUTSCH»
: COMPONENT

=*»LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT
D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
GRAY LEVEL
S1/s2
DISPLAY OSM
OSM ADJ.
REMOTE ID
ALL RESET
< SEL. 4 ADJ.

: TOP LEFT
: ALL
. OFF
[EXTRETURN

Information

M Language settings

ENGLISH ........ English ITALIANO....... Italian

DEUTSCH....... German SVENSKA ... Swedish
FRANCAIS ...... French PYCCKWM .......... Russian
ESPANOL ....... Spanish  PORTUGUES ..... Portuguese

Checking the signal being transmitted to
DVD/HD1 terminal
Set* ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.

Use this to confirm the signal being transmitted to DV D/
HD1 terminal.

Itisset to COMPONENT and can not be adjusted.

SET UP
: ENGLISH
: COMPONENT
: RGB
: 10801
: AUTO
: HIGH
: AUTO
: GRAY

LANGUAGE

= DVD/HD1 INPUT
D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
GRAY LEVEL

S1/s2

DISPLAY OSM
OSM ADJ.
REMOTE ID

ALL RESET

CAN NOT ADJUST

: TOP LEFT
: ALL
. OFF

En-23

Checking the signal being transmitted to PC/
RGB terminal

Set“ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.
Usethisto confirm the signal being transmitted to the PC/
RGB terminal.

Itisset to RGB and can not be adjusted.

SET UP

: ENGLISH
: COMPONENT

LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT
=D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
GRAY LEVEL
S1/s2
DISPLAY OSM
OSM ADJ.
REMOTE ID
ALL RESET
CAN NOT ADJUST

Setting high definition images to the suitable
screen size
Use this procedure to set whether the number of vertical
lines of the input high definition imageis 1080l or 1035l
or 540P.
Example: Setting the “HD SELECT” mode to “1035I”
St “ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.
On“HD SELECT” of “SET UP" menu, select “1035I”.
SET UP
: ENGLISH
: COMPONENT

: RGB
: 410351 »

LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT
D-SUB INPUT
=»HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
GRAY LEVEL
S1/s2
DISPLAY OSM
OSM ADJ.
REMOTE ID
ALL RESET
< SEL. 4 ADJ.

[EXTORETURN

Information

l HD SELECT modes

These 3 modes are not displayed in correct image
automatically.

1080I: Standard digital broadcasts

1035I: Japanese “High Vision” signal format

540P: Special Digital broadcasts (for example :
DTC100)

Setting a computer image to the correct RGB
select screen

With the computer image, select the RGB Select mode
for amoving image such as (video) mode, wide mode or
digital broadcast.

Example: Setting the “RGB SELECT” mode to
“852x 480"

Sat“ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.
On“RGB SELECT” of “SET UP" menu, select “ 852 < 480" .

SET UP

LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT
D-SUB INPUT
HD SELECT

=2 RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
GRAY LEVEL
S1/S2
DISPLAY OSM
OSM ADJ.
REMOTE ID
ALL RESET
< SEL. 4 ADJ.

: ENGLISH

: COMPONENT
: RGB

. 10801

: 4852 x 4800

: HIGH

: AUTO

: GRAY

: TOP LEFT
: ALL
: ©IEF

[EXTIRETURN



Information

Bl RGB SELECT modes

AUTO: Select the suitable mode for the specifications
of input signals as listed in the table “Computer input
signals supported by this system” on page En-3 of
Model Information.

The others: The available resolutions are shown.

See page En-3 of Modd Information for the details of the
above settings.

Setting the black level for HDMI signal
Set the black level.

Example: Setting the “HDMI SET UP” mode to “LOW”

Set“ ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.
On*“HDMI SET UP’ of “SET UP" menu, select “LOW".

SET UP
: ENGLISH
: COMPONENT
: RGB
: 10801
: AUTO
: dLOW »
: AUTO
: GRAY
: 3
: OFF
: ON
: TOP LEFT
: ALL
: OFF

LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT

D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
=»HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
GRAY LEVEL
S1/s2
DISPLAY OSM
OSM ADJ.
REMOTE ID
ALL RESET

< SEL. 4 ADJ. [EXTDRETURN

Information
l HDMI SET UP settings

LOW: When connected to the PC signal.
HIGH: When connected to the SET TOP BOX, DVD
etc. Change “HIGH” into “LOW” if the black level

appears gray.

En-24

Setting the video signal format

Usethese operationsto set the color systems of composite
video signals or Y/C input signals.

Example: Setting the color system to “3.58 NTSC”
Set“ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.
On “COLOR SYSTEM” of “SET UP” menu, select

“3.58NTSC”".

LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT
D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP
= COLOR SYSTEM
BACK GROUND
GRAY LEVEL
S1/S2
DISPLAY OSM

OSM ADJ.
REMOTE ID
ALL RESET

: ENGLISH

: COMPONENT
: RGB

: 10801

: AUTO

: HIGH

: 43.58NTSC»
: GRAY

: 3

. OFF

: ON

: TOP LEFT

: ALL

. OFF

< SEL. 4 ADJ. [EXTIRETURN

Information

H Video signal formats

Different countriesuse different formatsfor video signals.
Set to the color system used in your current country.
AUTO: The color systems are automatically identified
and the format is set accordingly.

PAL: This is the standard format used mainly in the
United Kingdom and Germany.

SECAM: This is the standard format used mainly in
France and Russia.

4.43 NTSC, PAL60: Thisformat isused for videosin
countries using PAL and SECAM video signals.

3.58 NTSC: Thisis the standard format used mainly
in the United States and Japan.

PAL-M: This is the standard format used mainly in
Brazil.

PAL-N: This is the standard format used mainly in
Argentina.

Setting the background color when no signal
is being input

The color displayed on the background when there is no
signal can be set to gray.

Example: Setting “BACK GROUND” to “BLACK”

Set“ ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.

On “BACK GROUND” of “SET UP” menu, select
“BLACK".

LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT
D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP

COLOR SYSTEM
=BACK GROUND
GRAY LEVEL

S1/s2
DISPLAY OSM
OSM ADJ.
REMOTE ID
ALL RESET

<+ SEL. 4 ADJ.

: ENGLISH
: COMPONENT
: RGB

: 10801

: AUTO

: HIGH

: AUTO

: {BLACK)»
3

: OFF

: ON

: TOP LEFT
: ALL

. OFF

[EXTRETURN

Information

Il BACK GROUND Settings

BLACK: Sets the background color to black.

GRAY: Sets the background color to gray.

Setting thismakesit easier to seethat thereisno signal.




Setting the gray level for the sides of the screen
Usethisprocedureto set the gray level for the partson the
screen on which nothing is displayed when the screen is
set to the 4:3 size.

Example: Setting “GRAY LEVEL” to “5”

Set* ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.
On“GRAY LEVEL" of “SET UP" menu, select “5”.

SET UP
LANGUAGE : ENGLISH
DVD/HD1 INPUT : COMPONENT
D-SUB INPUT : RGB

HD SELECT ;10801

RGB SELECT : AUTO

HDMI SET UP : HIGH
COLOR SYSTEM . AUTO

BACK GROUND . GRAY

=»GRAY LEVEL : 45)
S1/S2 . OFF
DISPLAY OSM : ON

OSM ADJ.
REMOTE ID : ALL
ALL RESET . OFF
< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

: TOP LEFT

Information

B GRAY LEVEL settings

This adjuststhe brightness of the black (the gray level)
for the sides of the screen.

The standard is O (black). The level can be adjusted
from 0 to 15. The factory setting is 3 (dark gray).

Setting the screen size for S1/S2 video input
If the S-video signal contains screen sizeinformation, the
imagewill be automatically adjusted tofit the screen when
this S1/S2 isset to AUTO.

This feature is available only when an S-video signal is
input viathe VIDEO2 terminal .

Example: Setting “S1/S2” to “AUTO”

Set“ ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.
On*“SYS2" of “SET UP” menu, sdlect “AUTO".

SET UP
: ENGLISH
: COMPONENT

LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT
D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
GRAY LEVEL 8

+S1/S2 : {AUTO»
DISPLAY OSM : ON
OSM ADJ. : TOP LEFT
REMOTE ID : ALL
ALL RESET . OFF

< SEL. <4 ADJ. [EXTDRETURN

Information

B S1/S2 settings

AUTO: Adjuststhe screen sizeautomatically according
to the S1/S2 video signal.

OFF: Turns the S1/S2 function off.

Turning on/off the menu display
When thisis set to OFF, the menu will not displayed even
if you pressthe MENU/ENTER button.

Example: Turning the DISPLAY OSM off
Set“ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.
On“DISPLAY OSM” of “SET UP" menu, select “OFF".

LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT

. ENGLISH
: COMPONENT

D-SUB INPUT : RGB
HD SELECT ;10801

RGB SELECT . AUTO
HDMI SET UP : HIGH
COLOR SYSTEM . AUTO
BACK GROUND . GRAY
GRAY LEVEL : 3
S1/s2 : ©OIFEF

= DISPLAY OSM : {OFF)»
OSM ADJ. : TOP LEFT
REMOTE ID : ALL
ALL RESET . OFF
< SEL. 4 ADJ. [EXTORETURN

Information

H DISPLAY OSM settings

ON: The informations on screen size, volume control,
etc. will be shown.

OFF: Theinformations on screen size, volume control,
etc. will not be shown.

The DISPLAY button on the remote control will not
function either.

Setting the position of the menu

Adjusts the position of the menu when it appears on the

screen.

Example: Set the position to “TOP CENTER”

Set“ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.

On“OSM ADJ” of “SET UP’ menu, sdlect“TOPCENTER".
SET UP

: ENGLISH
: COMPONENT

LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT

D-SUB INPUT : RGB
HD SELECT : 10801
RGB SELECT : AUTO
HDMI SET UP : HIGH

COLOR SYSTEM . AUTO
BACK GROUND 2
GRAY LEVEL
S1/s2
DISPLAY OSM 2

= OSM ADJ. : {TOP CENTER »
REMOTE ID : ALL
ALL RESET . OFF

< SEL. 4 ADJ. [EXITDRETURN

Information
W OSM ADJ. settings

TOP TOP TOP
LEFT CENTER RIGHT

BTM BTM BTM
LEFT CENTER RIGHT




Remote ID

Set the remote code to adapt the plasma monitor to the
remote control.

Example: Setting to “1”

Set“ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.
On“REMOTE ID” of “SET UP’ menu, select “1”.

SET UP

LANGUAGE
DVD/HD1 INPUT
D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
GRAY LEVEL
S1/S2
DISPLAY OSM
OSM ADJ.

=»REMOTE ID
ALL RESET

< SEL. 4 ADJ.

: ENGLISH

: COMPONENT
: RGB

: 1080l

: AUTO

: HIGH

: AUTO

: GRAY

: TOP LEFT
: 41>

2 OFEE
[EXTRETURN

* Pressand hold the POWER ON button, and release the
button when the indication saying that the codeisset is
displayed. Or, press and hold the POWER STANDBY
button, and release the button when the power isturned
off.

Information

B REMOTE ID setting

ALL: The remote code is not set.

1 to 4: The specified remote code is applied.

Resetting to the default values

Usethese operationsto restore all the settings (PICTURE,
AUDIO, IMAGE ADJUST, SET UP, etc) to the factory
default values.

Refer to page En-17 for items to be reset.

On “ALL RESET” of “SET UP" menu, select “ON”, then
pressthe MENU/ENTER button.

SET UP

LANGUAGE ALL RESET

DVD/HD1 INPUT

ENGLISH
: COMPONENT
: RGB

: 10801

: AUTO

: HIGH

: AUTO

: GRAY

© 3

¢ GFF

: ON

: TOP LEFT
. ALL

D-SUB INPUT
HD SELECT
RGB SELECT
HDMI SET UP
COLOR SYSTEM
BACK GROUND
GRAY LEVEL
S1/s2
DISPLAY OSM
OSM ADJ.
REMOTE ID

»ALL RESET : 4ON »

& SEL. 4 ADJ. [EXDRETURN

Whenthe“SETTING NOW” screen disappears, then all the
settings are restored to the default values.

SETTING NOW

En-26

Function Settings Menu
Setting the menu mode
This alows you to access the complete menu.

Example: Setting “ON”

On “ADVANCED OSM " of “FUNCTION" menu, select
“ON".

FUNCTION
= ADVANCED OSM
POWER MGT.

INPUT SKIP
SUB. PICTURE

: 4ON»
. OFF
. OFF

ZOOM NAV
PICTURE FREEZE
PDP SAVER
CLOSED CAPTION
CAPTION CONT.
PWR. ON MODE

< SEL. 4 ADJ.

: BTM LEFT
: SBYS1

: MANUAL

. OFF

. Low

[EXTIRETURN

Information

Hl ADVANCED OSM settings

ON: All of the menu items are available for advanced
users.

OFF: Some of the menu items are not available
(e.g.FUNCTION).

Setting the power management for computer
images

This energy-saving (power management) function
automatically reduces the monitor’s power consumption
if no operation is performed for a certain amount of time.

Example: Turning the power management function on

Set* ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.
On“POWER MGT.” of “FUNCTION" menu, select “ON”.

FUNCTION

ADVANCED OSM
=»POWER MGT.

INPUT SKIP
SUB. PICTURE
ZOOM NAV
PICTURE FREEZE
PDP SAVER
CLOSED CAPTION
CAPTION CONT.
PWR. ON MODE
< SEL. 4 ADJ.

: BTM LEFT
: SBYS1

: MANUAL

: ©OFF

. Low

[EXTIRETURN

Information

M Power management function

* The power management function automatical ly reduces
the monitor’s power consumption if the computer’s
keyboard or mouseisnot operated for acertain anount
of time. This function can be used when using the
monitor with a compuiter.

* |f the computer’s power is not turned on or if the
computer and selector tuner are not properly connected,
the system is set to the off state.

* For instructions on using the computer’s power
management function, refer to the computer’soperating
instructions.

l Power management settings

ON: In this mode the power management function is

turned on.

OFF: In this mode the power management function is

turned off.

B Power management function and ON/

STANDBY indicator

The ON/STANDBY indicator indicatesthe status of the

power management function. See En-27 for indicator

status and description.




ON/STANDBY indicator

Power ON/ Power Description Turning the picture
management | STANDBY management back on
mode indicator | operating status
On Green Not activated. Horizontal and vertical | Picture already on.
synchronizing signals
are present from the
computer.
off Red Activated. Horizontal and/or | Operate the keyboard or
vertical synchronizing [ mouse.  The  picture
signals are not sent | reappears.
from the computer.

Setting the Input Skip

When this is ON, signals which are not present will be
skipped over and only pictures whose signals are being
transmitted will be displayed.

This setting is valid only for the INPUT/EXIT button on
the unit.

Example: Set to “ON”
Set“ ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.
On“INPUT SKIP’ of “FUNCTION” menu, select “ON”.

FUNCTION
ADVANCED OSM

POWER MGT.
= INPUT SKIP
SUB. PICTURE
ZOOM NAV
PICTURE FREEZE : SBYS1
PDP SAVER : MANUAL
CLOSED CAPTION : OFF
CAPTION CONT. : LOW
PWR. ON MODE
< SEL. 4 ADJ.

: BTM LEFT

[EXTRETURN

Information
B INPUT SKIP settings

OFF: Regardless of the presence of the signal, scan
and display all signals.
ON: If no input signal is present, skip that signal.

* “SETTING NOW"” will appear during theinput search.

Removing the sub screen area when there is
no input signal detected for the sub screen
This function automatically removes the black frame of
the sub screen when there is no sub screen input signal.
Thisfeatureisavailable only when the picuture-in-picuture
mode is selected.

Example: Setting “DISPLAY” to “FADE”

Set* ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.

On “SUB. PICTURE” of “FUNCTION" menu, press the
MENU/ENTER button.

The“SUB. PICTURE” screen appears.
Adjust the items.

SUB. PICTURE
SUB. P DETECT . AUTO
= DISPLAY : {FADE »

SUB. P RATE : 100%

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Information

H SUB. PICTURE Function

* Lossof theinput signal meansaconditionin which the
video signal and the sync signal are not present.

* Under conditions in which the sub screen has
disappeared, theZOOM NAV and PICTURE FREEZE
functions will not work. The WIDE button will not
function either.

H SUB. P DETECT setting

AUTO: The black frame disappears 3 seconds after the
input signal islost.

OFF: Turns off the SUB. PICTURE function.

l DISPLAY setting

NORMAL: The sub screen is displayed consistently.
FADE: The sub screen fadesin.

l SUB. P RATE setting

Set the transparency of the sub screen.

Displaying the entire image during DIGITAL
ZOOM operations

Use this function to display the entire image within the
sub screen together with an enlarged image on the main
screen.

Example: Setting “ZO0OM NAV” to “S BY S”
St ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.

On “ZOOM NAV” of “FUNCTION" menu, sdect “SBY
S'.

FUNCTION
ADVANCED OSM ;. ©FF
POWER MGT. ;. ©FF
INPUT SKIP SCEE
SUB. PICTURE

=»Z00M NAV
PICTURE FREEZE : SBYS1
PDP SAVER . MANUAL
CLOSED CAPTION . OFF
CAPTION CONT. . LOow
PWR. ON MODE

< SEL. 4 ADJ.

: {SBY S)»

[EXTRETURN

Information

M ZOOM NAV Function

* Thisfeature doesnot function during multi screen mode.

* Thisfeaturedoesnot functionwhile PICTURE FREEZE
is operating.

* Providing a 2-screen display will cancel thisfunction.

Hl ZOOM NAV settings

OFF: Will not show the entireimage on the sub screen.

S BY S: Will show the entire image on the sub screen

of side-by-side mode.

BTM LEFT~TOP LEFT: Will show the entire image

on the sub screen of picture-in-picture mode.

Side-by-Side Picture-in-Picture

RGB/PC RGB/PC

¢ Zoom+/- button ¢

¢ SINGLE button ¢

Displaying still images in the sub screen
Thisfeature enablesdisplay in the sub screen of still images
captured by pressing the ACTIVE SELECT button.

Example: Setting “PICTURE FREEZE" to “BTM

En-27LEFT”




Set* ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.
On “PICTURE FREEZE" of “FUNCTION" menu, select
“BTM LEFT”.

FUNCTION
ADVANCED OSM . OFF
POWER MGT. . OFF
INPUT SKIP . OFF
SUB. PICTURE
ZOOM NAV

=*PICTURE FREEZE
PDP SAVER
CLOSED CAPTION
CAPTION CONT.
PWR. ON MODE
< SEL. <4 ADJ.

. BTM LEFT
: 4BTM LEFT )
: MANUAL

3 QFF

. Low

[EXTDRETURN

Information

M PICTURE FREEZE Function

* Thisfeaturedoesnot function during multi screen mode.

* Digital zoom is not available while this function is
operating.

* A further press of the ACTIVE SELECT button while
thisfunction is operating will cancel this function.

* Providing a 2-screen display will cancel this function.

M PICTURE FREEZE settings

OFF: Will not show the still image.

S BY S1, 2: The still images captured by pressing the

ACTIVE SELECT button will be shown on the sub

screen of side-by-side mode.

BTM LEFT~TOP LEFT: Thestill images captured by

pressing the ACTIVE SELECT button will be shown

on the sub screen of picture-in-picture mode.

Side-by-Side Picture-in-Picture

RGB/PC

RGB/PC

ACTIVE ACTIVE
SELECT SELECT
button button
SBY S1 RGB/PC RGB/PC
RGB/PC | [ rGB/PC |
or
S BY S2
RGB/PC

Reducing image retention

The brightness of the screen, the position of the picture,
positive/negative mode and screen wiper are adjusted to
reduce image retention.

Set“ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.
On “PDP SAVER” of “FUNCTION” menu, select
“MANUAL", then pressthe MENU/ENTER button.
The“PDP SAVER" screen appears.

PDP SAVER

1 4100% »
: AUTO1
: ©OFF

=PEAK BRIGHT
ORBITER
INVERSE/WHITE

SCREEN WIPER
SOFT FOCUS
OSM ORBITER
OSM CONTRAST

< SEL. 4> ADJ. [EXTRETURN

Information

Bl When set to AUTO

Set automatically, as described below.
PEAK BRIGHT: 100%

ORBITER: AUTO1 or AUTO2
INVERSE/WHITE: OFF

SCREEN WIPER: OFF

SOFT FOCUS: OFF

OSM ORBITER: ON

OSM CONTRAST: LOW

En-28

PEAK BRIGHT
Use this to activate the brightness limiter.
Example: Setting “PEAK BRIGHT” to “75%"

On*PEAK BRIGHT” of “PDPSAVER" menu, select* 75%".

PDP SAVER
: 475% >

= PEAK BRIGHT
ORBITER
INVERSE/WHITE
SCREEN WIPER
SOFT FOCUS
OSM ORBITER
OSM CONTRAST

: AUTO1
. ©FF

. OFF

. OFF

: ON

. Low

EXTRETURN

& SEL. 4 ADJ.

Information

M PEAK BRIGHT settings

100%: The brightness of the screen is adjusted
automatically to suit the picture quality.

75%, 50%, 25%: Sets maximum brightness.

The brightness level decreases in the order of 75%,
50%, 25%. 25% provides minimum brightness.

* These values are approximate.

ORBITER
Use this to set the picture shift.
Example: Setting “ORBITER” to “AUTO2”

On“ORBITER” of “PDPSAVER" menu, select “AUTO2".

PDP SAVER
PEAK BRIGHT
= ORBITER
INVERSE/WHITE
SCREEN WIPER
SOFT FOCUS
OSM ORBITER
OSM CONTRAST

< SEL. 4 ADJ.

[EXTORETURN

Information

H ORBITER settings

OFF: Orbiter mode does not function.

This isthe default setting when RGB is input.
AUTOL: The picture moves around the screen
intermittently, making the picture smaller. Thisisthe
default setting when a Video or a DVD/HD signal is
input. Set to “OFF” when these signals are not used.
AUTO2: The picture moves around the screen




intermittently, making the picture bigger.

* WhenaVideooraDVD/HD signd isinput, theAUTO1
and 2 functionswill affect only the moving picture and
will not make the screen smaller or bigger.

INVERSE/WHITE

Use this to set the inverse mode or to display a white
screen.

Example: Setting “INVERSE/WHITE” to “WHITE”

On “INVERSE/WHITE" of “PDP SAVER" menu, select
“WHITE”".

PDP SAVER

PEAK BRIGHT
ORBITER

=+ INVERSE/WHITE
SCREEN WIPER
SOFT FOCUS
OSM ORBITER
OSM CONTRAST

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Information

B INVERSE/WHITE Settings

OFF: Inverse/white mode does not function.
INVERSE: Thepictureisdisplayed alternately between
positive image and negative image.

WHITE: The entire screen turns white.

SCREEN WIPER

When this is set to ON, a white vertical bar moves
repeatedly from the left and of the screen to theright end
at a constant speed.

Example: Setting “SCREEN WIPER” to “ON”

On “SCREEN WIPER” of “PDP SAVER" menu, select
HON‘H.

PDP SAVER

PEAK BRIGHT

ORBITER

INVERSE/WHITE
=»SCREEN WIPER

SOFT FOCUS

OSM ORBITER

OSM CONTRAST

[EXTDRETURN

< SEL. <4 ADJ.

Information
H SCREEN WIPER

ON: The white vertical bar appears.
OFF: Screen wiper mode does not function.

SOFT FOCUS
Reduces edges and softens the image.
Example: Setting “SOFT FOCUS" to “LEVEL2"

On “SOFT FOCUS” of “PDP SAVER” menu, select
“LEVEL2".

PDP SAVER
PEAK BRIGHT
ORBITER
INVERSE/WHITE

SCREEN WIPER

OSM CONTRAST

& SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN
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Information

H SOFT FOCUS settings

OFF: Turnsthe SOFT FOCUS function off.
LEVEL1, 2, 3, 4: Activatesthe SOFT FOCUS setting.
The higher numbers create a softer image.
“SHARPNESS"” can not be adjusted on the
“PICTURE” menu.

OSM ORBITER
Use thisto set OSM menu shift.
Example: Setting “OSM ORBITER” to “OFF”

On “OSM ORBITER” of “PDP SAVER” menu, select
“OFF".

PDP SAVER
PEAK BRIGHT
ORBITER
INVERSE/WHITE

SCREEN WIPER
SOFT FOCUS

= OSM ORBITER
OSM CONTRAST

& SEL. 4 ADJ. [EXTIRETURN

Information

l OSM ORBITER settings

ON: The position of the menu will be shifted by eight
dots each time OSM is displayed.

OFF: OSM will be displayed at the same position.

OSM CONTRAST
Use this to reduce the brightness of OSM menu.
Example: Setting “OSM CONTRAST” to “NORMAL"

On “OSM CONTRAST” of “PDP SAVER” menu, select
“NORMAL".

PDP SAVER
: 100%
: AUTO1
: OFF
: OFF
: OFF
: ON
: ANORMAL»

PEAK BRIGHT
ORBITER

INVERSE/WHITE
SCREEN WIPER
SOFT FOCUS
OSM ORBITER
= OSM CONTRAST

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Information
W OSM CONTRAST settings

NORMAL: OSM brightnessis set to normal.
LOW: OSM brightnessis set to lower.

Setting Closed Caption

Thisfunction sets several closed caption modesthat allows
text to be superimposed in the active video.

Example: Setting “CAPTION2”

Set“ ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.

On “CLOSED CAPTION” of “FUNCTION” menu, select
“CAPTIONZ".

FUNCTION
ADVANCED OSM
POWER MGT.
INPUT SKIP
SUB. PICTURE

: ©OIFF
. OFF
. OFF

ZOOM NAV
PICTURE FREEZE
PDP SAVER

= CLOSED CAPTION
CAPTION CONT.
PWR. ON MODE

< SEL. 4 ADJ.

: BTM LEFT
: S kEY Sl

: MANUAL

: {CAPTION2)»
. Low

[EXTRETURN




Information
W CLOSED CAPTION settings
OFF: This exits the closed caption mode.
CAPTION1~4: Text is superimposed.
TEXT1~4: Text isdisplayed in full screen.
A closed caption signal may not be decoded in the
following signature;

1. when avideo tape has been dubbed.

2. when the signal reception is weak.

3. when the signal reception is nonstandard.
When using closed captioned channel or the text mode,
the text screen always appears.
When there is no signal, however, the text screen will
not display text characters.

Reducing the brightness of Closed Caption
Use this to reduce the brightness of Closed Caption.
Example: Setting “NORMAL"

Set“ ADVANCED OSM” to* ON” inthe FUNCTION menu.

On “CAPTION CONT.” of “FUNCTION" menu, select
“NORMAL".

FUNCTION
ADVANCED OSM
POWER MGT.
INPUT SKIP
SUB. PICTURE

ZOOM NAV
PICTURE FREEZE
PDP SAVER
CLOSED CAPTION
= CAPTION CONT.
PWR. ON MODE
< SEL. 4 ADJ.

: BTM LEFT
: SBYS1

: MANUAL

: OFF

: ANORMAL»

[EXTRETURN

Information
Hl CAPTION CONT. settings

NORMAL.: Closed Caption brightnessis set to normal.
LOW: Closed Caption brightnessis set to lower.

Setting the power on mode

This function sets the input mode and the sound volume
at the time the power is switched on.

Example: Setting the input mode to “VIDEO2”

Set“ ADVANCED OSM” to“ ON” inthe FUNCTION menu.
On “FUNCTION” menu, select “PWR.ON MODE ", then
pressthe MENU/ENTER button.

The “PWR.ON MODE " screen appears.

On “INPUT ” of “PWR.ON MODE " menu, select
“VIDEOQ2".

The available inputs depend on the setting of input.

PWR. ON MODE

: {VIDEO2)»

: 22
[EXTRETURN

=»INPUT
VOLUME

< SEL. 4 ADJ.

Information

B INPUT settings

LAST: Last mode (the input that was last selected at

the time the power was switched off).

VIDEO1, 2: VIDEO input mode.

DVD/HD1~4: DVD/HD input mode.

RGB: RGB input mode.

MULTI: Multi screen mode.

H To set MULTI INPUT

e Set the INPUT button to “MULTI ", then press the
MENU/ENTER button.
The “MULTI SCREEN SETTING " will appear on
the screen.

» Usethe A and ¥ buttons to select “MULTI MODE
", then usethe € and > buttonsto choosefrom“ SIDE
BY SIDE1~3" and “PICTURE IN PICTURE
(BOTTOM LEFT~TOPLEFT)".

» Usethe A and ¥ buttonsto select “MAIN "/“SUB "
and“LEFT "/*RIGHT ", then use the € and > buttons
to choose from “VIDEO1~2 ", “DVD/HD1~4 " and
“RGB ".

PICTURE IN PICTURE SIDE BY SIDE

PWR. ON MODE
MULTI SCREEN SETTING
= MULTI MODE

PWR. ON MODE
MULTI SCREEN SETTING
=MULTI MODE

4SIDE BY SIDE1»
INPUT MODE

[LEFT

RIGHT

: 4BOTTOM RIGHT »
INPUT MODE

MAIN

suB

: VIDEO1
: DVD/HD1

: VIDEO1
: DVD/HD1

@ SEL. 4> ADJ. [EXTIRETURN % SEL. < ADJ. [EXTORETURN

Bl VOLUME settings

LAST: Last mode (the volume that was | ast selected at
the time the power was switched off).

0 to 44: Thelevel of sound volume.
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Signal Information Menu

Checking the frequencies, polarities of input
signals, and resolution

Use this function to check the frequencies and polarities
of the signals currently being input from a computer, etc.
On “MAIN MENU”", sdlect “SIGNAL INFO.”, then press
the MENU/ENTER button.

The“SIGNAL INFORMATION” isdisplayed.

SIGNAL INFORMATION

H. FREQUENCY
V. FREQUENCY

: 48.4KHz
: 60.0Hz

H. POLARITY
V. POLARITY

. NEGATIVE
. NEGATIVE

MEMORY
RESOLUTION

: 24
: 1024x768
[EXTRETURN

PC:  MEMORY will be displayed.
Others: MODE will be displayed.



Extiernal Control

Pin Assignmenis

Application
These specifications cover the communications control of
the plasma monitor by external equipment.

Connections
Connections are made as described below.

7
External equipment
e.g., Personal computer

Display
Connector on the plasma monitor side: EXTERNAL
CONTROL connector.
Use a crossed (reverse) cable.

Type of connector: D-Sub 9-pin male

Pin No. Pin Name Pin No. Pin Name
1 No Connection 6 DSR (DCE side ready)
2 RXD (Receive data) 7 RTS (Ready to send)
3 | TXD (Transmit data) 8 CTS (Clear to send)
4 | DTR (DTE side ready) 9 No connection
5 | GND

© ®©®®®@@@ ©

Communication Parameters
(1) Communication system Asynchronous

(2) Interface RS-232C
(3) Baud rate 9600 bps
(4) Data length 8 bits

(5) Parity Odd

(6) Stop bit 1 bit

(7) Communication code Hex

External Control Codes (Reference)

FUNCTION CODE DATA
Power ON 9FH 80H 60H 4EH 00H CDH
OFF 9FH 80H 60H 4FH O00H CEH
Input Switch  Videot (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 01H 08H
Video2 (S-Video) DFH 80H 60H 47H 01H 02H 09H
DVD/HD1 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 05H OCH
DVD/HD2 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 06H ODH
DVD/HD3 (HDMI) DFH 80H 60H 47H 01H OEH 15H
PC/RGB (mini D-sub 15-pin) DFH 80H 60H 47H 01H 07H OEH
DVD/HD4 (HDMI) DFH 80H 60H 47H 01H 1AH 21H
Audio Mute  ON 9FH 80H 60H 3EH 00H BDH
OFF 9FH 80H 60H 3FH 00H BEH
Picture Mode NORMAL DFH 80H 60H OAH 01H 01H CBH
THEATER 1 DFH 80H 60H OAH 01H 02H CCH
THEATER 2 DFH 80H 60H OAH 01H 03H CDH
DEFAULT DFH 80H 60H OAH 01H 04H CEH
BRIGHT DFH 80H 60H OAH 01H 05H CFH
Screen Mode STADIUM DFH 80H 60H 51H 01H 02H 13H
Z00M DFH 80H 60H 51H 01H 03H 14H
NORMAL DFH 80H 60H 51H 01H 04H 15H
ANAMORPHIC DFH 80H 60H 51H 01H 05H 16H
14:9 DFH 80H 60H 51H 01H 09H 1AH
2.35:1 DFH 80H 60H 51H 01H O0AH 1BH
Auto Picture  ON DFH 80H 60H 7FH 03H 03H 09H O00H 4DH
OFF DFH 80H 60H 7FH 03H 03H 09H O1H 4EH
Cinema Mode ON DFH 80H 60H C1H 01H 01H 82H

DFH 80H 60H C1H 01H 02H 83H

Note: Contact your local dealer for a full list of the
External Control Codesif needed.

mini D-Sub 15-pin connector
(Analog)

PC/RGB

Pin No. SIEINAGE]s))]

1 Red

2 Green or sync-on-green

3 Blue

4 No connection

5 Ground

6 Red ground

7 Green ground

8 Blue ground

9 No connection

10 Sync signal ground

11 No connection

12 Bi-directional DATA (SDA)
13 Horizontal sync or Composite sync
14 Vertical sync

15 Data clock
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Troubleshool'ing

If the picture quality is poor or there is some other problem, check the adjustments, operations, etc., before requesting service.

Symptom

Checks

Remedy

The unit emits a crackling sound.

« Are the image and sound normal?

« If there are no abnormalities in the image and sound,
the noise is caused by the cabinet reacting to
changes in temperature. This will not affect
performance.

Picture is disturbed.
Sound is noisy.
Remote control operates erroneously.

« Is a connected component set directly in front or at
the side of the display?

« Leave some space between the display and the
connected components.

The remote control does not work.

« Are the remote control’s batteries worn out?

« Replace both batteries with new ones.

Monitor’s power does not turn on when the
remote control’s power button is pressed.

« Is the monitor’s power cord plugged into a power
outlet?

* Plug the monitor’s power cord into a power outlet.

« Are all the monitor’s indicators off?

« Press the power button on the monitor to turn on the
power.

« Are the remote control’s batteries worn out?

« Replace both batteries with new ones.

Monitor does not operate when the remote
control’'s buttons are pressed.

« Is the remote control pointed at the monitor, or is
there an obstacle between the remote control and
the monitor?

* Point the remote control at the monitor’s remote
control sensor when pressing buttons, or remove the
obstacle.

« Is direct sunlight or strong artificial light shining on
the monitor’s remote control sensor?

« Eliminate the light by closing curtains, pointing the
light in a different direction, etc.

« Are the remote control's batteries worn out?

« Replace both batteries with new ones.

No sound or picture is produced.

« Is the monitor’s power cord plugged into a power
outlet?

« Plug the monitor’s power cord into a power outlet.

Picture appears but no sound is produced.

« Is the volume set at the minimum?

* Increase the volume.

« Is the mute mode set?
« Are the speakers properly connected?

* Press the remote control’s MUTE button.
« Connect the speakers properly.

« Is AUDIO INPUT set correctly?

« Set AUDIO INPUT on the AUDIO menu correctly.

Poor picture with VIDEO signal input.

« Improper control setting.
Local interference.
Cable interconnections.
Input impedance is not correct level.

« Adjust picture control as needed.
Try another location for the monitor.
Be sure all connections are secure.

Poor picture with RGB signal input.

« Improper control setting.
Incorrect 15 PIN connector pin connections.

« Adjust picture controls as needed.
Check pin assignments and connections.

Tint is poor or colors are weak.

« Are the tint and colors properly adjusted?

« Adjust the tint and color (under PICTURE).

Nothing appears on screen.

« Is the computer’s power turned on?

« Turn on the computer’s power.

« Is a source connected?

« Connect source to the monitor.

« Is the power management function in the standby
or off mode?

« Operate the computer (move the mouse, etc.).

Part of picture is cut off or picture is not
centered.

« Is the position adjustment appropriate?

« Adjust the IMAGE ADJUST properly.

Image is too large or too small.

« Is the screen size adjustment appropriate?

* Press the WIDE button on the remote control and
adjust properly.

Picture is unstable.

« Is the computer’s resolution setting appropriate?

« Set to the proper resolution.

ON/STANDBY indicator is lighted in red.

« Horizontal and / or vertical sync signal is not
present when the Intelligent Power Manager
control is on.

 Check the input signal.

ON/STANDBY indicator is blinking in red.

« The temperature inside the main unit has become
too high and has activated the protector.

« Promptly switch off the power of the main unit and
wait until the internal temperature drops. See*1.

ON/STANDBY indicator is blinking in green
and red, or green.

» Prompty switch off the power of the main unit. See
*2.

*1 Overheat protector

If themonitor becomestoo hot, the overheat protector will be activated and the monitor will beturned off. If thishappens, turn off the power to the monitor

and unplug the power cord. If the room where the monitor isinstalled is particularly hot, move the monitor to a cooler location and wait for the monitor

to cool for 60 minutes. If the problem persists, contact your dealer.
*2 In the following case, power off the monitor immediately and contact your dealer or authorized Service Center.

The monitor turns off 5 seconds after powering on and then the ON/STANDBY indicator blinks. It indicatesthat the power supply circuit, plasmadisplay

panel, temperature sensor, or one or more fans have been damaged.
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I-imi'l'ed Warranl'y Plasma Monitors

NEC Solutions, Inc. (hereinafter NEC Solutions) warrants
this product to be free from defects in material and
workmanship under the following terms and, subject to
the conditions set forth below, agrees to repair or replace
(at NEC Solutions' sole option) any part of the enclosed
unit which proves defective. Replacement parts or products
may be new or refurbished and will meet specifications of
the original parts or products.

HOW LONG IS THE WARRANTY?

Partsand Labor: Partsand L abor (Excluding the PDP) are
warranted for (3) three years from the date of the first
customer purchase.

PDP (Plasma Display Panel): The PDP is warranted for
(1) one year from the date of the first customer purchase.

WHO IS PROTECTED?
Thiswarranty may beenforced only by thefirst purchaser.

WHAT IS COVERED AND WHAT IS NOT COVERED
Except as specified below, thiswarranty coversall defects
inmaterial or workmanship in this product. Thefollowing
are not covered by the warranty:

1. Any product whichisnot distributed in the U.S.A. or Canadaby
NEC Solutionsor whichisnot purchasedintheU.S.A. or Canada
from an authorized NEC Solutions dedler.

2. Any product of which the serial number has been defaced,
modified or removed.

3. Damage, deterioration or malfunction resulting from:

a. Accident, misuse, abuse, neglect, fire, water, lightning or other
acts of nature, unauthorized product modification, or failure
to follow instructions supplied with the product.

b. Repair or attempted repair by anyone not authorized by NEC
Solutions.

¢. Any shipment of the product (claims must be presented to the
carier).

d. Removal or installation of the product.

e. Any other cause which does not relate to a product defect.

f. Burnsor residual images upon the phosphor of the panel.

4. Cartons, carrying cases, batteries, externa cabinets, magnetic
tapes, or any accessories used in connection with the product.

5. Service outside of the U.S.A. and Canada.

WHAT WE WILL PAY FOR AND WHAT WE WILL
NOT PAY FOR

Wewill pay labor and material expensesfor covereditems,
but we will not pay for the following:

1. Removal or installation charges.

2. Costsof initial technical adjustments (set-up), including
adjustment of user controls. These costs are the
responsibility of the NEC Solutions dealer from whom
the product was purchased.

3. Shipping charges.
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HOW YOU CAN GET WARRANTY SERVICE

1. Toobtain serviceon your product, consult the dealer from whom
you purchased the product.

2. Whenever warranty serviceisrequired, theoriginal datedinvoice
(or a copy) must be presented as proof of warranty coverage.
Please dso include in any mailing your name, address and a
description of the problem(s).

3. For the name of the nearest NEC Solutions authorized service
center, call NEC Solutions at 800-836-0655.

LIMITATIONS OF LIABILITY

Except for the abligations specifically set forth in this
warranty statement, we will not be liable for any direct,
indirect, special, incidental, consequential, or other types
of damages, whether based on contract, tort, or any other
legal theory, whether or not we have been advised of the
possibility of such damages. Thiswarranty isinlieu of all
other warranties expressed or implied, including, but not
limited to, the implied warranties of merchantability or
fitness for a particular purpose.

EXCLUSION OF DAMAGES

NEC Solutions' liability for any defective product is

limited to the repair or replacement of the product at our

option. NEC Solutions shall not be liable for:

1. Damage to other property caused by any defects in this
product, damages based upon inconvenience, loss of use of
the product, loss of time, commercial loss; or

2. Any other damages whether incidental, consequential or
otherwise. Some states do not allow limitation on how long
an implied warranty lasts and/or do not allow the exclusion
or limitation of incidental or consequential damages, so the
above limitations and exclusions may not apply to you.

HOW STATE LAW RELATES TO THE WARRANTY
Thiswarranty givesyou specificlegal rights, and you may
also have other rights which vary from state to state.

FOR MORE INFORMATION,
TELEPHONE 800-836-0655

NEC SOLUTIONS (AMERICA), INC.

1250 N. Arlington Heights Road, Suite 400
Itasca, lllinois 60143-1248

Note: All productsreturned to NEC Sol utions (America),
Inc. for service MUST have prior approval. To get
approval, call NEC Solutions (America), Inc. at 800-836-
0655.
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Mode d’emploi
(Modéle a découpe d’image
avancée)

Pour les caractéristiques techniques de
votre moniteur a plasma, référez-vous aux
“Informations modele”.
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PRECAUTIONS IMPORTANTES DE SECURITE
A lire avant de faire fonctionner I'appareil

Noahlrwd=

10.

11.

=

12

13.

14.

15.

16.

Lire ces instructions.

Garder ces instructions.

Respecter tous les avertissements.

Suivre toutes les instructions.

Ne pas utiliser cet appareil pres de I'eau.

Nettoyer seulement avec un chiffon sec.

Ne pas boucher les ouvertures d'aération. Installer selon
les instructions du fabricant

Ne pas installer prés d'une source de chaleur telle qu'un
radiateur, une bouche de chauffage, une cuisiniere ou
d’autre matériel (y compris des amplificateurs) qui
produit de la chaleur.

Ne pas contourner la sécurité fournie par la fiche
polarisée ou la fiche de mise a laterre. Une fiche polarisée
possede deux lames dont une plus large que 'autre. Une
fiche de mise a laterre possede deux lames et une broche
de mise a laterre. Lalame large ou la broche est fournie
pour votre sécurité. Lorsque la fiche fournie ne va pas
dans la prise, demander a un électricien de remplacer la
prise démodée.

Protéger le cordon d’alimentation en ne pas marchant
dessous ni le coingant, en particulier prés des fiches,
des prises et de I'endroit ou le cordon rejoint de I'appareil.
N’utiliser que des accessoires préconisés par le fabricant.
Utiliser seulement avec un chariot, meuble,
trépied, support ou table spécifié par le
fabricant ou vendu avec I'appareil. En utilisant
un chariot, au moment de déplacer le chariot/
téléviseur, bien faire attention pour éviter des
blessures dues au renversement éventuel.

Débrancher cet appareil pendant des orages ou lorsqu’il
ne sera pas utilisé pendant longtemps.

Consulter un technicien agréé de service aprés vente
pour toute réparation. Le service aprés vente est
nécessaire lorsque |'appareil a été endommagé de
quelque fagon que ce soit, telle que lorsque le cordon
d’alimentation ou la fiche est endommagé, du liquide
renversé, un objet tombé dans I'appareil, I'exposition
de l'appareil a la pluie ou I'"humidité, lorsque I'appareil
ne fonc-tionne pas normalement ou lorsqu’on a laissé
tomber I'appareil.

Ce produit peut contenir un plomb ou du mercure. La
mise a rebut de ces matiéres pourrait étre réglementée
pour des raisons de protection de I'environnement. Pour
s'informer sur la mise a rebut ou le recyclage, veuillez
se mettre en contact avec les autorités locales ou
I'Electronic Industries Alliance: www.eiae.org.
Dommages qu'’il faut faire réparer - |l faut faire réparer
I"appareil par un technicien qualifié lorsque:

A. Le cordon d'alimentation en électricité ou la fiche a
été endommagé; ou

B. On a laissé tomber des objets ou du liquide dans
I"appareil;

C. On a exposé l'appareil a la pluie; ou

D. L'appareil ne parait pas marcher normalement ou

présente de grands changements d'opération; ou
E. On a laissé tomber I'appareil ou endommager le
coffret.
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17.

18.

19.

20.

21.

Tous les téléviseurs doivent étre conformes aux normes
inter-nationales de sécurité préconisées pour les
propriétés de sta-bilité et d’inclinaison dans la conception
des meubles.

* Ne pas compromettre ces normes de conception en
tirant excessivement sur le devant ou le haut du
meuble, ce qui risque éventuellement de renverser
le produit.

* De plus, ne pas se mettre en danger, ni mettre les
enfants en danger en plagcant du matériel électronique
ou des jouets sur le meuble. De tels articles pourraient
tomber malencon-treusement du haut du téléviseur
et endommager le produit et/ou blesser des gens.

Montage au mur ou au plafond - Il faut monter I'appareil
a un mur ou plafond uniqguement en suivant les
recommandations du fabricant.
Lignes de transmission - |l faut situer une antenne
extérieure a l'écart des lignes de transmission
d’électricité.
Mise a terre de I'antenne extérieure - Si une antenne
extérieure est reliée au récepteur, assurez-vous que le
systeme d’antenne est bien mis a la terre pour protéger
contre les sauts de tension et I'accumulation des charges
d’électricité statique.
La section 810 du National Electric Code, ANSI/NFPA No.
70-1984, fournit des renseignements sur la mise a la terre
du mat et de sa structure de soutient, du fil d’entrée a un
appareil de décharge/antenne, sur la grosseur des
conducteurs de mise a terre, sur I'emplacement d'un
appareil de décharge/antenne, sur la mise a la terre vers
les électrodes de terre, ainsi que sur les
recommandations sur les électrodes de terre.

Entrée des objets et des liquides - Evitez de laisser

tomber des objets ou des liquides par les ouverture de

I’enclos.

Ne pas exposer |'appareil aux projections ou aux écoulement
d’eau et ne jamais poser un récipient contenant du liquide,
un vase par exemple, sur |'appareil.

AVERTISSMENT

Pour réduire les risques d’incendie ou d’électrocution, ne
jamais exposer cet appareil a la pluie ou a I'humidité.
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Précavtion
Veuillez lire avec attention ce manuel avant d utiliser le moniteur aplasma
et le conserver accessible pour 'y référer ultérieurement.

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION

A NE PAS OUVRIR

ATTENTION: POUREVITER TOUT RISQUE D’ELECTROCUTION,
NE PAS OUVRIR LE BOITIER. A L'INTERIEUR,
AUCUNE PIECE NE NECESSITE L'INTER-VENTION
DE L'UTILISATEUR. EN CAS DE PROBLEME,
S’ADRESSER A UN REPARATEUR SPECIALISTE.
Ce symbole est une mise en garde contre les risques
d’ électrocution que présentent certaines parties
dépourvuesd'isolation al’intérieur del’ appareil. 1 est
donc dangereux d' établir le moindre contact avec ces
parties.

Ce symbole avertit I’ utilisateur que d’'importantes
informations sont fournies sur |e fonctionnement ou
I"entretien de cet appareil. De ce fait, il faut lire
attentivement cesinstruc-tions pour éviter tout problem.

/A

AVERTISSEMENT

AFIN D’EVITER TOUT RISQUE D’INCENDIE OU
D'ELECTROCUTION, NE PAS EXPOSER CETAPPAREILALA
PLUIE OU A L'HUMIDITE. NE PAS BRANCHER LA PRISE
D’'ALIMENTATION POLARISEE DANS UNE PRISE MURALE
AVEC UNE RALLONGE OU UN ADAPTATEUR MULTIPRISE
SI LES FICHES NE PEUVENT ETRE INSEREES
COMPLETEMENT. EVITER D’'OUVRIR LE BOITIER CAR
CELUI-CI PROTEGE DES COMPOSANTS FONCTIONNANT
AHAUTE TENSION. EN CAS DE PROBLEME, S’ADRESSER
A UN REPARATEUR SPECIALISTE.

[ ] ya [ ]
Avertissements et précavtions de
sécurité
Ce moniteur a plasma a été congu et fabriqu pour une utilisation
fiable et durable. Il ne nécessite aucun entretien en dehors du
nettoyage. Voir la section “Méthode de nettoyage du moniteur a
plasma” plus loin.

Le panneau a affichage plasma est constitué de fines particules

d
d

'images (cellules) dont plus de 99,99%sont actives. Certaines
‘entre elles ne produisent pas de lumiére ou restent allumées.

Pour des raisons de sécurité et pour éviter d’'endommager I'appareil,
lire attentivement les instructions suivantes.
Pour éviter les risques d’éléctrocution et d’'incendie:

1

> w

Laisser suffisamment d' espace autour de I appareil pour la ventilation et
éviter toute augmentation excessive delatempératureinterne. Ne pas couvrir
les fentes d’ aération ou installer " appareil dans un endroit trop exigu.

Si vousinstallez I appareil dans un espace clos, assurezvousqu'il y ait
suffisamment d’ espace au dessus pour permettrel’ air chaud des éever
et de s évacuer.

Si latempérature du moniteur devient excessive, la protection contre
lessurchauffesentreraen action et couperal’ aimentation. Danscecas,
éteindre |'appareil et débrancher le céble d' alimentation. Si la
température de la piéce dans laquelle se trouve le moniteur est
particulierement élevée, déplacer celui-ci dans un endroit plusfrais et
attendre environ 60 minutes qu'il refroidisse. Si le probléme persiste,
prendre contact avec votre revendeur.

Ne pasraccorder laprise d’ aimentation polarisée de ce périphérique a
une rallonge ou une prise murale s les fiches ne peuvent pas étre
compl&tement insérées.

Ne pas exposer cet appareil alapluie ou al’ humidité.

Eviter d endommager le cable d’ alimentation et ne pas le modifier.
Débrancher |e cabled’ alimentation électrique pendant lesoragesou les
longues périodes d' inactivité.

Nepasouvrir leboitier protégeant les parties dangereuses fonctionnant
hautsvoltages. Si I' appareil est endommagé de cettemaniére, lagarantie
seraannulée. De plus, les risques d' électrocution grave sont grands.
Nepasessayer d'intervenir ou deréparer |’ appareil. Lefabricant décline
toute responsabilité en cas de blessure corporelle ou de dégats matériels
résultant d'une opération d’ entretien quelconque effectuée par des
personnesnon quaifiéesou résultant del’ ouverturedu couverclearriére.
S adresser au service aprés-vente autorisé.

Cet équipement doit étre connecté a une prise secteur (MAIN) équipée
d'unemisealaterre.

La prise secteur doit se trouver prés de I’ équipement et doit étre facile
d' acces.

Pour éviter tout dommage et assurer une utilisation durable:

1

9.

Utiliser seulement une dimentation en courant de 100- 240 V 50/60
Hz. Toute utilisation prolongée avec un courant supérieur 2100-240V
risque de diminuer ladurée de vie del’ appareil et méme de provoquer
un incendie.

Manipuler | appareil avec précautionslorsde soninstallation, nepasle
|aisser tomber.

L'installer loin de toute source de chaleur ou de poussiére. Ne pas
I"exposer au soleil.

Eviter |a pénétration de liquides ou petits objets métalliques I’ intérieur de
I’appareil. En casd' incident de ce genre, débrancher lecabled’ alimentation
éectrique et confier le moniteur & un service aprés-vente agréé.
Nepascogner ourayer lasurfacedel’ écran, desdéformationsdel’image
en résulteraient.

Pour un montage et une installation correcte, il est fortement
recommandé de faire appel aun revendeur agréé et qualifié .

Comme c'est |e cas pour tout affichage a base de phosphore (comme
un moniteur CRT, par exemple), la puissance de lumiére baisse
graduellement au cours de lavie du panneau d' affichage a plasma.
Pour éviter tout risque de sulfuration, il est fortement conseillé de ne
pasinstaler | gppareil dans un vestiaire, un bain public ou un bain de
source thermale.

Ne pas utiliser dans un véhicule en marche car I’ unité pourrait tomber
ou glisser et provoquer des blessures.

10. Pour éviter | ‘inflammation ouleschocséectriques, nepasplacer I unité

sur latranche, al’ envers ou avec I’ écran versle bas ou versle haut.

Méthode de nettoyage du moniteur a plasma:

1

Nettoyer |e panneau avant et le cadre en procédant al’ aided’ un chiffon
doux et sec. Ne jamais utiliser de solvents du type alcool ou diluant
pour le nettoyage de ces surfaces.

Nettoyer les prises d’ aération du plasma en procédant a I’aide d’'une
brosse a poils doux fixée a un aspirateur.

Pour garantir la bonne ventilation du moniteur, nettoyer les prises d'air
tous les mois. Un nettoyage plus fréquent peut s avérer nécessaire selon
les conditions environnantes dans|esquellesle moniteur aplasmaest utilisé.

Pour éviter les risques de brllage du luminophore, les mesures
suivantes sont recommandées:

Comme tous les périphériques d' affichage & base luminophore et tous les
autres affichages gaz plasma, les moniteurs plasma peuvent étre sujets au
brdlage du luminophore dans certaines circonstances. Certaines conditions
d utilisation, telles que I’ affichage continu d’ une image statique pour une
durée prolongée, peuvent causer le brilage du luminophore si aucune
précaution n’ est prise. Pour protéger votreinvestissement dans ce moniteur

a

plasma, veuillez suivre les directives et les conseils suivantes pour

minimiser I occurence le marquage de I’ écran:

*

*

*

*

S assurer demettreen marcheet d' utiliser I’ économiseur d' écran chague
fois que c'est possible, pendant I’ utilisation avec une source d’ entrée
venant d’ un ordinateur.

Afficher une image en mouvement auss souvent que possible.
Changer la position de |’ affichage de menu de temps a autre.

Toujours couper I’ alimentation aprés lafin de |’ utilisation du moniteur.

Si le moniteur a plasma est en usage continu ou de longue durée, prendre
lesmesures suivantes afin d’ éviter |I” occurence le briilage du luminophore:

*

Abaisser leniveau del’image (contraste, luminance) autant que possible,
sansfaire perdre lalisibilit del’image.

Afficher une image avec de nombreuses couleurs et graduations de
couleur. (par ex. des images photo-graphiques ou photo-réalistes).
Créer un contenu d'image avec un contraste minimal entreleszonessombres
et les zones claires, par exemple des caractéres blancs sur un fond noir.
Utiliser des couleurs complémentaires ou pastels le plus souvent possible.
Eviter d' afficher desimages avec peu de couleurs et deslimites nettes et
clairement définies entre les couleurs.

Son de fonctionnement du moniteur plasma

L e panneau du moniteur plasmaest composé de pixels extrémement fins et
ces pixels émettent de lalumiére en fonction des signaux vidéo regus. Ce
principe peut créer un bourdonnement ou un ronflement é ectrique venant
du moniteur plasma. Veuillez également noter que lavitesse derotation du
ventilateur de refroidissement peut augmenter lorsque la température
ambiante du moniteur plasma augmente. Lorsque cela se produit, il est
possible que vous entendiez |e moteur du ventilateur.

Remarque:

L es éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie.

* Rémanence

* Sons générés par le panneau, par exemple: Bruit du moteur de
ventilateur, ronflement du circuit éectrique / bourdonnement du
panneau de verre.

Contactez un revendeur agréé ou un revendeur de marque pour d'autres

Fr-3 procédures qui conviendront le mieux avos besoins particuliers.
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Contenu dvu colis
] Moniteur a plasma
] Cordon d' alimentation
[] Télécommande avec 2 piles R6 AAA
] Manuels (Informations et fonctionnement du
modéle)
(] Tores en ferrite
[ Collier de céble

Options

* Unité de montage mural

+ Unité de montage au plafond
* Unité de montage incliné

* Support sur table

* Haut-parleurs amovibles




L e socle-support optionnel peut étre attaché au moniteur a plasma selon I’ une des deux méthodes suivantes :

* Podtion verticale. (Voir lafigure A)

* Podition horizontale avec I’ écran face versle bas (Voir lafigure B). Poser lafeuille de protection, enveloppant le moniteur
dans son emballage, sous la surface de |’ écran pour la protéger contre les rayures.

* Ne pastoucher ou saisir I écran pendant le transport de |’ appareil.

» Cet appareil ne peut pas étre installé indépendamment. S’assurer d’utiliser un support ou une
unité de montage d’origine. (Unité de montage mural, support, etc)

» Pour effectuer une installation et un mon-tage corrects, il est recommandé de faire appel au
concessionnaire spécialisé et agréé.
Si la procédure de montage n’est pas correctement suivie, I'appareil peut étre endommageé et
I'installateur s’expose a des risques de blessure.
La garantie de I'appareil ne couvre pas les dégats occasionnés par une installation.

* N'utilisez le que le kit ou support de montage fourni par le fabricant et les options listées ci-apres.

Ventilation requise pour le montage war

|

\

de I’ensemble o, j
Afin de dissiper la chaleur, laisser un espace libre entre 5o @) | | YT I E
| &
i

les objets environnants comme indiqué sur le schémalors
del’installation.

‘ —~ 50mm (2")
i &

£

£

3
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Fixation des cables
Fixer les cables a signal et les cables au dos de I’ écran

d’ affichage auquel ils sont raccordés en procédant al’ aide

des colliers de céble fournis avec |’ écran a plasma.
Type 42 pouces

Dos de I'appareil

trous de fixation

al

Type 50/61 pouces

Dos de I'appareil

trous de fixation

Pour fixer

1. 2.
J’ collier

trou de fixation

Pour libérer

Comment vtiliser la télécommande
Mise en place et remplacement des piles
Insérer les 2 piles R6 “AAA” en respectant bien les
polarités.

1.Appuyer et ouvrir le couvercle.

2.Aligner les piles en fonction des marques (+) et (-)
situées dans le boitier.

3.Remettre le couvercle.

Distance de fonctionnement

* Utiliser latélécommande a une distance d’ environ 7m/23
pieds du capteur du signal de télécommande et selon un
angle horizontal et vertical d’ environ 30°.

* Latéécommande peut ne pasfonctionner s le capteur sur
le moniteur est exposé directement au soleil ou a une
lumiére artificielle de forte intensité ; il envade mémes
un obstacleest interposé entrelatél écommandeet | e capteur
du moniteur.

Approx.
7m/23 pieds

Manipulation de la télécommande

* Ne pas faire tomber ou manipuler incorrectement la
télécommande.

* Ne pas mouiller latélécommande. Si latélécommande
est mouillée, I’ essuyer immédiatement.

« Eviter del’exposer alachaleur et al’humidité.

« Lorsquelatélécommande n’ est pas utilisée pendant une
longue période, enlever les piles.

» Ne pas utiliser des piles neuves avec des piles usées en
méme temps, et ne pas utiliser des piles de marques
différentes en méme temps.

» Ne pas démonter les piles, ne pas les chauffer, et ne pas
lesjeter au feu.



Vue de face

¥ VOLUME A

(D Alimentation électrique
Met en marche ou arréte le moniteur.

(2) Fenétre du capteur des signaux de télécommande
Recoit les signaux de la télécommande.

® Indicateur ON/STANDBY (MARCHE/VEILLE)
Sdlumeenvert........... guand |’ appareil est en marche.
S'alumeenrouge guand I’ appareil est en veille.

@ INPUT / EXIT (SELECTION DE L'ENTREE / SORTIE)
Commute I’ entrée.
Fonctionne comme les boutons EXIT dans le mode
d’ affichage des menus (OSM).

Fr-7

INPUT/EXIT

ON/STANDB'

(5 et P (GAUCHE/ —et DROITE/ +)
Elargit ou réduit lataille del’ image. Fonctionne comme
les boutons du CURSEUR (« / p) dans le mode
d affichage des menus (OSM).

® VOLUME v et o
Réglage du volume. Fonctionne comme les boutons
du CURSEUR (v/4) dans le mode d' affichage des
menus (OSM).

(D MENU (UTILISER L'APPAREIL)
Affichelemode de menussur I’ écran (OSM) et affiche
le menu principal.

AVERTISSEMENT

Le commutateur de Marche/Arrét ne déconnecte pas
totalement I’ affichage plasmade |’ alimentation secteur.




Vue arriére / Raccordements
Type 42 pouces
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AC IN (ENTREE DU CORDON
D'ALIMENTATION ELECTRIQUE CA)
Branchement du céble d’ alimentation fourni avec|’ ap-
pareil.

EXT SPEAKER L et R (HPEXT. G et D)
Connexions des haut-parleurs (option). Bien respecter
la polarité. Raccorder le céble @ (positif) alaborne
@ EXT SPEAKER et lecable © (négatif) alaborne
© EXT SPEAKER pour chague canal GAUCHE et
DROIT.

Voir le mode d’ emploi des haut-parleurs.

VIDEOL1, 2 (RCA, S-Video)
Raccorder ici les magnétoscopes (VCR), les lecteurs
de DVD ou les vidéoscopes.

AUDIO1, AUDIO2,AUDIO3

Bornes audio.

Cetteentrée est sélectionnable. Régler letyped image
vidéo a afficher sur I’ écran de menu.

DVD/HD1
Connexions pour DVD, lecteur laser vidéo haute
définition, etc.

DVD/HD2
Vous pouvez connecter ici desDV D, des sources Haute
Définition, des disques lasers, €tc.

PC/RGB (D-Sub)
Raccorder ici les signaux RGB anal ogiques provenant
d’un ordinateur ou autre.

DVD/HD3, DVD/HD4 (HDMI)

Connecter un signal numérique a partir d’ une source
équipée d’ une sortie HDMI.

Voir “ Caractéristiques techniques’ dans*“ Informations
sur le modéle”.
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EXTERNAL CONTROL

(COMMANDE EXTERIEURE) (D-Sub)

Cette borne est a utiliser pour la commande et le
contréle extérieurs (par RS-232C) du moniteur.

REMOTE IN* (DC +5V)

REMOTE OUT* (C-MOSDC +5V)
Utilisez ces bornes pour contrdler I’ équipement
externe.

Exemple de connexion: Connexion d’un tuner TV.
PLASMA DISPLAY

VIDEO
IN

s

VIDEO
ouT
TV Tuner

o — = |

REMOTE
ouT

»
»

[m]

REMOTE
IN

A
7

4
7
4

i

* Lemini-céble stéréo 1/8 n’ est pas fourni.

Huolimil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

TV Tuner
Remote Control
Carrier fHz: 38kHz

HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC.



Vue arriére / Raccordements
Type 50/61 pouces

C 9
==
T — D '
E | g
( ;
L g
L = g
CITTa ) g
g
F Hs- :
[

}
o—n o Oorm

H— 15"
S —
| 9
3 -
K
__|

AC IN (ENTREE DU CORDON
D'ALIMENTATION ELECTRIQUE CA)
Branchement du céble d’ alimentation fourni avec|’ ap-
pareil.

EXT SPEAKER L et R (HPEXT. G et D)
Connexions des haut-parleurs (option). Bien respecter
la polarité. Raccorder le céble @ (positif) alaborne
@ EXT SPEAKER et lecable © (négatif) alaborne
© EXT SPEAKER pour chague canal GAUCHE et
DROIT.

Voir le mode d’ emploi des haut-parleurs.

VIDEOL, 2 (RCA, S-Video)
Raccorder ici les magnétoscopes (VCR), les lecteurs
de DVD ou les vidéoscopes.

AUDIO1, AUDIO2, AUDIO3

Bornes audio.

Cetteentrée est sélectionnable. Régler letyped image
vidéo a afficher sur I’ écran de menu.

DVD/HD1
Connexions pour DVD, lecteur laser vidéo haute
définition, etc.

DVD/HD2
Vous pouvez connecter ici desDV D, des sources Haute
Définition, des disques lasers, €tc.

PC/RGB (D-Sub)
Raccorder ici les signaux RGB anal ogiques provenant
d’un ordinateur ou autre.

DVD/HD3, DVD/HD4 (HDMI)

Connecter un signal numérique a partir d’ une source
équipée d’ une sortie HDMI.

Voir “ Caractéristiques techniques’ dans*“ Informations
sur le modéle”.

EXTERNAL CONTROL

(COMMANDE EXTERIEURE) (D-Sub)

Cette borne est a utiliser pour la commande et le
contrdle extérieurs (par RS-232C) du moniteur.

REMOTE IN* (DC +5V)

K REMOTE OUT* (C-MOSDC +5V)

Utilisez ces bornes pour contrdler I’ équipement
externe.

Exemple de connexion: Connexion d’un tuner TV.
PLASMA DISPLAY

VIDEO
IN
l VIDEO
ouT
REMOTE TV Tuner
ouT o o s
> O
A
/ REMOTE
7 IN

’

TV Tuner
Remote Control
Carrier fHz: 38kHz

* Lemini-céble stéréo 1/8 n’ est pas fourni.

HolITil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC.




Télécommande

POWER _|
STANDBY ON
@/

OFF TIMER DISPLAY
— ©
WIDE
MENU
ICONTROL VENTER

0
e
e—
e

o
o—
®
®_
®

®

= VOLUME ZOOM Q
] Q E | (
SINGLE
SIDE PICTURE m
BY SIDE (: IN PICTURE
== ®
(| =% 4]
ECT
INPUT
VIDEO1  DVD/HD1
o O
VIDEO2  DVD/HD2
o O E—
PC/RGB  DVD/HD3
S R
DVD/HD4
o) O
PICTURE MEMORY

@ POWER ON/STANDBY (Alimentation électrique)
Allume/met I" appareil en attente.
(Celane fonctionne pas quand I’ indicateur ON/
STANDBY de I’ appareil principal est éteint (off).)
® OFFTIMER
Activelatemporisation delacoupuredel’ alimentation.

© DISPLAY
Affiche la source sélectionnée al’ écran.

O WIDE
Détecte automatiquement le signal et détermine le
rapport hauteur/largeur.
Latouche“large” (Wide) ne fonctionne pas pour tous
les signaux.

© MENU/ENTER
Appuyer sur ce bouton pour accéder aux commandes
OSM.
Appuyer sur ce bouton pendant I’ affichage du menu
principal pour aller dans les sous-menus.

@ CURSOR (A / v/ «/P)
Utiliser les touches pour sélectionner des articles ou
des réglages ainsi que pour effectuer les réglages ou
commuter |’ affichage.

Fr-10

@ EXIT
Appuyer sur ce bouton pour sortir des commandes
OSM dans le menu principal. Appuyer sur ce bouton
pendant I’ affichage d’ un sous-menu pour retourner au
menu précédent.

O MUTE
Met le son en sourdine.

© VOLUME (+/9)
Réglage du volume sonore.
® zooM (+ 19
Elargit ou réduit lataille de I'image.

® SINGLE
Annule le mode de division de |’ écran.

® SIDEBY SIDE
Appuyez sur cette touche pour afficher desimages en
mode cbte-a-cote.

® PICTURE IN PICTURE
Appuyez sur cette touche pour afficher desimages en
mode image dans I'image.

® ACTIVE SELECT
Appuyer sur cette touche pour sélectionner I'image
active en mode d'écran muilti.
Lorsque la fonction GEL IMAGE est en
fonctionnement, cette touche peut étre utilisée pour
afficher lesimages fixes sur le sous-écran.

® VIDEO1L,2
Appuyer sur cette touche pour choisir VIDEO comme
source.
VIDEO peut aussi étre sélectionné en utilisant le bou-
ton INPUT/EXIT sur le moniteur.

® DVD/HDL, 2 3,4
Appuyer sur cette touche pour choisir DVD/HD
comme source.
DVD/HD peut aussi étre sélectionnéen utilisant e bou-
ton INPUT/EXIT sur le moniteur.

® PC/RGB
Appuyer sur cette touche pour choisir PC/RGB comme
source.
PC/RGB peut aussi étre sélectionnéen utilisant le bou-
ton INPUT/EXIT sur le moniteur.

® PICTURE MEMORY
Permet de choisir un des modes de mémoire d'image
13a6.

® Transmetteur de signaux de la télécommande
Transmet les signaux de commande a distance.



POWER (MARCHE/ARRET)

Pour mettre en marche et arréter I'appareil :

1. Relier le cble d alimentation aune prise active du sec-teur.

2. Appuyer sur latouche d'alimentation éectrique (Power)
(de |’ appareil).

Le voyant ON/STANDBY (MARCHE/VEILLE) sur le
moniteur s allume en rouge pour indiquer que ce dernier
estenvelle

3. Appuyer sur latouche POWER ON (delatélécom-mande)
pour mettre le moniteur en marche.

Le voyant ON/STANDBY (MARCHE/VEILLE) sur le
moniteur S alumeen vert pour indiquer quecedernier est
alimenté.

4. Pour mettre |’ appareil horstension, appuyer sur latouche

POWER STANDBY (de la télécommande) ou sur la
touche Power (alimentation électrique) de |’ apparelil.
Le voyant ON/STANDBY (MARCHE/VEILLE) sur le
moniteur s allume en rouge pour indiquer que ce dernier
est en veille (uniquement lorsqu'on éteint |'appareil avec
latélécommande).

VOLUME

Pour régler le volume sonore :

1. Pour amener levolume sonoreau niveau souhaité, appuyer
et laisser le doigt sur latouche VOLUME @ (du hoitier
de tédlécommande ou de |’ appareil).

2. Appuyer et maintenir ledoigt sur latoucheVOLUME &
(de la télécommande ou du moniteur) pour réduire le
volume jusgu’ au niveau souhaité.

MUTE (SOURDINE)

Pour mettre le son en sourdine :

Appuyer sur la touche MUTE de la télécommande pour
mettre le son en sourdine ; appuyer de nouveau pour
restituer le son.

DISPLAY (AFFICHAGE)

Pour vérifier les réglages :

1. L’ écran change chaguefois quel’ on appuie sur latouche
DISPLAY.

2. L'indication disparait au bout d' environ trois secondes s
latouche n' est pas actionnée.

ZOOM NUMERIQUE
Lezoom numérique définit laposition desimages et dargit
les images.
1. (Sassurer que ZOOM NAVIG et al’arrét.)
Appuyer sur latouche ZOOM (+ ou -) pour afficher la
loupe. (Q )
Pour modifier latailledel’'image:
Appuyer sur le bouton ZOOM+ et dargir I'image.
Une pression sur le bouton ZOOM- varéduire lataille
del’imege et laremettre a sataille d’ origine.
Pour modifier laposition del’image:
Séectionner laposition avec lesboutons A v .
2. Appuyer sur latouche EXIT pour effacer le curseur.
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OFF TIMER (ARRET TEMPORISE)

Réglage de la temporisation de I'alimentation :

Latemporisation d’ alimentation peut étre réglée pour que

le moniteur s éteigne seul au bout de 30, 60, 90 ou 120

minutes.

1. Appuyer sur latouche OFF TIMER pour régler latem-
porisation a 30 minutes.

2. Appuyer sur latouche OFF TIMER jusgu’ al’ obtention de
la durée souhaitée.

3. Latemporisation commenceapartir du moment oulemenu
disparait.
Fsoasoﬁgoalzoao

]

ARRET HORL 30

Vérification du temps restant avant l'arrét

automatique:

1. Une fois la temporisation réglée, appuyer une nouvelle
fois sur latouche OFF TIMER.

2. Letempsrestant avant I’ arrét automatique et affiché puis
disparait aprés quel ques secondes.

3. Pendant les cing dernieres minutes de temporisation, le
temps restant s affiche jusqu’ al’ arrét automatique.

ARRET HORL 28|

Annulation de la de

I'alimentation:
1. Appuyer sur latouche OFF TIMER deux fois de suite.
2. Latemporisation est annulée.

temporisation

ARRET HORL 0O

Remarque:

Aprés que I’ alimenation est coupée par le mode de tem-
porisation...

Un courant de faible intensité est toujours envoyé au
moniteur. S |’ on doit quitter leslieux ou ne pasutiliser le
systéme pendant une durée prolongée, il est préférablede
couper completement |’ alimentation du moniteur.




Fonctionnement avec écran large (WIDE)

Visualisation sur grand écran (manvel)
Cette fonction permet de sélectionner un des six formats
d’écran.
Visualisation de vidéos ou de disques laser
vidéo
1. Appuyer sur latouche WIDE de latél écommande.
2. Dansles 3 secondes qui suivent...
Appuyer de nouveau sur cette touche WIDE.
Lesformats d' écran défilent dans la séquence suivante :

r NORMAL - COMPLET - STADIUM - ZOOM - 2.35:1 - 14:9T

A I'entréed un signd 720P ou 1080I:
COMPLET « 2.35:1

Lorsdel’ affichage d' images Multi Ecran:
NORMAL « COMPLET

Format d’écran NORMAL (4/3)

L’ écran affiche I’image normale.
* L'image a les mémes proportions que les images vidéo
avec un rapport 4/3.

Format d’écran COMPLET

L'image est étirée sur le plan horizontal.

* Lesimages compressées sur le plan horizontal sont étirées
sur le plan horizontd et affichées sur lalargeur totale de
I’écran. (Les images normales sont étirées sur le plan
horizontal.)

Format d’écran STADIUM

L’image est agrandie sur les axes vertical et horizontal

avec des rapports différents.

* Utiliser ce format d'écran pour regarder les émissions de
vidéo normales (4/3) sur latotalité du grand écran.

Format d’écran ZOOM
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L’image est agrandie sur les axes vertical et horizontal

tout en conservant les proportions originales.

*Utiliser ce mode pour les films de format cinéma (large),
etc.

Format d’écran 2.35:1

Image originale T 2

Perte d’'informations de
chaque c6té

L’ image filmée comprimée est agrandie au format de

I”écran dans un rapport de 2,35:1. Aucune bande noire

n’'est visible en haut ou en bas de I'image mais certaines

informations sont perdues danslesmarges gauche et droite.

« Cettefonction est active quand le signal d’ entrée est de
type vidéo, composante (480I, 480P, 5761, 576P, 720P,
1080l) ou RGB (signal 525P ou 625P fourni par un
changeur de trame).

* S une bande noire apparéit en haut ou en bas de I'image
en plein page écran, choisir le format d’ écran 2,35:1 pour
éviter les marques de phosphore.

Format d’écran 14:9

L'image est affichée avec un rapport 14:9.

* Cette fonction est disponible pour les signaux d’ entrée de
type vidéo, composante (480l, 480P, 5761, 576P) ou RGB
(signal 525P ou 625P provenant d'un convertisseur de
balayage).

Remarque: ne pas laisser I’ affichage en mode 4:3
pendant unetrop longue périodedetemps. Il yarisquede
vieillissement des luminophores.



Visvalisation d’images

d’ordinateur sur le grand écran
Commuter versle mode grand écran pour agrandir I'image
4/3 et remplir |’ écran en entier.
1. Appuyer sur latouche WIDE de la té écommande.
2.Dansles 3 secondes qui suivent ...

Appuyer de nouveau sur cette touche WIDE.

Lesformats d’ écran défilent dans la séquence suivante:

r NORMAL - COMPLET -, zoorvlT

Lorsde !’ affichage d'images Multi Ecran:
NORMAL « COMPLET

Format d’écran NORMAL (4/3 et SXGA 5/4)

L'image a les mémes proportions qu’une image
d’ ordinateur.

Format d'écran COMPLET

L’image est étirée sur le plan horizontal.

Format d’écran ZOOM

Lors d'une entrée de signaux Large (wide).

Format d’écran COMPLET
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Informations

H Résolutions disponibles

Voir la page Fr-3 (Informations modéle) pour plus de
détails sur lasortie d’ affichage des différents standards
VESA pouvant étre utilisés sur le moniteur.

M Lors d'une entrée de signaux wide VGA* de
852 (848) points [0 480 lignes ayant une
fréquence verticale de 60 Hz et une fréquence
horizontale de 31,7 (31,0) kHz

Sélectionner une option appropriée pour le mode
SELECT. RVB en consultant le "Tableau des signaux
pris en charge" ala page Fr-3 (Informations modéle).

* “VGA”, “SVGA” et “SXGA" sont des marques
déposees de IBM, Inc. - Etats-Unis.

Remarque: ne pas laisser |'affichage en mode 4:3
pendant unetrop longue périodedetemps. Il yarisgquede
vieillissement des luminophores.




Opérations de DECOUPE D’IMAGE

Affichage de deux images en méme

temps sur I"écran

* || sepeut qu’ uneimagedel’ entrée RGB ne soit pasaffiché
sur ces modes, en fonction des caractéristiques du signal
d'entrée.

1. Appuyer sur la touche pour sdlection un mode d' écran
par les modes d' écran simple, cote a cote et image dans
image.

A bouton
bouton SINGLE
SINGLE R

bouton bouton N
SIDE BY SIDE PICTURE IN PICTURE

bouton
SIDE BY SIDE
[vibEo1]
A 9 Ecran
E L
principal
bouton
PICTURE IN
PICTURE

Remarque:
L'image A et I'image B sur I’ écran ci-dessous n’ont pas
toujours la méme hauteur.

Informations
Il se peut que les opérations de découpe d'image ne
fonctionnent pas, selon la combinaison de signaux
d’entrée. Dans le tableau suivant, “()" signifie Oui,
“ X" signifie Non.

Images affichées sur I'écran principal/droit (Sélect1)
VIDEO2 |DVD/HD1 [DVD/HD2 | HDMI1 HDMI2
X

VIDEO1
X

RGB/PC

Images
affichées sur
I'écran
secondaire/
gauche
(Sélect2)

VIDEO1
VIDEO2
DVD/HD1
DVD/HD2
HDMI1
HDMI2
RGB/PC

[e](e](e](e] b (e][e]
[e](e](e] 3 (0] (e][e]
O|x|[x[O]O|0|O
O|x|[x[O]O|0|O
iy (e](e)(e](e][e])(e]

O|O|O[O]O]x
O|O|0[O|O]x

B Il se peut que les opérations de découpe
d’'image ne fonctionnent pas, selon le type des
signaux RGB.
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Opérations en mode cbte-a-cote
Pour changer le format del’image, appuyer sur le bouton
<) ou V¥ du curseur.

bouton bouton
=3 ¢ = € [rcere
- B i H A °
— bouton bouton
Cote-a-Cote2-R ~ » Cote-a-Cotel >  Cote-a-Cote2-L
bouton bouton bouton bouton bouton bouton
v v v v v v
bouton bouton
E< » [reerc |
A B a A B A B
bouton bouton
Cote-a-Cote4-R > Cote-a-Cote3 > Cote-a-Coted-L

Pour afficher alternativement une image a droite et a
gauche, appuyer sur le bouton A du curseur.

[vipEo1]
A

RGB/PC

B

¢ bouton A

A

Pour activer une image donnée, appuyer sur le bouton
ACTIVE SELECT.

A

bouton
ACTIVE SELECT

[reeirc]
B

I

VIDEO1

A




Opérations en mode image-dans-image
Pour changer de position sur I’ écran secondaire, appuyer
sur le bouton <€ ou B> du curseur.

bouton
>

=t A =]
bouton
<
Haut Gauche Haut Droite
bouton » T¢ bouton « bouton « T$ bouton »
>
Bas Gauche Bas Droite

Pour changer leformat del’ écran secondaire, appuyer sur
le bouton v du curseur.

“VIDEOl” [ RGB/PC ]

B

“VIDEOl”

A

L bouton W

l RGB/PC l

B

[[viDEO1]|

A

l RGB/PC l

B

“VIDEOI”

A

L bouton W

Pour activer une image donnée, appuyer sur le bouton
ACTIVE SELECT.

— bouton ¥

l RGB/PC l

B

A

bouton W

“VIDEOl” l RGB/PC ‘ VIDEO1 RGB/PC
A er [
SELECT
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Sélection des signaux d'entrée a afficher

1. Appuyer sur la touche ACTIVE SELECT pour rendre
activel'image désirée.

. Appuyer sur la touche PC/RGB, VIDEO1, 2 ou DVD/
HD1, 2, 3, 4.
A chague pression sur la touche, le signal d'entrée
sdlectionné change.
On peut également utiliser le bouton INPUT/EXIT du
moniteur pour changer laséection.

Zoomer les images

1. Appuyez sur latouche ACTIVE SELECT pour activer
I'image désirée.

2. Utilisez la touche ZOOM +/— pour agrandir I'image.
Pour les détails, voir “Z0O0OM NUMERIQUE" alapage
Fr-11.

Réglage des commandes OSM

1. Appuyer sur la touche ACTIVE SELECT pour rendre
activel'image désirée.

. Appuyer sur la touche MENU/ENTER pour afficher le
MENU PRINCIPAL.

. Régler les paramétres selon ses préférences.
Pour plus d'informations, voir "Commandes OSM
(MENUS ECRAN)" alapage Fr-16.

Remarque:
 En mode écran multi, certainesfonctions des commandes
OSM ne sont pas disponibles.




Commandes OSM (MENUS ECRAN)

Opérations de menu

Ce chapitre décrit I utilisation des menus et des rubriques

sélectionnées.

1. Appuyer sur la touche MENU/ENTER de la
télécommande pour accéder au MENU PRINCIPAL.

MENU PRINCIPAL

EXIT

- IMAGE
AUDIO

(MENUEENTER) OK

2. Appuyer sur les fleches A v de la télécommande pour
A ectionner le menu souhaité.

3. Appuyer sur la touche MENU/ENTER de la
télécommande pour activer le sous-menu ou la rubrique
souhaitée.

4P SEL.

=+ CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE
COULEUR
TEINTE
NR
TEMP. COUL
MODE CINEMA
MODE IMAGE

: {ARRET)»

O = | m—

S = | m—

S e | m—

S e | m—

(RC——— 1[G}
ARRET
MEDIUM
MARCHE
NORMAL

$SEL. 4 ADJ.

MENUEENTER)OK

[EXTRETOUR

4. Régler le niveau ou modifier le réglage de la rubrique
souhaité al’ aide des touches « > laté écommande.

$ CONTRASTE O =]

S : 10

5. Leréglage ou le paramétrage est mémorisé.

La modification devient la référence jusgu’a nouveau
paramétrage.

6. Répéter les étapes 2 a 5 pour régler un paramétre
supplémentaire ou appuyer sur latouche EXIT (sortie) de
|atélécommande pour retourner au menu principal.

Lors du réglage a I'aide de la barre au bas de I’ écran,

appuyez sur latouche <« ou P> dansles5 secondes. Si vous

ne le faites pas, la configuration actuelle est sauvegardée
et I écran précédent apparait.

Remargue: Lemenu principal disparait en appuyant
sur le bouton EXIT (sortie).
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Informations

Bl Mode menu avancé

Si “OSM AVANCE” est réglé sur “MARCHE” dansle
menu FUNCTION, toutes les rubriques du menu sont
affichées.

= CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE
COULEUR
TEINTE
NR

TEMP. COUL
MODE CINEMA
MODE IMAGE
GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.
REGL COULEUR

$SEL. ©AD).  [ENUENTEROK [EXTJRETOUR

* L'écran réd peut ére différent de ceux montrés dans
cemanuel.



Arborescence de menus

:La partie hachurée indique lavaleur par défaut.
— « - +: Appuyer sur le bouton <€ ou B pour régler.

[ 1:Lesrubriques du menu sont accessibles dans une fenétre réglée quand OSM AVANCE est réglé sur MARCHE.

MENU PRINCIPAL SOUS-MENU SOUS-MENU?2  SOUS-MENU3  SOUS-MENU 4 REINITIALISATION ~ REFERENCE
IMAGE CONFIG. IMAGE ARRET/MEMOIRE1-6 oul Fr-19
CONTRASTE — o+ 0-52.72 oul Fr-19
LUMINANCE — o+ 08264 oul Fr-19
PIQUE —c o+ 0-16-32 oul Fr-19
COULEUR — o+ 03264 oul Fr-19
TEINTE Re-G 03264 oul Fr-19
NR ARRET/NR-1/NR-2/NR-3 oul Fr-19
TEMP. COUL BASSE -/BASSE +/MEDIUM/HAUTE oul Fr-20
BALANCE DES BLANCS LUM. ROUGE — o+ 0-40-70 oul Fr-20
LUM. VERTE — o+ 0-40-70 oul Fr-20
LUM. BLEUE — o+ 0-40-70 oul Fr-20
CONT.ROUGE ~ — « ~+ 0-40-70 oul Fr-20
CONT. VERTE — o+ 0-40-70 oul Fr-20
CONT. BLEUE — o+ 04070 oul Fr-20
RESET ARRET . MARCHE oul Fr-20
MODE CINEMA MARCHE . ARRET oul Fr-20
MODE IMAGE DEFAUT/CINEMA1/CINEMA2/NORMAL/CLAIR oul Fr-20
21 522 .23 .24 oul Fr-21
[TON BAS]* AUTO - ~1 -3 oul Fr-21
0% — —3.75% — ~7.5% oul Fr-21
ROUGE Joe oM 0-82-64 oul Fr-21
VERT Ce—J 0-32-64 oul Fr-21
BLEU Mc -C 03264 oul Fr-21
JAUNE Ve oR 0-32-64 oul Fr-21
MAGENTA R--B 0-32-64 oul Fr-21
CYAN BV 0-32.64 oul Fr-21
RESET ARRET - - MARCHE oul Fr-21
MENU PRINCIPAL SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU3  SOUS-MENU 4 REINITIALISATION ~ REFERENCE
AUDIO BASSE —c o+ 0-13-26 oul Fr-22
AIGUE —c-+ 0-13-26 oul Fr-22
BALANCE Lo >R -22.0-+22 oul Fr-22
AUDIO INPUTA VIDEQ 1-2 / DVD/HD 1-4 / RGB oul Fr-22
AUDIO INPUT2 VIDEO 1-2 /DVD/HD 1-4 / RGB oul Fr-22
AUDIO INPUT3 VIDEQ 1-2/ DVD/HD 1-4 / RGB oul Fr-22
ENTREE DVD/HD3 ~ ENTREE 1-3/ HDMI oul Fr-22
ENTREE DVD/HD4  ENTREE 1-3/ HDMI oul Fr-22
MENU PRINCIPAL SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU 3 REINITIALISATION ~ REFERENCE
AJUST. IMAGE ~ MODE ZOOM/NORMAL/COMPLET/STADIUM/14:9/2.35:1 — Fr-22
V-POSITION — o+ -64-0-+64 oul Fr-22
H-POSITION —c o+ 12804127 oul Fr-22
V-HAUTEUR —c-+ 0--64 oul Fr-22
H-LARGEUR —co+  0--64 oul Fr-22
REGLAGE AUTO MARCHE — — ARRET*? NON Fr-22
REG FIN*" —c o+ 0o 64 oul Fr-22
REG. IMAGE*! — o+ 0 .128 oul Fr-22
MENU PRINCIPAL SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU 3 REINITIALISATION ~ REFERENCE
SET UP LANGAGE ENGLISH/DEUTSCH/FRANGAIS/ESPANOL/ITALIANO/SVENSKA/PYCCKUA/PORTUGUES NON Fr-23
COMP. oul Fr-23
RGB oul Fr-23
10801/10351/540P NON Fr-23
AUTO oul Fr-23
CONFIG. HDMI LOW — — HIGH NON Fr-24
AUTO/3.58NTSC/4.43 NTSC/PAL/PAL 60/PAL-N/PAL-M/SECAM NON Fr-24
NOIR/GRIS oul Fr-24
0 s8ec-o15 oul Fr-24
AUTO  — ARRET oul Fr-25
MARCHE  — ARRET oul Fr-25
[AJUST OSM] HT GCH - HT CENTRE  — HT DRTE - . BAS GCH . - BAS CENTRE - —.BAS DRT oul Fr-25
1D CONNEXION ALL— 154 oul Fr-25
ALL RESET MARCHE — — ARRET — Fr-26




MENU PRINCIPAL  SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU3  SOUS-MENU 4 REINITIALISATION ~ REFERENCE

FONCTION OSM AVANCE MARCHE  — ARRET oul Fr-26
MARCHE - ARRET oul Fr-26
MARCHE — — ARRET oul Fr-27
DETECTION ARRET — —/AUTO oul Fr-27
AFFICHAGE FONDU  — NORMAL oul Fr-27
TRANSPARENCE  20%  --- — 100% oul Fr-27
ARRET — - CTACT « —BAS GCH - - BAS DRT - HT DRTE - — HT GCH oul Fr-28
GEL IMAGE ARRET . ~CTACT! — - CTACT2 — - BAS GCH - BAS DRT . - HT DRTE  — HT GCH oul Fr-28
PROTECT. PDP| MANUEL/AUTO  PLE 100%/75%/50%/25% oul Fr-29
ROTATION PIX  ARRET/AUTO1/AUTO2 oul Fr-29
INV./FD BLANC  ARRET/INV./BLANC oul Fr-29
SCREEN WIPER  MARCHE - — ARRET oul Fr-30
FOCUS LEGER  ARRET/1/2/3/4 oul Fr-30
POSITION OSM  MARCHE - — ARRET oul Fr-30
CONTRASTE OSM BASSE- — — NORMAL oul Fr-30
ARRET/CAPTION1-4/TEXTE1-4 oul Fr-30
CAPTION CONT. BAS/NORMAL oul Fr-31
POWER ON INPUT LAST / VIDEO 1/VIDEO 2 / DVD/HD 1-4 / RGB / MULTI oul Fr-31
VOLUME LAST . -0« .. 44 oul Fr-31
MENU PRINCIPAL SOUS-MENU SOUS-MENU2  SOUS-MENU3  SOUS-MENU 4 REINITIALISATION  REFERENCE
SIGNAL INFO — Fr-31

*1 Lesfonctionsajustement del’ image et imagefine nesont disponiblesquelorsquelemode’ REGLAGEAUTO' est désactivé
(ARRET).

*2 Uniquement RGB/PC.

*3 “TON BAS’ se sont que pour lestypes 50 et 61 pouces.

B Restauration des réglages par défaut
(réglage d’'usine)
Séectionner “ALL RESET” sousle menu de SET UP. Noter que cette action restaure tous les réglages d’ usine par défaut.

Fr-18



Menu de réglage de I'image
Mise en mémoire des réglages de I'image

Cette fonction permet de garder en mémoire tous les
réglages actuels des menus du signal et IMAGE et deles

rappeler si nécessaire.

I1'y asix mémoires deréglage d’'image en tout, auxquelles

il est possible d' gjouter un commentaire de 15 caracteres.

Exemple: Mise en mémoire des réglages de I'image
en MEMOIRE1

Au niveau de I'option “CONFIG. IMAGE” du menu

“IMAGE", sélectionner “MEMOIREL", puis appuyer sur la

touche MENU/ENTER.
L’ écran “ CONFIG. IMAGE” s dffichedors.

1/2 CONFIG. IMAGE
t PAGE -
MEMOIRE4
INPUT : —
SIGNAL : —
NOTE : —
MEMOIRES
INPUT : —
SIGNAL : —
NOTE : —
MEMOIRE6
INPUT : —
SIGNAL : —
NOTE : —

CONFIG. IMAGE

MEMOIREL SET

INPUT : DVD/HD1

SIGNAL : 480P

NOTE : DVD/STAR WARS
MEMOIRE2

INPUT : —

SIGNAL : —

NOTE : —
MEMOIRE3

INPUT : —

SIGNAL : —

NOTE : —

¥ PAGE +
$SEL.  (ENUENTERIOK

[EXDRETOUR [EXTIRETOUR

< SEL. 4 ADJ.

Informations

B Réglages CONFIG. IMAGE

ARRET: Fonction de mise en mémoire des réglages

d’image non utilisée.

MEMOIRE1 a 6: Mise en mémoire des réglages

d’image dans la mémoire correspondante. Le nombre

maximal de mémoires est de 6, sans tenir compte des

entrées.

B Configuration de la mémoire

 Utiliser les touches A et ¥ pour sélectionner
I”emplacement mémoire désiré, MEMOIRE1 a
MEMOIRES.

« Utiliser lestouches « et » pour sélectionner “SET”,
puis appuyer sur latouche MENU/ENTER.

 Saisir un commentaire si nécessaire.

M Réinitialisation d’'un emplacement mémoire

Utiliser les touches Ao et ¥ pour sélectionner

I’emplacement mémoire voulu, MEMOIREL a

MEMOIRES, puis utiliser les touches « et p pour

sélectionner “RESET”, puis appuyer sur la touche

MENU/ENTER.

L’ emplacement mémoire est alors effacé, et “—”"

s affiche dans les colonnes “INPUT", “SIGNAL” et

“NOTE".

B Saisie de commentaires

« Utiliser les touches « et B pour choisir “NOTE”,
puis appuyer sur latouche MENU/ENTER.

e Saisir le texte du commentaire.
Utiliser la touche A et v pour sélectionner un
caractere.
Utiliser les touches <« et B pour déplacer |e curseur.
Utiliser latouche EXIT pour effacer le caractére se
trouvant au niveau du curseur

e Appuyer sur la touche MENU/ENTER aprés avoir
sais le commentaire.
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Réglage de I'image

Lecontraste, laluminance, le piqué, lacouleur et lateinte
peuvent étre réglés ala demande.

Exemple: Régler le contraste

Sur “CONTRASTE” dans le menu “IMAGE”, réglez le
contraste.

E
: ARRET

[ —

CONFIG. IMAGE
= CONTRASTE

LUMINANCE

PIQUE

COULEUR

TEINTE

NR

TEMP. COUL

MODE CINEMA

MODE IMAGE

GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.

REGL COULEUR

< SEL.

Remarque: S |e message “ PAS DE REGLAGE”

apparait...
Veérifier qu’en entrant dans le sous-menu IMAGE que le

MODE IMAGE n' est pas réglé sur DEFAUT.

&
© | ()
& e 3
O | ®
: ARRET

: MEDIUM

3 CONTRASTE © =] S :
: MARCHE

: NORMAL

5 27

. AUTO

0%

4 ADJ. [EXTIRETOUR

Informations

B Ecran de réglage de I'image

CONTRASTE: Reglele contraste del’image.

LUMINANCE: ReglelaLUMINANCE del’image.

PIQUE: Régle le piqué de I'image. Régle le détail de

I"'image de |’ affichage VIDEO.

COULEUR: Regleladensité de lacouleur.

TEINTE: Reglelateinte del’image.

Reéglage pour une couleur de peau naturelle, du fond, etc.

M Réglage des images d’ordinateur

Pour lesimages d’ ordinateur, seul le contrasteet laL U-

MINANCE peuvent étre réglés.

M Restauration des réglages par défaut
(réglage d’'usine)

Appuyer sur latouche “DEFAUT” des option deréglage

du“MODE IMAGE".

Réduction du bruit de I'image (parasites)
Utiliser ceréglagesi lebruit del’image est du aune mau-
vaise réception ou a la qualité médiocre de la cassette
vidéo.

Exemple: Réglage de “NR-3"

Sur “NR" danslemenu “IMAGE”, sélectionnez “NR-3".

IMAGE
: ARRET

11—+

CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE
COULEUR
TEINTE

= NR
TEMP. COUL

1+

& m— | m— )

& | m— )

(R Jc
{ARRET»

: MEDIUM

: MARCHE

: NORMAL

: {NR-3 )
MODE CINEMA
MODE IMAGE
GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.
REGL COULEUR
< SEL.

4 ADJ. [EXTRETOUR

Informations

HNR

* “NR” signifie réduction du bruit.

* Cette fonction réduit le bruit de I'image (parasites).
M Niveaux de réduction de bruit

Il existe trois types de réduction du bruit (parasites).
Chacun opére avec uneintensité différente pour réduire
les parasites.

L’ effet devient plusfort au fur et amesure quelenombre
augmente (dans!’ordre NR-1 - NR-2 - NR-3).
ARRET: Désactive laréduction de bruit.




Réglage de la température de couleur
Utiliser cette fonction pour regler le ton de la couleur
produit par I’ affichage plasma.

Exemple: Réglage sur “HAUTE"

Sur “TEMP. COUL” dansle menu “IMAGE”, sélectionnez
“HAUTE".

CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE
COULEUR

= TEMP. COUL
MODE CINEMA
MODE IMAGE
GAMMA
TON BAS
NIV. CONFIG.
REGL COULEUR

[EXTIRETOUR

Informations

B Réglage de la température de la couleur
BASSE -: Plusderouge

BASSE +: Un peu plus de rouge

MEDIUM: Normd (un peu plus de bleu)

HAUTE: Plusde bleu

Ajustement des couleurs ala qualité désirée
Pour le réglage de la balance du blanc dans chaque
température de couleur pour la qualité de couleur
souhaitée, procéder de la maniére suivante.

Exemple : Réglage du “LUM. ROUGE” de la
température de couleur “HAUTE”.

Sur “TEMP. COUL” dansle menu “IMAGE”, sélectionnez
“HAUTE", puis appuyez sur latouche MENU/ENTER.

L’ écran “BALANCE DESBLANCS’ gppardit.
Sur “LUM. ROUGE", réglez I’ équilibre de blanc.

BALANCE DES BLANCS
TEMP. COUL HAUTE

=LUM. ROUGE

LUM. VERTE

LUM. BLEUE

CONT. ROUGE

CONT. VERTE

CONT. BLEUE

RESET

O ==

$ LUM. ROUGE ® : 20

[EXDRETOUR

Informations

B Ajustement de la balance des blancs

LUM.-RVB: Réglage de la balance des blancs pour le

niveau de blanc.

CONT.-RVB: Réglage de la balance des blancs pour le

niveau de noir.

RESET: Retour aux vaeursusine par défaut. Sélectionner

“MARCHE" al’ aidedestouches « et > puisappuyer sur

latouche MENU/ENTER.

B Restauration des réglages par défaut
(réglage d’usine)

Sélectionner “RESET” souslemenudeBALANCE DES

BLANCS.
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Réglage de I'image pour s’adapter au format
cinéma

L'image au format film est détectée et projetée dans un
mode d’'image adapté.

[Uniguement NTSC, PAL, PAL60, 4801 (60Hz), 525I
(60Hz), 5761 (50Hz), 625 (50HZ), 1035 (60HZ) et 1080l
(60 Hz)]

Exemple: Activation du “MODE CINEMA” (ARRET)

Sur “MODE CINEMA” dans le menu “IMAGE”,
SAectionnez “ARRET”.

CONFIG. IMAGE
CONTRASTE

LUMINANCE

PIQUE

COULEUR

TEINTE

NR

TEMP. COUL
= MODE CINEMA

MODE IMAGE

GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.

REGL COULEUR
& SEL. < ADJ.

[EXTRETOUR

Informations

Il MODE CINEMA

MARCHE: Détection automatique du format de’image
et projection dans le mode Cinéma.

ARRET: Le mode Cinéma ne fonctionne pas.

Réglage du mode d’affichage en fonction de
I’éclairage ambiant

Quatre modes d’ affichage sont disponibles pour obtenir
lameilleure image selon I’ éclairage ambiant.

Exemple: Sélection du mode “CINEMAL”

Sur “MODE IMAGE” danslemenu“IMAGE”, sdlectionnez
“CINEMAT".
IMAGE

: ARRET

-1+

CONFIG. IMAGE

CONTRASTE

LUMINANCE

PIQUE

COULEUR

TEINTE

NR

TEMP. COUL

MODE CINEMA
= MODE IMAGE

GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.

REGL COULEUR

& SEL. 4 ADJ.

O e | )
1+
1+
R——1—1c)+
: ARRET

: MEDIUM

: MARCHE

{NORMAL »

3 MODE IMAGE : {CINEMA1»

[EXTRETOUR

Informations

H Mode d’affichage

CINEMAL, 2: Choisir ce mode pour visionner une cas-
sette vidéo dans une piece sombre.

Lesimages sont plusfoncées et plusfines, comme sur un
écrandecinéma. Pour une image plus sombre,
sdectionner CINEMAZ2.

NORMAL: Cemodes utilise pourregarderlaV IDEO dansune
piece éclairée.

Les images sont dynamiques avec une nette différence
entre les zones claires et les zones sombres.

CLAIR: Ce mode fournit des images plus claires que le
mode NORMAL.

DEFAUT: S utilisepour restaurer lesréglagesd’ usine par
défaut.

ISF-DAY et ISF-NIGHT: Ce mode est affiché
uniquement lorsqu’un distributeur |SF effectue la
maintenance. Veuillez contacter NEC Solutions
(America), Inc. pour plus de détails.




Modification de la courbe gamma

Cette fonction permet de régler laluminosité danslazone
des tons moyens sans modifier les ombres et les mises en
lumiere.

Exemple : Réglage sur “2.3”

Régler “ OSM AVANCE” sur “MARCHE” dans le ment
“FONCTION" .

Sur“GAMMA” danslemenu“IMAGE”, sélectionnez“2.3".

IMAGE

CONFIG. IMAGE

CONTRASTE

LUMINANCE

PIQUE

COULEUR

TEINTE

NR

TEMP. COUL

MODE CINEMA

MODE IMAGE
»GAMMA

TON BAS

NIV. CONFIG.

REGL COULEUR

& SEL. 4 ADJ.

[EXITIRETOUR

Informations

M Réglage de GAMMA

Plus le chiffre sélectionné est grand (dans |’ ordre 2.1,
2.2,2.3,2.4), plusl'image est sombre.

* Ces valeurs sont approximatives.

Réglages des tons bas

Cette fonction permet une reproduction plus fine destons

bas en particulier dans les zones sombres.

* Cette fonction est disponible uniquement pour les types
50 et 61 pouces.

Exemple: Réglage sur “2”

Régler “ OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le ment
“FONCTION".

Sur “TON BAS’ danslemenu“IMAGE”, sélectionnez “2”.

CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE
COULEUR
TEINTE
NR
TEMP. COUL
MODE CINEMA
MODE IMAGE
GAMMA

+TON BAS
NIV. CONFIG.
REGL COULEUR
$ SEL. O ADJ.

[EXTRETOUR

Informations

H Réglage de TON BAS

AUTO: L'image est analysée et lesréglages sont effectués
automatiquement.

1. La méthode mise en cauvre est celle appropriée aux
images fixes.

2: La méthode mise en cauvre est celle appropriée aux
images animées.

3: Laméthode mise en cauvre et celle de diffusion des
erreurs.

Réglage du niveau piédestal (niveau des
noirs)

Cette fonction permet d’ gjuster le niveau de noirs dans
I’image.

Exemple: Réglage sur “3.75%”"

Régler “* OSM AVANCE” sur “MARCHE” dans le ment
“FONCTION" .

Auniveaudel’ option“NIV. CONFIG.” dumenu“IMAGE”,
sHectionner “3.75%".

CONFIG. IMAGE
CONTRASTE
LUMINANCE
PIQUE

TEMP. COUL
MODE CINEMA
MODE IMAGE
GAMMA
TON BAS

=NIV. CONFIG.
REGL COULEUR
< SEL. 4 ADJ.

: 43.75% >

[EXTRETOUR

Informations

H Réglages NIV. CONFIG.

0%: Etat normal

3.75%: 3.75% inférieur alanormale
7.5%: 7.5% inférieur alanormale

Réglage des couleurs

Pour régler laluminance et ladensité de coul eur du rouge,
du vert, du bleu, du jaune, du magentaet du cyan, procéder
de lamaniére suivante.

Cette méthode permet d' accentuer le vert des arbres, le
bleu du ciel etc...

Exemple : Réglage du ton de couleur du bleu
Régler “OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le ment
“FONCTION".

Sur lemenu “IMAGE”, sdlectionnez “REGL COULEUR”,
puis appuyez sur latouche MENU/ENTER.

L’ écran “REGL COULEUR” apparait.

Sur “BLEU” dans“REGL COULEUR”, réglez|’ gjustement
de couleur.

REGL COULEUR

MAGENTA
CYAN
RESET

< SEL. 4 ADJ. [EXTIRETOUR

Informations

H Réglage de REGL COULEUR

ROUGE: Pour procéder au réglage du rouge.

VERT: Pour procéder au réglage du vert.

BLEU: Pour procéder au réglage du bleu.

JAUNE: Pour procéder au réglage du jaune.
MAGENTA: Pour procéder au réglage du magenta.
CYAN: Pour procéder au réglage du cyan.

RESET: Retour aux vaeursusine par défaut. Sdlectionner
“MARCHE”" al’ aidedestouches « et > puisappuyer sur
latouche MENU/ENTER.




Menu des réglages audio

Réglage des aigus des graves et de la
balance gauche/droit

L’ équilibre droite/gauche, les graves et les aigus peurent
étre réglés selon vos choix.

Exemple: Réglage des graves
Sur “BASSE” dansle menu “AUDIQO", régler les graves.

AUDIO
)

() e | m—

=»BASSE
AIGUE
BALANCE
AUDIO INPUT1
AUDIO INPUT2

=0 : 23
113
O : 0
: VIDEO1

: DVD/HD1

. RGB

: HDMI

: HDMI

[EXTRETOUR

AUDIO INPUT3
ENTREE DVD/HD3
ENTREE DVD/HD4

Remarque: S |le message “ PAS DE REGLAGE”
apparait...

Régler correctement “ AUDIO INPUT (ENTREE
AUDIO)” dansle menu AUDIO.

Informations

Bl Menu des réglages son

BASSE: Commande du niveau des basse-fréquences.
AIGUE: Commande du niveau des sons hautes-
fréquences.

BALANCE: Réglel’ équilibre descanaux gaucheet droit.

Réglage des emplacements des connecteurs
audio et DVD/HD

Réglage des connecteursAUDIO 1-3 et DVD/HD 3-4 sur
I”entrée désirée.

Exemple: Régler “AUDIO INPUT1” sur “VIDEO2".

Sur“AUDIOINPUT1” danslemenu“AUDIO”, séectionnez
“VIDEOZ".

L es sources disponibles dépendent des réglages de |’ entrée.

AUDIO
© = (3 © 13
© = (3 © 13
0

BASSE

AIGUE

BALANCE
=»AUDIO INPUT1

AUDIO INPUT2

AUDIO INPUT3

ENTREE DVD/HD3

ENTREE DVD/HD4

< SEL. 4 ADJ.

(L——— 1R}
: VIDEO2 »
: DVD/HD1
. RGB
: HDMI
. _HDMI
[EXTIRETOUR

Informations
Une entrée ne peut pas étre sél ectionnée comme chaine
pour plus d’ une borne d’ entrée.
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Menv des réglages de Réglage Image
Réglage de la position, de la taille, de la
finesse de I'image et de ses ajustements

Laposition et lescintillement del’ image peuvent &recorrigés.
Exemple: Réglage de la position verticale en mode normal

Sur “V-POSITION” dans le menu “REGLAGE IMAGE”,

réglez laposition.

En appuyant sur lestouches « et >, lesmodes défilent dans

la séquence suivante :

NORMAL ~ COMPLET

* Ce mode peut aussi étre activé en appuyant sur la touche
WIDE (large) de latélécommande.

* Lesréglages sur le menu REGLAGE IMAGE ne sont pas
fixésenusine.

REGLAGE IMAGE

H-POSITION
V-HAUTEUR
H-LARGEUR
REGLAGE AUTO
REG FIN

REG. IMAGE

& SEL. 4 ADJ.

V-POSITION © =

O -
[EXTIRETOUR

Informations

B Lorsque “REGLAGE AUTO” est
désactivée (“ARRET")
REGLAGE IMAGE

: {COMPLET»

-1+

= MODE
V-POSITION
H-POSITION
V-HAUTEUR
H-LARGEUR
REGLAGE AUTO
REG FIN
REG. IMAGE

< SEL. 4 ADJ.

) e | m— )

Sl
Sl
: ARRET
Sl
Sl

1

[+)
[+1
o

[EXTRETOUR

Lorsque Image auto est désactivé, lesarticlesREG FIN
et REG. IMAGE sont affichés afin que vous puissiez
lesrégler.

M Réglage de I'image automatique

MARCHE: Lesréglagesdel’imagefine, del’ gjustement
del'image et la position sont réalisés automatiquement.
Non disponible pour ZOOM numérique.

ARRET: Lesréglagesdel’imagefine, del’ gustement de
I'image et la position sont réalisés manuellement.

* S REG FIN n’est pas possible, mettre Image Auto sur
ARRET (OFF) et procéder manuellement.

B Réglage de la position de I'image

V-POSITION: Réglagedelaposition verticaedel’ image.

H-POSITION: Réglage de la position horizontale de

I'image.

V-HAUTEUR: Ajuste lataille verticae del’image.

(Sauf pour STADIUM)

H-LARGEUR: Réglage de la taille horizontale de

I"'image.(Sauf pour STADIUM)

REG FIN*: Régle le scintillement.

REG. IMAGE*: Elimine les bandes horizontales de

I"'image.

* L esfonctions gjustement de I’ image et image fine ne
sont disponibles que lorsque le mode ' Réglage auto’
est désactivé (ARRET).

* REGLAGEAUTO, REGFIN et REG. IMAGE nesont
possibles que pour les signaux RGB.

Mais ces options n' existent pas pour les films animés
enVIDEO, DVD/HD ou RGB.




Menvu des réglages de SET UP

Sélection de la langue des menus
Les menus sont disponibles en huit langues différentes.

Exemple: Sélection des menus en “DEUTSCH”

Sur “LANGAGE” dans le menu “SET UP”", sdectionnez
“DEUTSCH".

=*LANGAGE : {DEUTSCH»

SELECT DVD/HD1 : COMP.
SELECT D-SUB : RGB
HD SELECT ;10801
SELECT. RVB : AUTO
CONFIG. HDMI

TV SYSTEMES
FOND ECRAN
NIVEAU GRIS
S1/S2
AFFICHER OSM
AJUST OSM

ID CONNEXION
ALL RESET

< SEL. 4 ADJ.

[EXTRETOUR

Informations

B Sélection de la langue des menus
ENGLISH............ anglais

DEUTSCH .......... dlemand

FRANCAIS ......... francais

ESPANOL ........... espagnol

ITALIANO ........... italien

SVENSKA .......... suédois
PYCCKMM................ russe

PORTUGUES ..... portugais

Vérification des signaux transmis ala borne
DVD/HD1

Régler “ OSM AVANCE” sur “MARCHE” dansle men(
“FONCTION" .

Utiliser cettefonction pour confirmer lessignaLix transmis
alaborne DVD/HD1.

COMP. est sélectionné et aucun réglage n' est possible.

SET UP

LANGAGE . FRANCAIS

= SELECT DVD/HD1 : COMP.
SELECT D-SUB : RGB
HD SELECT : 1080l
SELECT. RVB . AUTO
CONFIG. HDMI . HIGH
TV SYSTEMES . AUTO

FOND ECRAN . GRIS
NIVEAU GRIS : 3

S1/s2 : ARRET
AFFICHER OSM : MARCHE
AJUST OSM : HT GCH
ID CONNEXION : ALL

ALL RESET : ARRET
PAS DE REGLAGE

Vérification des signaux transmis & la borne
PC/RGB

Régler “OSM AVANCE” sur “MARCHE” dans le men
“FONCTION" .

Utiliser cettefonction pour confirmer les signaux transmis
alaborne PC/RGB.

RGB est sélectionné et aucun réglage n’est possible.

SET UP
. FRANCAIS

LANGAGE
SELECT DVD/HD1
=»SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB
CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES
FOND ECRAN

NIVEAU GRIS
S1/S2

AFFICHER OSM
AJUST OSM

ID CONNEXION
ALL RESET

PAS DE REGLAGE

Réglage de I'image haute définition vers une
taille d"ecran qui convient

Utiliser cette fonction pour définir si le nombre de lignes
verticales de I'image haute définition d’ entrée est 1080,
10351 ou 540P.

Exemple: Réglage du mode “HD SELECT"” sur
“10351”

Régler “ OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le ment
“FONCTION" .

Sur “HD SELECT” dans le menu “SET UP”, sélectionnez
“10351",

SET UP
LANGAGE . FRANCAIS
SELECT DVD/HD1 : COMP.
SELECT D-SUB . RGB
=HD SELECT : 410351 )
SELECT. RVB

CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES

FOND ECRAN
NIVEAU GRIS
S1/s2
AFFICHER OSM
AJUST OSM

ID CONNEXION
ALL RESET

& SEL. 4 ADJ.

[EXTRETOUR

Informations

B HD SELECT modes

Ces 3 modes ne sont pas affichés automati quement dans
I'image correcte.

1080I: Emissions diffusées au standard numérique
1035I: Format de signal japonais “Haute Vision”

540P: Emissions en numériques spéciales

(par exemple : DTC100)

Réglage d'une image d’'ordinateur vers
I’écran de sélection de RGB correct

Sur I'image ordinateur, sélectionner le mode Sélect RGB
pour une image animée tel que mode (vidéo), mode large
ou émission numérique.

Exemple: Réglage du mode “SELECT. RVB” sur
“852 x 480"

Régler “ OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le ment
“FONCTION" .

Sur “SELECT. RVB” dansle menu“SET UP”, sélectionnez
“852 % 480"

LANGAGE . FRANCAIS
SELECT DVD/HD1 : COMP.
SELECT D-SUB : RGB
HD SELECT . 10801

= SELECT. RVB : 4852 x480»

CONFIG. HDMI : HIGH

TV SYSTEMES . AUTO
FOND ECRAN : GRIS
NIVEAU GRIS 3
S1/s2 : ARRET
AFFICHER OSM : MARCHE
AJUST OSM : HT GCH
ID CONNEXION : ALL
ALL RESET : ARRET
< SEL. 4 ADJ. [EXTRETOUR

Informations

M Modes de SELECT. RVB

AUTO: Sélectionner le mode appropriée aux
caractéristiques des signaux d'entrée indiqués dans le
“Tableau des signaux pris en charge par |’ appareil” ala
page Fr-3 (Informations modele).

Les autres: Lesrésolutions disponibles sont montrées.
\oir page Fr-3 (Informations modéle) pour les détails
des réglages ci-dessus.




Réglage du niveau des noirs pour un signal
HDMI
Régler le niveau des noairs.

Exemple: Réglage du mode “CONFIG. HDMI” sur
HLOWH

Régler “ OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le menG
“FONCTION".

Sur“CONFIG. HDMI” danslemenu“ SET UP’, silectionnez
113 LOWH i

LANGAGE
SELECT DVD/HD1
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB

= CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES
FOND ECRAN
NIVEAU GRIS
S1/S2
AFFICHER OSM
AJUST OSM
ID CONNEXION
ALL RESET

& SEL. 4 ADJ.

: FRANCAIS
: COMP.

. RGB

: 1080I

: AUTO

: ALOW »
: AUTO
. GRIS

: 3

: ARRET
: MARCHE
: HT GCH
: ALL

: ARRET
[EXTRETOUR

Informations

H Réglages CONFIG. HDMI

LOW: Si unsignal PC est utilisé.

HIGH: Si un SET TOP BOX, DVD etc. est utilisé.
Passer de “HIGH” vers “LOW” si le niveau des noirs
semble plutét gris.

Sélection du format du signal vidéo
Pour paramétrer le code chromatique des signauix vidéo
composites ou des signaux d’entrée Y/C.

Exemple : paramétrage du code chromatique sur
“3.568 NTSC”

Régler “ OSM AVANCE” sur “MARCHE” dans le menl
“FONCTION".

Sur“TV SYSTEMES’ danslemenu® SET UP”, sdlectionnez
“3.58NTSC".

SET UP
: FRANGAIS

LANGAGE
SELECT DVD/HD1
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB
CONFIG. HDMI

=+ TV SYSTEMES
FOND ECRAN
NIVEAU GRIS
S1/s2
AFFICHER OSM
AJUST OSM
ID CONNEXION
ALL RESET
< SEL. 4 ADJ.

. COMP.

. RGB

© 1080l

. AUTO

: HIGH

: 43.58NTSC)»
. GRIS

: 3

: ARRET

: MARCHE

[EXTRETOUR

Informations

M Format de signaux de télévision couleur
Les signaux vidéo ont un format différent suivant les
pays. Paramétrez sur |e code chromatique en usage dans
votre pays.

AUTO: Les codes chomatiques sont identifiés
automatiquement et le format est paramétré en
conséquence.

PAL: Ce standard est principa ement utilisé au Royaume
Uni et en Allemagne.

SECAM: Cestandard est principa ement utiliséen France
et enRusse

4.43 NTSC, PAL60: Ceformat est utilisé pour lavidéo
dans les pays utilisant les signaux vidéo PAL.

3.58 NTSC: C'est le format standard principalement
utilisé aux Etats-Unis et au Japon.

PAL-M: C'est le format standard utilisé principalement
au Brésil.

PAL-N: C'est le format standard utilisé principalement
enArgentine.

Réglage de la couleur de fond affichée en cas

d’absence de signal

Il est possible de choisir une couleur grise pour le fond

d’ écran lorsgu’ aucune image n’ est affichée.

Exemple: Réglage de “FOND ECRAN" sur “NOIR”
Régler “OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le ment

“FONCTION" .

Séectionner “NOIR” auniveau del’ option“FOND ECRAN”
du menu“SET UP".

LANGAGE
SELECT DVD/HD1
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB

: FRANCAIS
: COMP.

: RGB

: 10801

: AUTO

: HIGH

: AUTO

: {NOIR »

i 3

. ARRET

: MARCHE
: HT GCH
: ALL

. ARRET
[EXTRETOUR

CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES
= FOND ECRAN
NIVEAU GRIS
S1/82
AFFICHER OSM
AJUST OSM
ID CONNEXION
ALL RESET
4 SEL. 4 ADJ.

Informations

M Réglages FOND ECRAN

NOIR: Lefond d’ écran passe au noir.

GRIS: Lefond d' écran passe au gris.

Ce réglage vous permet de détecter plus rapidement
une absence de signal.
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Réglage du niveau des gris pour les cotés
de I’écran

Utiliser cette fonction pour régler le niveau de gris des
par-tieslatéralesdel’ écran sur lesquellesrien n’ est affiché
lorsque I’ écran est réglé au format 4/3.

Exemple: Réglage de “NIVEAU GRIS” sur “5”

Régler “ OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le ment
“FONCTION" .

Sur “NIVEAU GRIS’ danslemenu“ SET UP”, séectionnez
“5",

LANGAGE
SELECT DVD/HD1
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB

: FRANCAIS
. COMP.

: RGB

: 10801

: AUTO

: HIGH

. AUTO

CONFIG. HDMI

TV SYSTEMES

FOND ECRAN
=NIVEAU GRIS

S1/s2

AFFICHER OSM

AJUST OSM

ID CONNEXION

ALL RESET

< SEL. 4 ADJ.

[EXTIRETOUR

Informations

Bl NIVEAU GRIS

Ajuste la luminance des noirs (niveau de gris) sur les
cotés de |’ écran.

Le réglage standard est 0 (noir). Le niveau peut étre
gjusté de 0 a15. Leréglage d’ usine est 3 (gris foncé).




Réglage de lataille de I'écran pour une entrée
vidéo S1/S2

Si lesignal S-Vidéo contient desinformations detaille de
I’écran et si lafonction S1/S2 est réglée sur AUTO, I'image
est automatiquement gjustée alataille de I’ écran.
Cettefonction n’ est possible quelorsquelesignal S-vidéo
est entré vialaborne VIDEO2.

Exemple :Réglage de “S1/S2” sur “AUTO".

Régler “ OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le menG
“FONCTION".

Sur “S1/S2” danslemenu“ SET UP”, slectionnez “AUTO”.

SET UP
LANGAGE 8
SELECT DVD/HD1
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB
CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES
FOND ECRAN
NIVEAU GRIS
+S1/S2
AFFICHER OSM
AJUST OSM
ID CONNEXION
ALL RESET
< SEL. 4 ADJ.

FRANCAIS

[EXTRETOUR

Informations

M Réglages de S1/S2

ARRET: Lafonction SI/S2 est désectiveée.

AUTO: Lataille de |’ écran est automatiquement gjustée
en fonction du signal vidéo SU/S2.

Activation/désactivation du menu d’affichage
Lorsgue ce réglage est sur ARRET, ce menu ne sera pas
affiché méme si vous appuyez sur la touche MENU/
ENTER.

Exemple: Désactivation de AFFICHER OSM

Régler “ OSM AVANCE” sur “MARCHE” dans le menl
“FONCTION".

Sur “AFFICHER OSM” dans le menu “SET UP”,
sdectionnez “ARRET”.

SET UP

LANGAGE FRANCAIS
SELECT DVD/HD1 : COMP.
SELECT D-SUB : RGB

HD SELECT : 1080l
SELECT. RVB : AUTO
CONFIG. HDMI : HIGH

TV SYSTEMES : AUTO
FOND ECRAN . GRIS

NIVEAU GRIS . 3
S1/S2 . ARRET

=*AFFICHER OSM : 4ARRET)»
AJUST OSM : HT GCH
ID CONNEXION . ALL

. ARRET
[EXTRETOUR

ALL RESET
& SEL. 4 ADJ.

Informations

M Réglages de AFFICHER OSM

MARCHE: Les informations sur la taille d écran, le
volume sonore, etc. apparéit.

ARRET: Lesinformationssur latailled’ écran, levolume
sonore, etc. N’ appardlt pas.

Latouche DISPLAY de latélécommande ne marchera
pas non plus.

Réglage de la position du menu

Permet derégler laposition du menu lors de son affichage
al’écran.

Exemple: Réglage de la position sur “HT CENTRE”

Régler “ OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le ment
“FONCTION" .

Sur “AJUST OSM” dans le menu “SET UP”, sélectionnez
“HT CENTRE".

LANGAGE
SELECT DVD/HD1
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB
CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES
FOND ECRAN
NIVEAU GRIS
S1/s2 g
AFFICHER OSM : MARCHE
=»AJUST OSM : 4HT CENTRE»
ID CONNEXION : ALL
ALL RESET . ARRET
< SEL. 4 ADJ. [EXTRETOUR

: FRANCAIS

Informations

M Réglages de AJUST OSM

Permet de choisir la position du menu quand celui-ci
apparait sur |’ écran.

Le menu peut prendre I’une des positions 1 a 6
suivantes.

HT GCH HT CENTRE | HT DRTE

BAS GCH ||BASCENTRE| BAS DRT

Régler le code adistance de latélécommande
Régler le code adistance pour adapter |e moniteur plasma
alatélécommande.

Exemple : Régler sur “1”

Régler “OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le men
“FONCTION".

Sur “ID CONNEXION” du menu “SET UP”, sélectionner
Hlll.

LANGAGE : FRANCAIS

SELECT DVD/HD1 : COMP.

SELECT D-SUB : RGB

HD SELECT : 10801

SELECT. RVB : AUTO

CONFIG. HDMI : HIGH

TV SYSTEMES : AUTO

FOND ECRAN . GRIS

NIVEAU GRIS i 3

S1/S2 . ARRET

AFFICHER OSM : MARCHE

AJUST OSM : HT GCH
=|D CONNEXION : 41>

ALL RESET . ARRET

< SEL. 4 ADJ.

» Maintenir latouche POWER ON appuyée puisrel &cher
la touche lorsgue le message indiquant que le code est
réglé s affiche. Ou alors maintenir la touche POWER
STANDBY appuyée puis relécher la touche lorsgue
I’ appareil s éteint.

[EXTIRETOUR

Informations

H Réglage ID CONNEXION

ALL: Le code adistance n' est pas réglé.

1 a 4: Le code a distance spécifique est appliqué.
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Restauration des valeurs par défaut

Pour ramener tous les réglages (IMAGE, AUDIO,
REGLAGE IMAGE, SET UP etc...) aux valeurs usine
par défaut, procéder de la maniére suivante.

Veuillez consulter la page Fr-17 pour les éléments a
rénitialiser.

Sur “ALL RESET” dans le menu “SET UP’, sdlectionnez
“MARCHE”, puis appuyez sur latouche MENU/ENTER.

SET UP

ALL RESET
LANGAGE
SELECT DVD/HD1
SELECT D-SUB
HD SELECT
SELECT. RVB
CONFIG. HDMI
TV SYSTEMES
FOND ECRAN
NIVEAU GRIS
S1/s2
AFFICHER OSM
AJUST OSM
ID CONNEXION

= ALL RESET
& SEL. 4 ADJ.

Lorsque I’ écran “REGLAGES EN COURS’ disparait, puis
toutes les valeurs des réglages sont rétablies par défaut.

: FRANCAIS
: COMP.

: RGB

: 1080l

REGLAGES EN COURS

: AUTO
: HIGH
: AUTO

: GRIS

e 8

: ARRET
: MARCHE

: HT GCH

: ALL

: AMARCHE »
[EXTIRETOUR
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Menvu des réglages de FONCTION
Passage au mode menu

Cette fonction permet d’ accéder atoutes lesrubriques du
menu.

Si ON. DIFFERE ou PLE LINK est réglé sur MARCHE
(ON), cette fonction reste active.

Exemple : Réglage “MARCHE"

Sur “OSM AVANCE” dans le menu “FONCTION",
sélectionnez “MARCHE".

FONCTION
: AMARCHE)»
. ARRET
. ARRET

= 0OSM AVANCE
ECO ENERGIE
SELECT SKIP
2EME SOURCE

: BAS GCH
. CTACT1
. MANUEL
. ARRET

. BAS

ZOOM NAVIG

GEL IMAGE
PROTECT. PDP
CLOSED CAPTION
CAPTION CONT.
POWER ON

< SEL. 4 ADJ.

[EXTRETOUR

Informations

B Réglage de OSM AVANCE

MARCHE: Toutes les rubriques du menu principal sont
accessibles.

ARRET: Certaines rubriques du menu principa ne sont
pas accessibles (FONCTION par exemple).

Sélection de l'alimentation pour images
d’ordinateur

Cettefonction d’ économied’ énergie (alimentation) réduit
automatiquement la consommation du moniteur dés que
ce dernier reste inactif pendant un certain temps.

Exemple: Activation de la fonction d’économie
d’énergie

Régler “OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le ment
“FONCTION".

Sur “ECO ENERGIE” dans le menu “FONCTION",
SAectionnez “MARCHE".

FONCTION
. ARRET
: {AMARCHE»
: ARRET

OSM AVANCE
=ECO ENERGIE

SELECT SKIP

2EME SOURCE

ZOOM NAVIG

GEL IMAGE
PROTECT. PDP
CLOSED CAPTION
CAPTION CONT.
POWER ON

< SEL. 4 ADJ.

: BAS GCH
: CTACT1
: MANUEL
: ARRET

: BAS

[EXTRETOUR

Informations
B Fonction d’économie d’énergie

* La fonction d' économie d’ énergie réduit automa-
tiguement la consommation électrique du moniteur
si le clavier et la souris restent inactifs pendant un
certain temps. Cette fonction est disponible si
I’ affichage de I’ ordinateur.

* Si |I’alimentation de |’ ordinateur n’ est pas fournie ou
si I’ordinateur et le moniteur ne sont pas branchés
correctement, le systéme se désactive.

* Pour tout détail supplémentaire sur la fonction
d’alimentation propre a I’ ordinateur, se référer au
manuel d’ utilisation de I’ ordinateur.

M Option de la fonction d’alimentation

MARCHE: Lafonctiond’ économied’ énergieest activée.

ARRET: Lafonctiond économied’ énergieest déactivée.




M Indicateur de lafonction d’économie d’énergie
ON/STANDBY (MARCHE/VEILLE)

L'indicateur ON/STANDBY (MARCHE/NEILLE) sur

la face avant du moniteur indique I'état de la fonction

d’économie d'énergie. Voir ci-dessous pour plus de

détails sur le témoin d’ état.

Indicateur ON/STANDBY (MARCHE/VEILLE)

Mode de Etat de

gestion de fonctionnement de
Palimentation la gestion
électrique d’alimentation

Indicateur
ON/STANDBY
(MARCHE/VEILLE)

Description Restauration de I'image

On (Marche) | Vert Inactivé les  signaux  de
synchronisation horizontaux
et verticaux de ['ordinateur

sont présents.

L'image est déja présente.

Off (Arrét) Rouge Activé Actionner une touche du

clavier ou déplacer la souris.
L'image réapparait.

Les  signaux  de
synchronisation horizontale
el/ou verticale ne sont pas
envoyés par lordinateur.

Réglage de SELECT SKIP

Quand cetterubrique est réglée sur MARCHE, les signaux
non présents sont ignorés et seules les images dont les
signaux sont transmis seront affichées.

Ceréglagen’ est possible que pour latouche INPUT/EXIT
de |’ appareil.

Exemple : Réglage sur “MARCHE".

Régler “OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le menu
“FONCTION”.

Sur “SELECT SKIP" dans le menu “FONCTION",
SAectionnez “MARCHE".

FONCTION
: ARRET
: ARRET
: AMARCHE»

OSM AVANCE
ECO ENERGIE
=»SELECT SKIP
2EME SOURCE
ZOOM NAVIG
GEL IMAGE
PROTECT. PDP
CLOSED CAPTION
CAPTION CONT.
POWER ON
<+ SEL. 4 ADJ.

: BAS GCH
: CTACTL
: MANUEL
. ARRET

. BAS

[EXTRETOUR

Informations

M Reglages de SELECT SKIP

ARRET: Tous les signaux sont balayés et affichés, que

Ceux-ci soient présents ou non.

MARCHE: Si le signd d'entré n’est pas présent, il est

ignoré.

* Le message “REGLAGES EN COURS’ s affiche
pendant larecherche d’ entrée.
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Effacement de I'image de I’écran secondaire
lorsqu’il n’y a pas de signal d’entrée

Cette fonction efface automatiquement la cadre noir de
I’ écran secondaire lorsqu’il n'y a pas de signal d’ entrée
sur I” écran secondaire.

Cette fonction est disponible seulement lorsque le mode
image dans I'image est sélectionné.

Exemple : Réglage “AFFICHAGE” a “FONDU”
Régler “ OSM AVANCE” sur “MARCHE” dans le ment
“FONCTION" .

Sur “2EME SOURCE” dans le menu “FONCTION", puis
appuyez sur latouche MENU/ENTER.

L’ écran “2EME SOURCE" apparait.

2EME SOURCE

DETECTION . AUTO
= AFFICHAGE : {FONDU »
TRANSPARENCE : 100%
< SEL. < ADJ. [EXITDRETOUR
f (]
Informations

M Fonction 2EME SOURCE

* Lapertedu signa d entrée signifie une condition dans
laguellele signal vidéo et le signal synchro ne sont pas
présents.

* Dans des conditions dans lesquelles|’ écran secondaire
adispary, lesfonctionsZOOM NAVIG et GEL IMAGE
ne fonctionneront pas. La touche WIDE ne marchera
pas non plus.

M Réglages DETECTION

AUTO: Le cadre noir disparait 3 secondes apres que le

signa d'entrée est perdu.

ARRET: Désactive lafonction 2EME SOURCE.

H Réglage AFFICHAGE

NORMAL: L’écran auxiliaire est affiché de la méme

maniére.

FONDU: Le sous-écran s ouvre en fondu.

M Réglage TRANSPARENCE

Réglez latransparence de |’ écran auxiliaire.




Affichage de I'image en entier lors du
fonctionnement du DIGITAL ZOOM

Utilisez cette fonction pour afficher I'image en entier sur
I” écran secondaire avec une image agrandie sur |’ écran

Affichage d’'images fixes sur |'écran
secondaire

Cettefonction permet d’ afficher sur I’ écran secondaire des
images fixes capturées en appuyant sur latouche ACTIVE

principal.
Exemple : Réglage “ZOOM NAVIG” a “CTACT”"

Régler “ OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le menG

“FONCTION” .

Sur “ZOOM NAVIG” dans le menu “FONCTION”,

SAectionnez“CT A CT".

FONCTION
OSM AVANCE : ARRET
ECO ENERGIE : ARRET

SELECT SKIP : ARRET
2EME SOURCE

=»Z00M NAVIG : dCTACT»
GEL IMAGE : CTACT1
PROTECT. PDP : MANUEL
CLOSED CAPTION : ARRET
CAPTION CONT. . BAS
POWER ON
< SEL. 4 ADJ. [EXTIRETOUR

SELECT.
Exemple : Réglage “GEL IMAGE" sur “BAS GCH”

Régler “ OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le ment
“FONCTION” .

Sur “GEL IMAGE” dans le menu “FONCTION",
SAectionnez “BAS GCH”.

FONCTION
OSM AVANCE : ARRET
ECO ENERGIE : ARRET

SELECT SKIP : ARRET

2EME SOURCE

ZOOM NAVIG . BAS GCH
=GEL IMAGE : {BAS GCH)»

PROTECT. PDP : MANUEL

CLOSED CAPTION : ARRET

CAPTION CONT. . BAS

POWER ON

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETOUR

Informations

H Fonction ZOOM NAVIG

* Cette fonction ne marche pas en mode d' écran mullti.

* Cette fonction ne marche pas lorsque la fonction GEL
IMAGE et active.

* Le fait d'avoir un affichage a double écran annulera
cette fonction.

H Réglages ZOOM NAVIG

ARRET: Ne montre pas I'image en entier sur I'écran

secondaire.

CTACT: Montrel’image en entier sur I’ écran secondaire

en mode cbte acote.

BAS GCH~HT GCH: Montre I'image en entier sur

I écran secondaire en mode image dans|’image.

Cote-a-Cote Image-dans-Image

RGB/PC

RGB/PC

¢ bouton Zoom-+/- ¢

¢ bouton SINGLE ¢

Informations

M Fonction GEL IMAGE

* Cette fonction ne marche pas en mode d' écran mullti.

* e zoom numérique n'est pas disponible lorsque cette
fonction et active.

* Si |I’on appuie de nouveau sur la touche ACTIVE
SELECT alors que cette fonction est active, cette
fonction seraannulée.

* Le fait d'avoir un affichage a double écran annulera
cette fonction.

M Réglages GEL IMAGE

ARRET: Ne montre pas|’image fixe.

CT A CT1, 2: En appuyant sur la touche ACTIVE

SELECT, lesimages en pause capturées apparai ssent sur

I’ écran secondaire du mode ctte a cote.

BAS GCH~HT GCH: Les images fixes capturées en

appuyant sur la touche ACTIVE SELECT apparait sur

I’ écran secondaire du mode image dans I’ image.

Cote-a-Cote Image-dans-Image

”“"

RGB/PC

bouton bouton
ACTIVE ACTIVE
SELECT SELECT
CTACT1 RGB/PC RGB/PC
[ rRGBIPC | [ rReBIPC |
ou
CTACT2

RGB/PC RGB/PC




Réduction de la rémanence de I'image sur
I’écran

Laluminosité de I’ écran, la position de I'image, le mode
positif/négatif et le screen wiper (volets) sont réglés pour
réduire la production d’'images rémanentes.

Régler “OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le menu
“FONCTION".

Sur “PROTECT. PDP" dans le menu “FONCTION",
sélectionnez “MANUEL”, puis appuyez sur la touche
MENU/ENTER.

L’ écran “PROTECT. PDP’ gpparait.

PROTECT. PDP

»PLE
ROTATION PIX

INV. /FD BLANC
SCREEN WIPER
FOCUS LEGER
POSITION OSM
CONTRASTE OSM

+ SEL. 4 ADJ. [EXTRETOUR

Informations

B Lorsque AUTO a été configurée
Réglage automatique, comme décrit ci-dessous.
PLE: 100%

ROTATION PIX: AUTO1 ouAUTO2
INV./FD BLANC: ARRET

SCREEN WIPER: ARRET

FOCUS LEGER: ARRET

POSITION OSM: MARCHE

CONTRASTE OSM: BASSE-

PLE (Peak Luminance Enhancement)
Cette fonction permet d’ activer le limiteur de luminosité.
Exemple: Réglage de “PLE” sur “75%"

Sur “PLE” dans le menu “PROTECT. PDP’, sdectionnez
" 75%” i

PROTECT. PDP
»PLE

ROTATION PIX

INV. /FD BLANC

SCREEN WIPER

FOCUS LEGER

POSITION OSM
CONTRASTE OSM

[EXTRETOUR

Informations

H Réglage de PLE

100%: Leréglagedelaluminosité del’ écran est effectué
automatiquement en fonction de la qualité del’image.
75%, 50%, 25%: Réglage sur laluminosité maximum.
Leniveau delaluminositédiminuedans!’ ordre 75%, 50%,
25%. 25% garantit laluminosité maximale.

* Ces valeurs sont approximatives.

Fr-29

ROTATION PIX

Cette fonction permet permet de régler le décalage de
I’image.

Exemple: Réglage de “ROTATION PIX” sur “AUTO2"

Sur “ROTATION PIX” dans le menu “PROTECT. PDP’,
SAectionnez “AUTO2”.

PROTECT. PDP

PLE
= ROTATION PIX
INV. /FD BLANC
SCREEN WIPER
FOCUS LEGER
POSITION OSM
CONTRASTE OSM

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETOUR

Informations

H Réglages de ROTATION PIX

ARRET: Le mode Rotation PIX n’est pas en fonction.
Ceci est le réglage par défaut lorsque RGB est entré.
AUTO1: L'image se déplace de maniére intermittente
autour del’ écran en réduisant de taille.

Ceci est le réglage par défaut lorsgu’ un signd Vidéo ou
DVD/HD est entrée. Réglez sur “ARRET” lorsgue ces
signaux ne sont pas utilisés.

AUTO2: L'image se déplace de maniére intermittente
autour del’ écran en augmentant detaille.

* Lorsqu’'un signal Vidéo ou DVD/HD est entré, les
fonctionsAUTOL et 2 n’ affecteront que lesimages en
mouvement et ne rendront I’ écran ni plus petit ni plus
grand.

INV./FD BLANC

Cette fonction permet de régler sur le mode inversion ou
d’ afficher un écran blanc.

Exemple: Réglage de “INV./FD BLANC” sur “BLANC”

Sur “INV./FD BLANC" dans le menu “PROTECT. PDP”,
SAectionnez “BLANC".

PROTECT. PDP

=
ROTATION PIX
=INV. /FD BLANC
SCREEN WIPER
FOCUS LEGER
POSITION OSM
CONTRASTE OSM

< SEL. 4 ADJ. [EXTIRETOUR

Informations

B Réglages de la fonction INV./FD BLANC
INV.: L'image s affiche aternativement en positif et
négatif.

ARRET: Lafonction inverse est inopérante.

BLANC: L’ écran devient entiérement blanc.




SCREEN WIPER

Si cette fonction est réglée sur MARCHE, une barre
verticale blanche se déplace de maniére répétitive et a
vitesse constante de gauche a droite de I’ écran.

Exemple: Réglage de “SCREEN WIPER” sur
“MARCHE”

Sur “SCREEN WIPER” dans le menu “PROTECT. PDP’,
Hectionnez “MARCHE”.

PROTECT. PDP
: 100%

: AUTO1

: ARRET

: AMARCHE»
: ARRET

: MARCHE

: BASSE-

PLE

ROTATION PIX

INV. /FD BLANC
=»SCREEN WIPER

FOCUS LEGER

POSITION OSM

CONTRASTE OSM

[EXTRETOUR

& SEL. 4 ADJ.

Informations

Il SCREEN WIPER

MARCHE: Une barre vertical e blanche appardit.
ARRET: Le mode commutation par volet de I’ écran est
hors fonction.

FOCUS LEGER

Reéduit les bords et adoucit I'image.

Exemple: Réglage de “FOCUS LEGER” sur “2”

Sur “FOCUS LEGER” dans le menu “PROTECT. PDP’,
sectionnez “2".

PROTECT. PDP

PLE
ROTATION PIX
INV. /FD BLANC

SCREEN WIPER
*FOCUS LEGER
POSITION OSM

CONTRASTE OSM : BASSE-

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETOUR

Informations

H Réglages du FOCUS LEGER

ARRET: Lafonction FOCUS LEGER est désactivée.

1, 2, 3, 4: Active lafonction FOCUS LEGER. Plus le
nombre est grand plus I'image est adoucit.

“PIQUE" ne peut pas étre réglé dansle menu “IMAGE".

POSITION OSM

S utilise pour configurer le déplacement du menu OSM.
Exemple: Réglage de “POSITION OSM” sur
“ARRET"

Sur “POSITION OSM” dans le menu “PROTECT. PDP”,
SAectionnez “ARRET”.

PROTECT. PDP

PLE
ROTATION PIX
INV. /[FD BLANC
SCREEN WIPER
FOCUS LEGER

= POSITION OSM
CONTRASTE OSM

& SEL. 4 ADJ. [EXTRETOUR

Informations

H Réglages de POSITION OSM

MARCHE: Laposition du menu est décal ée dehuit points
chaque fois que OSM et affiché.

ARRET: L'OSM s dffiche toujours alaméme position.
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CONTRASTE OSM
S utilise pour réduire laluminosité du menu OSM.

Exemple: Réglage de “CONTRASTE OSM” sur
“NORMAL"

Sur“CONTRASTE OSM” danslemenu“PROTECT. PDP’,
SAectionnez “NORMAL".

PROTECT. PDP

: 100%

: AUTO1

: ARRET

. ARRET

. ARRET

. MARCHE
: ANORMAL»

PLE
ROTATION PIX
INV. /[FD BLANC

SCREEN WIPER
FOCUS LEGER
POSITION OSM

= CONTRASTE OSM

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETOUR

Informations
H Réglages de CONTRASTE OSM

NORMAL: Laluminositéde OSM est régléesur normale.
BASSE-: Laluminosité de OSM est réglée sur faible.

Réglage de Closed Caption
Choisir le mode de sous-titres encodés qui permet d' avoir
du texte superposeé sur |’ écran.

Exemple: Réglage de “CLOSED CAPTION” sur
“CAPTION2”

Régler “OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le ment
“FONCTION”.

Dans “CLOSED CAPTION” du menu “FONCTION”",
SAectionner “CAPTION2".

FONCTION
: ARRET
: ARRET
: ARRET

OSM AVANCE
ECO ENERGIE
SELECT SKIP

2EME SOURCE
ZOOM NAVIG
GEL IMAGE
PROTECT. PDP

= CLOSED CAPTION
CAPTION CONT.
POWER ON
< SEL. 4 ADJ.

: BAS GCH

: CTACT1

. MANUEL

: {CAPTION2»
. BAS

[EXTRETOUR

Informations

H Réglages CLOSED CAPTION

ARRET: Fait sortir du mode de sous-titres encodés.
CAPTION1~4: Letexte est superposé.

TEXTE1~4: Letexte s affiche en plein écran.
Unsignal de sous-titres encodés peut ne pas étre décodé
dans les signatures suivantes :

1. lorsqu’ une bande vidéo a été doublée.

2. lorsque laréception du signal est faible.

3. lorsque laréception du signal n’ est pas standard.
Lorsqu’ on utilise le canal de sous-titres encodés ou le
mode de texte, |’ écran de texte apparait toujours.
Toutefois, lorsqu'il N’y apasdesignal, I écran detexte
n' affichera pas les caractéres de texte.




Réglage du contraste de Closed Caption
Choisir laluminosité des sous-titres encodés.

Exemple: Réglage de “CAPTION CONT.” sur
“NORMAL”

Régler “OSM AVANCE” sur “ MARCHE” dans le menu
“FONCTION".

Dans “CAPTION CONT.” du menu “FONCTION",
SAectionner “NORMALL”.

FONCTION
. ARRET
. ARRET
: ARRET

OSM AVANCE
ECO ENERGIE
SELECT SKIP
2EME SOURCE

ZOOM NAVIG

GEL IMAGE
PROTECT. PDP
CLOSED CAPTION

: BAS GCH
: CTACT1
: MANUEL
: ARRET

: ANORMAL»

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETOUR

Informations

H Réglages CAPTION CONT.

NORMAL.: La luminosité des sous-titres encodés est
réglée sur normal.

BAS: Laluminosité des sous-titres encodés est réglée
sur faible.

Réglage du mode Power ON
Cette fonction permet de régler le mode d’entrée et le
volume sonore au moment de la mise sous tension.

Exemple : Réglage “VIDEO2”

Régler “ OSM AVANCE” sur “MARCHE” dans le menli
“FONCTION" .
Sur le menu “FONCTION”, séectionner “POWER ON”,
puis appuyer sur latouche MENU/ENTER.
L’ écran “POWER ON” apparait.
Sur “INPUT” dans le menu “POWER ON”, sdlectionnez
“VIDEO2".
L es sources disponibles dépendent des réglages de |’ entrée.
POWER ON

: {VIDEO2)»

3 27
[EXTIRETOUR

= INPUT
VOLUME

< SEL. 4 ADJ.

Informations

M Réglage du INPUT

LAST: Mode “Dernier” (I’ entrée sélectionnée en dernier
au moment ou I’ alimentation a été coupée).

VIDEO1, 2: Mode d' entrée vidéo.

DVD/HD1~4: Mode d' entrée DVD/HD.

RGB: Mode d entrée RGB.

MULTI: Mode écran multi.

M Pour régler MULTI INPUT

* Réglezlatouche INPUT sur “MULTI", puisappuyez
sur latouche MENU/ENTER.

“PROG. MULTI ECRANS’ apparait al’ écran.
Utilisez lestouches A e ¥ pour sélectionner “MODE
MULTI", puis utilisez lestouches -« et pour choisir
dans “COTE A COTE1~3" et “IMAGE DANS
IMAGE (BAS GCH~HT GCH)".

Utilisez les touches A et ¥ pour sélectionner
“PRINCIPAL"/“SOUS’ et “GAUCHE"/“DROITE”,
puis utilisez les touches « et B pour choisir dans
“VIDEO1~2", “DVD/HD1~4" et “RGB”.
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COTE A COTE
POWER ON
PROG. MULTI ECRANS
<+ MODE MULTI
: «COTE A COTE1M
MODE ENTREE
GAUCHE
DROITE

IMAGE DANS IMAGE

POWER ON
PROG. MULTI ECRANS
= MODE MULTI
{BAS DRT »
MODE ENTREE
PRINCIPAL
Sous

: VIDEO1
: DVD/HD1

: VIDEO1
: DVD/HD1

& SEL. O ADJ. [EXDRETOUR & SEL. 4 ADJ. [EXDRETOUR

M Réglage du VOLUME

LAST: Dernier mode (le volume qui a été sélectionné
au moment ou |’ alimentation a été coupée).

0 a 44: Leniveau de volume sonore.

Menu des réglages de SIGNAL
INFORMATION

Vérification des fréquences, polarités des
signaux d’entrée, et de la résolution

Utiliser cette fonction pour vérifier les fréguences et les
polarités des signaux envoyés par |’ ordinateur, etc.

Sur leMENU PRINCIPAL, sédlectionner “SIGNAL INFO”,
puis appuyer sur latouche MENU/ENTER.

Le SIGNAL INFORMATION est affichée.

MATION
48.4KHz
: 60.0Hz

SIGNAL INFOR

FREQ. H
FREQ. V
: NEG.
: NEG.

POL. H
POL. V

MEMOIRE
RESOLUTION

: 24
: 1024x768
[EXTRETOUR

PC:  affichage delaMEMOIRE
Autres: affichage du MODE




Commande Exierne

Application
Ces spécifications concernent la commande de
communicationsdu moniteur aplasmapar un appareil externe.

Connexions
L es connexions se font comme décrit ci-dessous.

Appareil externe
p. ex. Ordinateur

Moniteur & plasma

Connecteur sur le cté du moniteur a plasma:
Connecteur de la commande extérieure (EXTERNAL
CONTROL).

Utiliser un cable croisé (inversé).

Type de connecteur: D-Sub a 9 broches male

Nom de broche
Pas de connexion
RXD (Réception des données)
TXD (Transmission des données)
DTR (Coté DTE prét)
GND
DSR (Coté DCE prét)
RTS (Prét a envoyer)
CTS (Effacer pour envoyer)
Pas de connexion

@@®®@@@®
Paramétres de communication
(1) Systéeme de communication Asynchrone

Pz
o

©| O N| O 0| B[ W| N =

(2) Interface RS-232C
(3) Taux de baud 9600 bps
(4) Longueur de donnée 8 bits

(5) Parité Impaire Odd

(6) Bit d'arrét 1 bit

(7) Code de communication Hex

Codes de commande extérieure (Référence)

Fonction Donnéss de code
Alimentation Allumee 9FH 80H 60H 4EH 00H CDH
Eteinte 9FH 80H 60H 4FH 00H CEH
Sélection d'entrée
Video1 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 01H 08H
Video? (S-Video) DFH 80H 60H 47H O01H 02H O09H
DVD/HD1 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 05H OCH
DVD/HD2 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 06H ODH
DVD/HD3 (HDMI) DFH 80H 60H 47H 01H OEH 15H
PC/RGB (mini Sub D & 15 broches) DFH 80H 60H 47H 01H 07H OEH
DVD/HD4 (HDMI) DFH 80H 60H 47H 01H 1AH 21H
Audio Muet ~ Allumé 9FH 80H 60H 3EH 00H BDH
Eteint 9FH 80H 60H 3FH 00H BEH
Mode Image  NORMAL DFH 80H 60H OAH O01H O01H CBH
CINEMA1 DFH 80H 60H OAH 01H 02H CCH
CINEMA2 DFH 80H 60H OAH O01H 03H CDH
DEFAUT DFH 80H 60H OAH 01H 04H CEH
CLAIR DFH 80H 60H OAH 01H 05H CFH
Mode Ecran ~ STADIUM DFH 80H 60H 51H 01H 02H 13H
Z00M DFH 80H 60H 51H 01H 03H 14H
NORMAL DFH 80H 60H 51H 01H 04H 15H
COMPLET DFH 80H 60H 51H 01H 05H 16H
14:9 DFH 80H 60H 51H 01H 09H 1AH
2.35:1 DFH 80H 60H 51H 01H O0AH 1BH
Réglage Auto MARCHE DFH 80H 60H 7FH 03H 03H 09H O0OH 4DH
ARRET DFH 80H 60H 7FH 03H 03H 09H O1H 4EH
Mode Cinema MARCHE DFH 80H 60H C1H 01H 01H 82H
ARRET DFH 80H 60H Ci1H 01H 02H 83H

Remargque: |e cas échéant, pour une liste compléete
des Codes de commande extérieure, contacter le
concessionnaire.
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Connecteur mini D-sub a 15 broches
(analogique)

PC/RGB

Broche n° Signal (Numérique)

1 Rouge

2 VERT ou Sync. sur Vert

3 BLEU

4 Libre

5 Mise a la terre

6 Rouge mis a la terre

7 Vert mis a la terre

8 Bleu mis a la terre

9 Libre

10 Mise a la terre du signal Sync

11 Libre

12 Données DATA b-directionnel (SDA)
13 Synchro horizontale ou synchro composite
14 Sync verticale

15 Horloge de données
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Déepannage

Si I'image est de qualité médiocre ou s'il existe un autre probléme, vérifier les réglages, le fonctionnement, etc., avant
d’ appeler le service aprés-vente.

Symptéme Vérification Solution
L'appareil émet un bruit de « L'image et le son sont-ils normaux ? « S'il n'y a pas d’anomalie dans 'image et le son ; le bruit
cragquement. est causé par le boitier réagissant a des changements

de température. Ceci n'affectera pas le bon
fonctionnement de I'appareil.

L'image est déformée.

Le son est bruyant.

La télécommande fonctionne de
facon erronée.

« Le composant connecté est-il placé directement devant
ou a c6té de I'affichage?

« Laisser un certain espace entre I'affichage et les
composants connectés.

La télécommande ne fonctionne
pas.

« Est-ce que les piles de la télécommande sont usagées ?

» Remplacer les deux piles par des neuves.

Le moniteur ne s’allume pas
lorsque I'on appuie sur la touche
marche de la télé-commande.

« Est-ce que le moniteur est raccordé au secteur ?

« Brancher le cable d’alimentation au secteur.

« Est-ce que les lampes témoins sont éteintes ?

» Appuyer sur la touche d’alimentation du moniteur pour
I'allumer.

« Est-ce que les piles de la télécommande sont usagées ?

* Remplacer les deux piles par des neuves.

Le moniteur ne fonctionne pas
lorsque I'on appuie sur les touches
de la télécommand

« Est-ce que la télécommande est dirigée vers le moniteur
ou y a-t-il un obstacle entre la télécommande et le
moniteur ?

« Diriger la télécommande vers le capteur du moniteur en
appuyant sur la touche ou retirer I'obstacle.

« Est-ce que le soleil ou une forte lumiere éclaire le
capteur de la télécommande du moniteur ?

« Eliminer la source de lumiére en tirant les rideaux ou en
dirigeant la lumiére dans une direction différente.

« Est-ce que les piles de la télécommande sont usagées ?

« Brancher le cable d’alimentation au secteur.

Le moniteur ne produit aucun son
ou image.

« Est-ce que le moniteur est raccordé au secteur ?

* Remplacer les deux piles par des neuves.

L'image est présente mais il n'y a
pas de son.

« Est-ce que le volume est réglé sur le minimum ?

* Augmenter le volume.

« Est-ce que le volume est en sourdine ?
« Est-ce que les haut-parleurs sont raccordés
correctement ?

» Appuyer sur la touche sourdine de la télécommande.
« Raccorder les haut-parleurs correctement.

« L'entrée AUDIO INPUT est-elle effectuée correcte-ment
?

» Régler correctement AUDIO INPUT dans le menu
AUDIO.

Image de qualité médiocre avec
une entrée de signal VIDEO.

* Réglage des commandes inadapté.
Interférence localisée.
Interconnexions des cabbles.
L'impédance en entrée n’est pas a un niveau correct.

« Ajuster les commandes de I'image est nécessaire.
Essayer un autre emplacement pour le moniteur.
S’assurer que tous les raccordements sont sdrs.

Image de qualité médiocre avec
une entrée de signal RGB.

» Réglage des commandes inadapté.
Connexion incorrete sur connecteur a 15 broches.

* Ajuster les commandes de I'image comme nécessaire.
Vérifier 'assignement des broches et les connexions.

La teinte n'est pas correcte et les
couleurs sont faibles.

« Est-ce que la teinte et la couleur sont rég-lées
correctement ?

* Régler la teinte et la couleur (Menu “IMAGE”).

Rien n'apparait a I'écran

« Est-ce que l'ordinateur est en marche ?

« Mettre I'ordinateur en marche .

« Est-ce qu’'une source est connectée ?

« Connecter une source au moniteur.

« Est-ce que la gestion d’énergie est en veile ou sur arrét ?

« Activer I'ordinateur (déplacer la souris, etc.).

Une partie de I'image n’est pas visible ou
limage n'est pas centrée.

« Est-ce que le réglage de I'emplacement de I'image a été
effectué ?

« Ajuster “REGLAGE IMAGE" correctement.

L'image est trop large ou trop petite.

« Est-ce que les réglages de dimension d’écrans ont été
effectués ?

« Appuyer sur la touche “WIDE” (écran large) de la
télécommande et régler cor-rectement les dimensions.

L'image est instable.

« Est-ce que la résolution d’affichage est correcte ?

« Sélectionner la résolution d’affichage correcte.

L'indicateur ON/STANDBY est
s’allume en rouge.

« Les signaux de synchronisation horizontale et/ou
verticale ne sont pas présents lorsque le mode de
gestion de I'énergie est activé.

« Vérifier le signal en entrée.

L'indicateur ON/STANDBY clignote
en et rouge.

« La température a l'intérieur de I'appareil principal est
devenue trop élevée et cela a enclenché la sécurité de
protection.

« Eteindre rapidement I'appareil principal et attendre que
la température interne se soit abaissée. Voir*1.

L'indicateur ON/STANDBY clignote
en vert et en rouge, ou vert.

« Eteindre rapidement I'appareil principal. Voir *2.

*1 Protection anti-surchauffe

Si latempérature du moniteur devient excessive, laprotection contreles surchauffesentreraen action et couperal’ alimentation.
Danscecas, éeindrel’ appareil et débrancher le cabled dimentation. Si latempérature delapiéce danslaquellele moniteur
estinstall é est particuliérement excessive, déplacer I’ appareil dansun endroit plusfraiset lelaisser refroidir 60 minutes. Si le
probléme persiste, prendre contact avec votre revendeur.
*2 Dans le cas suivant, éeindre immédiatement le moniteur et contacter un revendeur ou un centre agréé.

Le moniteur s éeint 5 secondes aprés avoir €té alumé et ensuite I’ indicateur ON/STANDBY clignote. Celasignifie quele
circuit d’alimentation électrique, la dalle d' affichage a plasma, le capteur de température ou un ventilateur au moins sont
défectueux.
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Garantie limitée Moniteurs Plasma

NEC Solutions, Inc. (nommé ci-apres NEC Solutions)
garantit que ce produit est exempt de tout défaut de
matériau et d’ assemblage souslestermes suivants et, dans
les conditions établies ci-dessous, accepte de réparer ou
remplacer (au choix de NEC Solutions) toute pieceinterne
de I'appareil qui s’ avére défectueuse. Les piéces ou
produits de rechange peuvent étre neufs ou remis en état
et auront les mémes caractéristiques techniques que les
piéeces ou produits d origine.

COMBIEN DE TEMPS DURE LA GARANTIE ?
Piéces et main d’cauvre : Les piéces et la main-d cauvre
(sauf pour le PDP) sont garanties pendant (3) trois ans a
compter de la date de premier achat.

PDP (Ecran & affichage plasma) : Le PDP est garanti
pendant (1) un an a compter de la date de premier achat.

A QUI BENEFICIE-T-ELLE ?
Seule I'acheteur initial peut profiter de lagarantie.

CE QUE LA GARANTIE COUVRE ET CE

QUELLE NE COUVRE PAS

Sauf indication contraire ci-dessous, la garantie couvre

tousles défauts de matériau ou d' assemblage de ce produit.

Cequi suit n'est pas couvert par lagarantie :

1. Tout produit qui N’ est pasdistribué aux U.S.A. ou au Canadapar
NEC Solutions ou qui n' est pas acheté aux U.S.A ou au Canada
par un distributeur agréé NEC Solutions.

2. Tout produit dont le numéro de série a éé effacé, modifié ou
retiré,

3. Lesdommages, détériorations ou dysfonctionnementsrésultants
de:

a. Accident, mauvaise utilisation, abus, négligence, feu, eau,
éclairsou autres actesdelanature, modification non-autorisée
du produit ou non-respect des instructions fournies avec le
produit.

b. Réparation ou tentative de réparation par toute personne non
agréée par NEC Solutions.

c. Toute expédition du produit (les réclamations doivent étre
présentées au transporteur).

d. Retrait ou installation du produit.

e. Toute autre cause qui n'est pas liée aun défaut du produit.

f. Brilures ou images résiduelles sur le phosphore du panneau.

4, Cartons, mallettesdetransport, batteries, boitiersexternes, bandes
magnétiques ou tout accessoire utilisé en association avec le
produit.

5. Réparations en dehors des U.S.A. ou du Canada.

CE QUE NOUS PAIERONS ET CE QUE NOUS

NE PAIERONS PAS

Nous paierons les codts de main d ceuvre et de matériel

pour les éléments couverts par la garantie, mais nous ne

paierons pas pour ce qui suit :

1. Fraisderetrait et d'installation.

2. Colitsdesréglagestechniquesinitiaux (configuration), y-compris
le réglage des commandes utilisateur. Ces colts reléevent de la
responsabilité du revendeur NEC Solutions auquel le produit a
été acheté.

3. Fraisd envoi.
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COMMENT OBTENIR LE SERVICE DE

GARANTIE

1. Pour obtenir le service de garantie, consultez lerevendeur auquel
vous avez acheté le produit.

2. A chague fois qu’ une réparation est nécessaire, lafacture datée
originale (ou une copie) doit étre présentée comme preuve dela
garantie.

Veuillez également inclure a tout envoi votre nom, adresse et
une description du (des) probléme(s).

3. Pour connaitre le nom du centre de service agréé NEC Solutions
le plus proche, appeler NEC Solutions au 800-836-0655.

LIMITATIONS DE RESPONSABILITE

A I exception des obligati ons spécifiquement établies dans
cette déclaration de garantie, nous ne serons pas
responsables de tout dommage direct, indirect, spécial,
accessoire, immatériel, ou detout autre type de dommages,
gu'ils soient basés sur un contrat, une action délictuelle
ou toute autre théorie |égale, et ceci que nous ayons été
informés de lapossibilité de tels dommages ou non. Cette
garantie se substitue a toute autre garantie explicite ou
implicite, y-compris mais sans limiter, aux garanties
implicites de qualité marchande ou de compatibilité avec
un usage particulier.

EXCLUSION DE DOMMAGES

La responsabilité de NEC Solutions pour tout produit

défectueux est limitée alaréparation ou au remplacement

du produit, selon notre choix. NEC Solutions ne saurait
étre responsable de :

1. Dommage causé a d' autres biens résultants de défauts de ce
produit, dommages de nuisance, perte de I’ utilisation de ce
produit, perte de temps, pertes commerciae ; ou

2. Tout autre dommage, qu'’il soit accessoire, immatériel ou autre.
Certains Etats ne permettent pas la limitation de durée d'une
garantie implicite et/ou ne permettent pas I’exclusion ou la
limitation des dommages accessoires ou immatériels, de sorte
queleslimitations et exclusions peuvent ne pass appliquer dans
votre cas.

RELATIONS ENTRE LA LEGISLATION LOCALE
ET LA GARANTIE

Cette garantie vous donne des droits |égaux spécifiques,
et vous pouvez avoir également d' autres droits qui varient
d’un Etat al’ autre.

POUR PLUS D'INFORMATION
TELEPHONE 800-836-0655

NEC SOLUTIONS (AMERICA), INC.

1250 N. Arlington Heights Road, Suite 400
Itasca, lllinois 60143-1248

Remarque: || est NECESSAIRE d' obtenir une
autorisation avant de retourner tout produit a NEC
Solutions (America), Inc. pour réparations. Pour obtenir
cette autorisation, appeler NEC Solutions (America),
Inc.au 800-836-0655.



Manual de

funcionamiento

(Modelo con funcién multi
pantalla)

Para obtener informacion sobre las
especificaciones del monitor de plasma,
remitase a la parte de “Informacion del
modelo”.
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IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea estas instrucciones antes de utilizar el equipo

Noahkwdh=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Lea estas instrucciones.

Conserve estas instrucciones.

Respeta todas las advertencias.

Siga todas las instrucciones.

No utilice este aparato cerca del agua.

Limpie el equipo solamente con un pafo seco.

No bloquee ninguna de las aberturas de ventilacion.

Instale el equipo de acuerdo con las instrucciones del

fabricante.

No instale el aparato cerca de fuentes de calor tales como

radiadores, calefactores, estufas y otros aparatos

(incluyendo amplificadores) que generen calor.

No anule las caracteristicas de seguridad de la clavija

polarizada o de conexion a tierra. Una clavija polarizada

tienes dos espigas, siendo una de ellas mas ancha que

la otra. Una clavija de conexion a tierra tiene dos espigas

comunes y una tercera espiga de conexion a tierra. La

tercera espiga (la mas ancha) es una caracteristica de

seguridad. Si no puede introducir la clavija suministrada

en latoma de corriente, solicite el reemplazo de latoma

de corriente obsoleta a un electricista cualificado.

Proteja el cable de alimentacion para evitar que sea

pisado o aplastado, especialmente en las clavijas,

receptaculos y en el punto donde sale del aparato.

Utilice solamente los accesorios recomendados por el

fabricante del aparato.

Utilice el aparato solamente con un carro,

pedestal, tripode, mesa o soporte

recomendado por el fabricante o que se

venda junto con el aparato. Si utiliza un carro,

tenga cuidado al mover el conjunto de carro/aparato para

evitar que éste se vuelque y cause lesiones.

Desconecte el aparato durante tormentas eléctricas o

cuando permanezca sin uso durante periodos

prolongados de tiempo.

Solicite todo servicio a personal cualificado. El aparato

debe ser sometido a servicio si ha sufrido cualquier tipo

de dano, por ejemplo, si el cable o la clavija de

alimentacion estan dafnados, si se ha derramado liquido

sobre el aparato o si algun objeto extrano ha caido dentro

del mismo, si el aparato ha estado expuesto a la lluvia o

a la humedad, si no funciona de forma normal o si se ha

caido.

Es posible que este producto contenga plomo o

mercurio. El desecho de estos materiales puede esta

regulado debido a consideraciones ambientales.

Para obtener informacion acerca del desecho o reciclaje,

poéngase en contacto con las autoridades locales o con

Electronic Industries Alliance: www.eiae.org

Daiios que requieren servicio - El aparato debe ser

reparado por personal de servicio cualificado en los

siguientes casos:

A. Cuando el cable o la clavija de alimentacidon estén

danados; o

Si se ha derramado liquido sobre el aparato, o si algun

objeto ha caido dentro del mismo; o

. Si el aparato ha estado expuesto a la lluvia; o

. Si el aparato no funciona normalmente o muestra un
cambio manifiesto en su funcionamiento; o

. Si el aparato se ha caido o si la cubierta esta danada.
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17.

18.

19.

20.

21

Inclinacion/estabilidad - Todos los televisores deben
cumplir con las normas internacionales de seguridad
global recomendadas para las caracteristicas de
inclinacién y estabilidad de la cubierta del aparato.

* No comprometa estas normas de disefio aplicando
fuerza excesiva en la parte delantera o superior de la
cubierta, ya que podria causar la caida del aparato.

» Asimismo, no ponga en peligro a ninos ni a si mismo
colocando equipos/juguetes electronicos encima de
la cubierta. Dichos objetos pueden caer
inesperadamente del equipo y causar danos al
producto y/o lesiones personales.

Instalacion en la pared - El aparato debe instalarse en

una pared sélo de la forma recomendada por el

fabricante.

Lineas de energia eléctrica - Si utiliza una antena

exterior, asegurese de no instalarla cerca de lineas de

energia eléctrica.

Conexion a tierra de la antena exterior - Si conecta

una antena exterior al receptor, asegurese de conectar a

tierra el sistema de antena a fin de ofrecer cierta

proteccion contra alzas de tensién y cargas de
electricidad estatica acumulada.

El Articulo 810 del Codigo Nacional de Electricidad, ANSI/

NFPA 70-1984, proporciona informacién respecto de la

forma correcta de conectar a tierra los mastiles y la

estructura soportante, asi como acerca de la conexion a

tierra del conductor de entrada a través de una unidad

de descarga de antena, tamafo de los conectores de
puesta a tierra, ubicacion de la unidad de descarga de la

antena, conexion a electrodos de puesta a tierra y

requisitos para los electrodos de puesta a tierra.

. Entrada de objetos y liquidos - Evite la caida de

objetos en el interior del aparato y asegurese de no
derramar ningun tipo de liquido sobre la cubierta o a
través de las aberturas del aparato.

El aparato no debe ser expuesto a goteos o salpicaduras y
no se deben colocar recipientes con liquido, como floreros,
encima del aparato.

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de fuego o descargas electricas, no
exponga el aparato a la lluvia ni a la humedad.
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Informaciéon importante

Rogamos que leaeste manual atentamente antesde utilizar el Monitor de
Plasmay que lo guarde en un lugar seguro para futuras consultas.

PRECAUTION
A RIESGO DE DESCARGA &

ELECTRICA NO ABRIR

PRECAUCION:
CON EL OBJETO DE DISMINUIR EL RIESGO DE
DESCARGAS ELECTRI-CAS, ROGAMOS NO
QUITAR LA TAPA.
DENTRO DE LA UNIDAD NO HAY PIEZAS QUE
PUEDAN SER REPA-RADAS POR EL USUARIO.
REMITIR LAASISTENCIA TECNICA SOLO A PER-
SONAL TECNICO CUALIFICADO.
Este simbolo advierte a usuario que latension sin aidar
dentro delaunidad puede ser |0 suficientementeatacomo
paraproducir descargasel éctricas. Por lo tanto, espeligroso
cuaquier tipo de contacto con |as piezas que se encuentran
dentro de launidad.
Este simbolo advierte al usuario delainclusion de literatura
importante concerniente a funcionamiento y mantenimiento
de la unidad. Por lo tanto, debe leerse atentamente con €
objeto de evitar cuaquier tipo de problemas.

ADVERTENCIA

PARA EVITAR INCENDIOS Y PELIGROS DE DESCARGA
ELECTRICA, NO SE DEBE EXPONER LA UNIDAD A LA
LLUVIANIALAHUMEDAD. ADEMAS, NO DEBE UTILIZARSE
LA TOMA POLARIZADA DE ALIMENTACION DE LA UNIDAD
CON CABLES ALARGADORES U OTRAS TOMAS, AMENOS
QUE LAS PUNTAS DE LOS ENCHUFES PUEDAN
INTRODUCIRSE A FONDO. ABSTENERSE DE ABRIR EL
APARATO YA QUE HAY COMPONENTES DE ALTATENSION
DENTRO DE EL. REMITIR LA ASISTENCIA TECNICA A
PERSONAL DE SERVICIO TECNICO CUALIFICADO.

Advertencias y Precauciones de
Seguridad

Este monitor de plasma ha sido disefiado y fabricado con la idea de un
servicio largo en el tiempo y libre de problemas de asistencia técnica.
Consulte la seccién “Procedimiento de limpieza del monitor de plasma”.

El panel de visualizacion de plasma consiste en elementos de

una imagen fina (células). Con mas de un 99,99 por ciento de

células activas. Puede que algunas células no produzcan luz o no
se mantengan encendidas.

Para que el funcionamiento sea seguro y también, para evitar dafios a la

unidad, rogamos leer y observar atentamente las siguientes instrucciones.

Para evitar riesgos de golpes e incendios:

1. Disponer de un adecuado espacio para la ventilacion y asi evitar
acumulaciones de caor interno. No cubra las regjillas de ventilacion
posteriores ni instale la unidad en un mueble o en baldas cerradas.

Si instalala unidad en un mueble 0 en un estante, aseglrese de que
hayaun espacio adecuado en la parte superior delamismaparaqueel
calor pueda€elevarsey disiparse.

S e monitor se calienta demasiado, se activara el pro-tector contra
recalentamiento y el monitor se apagara.

Si ocurrieraesto, desconectelaalimentacion del moni-tor y desenchufe
el cable de dimentacion. Si la habitacion donde est instalado el
monitor es particularmente cdlida, tradade e monitor a un sitio mas
fresco y espere 60 minutos a que se enfrie. Si persiste e problema,
pongase en contacto con € distribuidor.

2. No utilice el enchufe polarizado de esta unidad con cables o tomas de
alargadores, amenos que las puntas del conector puedan insertarse a fondo.

3. Desenchufed cable dealimentacion durante el transcurso detormentas eléctricas
05 no sevaadtilizar launidad durante un periodo de tiempo prolongado.

4. Evitedafosad cabledealimentacion, y nointentemodificar e mismo.

5. Desenchufed cable dealimentacion durante el transcurso detormentas eléctricas
05 no sevaadutilizar launidad durante un periodo de tiempo prolongado.

6. No abrael aparato ya que contiene componentes de ata tension que
son potenciamente peligrosos. Si la unidad resulta dafiada por esta
causa, la garantia quedaré anuladainmediatamente. Ademés existe e
grave riesgo de descarga el éctrica.

7. No intente ningin mantenimiento técnico ni reparacion de launidad.
El fabricante no sehace responsable de ningunalesi6n o dafio corporal
ocasionado por personas no calificadas queintenten reparar el aparato
0 abrir latapaposterior. Remitir cualquier asistenciatécnicanecesaria
alos Centros de Servicio Técnico autorizados.

8. Este equipo debe conectarse ala toma de corriente general (MAIN) Sp-3

€on una conexion con proteccion atierra,

9. Latomade corriente debe estar instalada cercadel equipo y debe ser
de fécil acceso.

Para evitar dafios y prolongar la vida util del aparato observe los

siguientes consejos:

1. Utilice sdlo alimentacion eléctrica de 100-240 V 50/60 Hz c.a El
funcionamiento continuado en lineas de tensién de més de 100-240
voltiosacortaralavidaltil delaunidad, y podriaser causade riesgos
deincendios.

. Manipulelaunidad con cuidado al instalarlay evite que se caiga

. Sitlee aparato aejado defuentesdecalor, del polvo, y delaluz solar directa.

Protgjalaparteinterior delaunidad contraliquidosy peguefios objetos

metdlicos. En caso de accidente, desenchufe el cable de alimentacion

y llevelaunidad a un Centro de Servicio Autorizado.

5. Evitequeseproduzcan golpesy arafiazosen lasuperficiedel panel ya
que esto estropeara la superficie de la pantalla.

6. Para una instalacion y montaje correctos, se recomienda
encarecidamente tratar con un distribuidor autorizado.

7. Como todas|as pantallas de visualizacion que se basan en fosforo (como por
ejemplo, el monitor CRT) la emision de luz emitida por el panel de
visuaizacion de plasma se perdera gradualmente durante su uso normal.

8. Paraevitar la sulfatacion se recomienda encarecidamente no colocar
launidad en |os vestuarios de bafios plblicos ni bafios termales.

9. No utilicelaunidad en un vehiculo en movimiento, debido aque esta
Se puede caer 0 volcarse y causar lesiones.

10. No cologuelaunidad sobre su costado, bocabgjo o conlapantalacaraarriba
0abajo, con € fin de evitar unaposible combustion o una descarga eléctrica.

Procedimiento de limpieza del monitor de plasma:

1. Utilice un pafio suavey seco paralimpiar € panel delanteroy el area
del marco. No utilice nuncadisolventes como, por g emplo, alcohol o
diluyente paralimpiar estas superficies.

2. Limpie las areas de ventilacion del monitor de plasma con una
aspiradora equipada con una boquilla de cepillo blando.

3. Paraasegurar una ventilacion apropiada, la limpieza de las &reas de
ventilacion debera realizarse mensuamente. Dependiendo del lugar
en que seinstale el monitor de plasmatal vez seanecesario redizar la
limpieza con mayor frecuencia

Recomendaciones para evitar o minimizar las quemaduras por fosforo:

Como todas | as pantallas de visualizaci on que se basan en fésforo y otros

tipos devisualizaciones de plasmade gas, |osmonitores de plasmapueden

ocasionar quemaduras por fosforo bajo ciertas condiciones. Estas
condiciones de funcionamiento tales como la visudizacion constante de
unaimagen estéticapor un periodo prolongado detiempo, pueden resultar
en una quemadura por fésforo si no se toman las precauciones debidas.

Paraproyectar susimagenesen este monitor de plasma, por favor observe

los siguientes consejos y recomendaciones para minimizar las

posibilidades de una quemadura por fésforo:

* Aseglresedeactivar y utilizar e protector de pantallade su ordenador cuando
sea posible mientras [o usa con una fuente de entrada de ordenador.

* Reproduzca unaimagen en movimiento.

* Cambie la posicion de visualizacion del ment de vez en cuando.

* Siempre que termine de usar el monitor desconecte |la alimentacion.

Si e monitor de plasma sufre un uso prolongado o funciona de forma

continuada, tome las siguientes medidas para reducir la posibilidad de

una quemadura por fésforo:

* Baje los niveles de contraste y brillo lo mas posible sin que la
visualizacion de laimagen se vea perjudicada.

* Visualice unaimagen colorida con gran gradacion (por €. iméagenes
fotogréficas o fotos redistas).

* Cree un contenido de imagen de contraste minimo entre las areas
iluminadas y las oscuras, por eiemplo con caracteres sobre un fondo
negro. Utilice colores complementarios o pastel cuando sea posible.

* Evite visualizar imagenes de pocos colores que posean bordes
digtintivos definidos entre colores.

Sonido de funcionamiento del monitor de plasma

El panel del monitor de plasmaestacompuesto por pixelesextremadamente

finos, dichos pixeles emiten luz de acuerdo alas sefid es de video recibidas.

Este principio puede ocasionar que se escuche un zumbido o un ruido

eléctrico proveniente del monitor de plasma. Tenga en cuentatambién que

cuando latemperaturaambiente del monitor de plasmaesalta, lavel ocidad
de rotacion del motor del ventilador de refrigeracion aumentard. Esposible
que escuche &l sonido del motor del ventilador en ese momento.

Nota:

Lagarantia no cubre los siguientes elementos.

* Retencion deimagen

« Sonido generado por el panel, gemplos: Ruido del motor del
ventilador, y zumbido de circuitos el éctricos/panel de vidrio.

AN

Poéngase en contacto con proveedores calificados o distribuidores
autorizados para otros procedimientos recomendados que se gjustaran
mejor a sus necesidades en particular.
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Contenido del embalaje
J Monitor de plasma
[] Cable de alimentacion
] Mando adistancia con dos pilas tamafio AAA
1 Manuaes(informaciony funcionamiento del modelo)
] Nucleo de ferrita
[] Abrazadera de cables

Accesorios opcionales
* Unidad de montaje para pared

* Unidad de montaje paratechos

* Unidad de montaje inclinado

» Soporte para mesa

* Altavoces externos
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Instalacién

Se pueden conectar monturas o bases opcionales al moni-tor de plasma en una de | as dos siguientes maneras:

* Durante en se colocade maneravertical. (Véaselailustracion A)

* S se coloca con la pantalla boca abgjo (Véase lailustracion B). Ponga la hoja de proteccion, que se colocd para cubrir €
monitor durante € embalaje, debajo de lasuperficie de la pantalla de formata que éstano resulte arafiada.

* No toque ni sujete la pantalla cuando transporte la unidad.

« Este dispositivo no puede ser instalado sobre si mismo. Asegurese de utilizar un soporte o una
unidad de montaje original. (unidad de montaje para pared, estante, etc.)

» Para instalar y montar correctamente este aparato, se recomienda altamente consultar a su
distribuidor entrenado y autorizado.
Un montaje incorrecto puede causar dafios al equipo o lesiones a la persona que lo instale.
La garantia de este producto no cubrira los dafios causados por una instalacién incorrecta.

* Utilice solamente el kit de instalacion o el soporte suministrado por el fabricante y listado en
Opciones.

llustracion A llustracion B

en el caso de montaje en o
un sitio cerrado Som @) ||
Para permitir que se disperse el calor, deje espacio entre
los objetos de alrededor, tal como se muestra en el
diagrama durante la instalacion.

HI
50mm (2") L

\
Necesidades de ventilacién Pared |
|
[
\
\

| 50mm (2")

Sp-5



Sujeciéon de los cables

Utilizando las abrazaderas de cables suministradas con el
monitor de plasma, sujetelos cables de sefidlesy de audio
conectados al monitor en la parte posterior de la unidad.

Tipo 42 pulgadas

Parte posterior de la unidad

agujeros de montaje

il '

—
Tipo 50/61 pulgadas
Parte posterior de la unidad
agujeros de montaje
Para colocar
1. 2.
‘ abrazaderp

[

agujero de montaje

Para desmontar

Cémo emplear el mando a distancia
Instalacion y cambio de pilas

Introduzca las 2 pilas tamafio “AAA”, asegurdndose de
ponerlas con la polaridad correcta.

1. Presioney abralatapa.

2. Alinee las pilas de acuerdo con las indicaciones (+) y
(9 que hay en €l interior del compartimiento.

Sp-6

3. Instale latapa.

Radio de accién

* Use el mando a distancia a una distancia de
aproximadamente 7 m/ 23 pies de la parte delantcra del
sensor de mando a distancia del monitor, y en angulos
horizontal y vertical de 30° aproximadamente.

* El funcionamiento del mando a distancia puede verse
afectado si se expone € sensor de mando a distancia del
monitor alaluz solar directa o aluz artificial fuerte, 0 s
hay un obstaculo entre & sensor y € mando adistancia

Approx.
7m/23 pieds

Manipulacién del mando a distancia

Procure que el mando a distancia no se le caiga ni
tampoco lo maltrate.

No permita que el mando a distancia se moje. Si la
unidad se mojara séquelainmediatamente.

Evite el calor y la humedad.

Cuando el mando adistanciano vayaautilizarse durante
un periodo de tiempo prolongado, extraiga las pilas.
No utilice pilas gastadas mezcladas con pilas nuevas, ni
tampoco mezcle pilas de distinto tipo.

No abralas pilas, ni las caliente, ni las arroje a fuego.



Nombres y funciones de las paries

Vista Frontal

¥ VOLUME A

(D Alimentacion
Enciende y apaga el monitor.

(2 Ventana del sensor de mando a distancia
Recibe la sefia proveniente del mando a distancia.

3 Indicador ON/STANDBY (alimentacion/en esper a)
Cuando la alimentacioén

estaactivada.......ccceeveevreniininneniennnn seiluminaverde.
Cuando la aimentacion esta
enel modoenespera.......ccceveerenene seiluminarojo.

@ INPUT / EXIT (seleccion de entrada/salir)
Cambiala entrada de datos.
Funcionan como botones EXIT (salir) en modo de
visualizacion en pantalla (OSM).

INPUT/EXIT

Sp-7

ON/STANDB’

@

(® <y (izquierda/derecha)
Para ampliar o reducir la imagen. Funcionan como
botones de CURSOR (« / ») en el modo de
visualizacién en pantalla (OSM).

® VOLUME (VY y A)
Para gjustar el nivel de volumen. Funcionan como
botones de CURSOR (¥/A) en el modo de
visualizacién en pantalla (OSM).

@ MENU
Activa el modo de visualizacion en pantalla (OSM) y
muestra el menu principal.

ADVERTENCIA
El interruptor de activacion/desactivacion no
desconecta completamente la pantalla de plasma de la
fuente de alimentacion.



Vista Posterior/Placa de terminales
Tipo 42 pulgadas

ACIN
Aqui debe conectar € cable de alimentacion incluido.

EXT SPEAKER L y R(altavocesexternosizquierdo
y derecho)

Aqui debe conectar los altavoces (opcionales).
Mantenga la polaridad correcta. Conecte el cable @
(positivo) del altavoz a terminal @ EXT SPEAKER
y €l cable © (negativo) del altavoz a termina &
EXT SPEAKER para ambos canales, el izquierdo
(LEFT) y el derecho (RIGHT).

Consulte el manual del propietario de sus altavoces.

VIDEOL, 2 (RCA, S-Video)
Conecte aqui videograbadoras, reproductores DVD,
reproductores de discos laser, etc.

AUDIO1, AUDIO2, AUDIO3

Estos son terminales de entrada de audio.

La entrada es seleccionable. En la pantalla de men,
seleccione laimagen de video que desea asignarles.

DVD/HD1
Aqui debe conectar el DVD, Laser Disc de alta
definicion, etc.

DVD/HD2
Aqui puede conectar los DVDs, las fuentes de alta
definicion, laser discs, etc.

PC/RGB (D-Sub)
Conecte aqui un sefial RGB anal égica procedente de
un ordenador, etc.

DVD/HD3, DVD/HD4 (HDMI)

Conecte aqui una sefia digital de unafuente con una
salida HDMI.

Consulte “Especificaciones’ en “Informacion del

modelo”. Sp-8

I EXTERNAL CONTROL (control externo) (D-Sub)
Esteterminal se utiliza cuando el monitor se mangjay
controla externamente (mediante RS-232C).

REMOTE IN* (DC +5V)

REMOTE OUT* (C-MOS +5V)
Utilice estos terminales para controlar el equipo
externo.

Ejemplo de conexién: Conexion a un sintonizador de TV.
PLASMA DISPLAY

VIDEO
IN

—

VIDEO
ouT

TV Tuner
/1

REMOTE
ouT

> O
A
,/ REMOTE
7 IN

4
TV Tuner

E| Remote Control

Carrier fHz: 38kHz
* El cablemini estéreo 1/8 deberdadquirirse separadamente.

Hoimil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC.



Vista Posterior/Placa de terminales
Tipo 50/61 pulgadas

C

E—T1
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ACIN
Aqui debe conectar € cable de alimentacion incluido.

EXT SPEAKER L y R(altavocesexternosizquierdo
y derecho)

Aqui debe conectar los altavoces (opcionales).
Mantenga la polaridad correcta. Conecte el cable @
(positivo) del altavoz a terminal @ EXT SPEAKER
y €l cable © (negativo) del altavoz a termina &
EXT SPEAKER para ambos canales, el izquierdo
(LEFT) y el derecho (RIGHT).

Consulte el manual del propietario de sus altavoces.

VIDEOL, 2 (RCA, S-Video)
Conecte aqui videograbadoras, reproductores DVD,
reproductores de discos laser, etc.

AUDIO1, AUDIO2, AUDIO3

Estos son terminales de entrada de audio.

La entrada es seleccionable. En la pantalla de men,
seleccione laimagen de video que desea asignarles.

DVD/HD1
Aqui debe conectar el DVD, Laser Disc de alta
definicion, etc.

DVD/HD2
Aqui puede conectar los DVDs, las fuentes de alta
definicion, laser discs, etc.

PC/RGB (D-Sub)
Conecte aqui un sefial RGB anal égica procedente de
un ordenador, etc.

DVD/HD3, DVD/HD4 (HDMI)

Conecte aqui una sefia digital de unafuente con una
salida HDMI.

Consulte “Especificaciones’ en “Informacion del

modelo”. Sp-9

I EXTERNAL CONTROL (control externo) (D-Sub)
Esteterminal se utiliza cuando el monitor se mangjay
controla externamente (mediante RS-232C).

REMOTE IN* (DC +5V)

REMOTE OUT* (C-MOS +5V)
Utilice estos terminales para controlar el equipo
externo.

Ejemplo de conexién: Conexion a un sintonizador de TV.
PLASMA DISPLAY

VIDEO
IN

s

VIDEO
ouT
REMOTE
ouT

TV Tuner

. o — |
=

REMOTE
IN

~s|

4
’
’

)

* El cablemini estéreo 1/8 deberdadquirirse separadamente.

Hoimil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

TV Tuner
Remote Control
Carrier fHz: 38kHz

HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC.




Mando a distancia

MUTE O
OX

= VOLUME  ZOOM Q

SINGLE

SIDE ( } PICTURE

BY SIDE IN PICTURE
o I
(%%
ECT

INPUT
VIDEO1  DVD/HD1

LT

o

124

e—

(6

(8
(+) +
QE
Q —

®

®_
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®

PICTURE MEMORY

-

@ POWER ON/STANDBY
Para conectar y poner en esperala alimentacion.
(No funciona cuando €l indicador ON/STANDBY de
la unidad principal esta apagado.

@ OFF TIMER (temporizador de desconexion)
Activa el temporizador de desconexidn automética de
la unidad.

© DISPLAY (visualizar)
Muestralos gjustes de lafuente en la pantalla.

O WIDE (ancho de pantalla)
Detecta automaticamente las sefiales y establece la
relacion de aspecto.
El boton WIDE no se activa para todas | as sefial es.

© MENU/ENTER
Pulse este botén para acceder alos controles OSM.
Mientras visualiza el menu principal, pulse este boton
parair a submena.

® CURSOR (A/ v/« /D)
Utilice estos botones para seleccionar items o gjustes,
y para realizar ajustes o cambiar los patrones de
visualizacion.
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@ EXIT (salir)
Pulse este boton parasalir delos controles OSM en el
menu principal. Mientras visualiza el submena, pulse
este botén para volver ala pantalla anterior.

© MUTE (silenciamiento)
Desactiva el sonido.
© VOLUME (+/9)
Ajusta el volumen del sonido.
® zooM (+ /-
Para ampliar o reducir laimagen.

® SINGLE
Cancela el modo multipantalla.

@® SIDEBY SIDE
Pul se este botdn paravisualizar un par deimagenesen
el modo lado alado.

® PICTURE IN PICTURE
Pul se este botdn paravisualizar un par deiméagenesen
el modo imagen en imagen.

® ACTIVE SELECT
Pulse este boton para seleccionar laimagen activaen
un modo de pantalla mdltiple.
Cuando esté activa la funcion CONGEL. IMAG,,
puede utilizarse este boton paramostrar imégenesfijas
en la pantalla secundaria.

® VIDEO1, 2,
Pul se este botén para seleccionar VIDEO como fuente.
También se puede seleccionar VIDEO por medio del
botén INPUT/EXIT del monitor.

® DVD/HDL, 2 3,4
Pulse este botdn para seleccionar DVD/HD como
fuente.
DV D/HD también puede sel eccionarse por medio del
botén INPUT/EXIT del monitor.

® PC/RGB
Pulse este boton para seleccionar PC/RGB como
fuente.
También se puede seleccionar PC/RGB por medio del
boton INPUT/EXIT del monitor.

® PICTURE MEMORY
Cambia secuencialmente entre | os g ustes de memoria
deimagen del 1 al 6.

® Transmisor de sefiales del mando a distancia
Transmite las sefiales del mando a distancia.



o V d o
Operaciones basicas

POWER (alimentacién)

Para encender y apagar la unidad (ON/OFF):

1. Enchufe & cable en unatomade corriente general activa
de CA.

2. Pulse € interruptor de la alimentacion (en € aparato).

El indicador ON/STANDBY seiluminardde color rojoy
se gjustard el modo en espera.

3. Pulsed boton POWER ON (en € mando adistancia) para
encender launidad.

Cuando la unidad esté encendida se iluminara (verde) €
indicador ON/STANDBY.

4, Pulse € boton POWER STANDBY (en el mando a
distancia) o€l interruptor delaaimentacion (end aparato)
para apagar € aparato.

El indicador ON/STANDBY seiluminarade color rojoy
se gjustard e modo en espera (sdlo cuando se apaga la
unidad con € mando adistancia).

VOLUME (volumen)

Para ajustar el nivel del sonido:

1. Mantenga pulsado € boton VOLUME @ (ene mandoa
distanciao enlaunidad) paraaumentar lasalidade sonido
a nivel deseado.

2. Mantengapulsado € botén VOLUME © (ene mando a
distancia o launidad) para disminuir & volumen a nivel
deseado.

MUTE (silenciamiento)

Para desactivar el sonido:

Pulse el boton MUTE en el mando a distancia para
desactivar el sonido; pulse dicho botén nuevamente para
activar €l sonido.

DISPLAY (pantalla de visuvalizacién)

Para comprobar los ajustes:

1. Cada vez que se pulsa € botén DISPLAY, la pantalla
cambia

2. Sinosepulsad botén por un espacio aproximado detres
segundos, la indicacion desaparecera

DIGITAL ZOOM (zoom digital)

Zoom digital especificalaposicion delaimageny amplia

laimagen.

1. (Aseglrese de que NAVEG. ZOOM esta desactivado.)
Pulse e boton ZOOM (+ o0 -) para visudizar lalupa de
aumento. (Q )

Para cambiar e tamarfio delaimagen:
Pulse € botén ZOOM+ paraampliar laimagen.
Para reducir laimagen y restablecer su tamafio origi-
nal, pulse e boton ZOOM-—.
Para cambiar la posicion delaimagen:
Seleccione laposicion con losbotones A v4» .
2. Pulse  boton EXIT paraborrar € puntero.
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OFF TIMER (temporizador de

desconexién)

Para ajustar el temporizador de desconexidn:

El temporizador de desconexion puede ajustarse paraque

desconecte la alimentacion después de 30, 60, 90, o 120

minutos.

1. Pulse € botén OFF TIMER paraactivar € temporizador
a 30 minutos.

2. Pulse € botén OFF TIMER alahora deseada.

3. El temporizador se activa cuando se desactivael mena.
r30H60ﬂ90alzoaoT

APAGAR CONTADOR 30

Para comprobar el tiempo que queda:

1. Unavez quesehagjustado € temporizador, pulsed botén
OFF TIMER unavez.

2. Se visudizard € tiempo restante, luego se desactivard
después de unos segundos.

3. Cuando queden cinco minutos, aparecera  tiempo que
gueda hasta que llegue a cero.

APAGAR CONTADOR 28

Cancelacién del temporizador de desconexion:
1. Pulse e botén OFF TIMER dos veces seguidas.
2. El temporizador de desconexidn queda cancelado.

APAGAR CONTADOR 0

Nota:

Después de que se desactive la alimentacion con €l
temporizador de desconexion ...

Seseguird suministrando unaligera corrienteal monitor.
Cuando salga de la habitaciéon o no piense utilizar €
sistema durante un periodo de tiempo prolongado,
desconecte |a alimentacion del monitor.




Funcionamiento WIDE (pantalla ancha)

Visién con una pantalla ancha (manual)
Con estafuncion, puede seleccionar uno de seis tamarios.
Cuando vea videos o discos video digitales
1. Pulse e botén WIDE en & mando adistancia

2. Dentro delos 3 segundos ...
Pulse e botén WIDE otravez.
El tamafio delapantallaconmutaraen el siguiente orden:

r NORMAL - FULL - STADIUM - ZOOM - 2.35:1 - 14:9W

Cuando seintroduzca una sefial de 720P o 1080l:
FULL & 2.35:1

Cuando se muestren imégenes en mltiples pantallas:
NORMAL o FULL

Pantalla de tamafio NORMAL (4:3)

Sevisualiza la pantalla de tamafio normal.

* Laimagen tiene e mismo tamafio que las imégenes de
video de una proporcién dimensiona de 4 : 3.

Pantalla de tamarfio FULL

Laimagen se expande en sentido horizontal.

* | asimagenes comprimidas en € plano horizonta
(“imégenes aplanadas’) se expanden en sentido horizon-
tal y se visuaizan en toda la pantalla. (Las iméagenes
normal es se expanden en sentido horizontal.)

Pantalla de tamafio STADIUM

Laimagen se expande en sentido horizontal y vertical en

diferentes proporciones.

* Utilice este modo para ver programas de video normales
(4:3) con una pantallaancha.
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Pantalla de tamafio ZOOM

La imagen se expande en sentido horizontal y vertical,

manteniendo las proporciones originales.

* Utiliceestafuncién parapeliculasentamafio teatro (ancho),
€tc.

Pantalla de tamarfio 2.35:1

Imagen origina
Se pierde informacion en ambos lados.

La imagen comprimida se expande para llenar toda la

pantallacon unarelacion de 2.35:1. Enlas partes superior

einferior de la pantalla no aparecen bandas negras, pero

sepierdeinformacion enlos margenesderecho eizquierdo.

« Estacaracteristicase encuentradisponible cuando la sefial
deentradaesde video, video componente (480I, 480, 5761,
576P, 720P, 1080l) o RGB (sefial de 525P o 625P
procedente de un convertidor de exploracion).

* S gparecen bandas negras en | as partes superior einferior
de la pantalla de tamarfio completo, seleccione e tamafio
de pantalla 2.35:1 para evitar que se queme € fasforo.

Pantalla de tamafio 14:9

La imagen se visualiza con una relacion de aspecto de

14:9.

* Egtacaracteristicase encuentradisponible cuando la sefia
deentradaesdevideo, video componente (4801, 480P, 5761,
576P) o RGB (sefial 525P o 625P procedente de un
convertidor de exploracion).

Nofa: No visualice imagenes en € modo 4:3 durante
un largo periodo de tiempo porque podria quemarse €
fosforo de la pantalla.



Visién de imagenes de ordenador
con pantalla ancha
Cambiea modo de pantallaanchaparaampliar laimagen
4: 3y gustarlaa tamafio de la pantalla completa.
1. Pulsed bot6n WIDE en € mando a distancia.
2. Dentro delos 3 segundos ...

Pulse e botén WIDE otravez.

El tamafio delapantallaconmutaraen € siguiente orden:

r NORMAL -, FULL - zoowlT

Cuando se muestren imégenes en mltiples pantallas:
NORMAL < FULL

Pantalla de tamafio NORMAL (4:3)

Laimagen tiene el mismo tamafio que la imagen normal
de ordenador.

Pantalla de tamarfio FULL

Laimagen se expande en sentido horizontal.

Pantalla de tamafio ZOOM

Cuando se introducen sefiales de pantalla ancha.

Pantalla de tamafio FULL

Informacién

H Resolucién posible

Veala pagina Sp-3 (Informacién del model o) paramas
detalles de la emisién de la pantalla de los muchos
estandares de sefial VESA aceptados por el monitor.
B Cuando seintroduzcan sefiales VGA* de 852
(848) puntos X480 lineas con una frecuencia
vertical de 60 Hz y una frecuencia horizontal
de 31,7 (31,0) kHz.

Seleccione un gjuste apropiado parael modo SELECT.
RGB consultando 1a“ Tablade 1as Sefiales Soportadas’
de la pégina Sp-3 (Informacion del model o).

* “VGA”, “SVGA” y “SXGA” son marcas registradas
deBM, Inc. delos Estados Unidos.
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Nofa: No visualice imagenes en € modo 4:3 durante
un largo periodo de tiempo porque podria quemarse €
fosforo de la pantalla.




Funcionamienio de la MULTIPANTALLA

Para mostrar un par de imagenes

en la pantalla al mismo tiempo

* Enestos modos, dependiendo delas especificacionesdela
sefid deentrada, esposiblequeunaimagen RGB deentrada
no pueda visudizarse.

1. Pulse & botdn para seleccionar un modo de pantalla de
entrelosmodos sencillo, lado alado eimagen enimagen.

A botdn
boton SINGLE
SINGLE’ N

botén botén N
SIDE BY SIDE PICTURE IN PICTURE
botén
SIDE BY SIDE
;
A ’ Pantalla
Pantall H H
principal
botén
PICTURE IN
PICTURE

Nofa:

Las imagenes Ay B de la pantalla de arriba no tienen
siempre la misma altura.

Informacién

Es posible que la multipantalla no funcione,
dependiendo de la combinacion de sefial es de entrada.
Enlatablade abajo, “()” significaSiy “ X" significa
No.

Imagenes visualizadas en la pantalla derecha/principal (Selec1)
VIDEO1 | VIDEO2 |DVD/HD1|DVD/HD2 | HDMI1 HDMI2 | RGB/PC
Imégenes [VIDEO1 X
visualizadas |VIDEO2
enla DVD/HD1
pantalla | DVD/HD2
izquierda/ [HDMI1
secundaria [HDMI2
(Selec2) |RGB/PC

[e](e][e](e] kY (e](e]
[e](e][e] k3 (e](e](e]
O|x|x[O|O|0|O
O|x|x[O|O|0|O
iy [e](e](e](e](e](e]

[e](e][e](e](e] S
O|O[O[O|O*|x*

B Es posible que la multipantalla no funcione,
dependiendo del tipo de sefiales RGB.
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Operaciones en el modo lado a lado

Para cambiar el tamafio de laimagen, pulse el botén del
cursor 4p0V.

botén
<

=] [Rearc

A B A B

Lado-a-Lado2-R ™ Lado-a-Ladol > Lado-a-Lado2-L
botén ¢T botéon botén ¢T botén botén ¢T botén
v v v v v v
botén botén

E‘ E‘ [roarc |
A B _) A B A B
botén botén
Lado-a-Lado4-R ™ Lado-a-Lado3 > Lado-a-Lado4-L

Paracambiar lasimagenesdeladerechay delaizquierda,
pulse el botén A .

RGB/PC
“

$ botén A

H

Para activar laimagen deseada, pulse el botén ACTIVE
SELECT.

A

botén
ACTIVE SELECT

I RGB/PC I

VIDEO1

A B




Operaciones en el modo de imagen en
imagen

Para mover la posicion de la pantalla secundaria, pulse €l
botén del cursor € o p.

botén
=) > =]
B &« B
botén
<
Superior Izquierda Superior Derecha
botén » T¢ botén « bot6n « T$ botén »
bots
B pi B
>

Inferior Izquierda Inferior Derecha

Para cambiar el tamafio delapantallasecundaria, pulse el
bot6n V.

“VIDEOl” [ RGB/PC ]

B

“VIDEOl”

A

L boton W

l RGB/PC l

B

|[vipEO1]|

A

l RGB/PC l

B

“VIDEOl”

A

Lbotén v

Para activar laimagen deseada, pulse el boton ACTIVE
SELECT.

L boton W [ roBiPC |

B

A

botén W

VIDEO1 RGB/PC

B

|[vipEod]| [ resipe |

B

©

botén
ACTIVE
SELECT
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Seleccion de las sefiales de entrada que van
a visualizarse

1. Pulsed botén ACTIVE SELECT para activar laimagen
deseada.

Pulsee botén PC/RGB, VIDEQOL, 20DVD/HDL, 2, 3,4.
Cadavez que pulse € botdn, la seleccion de la sefia de
entrada cambiard

El botén INPUT/EXIT del monitor también podra
utilizarse para cambiar la seleccion.

2.

Ampliacion de imagenes

1. Pulsed botén ACTIVE SELECT para activar laimagen
gue desea.

2. Use e botén ZOOM +/— paraagrandar laimagen.
Paramasdetalesd respecto, consulte DIGITAL ZOOM”
en la pagina Sp-11.

Ajuste de los controles OSM

1. Pulse e botén ACTIVE SELECT para activar laimagen
deseada.

. Presioned boton MENU/ENTER paravisuaizar MENU
PRINCIPAL.

. Haga d gjuste seglin sus preferencias.
Para conocer detalles, consulte “Controles OSM (en
pantalla)” en la pagina Sp-16.

Nota:
« Durante el modo de pantalla mdltiple no seencontraran
disponibles algunas funciones de |os controles OSM.




Controles OSM (en pantalla)

Funciones de Menu Informacién
Lo que sigue a continuacién es una descripcion de la B Modo de mend avanzado
utilizacion de los menuls 'y de los items sel eccionados. Cuando “OSM AVANZADO” se pongaen “ON” en e
1. Pulse e boton MENU/ENTER en e mando a distancia menG “EFUNCION” se mostraran los elementos de todo
paravisudizar  mena principa (MAIN MENU). e mend.
MENU PRINCIPAL IMAGEN
»  IMAGEN | CONFIGURAC "ggmi‘RGA's'\q.’EGEN
e ICION
4D SEL. (MENUENTER) OK EXMEXIT YD, COLER
MODE CINE
2. Pulselosbotonesde cursor A ¥ end mando adistancia MODE IMAGEN
hasta que quede resaltado € ment a que desee acceder. o A
3. Pulsed boton MENU/ENTER del mando adistanciapara AFINAR COLOR
g&cionar un Sjbmmﬂ oun I'tan $SEL.  <©ADJ. (MENUENTERIOK  [EXITIRETURN
IMAGEN
Bea I IV : * Lapantalla queaparezca puedeque sea diferentealas
BRILLO : que aparecen en este manual.

DEFINICION

TEMP. COLOR
MODE CINE 8
MODE IMAGEN : NORMAL

$SEL. ©AD).  MENUENTERIOK [EXIDRETURN

4. Ajuste d nivel o cambie € guste ddl item seleccionado
con |los botones de cursor « B> del mando adistancia.

$ CONTRASTE O =]

S : 10

5. El guste o configuracion que usted d macend permanece.
El cambio es amacenado hasta que se cambia otra vez.

6. Repita los pasos 2 — 5 para gjustar otro item, o pulse €
botén EXIT del mando a distancia para volver a menu
principal.

* Cuandorediced gugteutilizando labarraque seencuentra
en la parte inferior de la pantalla, pulse € boton <« o
dentro de los siguientes 5 segundos. De lo contrario, €
gusteactua serdestablecidoy gpareceralapantalaanterior.

Nota: Para cancelar € menu principal, pulse e bot6n
EXIT.
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Arbol del Menv

:Las éreasindican el valor predeterminado.
— « - +: Pulse € boton « o > para gjustar.
[ 1]:Losdementos de menti en un cuadro reglado se encuentran disponibles cuando OSM AVANZADO se pone en ON.

Menii Principal Submeni Submeni 2 Submeni 3 Submenii 4 Reajuste REFERENCIA
IMAGEN CONFIG IMAGEN OFF/MEMORIA1-6 Si Sp-19
CONTRASTE — o+ 0:52.72 Si Sp-19
BRILLO — -+ 0-32_64 Si Sp-19
DEFINICION — o+ 01632 Si Sp-19
COLOR — o+ 0.32-64 Si Sp-19
TINTE R--G 0-32-64 Si Sp-19
NR OFF/NR-1/NR-2/NR-3 Si Sp-19
TEMP. COLOR BAJO/MEDIO/B/MEDIO/ALTO S Sp-20
BALANCE BLANCO ~ GANANCIA R — o+ 0-40-70 Si Sp-20
GANANCIA V — o+ 0-40-70 Si Sp-20
GANANCIAAZ  — -+ 0-40-70 Si Sp-20
BIAS ROJO — 4 0-40-70 Si Sp-20
BIAS VERDE — o+ 0-40-70 Si Sp-20
BIAS AZUL — 4+ 0-40-70 Si Sp-20
RESET OFF— . ON Si Sp-20
MODE CINE ON —  OFF Si Sp-20
MODE IMAGEN DEFECTO/TEATRO1/TEATRO2/NORMAL/BRIGHT Si Sp-20
21222324 Si Sp-21
[TONO BAJO]** AUTO - -1 -3 Si Sp-21
0% — —3.75% « —7.5% Si Sp-21
AFINAR COLOR ROJO Ac-M  0-32-64 Si Sp-21
VERDE C—-A 0-32-64 Si Sp-21
AZUL M- ~.C 0-32-64 Si Sp-21
AMARILLO VooR  0-32_64 Si Sp-21
MAGENTA Re-A 0-32-64 Si Sp-21
CIAN Ac_V  0.32-64 Si Sp-21
RESET OFF - - ON Si Sp-21
Meni Principal ~ Submenii Submeni 2 Submeni 3 Submeni 4 Reajuste REFERENCIA
AUDIO GRAVES — -+ 0-13-26 Si Sp-22
AGUDOS — -+ 0-13-26 Si Sp-22
BALANCE LR 220422 Si Sp-22
AUDIO INPUT1 VIDEO 1-2 / DVD/HD 1-4/ RGB Si Sp-22
AUDIO INPUT2 VIDEO 1-2 /[DVD/HD 1-4 / RGB Si Sp-22
AUDIO INPUT3 VIDEO 1-2/ DVD/HD 1-4 / RGB Si Sp-22
ENTR. DVD/HD3 ENTR. 1-3/ HDMI Si Sp-22
ENTR. DVD/HD4 ENTR. 1-3/ HDMI Si Sp-22
Menii Principal Submeni Submeni 2 Submeni 3 Submeni 4 Reajuste REFERENCIA
AJUSTE IMAG MODO ASPECTO ZOOM/NORMAL/FULL/STADIUM/14:9/2.35:1 — Sp-22
V-POSICION — a4 64 -0 +64 Si Sp-22
H-POSICION — o4 1280 +127 Si Sp-22
V-ALTURA —— a4 0 -64 Si Sp-22
H-ANCHURA — o 0 -64 Si Sp-22
AUTO IMAGEN ON  — OFF*2 NO Sp-22
AJUSTE FINO*! — e+ 0o 64 Si Sp-22
AJUSTE IMAG.*" —co+*2 0128 Si Sp-22
Menii Principal Submeni Submenii 2 Submeni 3 Submenii 4 Reajuste REFERENCIA
CONFIGURAC LENGUAJE ENGLISH/DEUTSCH/FRANGAIS/ESPANOL/ITALIANO/SVENSKA/PYCCKMIA/PORTUGUES NO Sp-23
COMP. Si Sp-23
RGB Si Sp-23
10801/10351/540P NO Sp-23
SELEC. RGB AUTO Si Sp-23
[CONFGURAC HDMI]  LOW — —HIGH NO Sp-24
AUT0/3.58NTSC/4.43 NTSC/PAL/PAL 60/PAL-N/PAL-M/SECAM NO Sp-24
NEGRO/GRIS Si Sp-24
028215 Si Sp-24
AUTO — - OFF Si Sp-25
ON — - OFF Si Sp-25
SUP. 1ZQ - — SUP. CENTRO « - SUP. DCH  — INF. 1IZQ — — INF. CENTRO  — INF. DCH Si Sp-25
1D REMOTO ALL « ~1 o4 Si Sp-25
RESET TODO ON . OFF — Sp-26
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Meni Principal Submeni Submeni 2 Submeni 3 Submenii 4 Reajuste REFERENCIA
FUNCION 0SM AVANZADO ON — - OFF Si Sp-26
ON < —OFF Si Sp-26
ON — . OFF Si Sp-27
DET. SUB. IMAG  OFF - - AUTO Si Sp-27
PANTALLA UNIDAS  — NORMAL Si Sp-27
TAMARO 20% « - - 100% Si Sp-27
NAVEG. ZOOM OFF - ~SBY S~ ~INF. I1ZQ ~ - INF. DCH —~ - SUP. DCH — - SUP. 1ZQ Si Sp-28
CONGEL. IMAG. OFF — -SBY $1~ - SBY S2~ -INF. IZQ ~ - INF. DCH ~ - SUP. DCH — - SUP. 1ZQ Si Sp-28
SALVA PANTALLA MANUAL/AUTO  PLE 100%/75%/50%/25% Si Sp-29
ORBITADOR OFF/AUTO1/AUTO2 Si Sp-29
INVERSO/BLANCO OFF/INVERSO/BLANCO Si Sp-29
SCREEN WIPER  ON - OFF Si Sp-30
SOFT FOCUS OFF/1/2/3/4 Si Sp-30
OSM ORBITER ~ ON— — OFF Si Sp-30
CONTRASTE OSM BAJO — — NORMAL Si Sp-30
SUBTITULO APAGADO/SUBTIT1-4/TEXTO1-4 Si Sp-30
BAJO/NORMAL Si Sp-31
MODO PWR. ON ENTRAD ULTI/VIDEO 1/ VIDEO 2/ DVD/HD 1-4 / RGB / MULTI Si Sp-31
VOLUMEN ULTI - -0 ... 44 Si Sp-31
Meni Principal Submeni Submeni 2 Submeni 3 Submenii 4 Reajuste REFERENCIA
INFO SENAL — Sp-31

*1 Sblo cuando AUTO IMAGEN esta desactivada (OFF)
*2 S6lo RGB/PC
*3 “TONO BAJO” son solamente paralostipos de 50 y 61 pulgadas.

Informacioén
B Restablecimiento de los ajustes por defecto de fabrica

gustes alos valores por defecto de fébrica

Seleccione “RESET TODO" debajo del meni de CONFIGURAC. Observe que esta accion también restablecera otros
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Menv de ajustes de la imagen macen

CONFIG IMAGEN

Almacenamiento de los ajustes de imagen " eRILLO

Estafuncién le permite guardar en lamemorialasefial de CoLOR

entradaactual y losgjustesdel menti IMAGEN y le permite R :

también recuperar estos gjustes cadavez que seanecesario. &Eg””g% ?MIC:\‘AL!({) ERN 2 DERNTRASTE | G
Existen seis memorias de imagen, y es posible agregar camma

cada una notas de hasta méximo 15 caracteres. NIVEL CONFIG.

Ejemplo: Almacenamiento de los ajustes de imagen S e FARETLAN

en MEMORIAL Nota: S aparece“ NO AJUSTABLE” ...
“MEMORIAY", y luego pulse e botén MENU/ENTER. de que MODE IMAGEN esté en DEFECTO.

A continuacion apareceralapantala“ CONFIG IMAGEN”. Informacion

CONFIG IMAGEN 1/2

MEMORIAL SET RESET

ENTRAD : DVD/HD1

SENAL : 480P

NOTA : DVD/STAR WARS
MEMORIA2

ENTRAD : —

SENAL : —

NOTA : —
MEMORIA3

ENTRAD : —

SENAL : —

NOTA : —

+ PAG. ANTERIOR == M Ajuste de laimagen en pantalla

MEMORIA4 SET

ENTRAD : — CONTRASTE: Cambia € contraste de laimagen.

SENAL : —

NOTA : — BRILLO: Cambiad brillo de laimagen.

MEMORIAS

SHTRAD DEFINICION: Cambia la definicion de la imagen.
oA Ajusta el detalle de la imagen de la visuaizacion de
SENALS = VIDEO.
RO COLOR: Cambialadensidad del color.
S e FATRETLRN TINTE: Cambiael matiz del color. Ajuste paraobtener un
color de piel, fondo, etc., naturales.
B Ajuste de laimagen de ordenador
Cuando se conecta una sefial de ordenador, s6lo se
pueden gjustar €l contrastey €l brillo.

M Restablecimiento de los ajustes por defecto

¥ PAG. SIGUIEN.
@ SEL.  ([ENUENTERIOK [EXDRETURN

Informacién

M Ajustes CONFIG IMAGEN

OFF: Memoria de imagen no utilizada.

MEMORIAL a 6: Memoria de imagen con el niimero
especificado utilizada. El nimero maximo de memorias

es 6, y no dependen de las entradas. de fap”C? | , . ;
B Ajuste de la memoria IS'\e;II'eAcgErI\\ﬁ.DEFECTO ,debgjo delosgustesde“MODE
e Utilice el botdn A y v paraseleccionar el lugar de
memoria deseado, de MEMORIA1 a MEMORIAG. Reduccién del ruido de laimagen
* Utilicelos botones « y B> para seleccionar “SET”, y Utilice estos ajustes cuando |aimagen tengaruidos debido
luego pulse el boton MENU/ENTER. aunamalarecepcion o cuando reproduzcacintas de video
 Si es necesario, introduzca una nota. cuya calidad de imagen no sea buena
B Restablecimiento de la memoria Ejemplo: Para ajustar “NR-3”

Utilice €l boton A y Vv para seleccionar el lugar de
memoria deseado, de MEMORIA1 a MEMORIAG, y

En“NR” del meni “IMAGEN", seleccione“NR-3".

IMAGEN

luego utilice los botones « y > para seleccionar CONFIG IMAGEN
“RESET", y finalmente pulse & boton MENU/ENTER. S,
La memoria se borra, y se visualizara “—" en las ST
columnas “ENTRAD”, “SENAL” y “NOTA". O — - s
M Introduccién de notas MODE IMAGEN
« Utilicelosbotones <y P> paraseleccionar “NOTA”, TONO BAIO
y luego pulse el botén MENU/ENTER. AFINAR COLOR

< SEL. 4 ADJ. [EXTDRETURN

* Introduzcalanota
Utilice &l boton A y v paraseleccionar €l caracter. Informacién
Utilice los botones <« y B para mover € cursor.

Utilice el botén EXIT para borrar el cardcter en la :NR,, L . . . .
posicion del cursor. NR” significareduccidn de ruidos (Noise Reduction)

* Estafuncion reduce el ruido de laimagen.

 Cuando termine de introducir la nota, pulse el boton

MENU/ENTER. Bl Tipos de reduccion de ruidos

Existen trestipos de reduccion deruidos. Cadaunotiene
Ajuste de laimagen diferentes niveles de reduccion.
Se pueden gjustar a voluntad el contraste, €l brillo, la El efecto se vuelve més fuerte cuanto mas aumenta el
definicion, el color y el matiz. numero (en orden NR-1 — NR-2 - NR-3).
Ejemplo: Ajuste el contraste OFF: Desactivalafuncion de reduccién de ruidos.
En “CONTRASTE” del menu “IMAGEN", ajuste €l
contraste.
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Ajuste de la temperatura de color

Utilice este procedimiento para gjustar el tono del color
producido por la pantalla de plasma.

Ejemplo: Ajuste “ALTO”

En “TEMP. COLOR” del menu “IMAGEN”, seleccione
“ALTO".

IMAGEN
CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION
COLOR

. COLOR
MODE CINE
MODE IMAGEN
GAMMA
TONO BAJO
NIVEL CONFIG
AFINAR COLOR
<+ SEL. 4 ADJ.

[EXTIRETURN

Informacién

M Ajuste de la temperatura de color
BAJO: Mésrogjo

MEDIO/B: Un poco més rojo

MEDIO: Estandar (un poco maés azul)
ALTO: Mésazul

Ajuste de la imagen segun la pelicula

La imagen de la pelicula es detectada y proyectada
automati camente en un modo de imagen apropiado.
[sBloNTSC, PAL, PAL60, 4801 (60Hz), 5251 (60Hz), 576l
(50Hz), 6251 (50Hz), 10351 (60HZz), 10801 (60HZz)]

Ejemplo: Para ajustar la opcion “MODE CINE” a
“OFF"

En“MODECINE’ dd ment“IMAGEN”", sdeccione” OFF".

IMAGEN
CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION
COLOR
TINTE
NR
TEMP. COLOR

= MODE CINE
MODE IMAGEN
GAMMA
TONO BAJO
NIVEL CONFIG
AFINAR COLOR
< SEL. 4 ADJ.

[EXTRETURN

Informacién

Bl MODE CINE

ON: Deteccion autométicade tipo deimageny proyeccion
en modo decine.

OFF: El modo de cine no funciona.

Ajuste del color ala calidad deseada

Utilice este procedimiento para ajustar €l balance del
blanco para cada temperatura de color y lograr asi la
calidad del color deseada.

Ejemplo: Ajuste de la temperatura de color
“GANANCIA R” de “ALTO”

En “TEMP. COLOR” del menu “IMAGEN", seleccione
“ALTO", luego pulse e boton MENU/ENTER.
Apareceralapantalla“BALANCE BLANCO".
En“GANANCIA R”, guste e baance de blancos.

BALANCE BLANCO

TEMP. COLOR ALTO
=» GANANCIA R
GANANCIA V
GANANCIA AZ

BIAS ROJO
BIAS VERDE
BIAS AZUL

SIS : 3 GANANCIAR  ©==]
S$SEL. OAD EXDRETURN

® @ 20

Informacién

M Ajuste del balance de blanco

GANANCIA R/N/AZ: Ajuste dd balancedeblancospara
€ nivel deblanco

BIAS R/V/AZ: Ajustede balance deblancosparael nivel
denegro

RESET: Reponelosgustesalosvaoresdefébrica Utilice
los botones « y B> paraseleccionar “ON”, y luego pulse
el boton MENU/ENTER.

M Restablecimiento de los ajustes por defecto
de fébrica

Seleccione “RESET” debajo del men( de BALANCE
BLANCO.
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Ajuste del modo de imagen segun sea el brillo
de la habitacion

Existen cuatro modos deimagen que pueden utilizarse con
efectividad seglin seael ambiente en el que esté viendo la
pantalla.

Ejemplo: Ajuste del modo “TEATRO1”"

En “MODE IMAGEN" del ment “IMAGEN”, sdeccione
“TEATROL".

IMAGEN
CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION

COLOR
TINTE
NR
TEMP. COLOR
MODE CINE
= MODE IMAGEN
GAMMA
TONO BAJO
NIVEL CONFIG
AFINAR COLOR
¥ SEL. 4 ADJ.

3 MODE IMAGEN : {TEATRO1 )

[EXDRETURN

Informacién

M Tipos de modos de imagen

TEATRO1, 2: Ajuste este modo cuando vea e video en
una habitacion oscura.

Estemodo proporcionaimagenesmés oscurasy definidas
como en las pantallas de teatro.

Para obtener una imagen mas oscura, seleccione
TEATRO2.

NORMAL: Ajuste este modo cuando vea el video en una
habitacién iluminada.

Este modo proporciona imégenes dindmicas con
diferenciasdigtintivasentrelas partes|uminosasy oscuras.
BRIGHT: Este modo proporciona imagenes mas
luminosas que las obtenidas en d modo NORMAL.
DEFECTO: Utilice estetipo parareconfigurar laimagen
alos gjustes por defecto de fabrica.

ISF-DAY y ISF-NIGHT: Este modo aparece s6lo
cuando un agente | SF lleva a cabo un mantenimiento.
Contacte con NEC Solutions (America), Inc. paramas
detalles.




Cambio de la curva gamma

Esta funcién gjusta €l brillo de las areas de tonos medios
mientras mantiene sin alterar las sombras y las partes
resaltadas.

Ejemplo: Ajuste “2.3”
Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En“GAMMA” del ment “IMAGEN", seleccione“2.3".

IMAGEN
CONFIG IMAGEN
CONTRASTE

BRILLO

DEFINICION

COLOR

TINTE

NR

TEMP. COLOR

MODE CINE

MODE IMAGEN
»GAMMA

TONO BAJO

NIVEL CONFIG

AFINAR COLOR

< SEL. 4 ADJ.

[EXTDRETURN

Ajuste del nivel del pedestal (nivel de negro)
Esta funcion ajusta €l nivel de negro del video en una
imagen de video.

Ejemplo: Ajuste “3.75%”

Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En “NIVEL CONFG” del ment “IMAGEN”, sdleccione
“3.75%".

IMAGEN

CONFIG IMAGEN

CONTRASTE

BRILLO

DEFINICION

COLOR

TINTE

NR

TEMP. COLOR

MODE CINE :

MODE IMAGEN : NORMAL
GAMMA 3 22
TONO BAJO . AUTO

= NIVEL CONFIG : 43.75% »
AFINAR COLOR
< SEL. 4 ADJ.

[EXTRETURN

Informacién
M Ajustes GAMMA

Laimagen se hace mas oscura a medida que aumentan
los nimeros (en el orden de 2.1, 2.2, 2.3, 2.4).

* Estos valores son aproximados.

Ajustes de tono bajo

Esta funcién permite reproducir tonos mas detallados,

especial mente en |as areas oscuras.

* Estafuncion solo esta disponible paralostiposde 50 y 61
pulgadas.

Ejemplo: Ajuste “2”

Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON” en el menu

“FUNCION".

En“TONO BAJO" del ment “IMAGEN”, sdleccione“2”.

IMAGEN
CONFIG IMAGEN
CONTRASTE
BRILLO
DEFINICION
COLOR
TINTE
NR
TEMP. COLOR
MODE CINE
MODE IMAGEN
GAMMA

=»TONO BAJO
NIVEL CONFIG
AFINAR COLOR
< SEL. <4 ADJ.

[EXTDRETURN

Informacién

H Ajustes TONO BAJO

AUTO: Evaluara la imagen y hard ajustes
autométicamente.

1: Aplicarael método de simulacién de sombras de color
gris apropiado alasimégenesfijas.

2: Aplicarael méodo de simulacién de sombras de color
gris apropiado alas imagenes en movimiento.

3: Aplicard el método de difusion de error.
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Informacién

H Ajustes NIVEL CONFIG
0%: Estado normal

3.75%: 3.75% inferior al normal
7.5%: 7.5% inferior al normal

Ajuste de los colores

Utilice este método paragjustar ladensidad delatonalidad
y del color para los colores rojo, verde, azul, amarillo,
magentay cian.

Podréreal zar el color verdedelosérboles, el azul del cielo,
etc.

Ejemplo: Ajuste del tono del color para el azul
Ponga “OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En & ment “IMAGEN", sdleccione “AFINAR COLOR”,
luego pulse & boton MENU/ENTER.
Apareceralapantalla“AFINAR COLOR”.

En“AZUL” deg ment“AFINAR COLOR", rediced gjuste
del color.

AFINAR COLOR

ROJO
VERDE
=»AZUL
AMARILLO
MAGENTA
CIAN
RESET

& SEL. 4 ADJ.

[EXTRETURN

Informacién

M Ajustes AFINAR COLOR

ROJO: Hace d guste del rojo

VERDE: Hace e guste del verde

AZUL: Hace d guste del azul

AMARILLO: Hace d guste ddl amarillo

MAGENTA: Hace € gjuste ddl magenta

CIAN: Hace e gustedd cian

RESET: Reponelosgustesalosvaoresdefébrica Utilice
los botones «y B paraseleccionar “ON”, y luego pulse
€l batén MENU/ENTER.




Menv de ajustes de audio

Ajuste de agudos, graves y balance
izquierda/derecha

Los agudos, graves y €l balance izquierda/derecha del
sonido pueden gjustarse para que se adapte a sus gustos.

Ejemplo: Ajuste de graves
En“GRAVES'’ dd ment“AUDIO", gusted nivel degraves.

AUDIO
=+ GRAVES ) =0 : 23
AGUDOS O =——|m— : 13
BALANCE O=——|m——() . 0
AUDIO INPUT1 : VIDEO1
AUDIO INPUT2 : DVD/HD1

AUDIO INPUT3 : RGB
ENTR. DVD/HD3 : HDMI
ENTR. DVD/HD4 . HDMI
< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Nota: S apareciera e mensaje“ NO AJUSTABLE” ...
Ajustecorrectamenteel item“ AUDIO INPUT” enel mend
AUDIO.

Informacién

H Ajuste del sonido

GRAVES: Controlad nivel del sonido delasfrecuencias
bajas.

AGUDOS: Controla € nivel ddl sonido de frecuencias
altes.

BALANCE: Controlael balance delos canalesizquierdo
y derecho ddl sonido.

Ajuste de los conectores de audio y DVD/HD
Ajuste delos conectoresde AUDIO 1-3y DVD/HD 3-4 a
la entrada deseada.

Ejemplo: Para ajustar “AUDIO INPUT1” a “VIDEO
2"

En “AUDIO INPUT1” del ment “AUDIO”, seleccione
“VIDEOZ2".

Las fuentes disponibles dependeran de la configuracién de
entrada de datos.

GRAVES O ===} : 13

AGUDOS O =]} : 13

BALANCE O=—=|=——0Q: 0
+AUDIO INPUT1 : VIDEO2 )

AUDIO INPUT2 : DVD/HD1
AUDIO INPUT3 . RGB
ENTR. DVD/HD3 : HDMI
ENTR. DVD/HD4 . _HDMI
<+ SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Informacién
No es posible seleccionar una entrada como canal para
mas de un terminal de entrada.
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Menv de ajustes de imagen

Ajuste de las opciones Posicion, Tamario, Ajuste
fino, Ajuste de imagen

Laposicion delaimagen puede ser gjustaday €l parpadeo
de la misma puede ser corregido.

Ejemplo: Ajuste de la posicion vertical en el modo
normal.

En “V-POSICION” del ment “AJUSTE IMAGEN”, gjuste
laposicion.

Cuando se pulsan los botones €y P & modo conmutaen €
siguiente orden:

NORMAL « FULL

* También se puede conmutar este modo pulsando € botén

WIDE en € mando adistancia

* Los gustes del mend AJUSTE IMAGEN no se hacen en

fébrica.
AJUSTE IMAGEN
MODO ASPECTO
=\V-POSICION

H-POSICION
V-ALTURA

H-ANCHURA

AUTO IMAGEN

AJUSTE FINO 3

AJUSTE IMAG. : V-POSICION © ]
$SEL. OADL. [EXORETURN

S : -30

Informacién

Bl Cuando “AUTO IMAGEN" esta ajustado a
“OFF” (desactivado)

AJUSTE IMAGEN

V-POSICION

H-POSICION

V-ALTURA

H-ANCHURA

AUTO IMAGEN

AJUSTE FINO

AJUSTE IMAG.

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Cuando lafuncién “ Auto Imagen” esta desactivada, se
visualizanlositems*“Ajustefing” y “Ajusteimag.” Para
gue usted pueda gjustarlos.

M Ajuste de “Auto Imagen”

ON: LosgjustesAjusteimag.”, “ Ajustefino” oPosicion

son redlizados autométicamente.  No se encuentra

disponible parael ZOOM digital.

OFF: Losgugtes”Ajusteimag.”, “ Ajugtefino” oPosicion

deben redlizarse manual mente.

* Sinosevaagustar AJUSTE FINO, pongaAuto Imagen
en OFF y gjuste manualmente.

M Ajuste de la posicion de laimagen

V-POSICION: Ajustalaposicion vertical de laimagen.

H-POSICION: Ajustalaposicién horizonta delaimagen.

V-ALTURA: Ajusta € tamafio vertical de la imagen.

(Excepto “STADIUM”)

H-ANCHURA: Ajustad tamafio horizontal delaimagen.

(Excepto “STADIUM")

AJUSTE FINO*: Ajustael parpadeo

AJUSTE IMAG.*: Permite gjustar los patronesdefranjas

gue aparecen en laimagen.

* Lasopciones“Ajusteimag.” e“Ajuste fino” solo estan
disponibles cuando la funcion “Auto Imagen” esta
desactivada

* AUTO IMAGEN, AJUSTE FINO y AJUSTE IMAG.
s0lo se encuentran disponibles paralas sefiales RGB.
Pero, estas caracteristicas no se encuentran disponibles
paraimagenes en movimiento en VIDEO, DVD/HD o
RGB.




MenU de ajustes de CONFIGURAC

Ajuste del idioma de los menus
Lapantalademenus, puedegjustarseauno deochoidiomas.

Ejemplo: Ajuste de la pantalla de menus a
“DEUTSCH".

En“LENGUAJE" del ment “CONFIGURAC”, seleccione
“DEUTSCH".

CONFIGURAC

=»LENGUAJE : ADEUTSCH»

SELEC. RCA1 : COMP.
SELEC. D-SUB : RGB
SELEC. HD : 1080l
SELEC. RGB . AUTO
CONFGURAC HDMI  : HIGH

SISTEMA COLOR . AUTO
FONDO 2

NIVEL GRISES
S1/S2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID REMOTO
RESET TODO

[EXTDRETURN

< SEL. 4 ADJ.
Informacién
H Ajustes de idioma
ENGLISH............ Inglés
DEUTSCH .......... Alemén
FRANCAIS ......... Francés
ESPANOL ........... Espaiiol
ITALIANO ........... Italiano
SVENSKA .......... Sueco
PYCCKWMA................ Ruso
PORTUGUES ..... Portugués

Comprobacién de la sefial transmitida al
terminal DVD/HD1

Ponga “OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

Sigaeste procedimiento paraverificar lasefial transmitida
al termina DVD/HDL1.

El gjuste es COMP. y no puede modificarse.

LENGUAJE
=»SELEC. RCA1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI

SISTEMA COLOR

FONDO

NIVEL GRISES
S1/S2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID REMOTO
RESET TODO
NO AJUSTABLE

Comprobacién de la sefial transmitida al
terminal PC/RGB

Ponga “ OSM AVANZADQO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

Sigaeste procedimiento paraverificar lasefial transmitida
al terminal PC/RGB.

El gjuste es RGB y no puede modificarse.

CONFIGURAC
LENGUAJE .
SELEC. RCA1
= SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI
SISTEMA COLOR
FONDO
NIVEL GRISES
S1/S2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID REMOTO
RESET TODO

NO AJUSTABLE
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Ajuste de unaimagen de alta definicion para
gue se adecue al tamafo de la pantalla
Utilice este procedimiento paraajustar €l nimero delineas
verticales cuando larecepcién deimagen de atadefinicion
sea 10801, 1035! 0 540P .

Ejemplo: Para ajustar el modo “SELEC. HD” a “1035I”

Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En “SELEC. HD” del ment “CONFIGURAC”, sdeccione
“10351”.

LENGUAJE
SELEC. RCA1
SELEC. D-SUB
=SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI

SISTEMA COLOR
FONDO

NIVEL GRISES
S1/s2

MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM

ID REMOTO
RESET TODO

< SEL. 4 ADJ.

[EXTRETURN

Informacién

M Modos SELECCION HD

Estos 3 modos no son visualizados autométicamente
en el tipo de imagen correcto.

1080I: Emisoras digitales estandar

1035I: Formato de sefid de“dtacalidad” japonés
540P: Emisoras Digitales especiales (por ejemplo:
DTC100)

Ajuste de una imagen de ordenador a la
pantalla de seleccién RGB correcta

Con la imagen de ordenador, seleccione el modo de
seleccion RGB paraunaimagen mévil como, por gemplo,
unade modo de video, del modo panorémico o unaemision
digital.

Ejemplo: Ajuste el modo de “SELEC. RGB” a
“852x480".

Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON" en el menu
“FUNCION" .

En“SELEC. RGB” del ment“* CONFIGURAC”, seleccione
“852x480".

CONFIGURAC
LENGUAJE . ESPANOL
SELEC. RCA1 . COMP.
SELEC. D-SUB . RGB
SELEC. HD . 10801
=SELEC. RGB : 4852 % 480)

CONFGURAC HDMI : HIGH
SISTEMA COLOR . AUTO

FONDO

NIVEL GRISES
S1/s2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID REMOTO
RESET TODO

< SEL. 4 ADJ.

[EXTIRETURN

Informacién

H Modos SELEC. RGB

AUTO: Seleccione el modo adecuado para las
especificaciones de | as sefid es de entrada como seindica
en latabla " Sefides de entrada de ordenador soportadas
por este sistema’ en la pagina Sp-3 (Informacién del
model o).

Los otros: Se muestran las resoluciones disponibles.

Consultela pagina $p-3 (Informacion del modelo) para
conocer detalles delos ajustes de arriba.




Ajuste del nivel de negros parala sefial HDMI
Ajuste e nivel de negro.

Ejemplo: Ajuste el modo “CONFGURAC HDMI” a
HLOWH

Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En “CONFGURAC HDMI” del mend “CONFGURAC”,
seleccione“LOW”.

CONFIGURAC
: ESPANOL

LENGUAJE

SELEC. RCA1l

SELEC. D-SUB

SELEC. HD

SELEC. RGB
=»CONFGURAC HDMI

SISTEMA COLOR

FONDO

NIVEL GRISES

S1/s2

MOSTRAR OSM

AJUSTE OSM

ID REMOTO

RESET TODO

< SEL. <4 ADJ.

[EXTRETURN

Informacién

H Ajustes CONFGURAC HDMI

LOW: Cuando esta conectado ala sefial de PC.
HIGH: Cuando estaconectado al SET TOPBOX, DVD
etc. Cambie “HIGH” a “LOW" s €l nivel de negro
aparece gris.

Ajuste del color de fondo cuando no se
introduce ninguna sefial

Es posible gjustar a gris el color visualizado en e fondo
cuando no hay ninguna sefial de entrada.

Ejemplo: Ajuste “FONDOQO” a “NEGRO”
Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En “FONDO” del menu “CONFIGURAC”, seleccione
“NEGRO”.

CONFIGURAC
. ESPANOL

LENGUAJE
SELEC. RCA1 : COMP.
SELEC. D-SUB : RGB
SELEC. HD : 10801
SELEC. RGB : AUTO
CONFGURAC HDMI : HIGH
SISTEMA COLOR . AUTO
=»FONDO : ANEGRO»
NIVEL GRISES
S1/S2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID REMOTO
RESET TODO
< SEL. 4 ADJ.

[EXTIRETURN

Informacioén

H Ajustes FONDO

NEGRO: Ajusta el color de fondo a negro.
GRIS: Ajusta el color defondo agris.

Este gjuste facilita visualizar que no hay sefial.

Ajuste del formato de la sefial de video
Utilice estasfunciones paragjustar lossistemasde color delas
sefiales de video compuesto o de las sefidles de entrada Y/C.

Ejemplo: Ajuste del sistema de color a “3.58 NTSC".
Ponga “ OSM AVANZADQO” en “ON” en el menu
“FUNCION" .

En “SISTEMA COLOR” del mend “CONFIGURAC",
seleccione“3.58 NTSC".

CONFIGURAC

LENGUAJE : ESPANOL

SELEC. RCA1 : COMP.
SELEC. D-SUB : RGB
SELEC. HD : 1080l
SELEC. RGB . AUTO
CONFGURAC HDMI : HIGH

=*SISTEMA COLOR : 43.58NTSC»
FONDO . GRIS
NIVEL GRISES
S1/s2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID REMOTO
RESET TODO

< SEL. 4 ADJ.

[EXITDRETURN

Informacién

B Formatos de las sefiales de video en color
Muchos paises utilizan formatos diferentes para sefides de
video. Ajuste a sistema de color que se tilice en su pais.
AUTO: Los sistemas de color se identifican
autométicamente y el formato se gjusta de la manera
correspondiente.

PAL: Este es el formato estandar que se utiliza
principalmente en Alemaniay € Reino Unido.
SECAM: Este es el formato estandar que se utiliza
principalmente en Franciay Rusia.

4.43 NTSC, PAL60: Este formato se Utiliza para video
enpaisesqueusan lassefidesdeVIDEO PAL y SECAM.
3.58 NTSC: Este es e formato estandar que se utiliza
principalmente en los Estados Unidos'y Japén.

PAL-M: Este es el formato estandar que se utiliza
principalmente en Brasil.

PAL-N: Este es el formato estandar que se utiliza

Ajuste de la visualizacién en pantalla

Utilice este procedimiento paraestablecer el nivel degrises
de los laterales de la pantalla que no poseen indicacion
cuando la pantalla se gjusta a tamafio 4:3.

Ejemplo: Ajuste de “NIVEL GRISES” en “5”

Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En “NIVEL GRISES” del menlu “CONFIGURAC”,
seleccione“5”.

LENGUAJE
SELEC. RCA1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI

SISTEMA COLOR
FONDO

=NIVEL GRISES
S1/S2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID REMOTO
RESET TODO
< SEL. 4 ADJ.

[EXTIRETURN

Informacién

B NIVEL DE GRISES

Esto gjustael brillo del color negro (el nivel de grises)
al tamafio de la pantalla.

El estandar es O (o sea, negro). El nivel puede ser
gjustado de0a 15. El gjuste defabricaes 3 (grisoscuro).

principalmente en Argentina. Sp-24



Ajuste del tamafio de la pantalla para la
entrada de video S1/S2

Si la sefia de S-video contiene informacion del tamafio
delapantalla, laimagen se gjustara automati camente para
adaptarse ala pantalla cuando S1/S2 se pongaen AUTO.
Esta caracteristica se encuentra disponible solamente
cuando la sefial de S-video se introduce por € terminal
VIDEO2.

Ejemplo: Puesta de “S1/S2” en “AUTO”

Ponga “ OSM AVANZADO"” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En “S1/S2” del mend “CONFIGURAC”, seleccione
“AUTO".

CONFIGURAC
: ESPANOL
: COMP.
: RGB
: 1080l
. AUTO
: HIGH
SISTEMA COLOR : AUTO
FONDO : GRIS
NIVEL GRISES 3
=»S1/S2 : AAUTO >
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID REMOTO
RESET TODO
< SEL.

LENGUAJE
SELEC. RCA1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI

4 ADJ. [EXTRETURN

Informacién

M Ajustes S1/S2

AUTO: Ajusta autométicamente € tamafio dela pantalla
segUn lasefid devideo S1/S2.

OFF: Desactivalafuncion S1/S2.

Activacién/desactivacién de la pantalla de
mend

Cuando esta pantalla se gjusta a OFF, no se visualizara el
menu aunque pulse el boton MENU/ENTER.

Ejemplo: Desactivacion de MOSTRAR OSM

Ponga “ OSM AVANZADQO" en “ON” en el menu
“FUNCION” .

En “MOSTRAR OSM” del ment “CONFIGURAC”,
seleccione “OFF".

CONFIGURAC
: ESPANOL

: COMP.

: RGB

: 1080l

. AUTO

: HIGH

. AUTO

LENGUAJE
SELEC. RCA1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI
SISTEMA COLOR

FONDO 8
NIVEL GRISES . 3

. GRIS

S1/s2
*»MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM

ID REMOTO
RESET TODO
& SEL. 4 ADJ.

. OFF

: ¢OFF)

: SUP. 1ZQ

: ALL

. OFF
[EXTDRETURN

Information

M Ajustes de MOSTRAR OSM

ON: Se mostrara la informacion relativa a tamafio de
pantalla, control de volumen, etc.

OFF: No se mostrara la informacion relativa a tamafio
de pantallg, control de volumen, etc.

El boton DISPLAY del mando a distancia tampoco
funcionara.
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Ajuste de la posicién del menu

Ajusta la posicion del mend cuando este aparece en la
pantalla.

Ejemplo: Ajuste la posicion a “SUP. CENTRO”

Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En“AJUSTEOSM” dd ment“ CONFIGURAC”, sdleccione
“SUP. CENTRO".

CONFIGURAC
. ESPANOL

LENGUAJE

SELEC. RCA1

SELEC. D-SUB

SELEC. HD

SELEC. RGB

CONFGURAC HDMI

SISTEMA COLOR

FONDO

NIVEL GRISES

S1/s2

MOSTRAR OSM
=»AJUSTE OSM

ID REMOTO

RESET TODO

< SEL. 4 ADJ.

: 4SUP. CENTRO »
: ALL
. OFF
[EXTRETURN

Information
M Ajustes de AJUSTE OSM

SUP. 1ZQ |[[SUP.CENTRO| SUP. DCH

INF. 1ZQ INF.CENTRO || INF. DCH

Ajuste del c6digo remoto del mando a
distancia.

Ajuste el codigo remoto paraadaptar €l monitor de plasma
al mando adistancia.

Ejemplo: Ajuste a “1”
Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON" en el menu
“FUNCION” .

En el “ID REMOTO” del ment “CONFIGURAC”,
seleccione“1”.

CONFIGURAC
LENGUAJE . ESPANOL
SELEC. RCA1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFGURAC HDMI
SISTEMA COLOR
FONDO
NIVEL GRISES
S1/s2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
=|D REMOTO
RESET TODO
< SEL. 4 ADJ.

[EXTIRETURN

» Mantenga pulsado el boton POWER ON, vy libere el
botén cuando se visualice laindicacion que diga que €l
codigo hasido gjustado. O, mantenga pulsado el boton
POWER STANDBY, y libere el botén cuando la
alimentacion se haya desactivado.

Informacién
M Ajustes de ID REMOTO

ALL: El cédigo remoto no se ha gjustado.
1 a 4: El cédigo remoto especificado se aplica.




Preajuste a los valores por defecto

Siga estas operaciones para restaurar todos los ajustes
(IMAGEN, AUDIO, AJUSTE IMAGEN,
CONFIGURAC, etc.) a los valores predeterminados en
fébrica

Remitase a la pagina $p-17 para los itemes a reajustar.
En“RESET TODO" dd meni“ CONFIGURAC", sdeccione
“ON”, luego pulse & botén MENU/ENTER.

RESET TODO

CONFIGUR.

AC
LENGUAJE
SELEC. RCA1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB 8
CONFGURAC HDMI
SISTEMA COLOR
FONDO
NIVEL GRISES
S1/s2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID REMOTO

=»RESET TODO

¥ SEL. 4 ADJ.

Cuando desaparece la pantalla de “CONFIGURANDO"
(“AJUSTEAHORA"), luegotodoslos gjustes serestablecen
alos valores por defecto.

CONFIGURANDO

[EXDRETURN
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Menv de ajustes de FUNCION

Ajuste del modo del menu
Esto permite acceder atodos |os elementos del mend.

Ejemplo: Ajuste “ON”

En“OSM AVANZADO" dal meni“FUNCION”, seleccione
“ON”.

FUNCION

= OSM AVANZADO : 4ON»
AHORRO ENERG : OIFF
ENTRADA SKIP : ©OIFF
SUB. IMAGEN
NAVEG. ZOOM
CONGEL. IMAG.
SALVAPANTALLA
SUBTITULO
CONTRAST SUB
MODO PWR. ON
< SEL. 4 ADJ.

: INF. 1ZQ
SR SEBYASHS

: MANUAL
: APAGADO
: BAJO

[EXTRETURN

Informacién

H Ajustes de OSM AVANZADO

ON: Se encuentran disponibles todos los e ementos del
menu principal paralos usuarios avanzados.

OFF: Algunos de los elementos del ment principal no se
encuentran disponibles (g.: FUNCION).

Ajuste de la gestién de energia para las
imagenes de ordenador

Esta funcion de ahorro de energia (gestion de energia) re-
duce autométicamente el consumo de €electricidad del
monitor Si no se realizan operaciones durante un cierto
periodo de tiempo.

Ejemplo: Activacion de la funcién gestion de energia

Ponga “OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION” .

En“AHORROENERG" dedl ment“FUNCION”, seleccione
“ON”",

FUNCION

OSM AVANZADO 2

= AHORRO ENERG
ENTRADA SKIP

SUB. IMAGEN

NAVEG. ZOOM
CONGEL. IMAG.
SALVAPANTALLA
SUBTITULO
CONTRAST SUB
MODO PWR. ON
< SEL. 4 ADJ.

: INF. 1ZQ
SENSEBNYESH

: MANUAL
: APAGADO
: BAJO

[EXTRETURN

Informacién
B Funcién gestion de energia

* Lafuncion gestion de energiareduce automaticamente
d consumo de dectricidad del monitor si no se hace
funcionar € teclado o € ratn del ordenador durante un
cierto periodo de tiempo. Esta funcion puede utilizarse
cuando se usa el monitor con un ordenador.

* S no seactivalaaimentacion del ordenador o s nose
han conectado correctamente el ordenador y
sintonizador selector, € sistema se gjusta a estado
desactivado.

* Para disponer de las instrucciones sobre la funcion
gestion de energia del ordenador, remitase a las
instrucciones de funcionamiento del ordenador.

M Ajustes de la gestion de energia

ON: En este modo, se activalafuncion gestion deenergia.

OFF: En este modo, se desactiva la funcion gestion de

energia




B Funcion gestion de energia e indicador ON/
STANDBY

El indicador ON/STANDBY indica el estado de la
funcion gestion de energia. Vea abajo €l estado y la
descripcion del indicador.

Indicador ON/STANDBY

Modo de Indicador | Estado de
Gestion de | ON/
energia STANDBY

Descripcion Reactivacion de la
funcionamiento de la imagen
gestidn de energia

Activado Verde No activado. Presencia de sefiales | La imagen ya estd activada.
de sincronizacion
vertical y horizontal del

ordenador.

Desactivado Rojo Activado. Las  sefiales  de | Utilice el teclado o el raton.
sincronizacion horizontal | La imagen reaparecerd.
y/o vertical no s envian
desde el ordenador.

Ajuste de ENTRADA SKIP

Cuando esté en ON, las sefiales que no estén presentes
serén omitidas y s6lo se visualizaran las imégenes cuyas
sefiales estén siendo transmitidas.

Este gjuste sélo tiene validez para el botén INPUT/EXIT
del aparato.

Ejemplo: Puesto en “ON”

Ponga “OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En“ENTRADA SKIP’ del mend “FUNCION”", seleccione
“ ON‘H A

FUNCION
OSM AVANZADO : OFF
AHORRO ENERG CER
= ENTRADA SKIP : 4ON»
SUB. IMAGEN

Borrado de laimagen de subpantalla cuando
no hay sefal de entrada

Estafuncién borraautomaticamente el cuadro negro dela
subpantallacuando no hay sefial de entrada de subpantalla.
Esta funcién esta disponible solo cuando se ha
seleccionado € modo imagen-en-imagen.

Ejemplo: Ajuste “PANTALLA” a “UNIDAS”

Ponga “OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION" .

En “SUB. IMAGEN" del mend “FUNCION”, luego pulse
€l botébn MENU/ENTER.

Apareceralapantala“SUB. IMAGEN”.

Ajuste los elementos.

SUB. IMAGEN
DET. SUB. IMAG . AUTO
= PANTALLA : {UNIDAS »

TAMARNO : 100%

& SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

NAVEG. ZOOM
CONGEL. IMAG.
SALVAPANTALLA
SUBTITULO
CONTRAST SUB

:INF. 1ZQ

. sBYS1

: MANUAL

. APAGADO
. BAJO

MODO PWR. ON

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Informacién

B Ajustes de ENTRADA SKIP

OFF: Exploracién y visualizacion de todas las sefidles

independientemente de la presencia de la sefial.

ON: Si no esta presente una sefial de entrada se omite esa

sefial.

* Durantelablsquedade entradaaparecera”“ CONFIGU-
RANDO”.
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Informacién

M Funcién SUB. IMAGEN

* Laperdidadelasefia implicaunacondicion enlacual
lasefid de video y lasefid de sincronizacién no estan
presentes.

* Cuando la pantalla secundaria ha desaparecido, las
funciones NAVEG. ZOOM, CONGEL. IMAG., y
CAMBIO RAPID no funcionaran. El botén WIDE
tampoco funcionara.

M Ajustes DET. SUB. IMAG

AUTO: El cuadro negro desaparece 3 segundos después

de que se pierde la sefid de entrada.

OFF: Desactivalafuncion SUB. IMAGEN.

B Ajuste PANTALLA

NORMAL: Lapantallasecundariasevisualizadeforma

consistente.

UNIDAS: Lapantallasecundariaaparece desvanecida.

M Ajuste TAMANO

Ajustar latransparencia de la pantalla secundaria.




Visualizacién de laimagen completa durante
las operaciones de DIGITAL ZOOM

Use esta funcion paravisualizar latotalidad de laimagen
dentro de la subpantalla junto con una imagen ampliada
de lapantalla principal .

Ejemplo: Ajuste “NAVEG. ZOOM” a “S BY S”

Ponga “ OSM AVANZADO"” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En “NAVEG. ZOOM” del mend “FUNCION”, seleccione
“SBY S'.

FUNCION
OSM AVANZADO 3
AHORRO ENERG
ENTRADA SKIP
SUB. IMAGEN
=*NAVEG. ZOOM
CONGEL. IMAG.

: 4SBY S»

: SBYS1
SALVAPANTALLA : MANUAL
SUBTITULO . APAGADO
CONTRAST SUB . BAJO
MODO PWR. ON

< SEL. 4 ADJ.

[EXTRETURN

Informacién

H Funcién NAVEG. ZOOM

* Egtafuncién nofuncionaduranteel modo multipantdla.

* Esta funcidén no se puede llevar a cabo mientras esté
funcionando CONGEL. IMAG.

* Egtafuncion secancelarial establecer unavisuaizacion
adoble pantalla.

H Ajustes NAVEG. ZOOM

OFF: No se visualizara la imagen completa en la

subpantala

S BY S: Se visualizara la imagen completa en la

subpantalla del modo lado-a-lado.

INF. 1ZQ~SUP. 1ZQ: Sevisualizardlaimagen completa

en lasubpantalladel modo imagen-en-imagen.

Lado-a-Lado

S.c

Imagen-en-Imagen

RGB/PC

¢ botén Zoom-+/- ¢

Visualizacion de imagenes detenidas en la
subpantalla

Esta funcién le permite visualizar en la subpantalla
imagenes detenidas que fueron capturadas pulsando €l
botén ACTIVE SELECT.

Ejemplo: Ajuste “CONGEL. IMAG.” a “INF. 1ZQ"

Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En“CONGEL. IMAG.” dd ment“FUNCION”, seleccione
“INF. 1Z2Q".

FUNCION
OSM AVANZADO 3

AHORRO ENERG
ENTRADA SKIP
SUB. IMAGEN

NAVEG. ZOOM
= CONGEL. IMAG.
SALVAPANTALLA : MANUAL
SUBTITULO . APAGADO

CONTRAST SUB . BAJO
MODO PWR. ON
< SEL. 4 ADJ.

: INF. 12Q
. 4INF. 1ZQ »

[EXTRETURN

Informacién

H Funcién CONGEL. IMAG.

* Egtafuncién nofuncionaduranteel modo multipantala.

* Lafuncidn de zoom digital no esta disponible cuando
se esté gjecutando esta funcion.

* Secancdaraestafuncions sepulsanuevamented botén
ACTIVE SELECT mientras se gjecuta.

* Egtafuncion secancelarial establecer unavisualizacion
adoble pantalla.

H Ajustes CONGEL. IMAG.

OFF: No sevisualizaralaimagen detenida.

S BY S1, 2: Las iméagenes detenidas que fueron

capturadas pulsando €l botén ACTIVE SELECT se

visualizarén en la subpantala en & modo lado-a-lado.

INF. 1ZQ~SUP. IZQ: Lasimagenes detenidas capturadas

a pulsar € boton ACTIVE SELECT sevisudizaranenla

subpantalla.en  modo imagen-en-imagen.

Lado-a-Lado
N\

”“

Imagen-en-Imagen

RGB/PC

¢ botén SINGLE ¢

botén botén
ACTIVE ACTIVE
SELECT SELECT
S BY S1 RGB/PC RGB/PC
RGB/PC | [ rReBIPC |
0
S BY S2
RGB/PC RGB/PC
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Reduccion de imagen remanente en la
pantalla

El brillo delapantalla, 1a posicién de laimagen, el modo
de positivo/negativo y el screen wiper (borrador de
pantalla) se ajustan parareducir laretencién delaimagen
en lapantalla.

Ponga “ OSM AVANZADQO” en “ON” en el menu
“FUNCION" .

En “SALVAPANTALLA" del mena “FUNCION”,
seleccione “MANUAL", luego pulse e botén MENU/
ENTER.

Apareceralapantala“ SALVAPANTALLA".

SALVAPANTALLA
»PLE : 4100% »
ORBITADOR : AUTO1
INVERSO/BLANCO : OFF

SCREEN WIPER : OFF
SOFT FOCUS : OFF
OSM ORBITER : ON
CONTRASTE OSM : BAJO

< SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Informacién

B Cuando se ajuste aAUTO
Ajuste autométicamente, como se describe a
continuacion.

PLE: 100%

ORBITADOR: AUTO1 0AUTO2
INVERSO/BLANCO: OFF
SCREEN WIPER: OFF

SOFT FOCUS: OFF

OSM ORBITER: ON
CONTRASTE OSM: BAJO

PLE (Mejora de la luminancia de pico)
Utilice esto para activar €l limitador de brillo.
Example: Ajuste de “PLE” en “75%"

En “PLE" del menu “SALVAPANTALLA”, seleccione

“ 75%51 .

SALVAPANTALLA

»PLE
ORBITADOR
INVERSO/BLANCO
SCREEN WIPER
SOFT FOCUS
OSM ORBITER
CONTRASTE OSM

<+ SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

Informacién

M Ajuste de PLE

100%: El brillo de la pantalla se gjusta autométicamente
para adaptarse alacalidad de laimagen.

75%, 50%, 25%: Ajusta€ brillo méximo.

El nivel del brillo disminuye en & orden de 75%, 50%,
25%. 25% proporcionael brillo minimo.

* Estos valores son aproximados.

ORBITADOR
Utilice esto para gjustar €l desplazamiento de laimagen.
Example: Ajuste de “ORBITADOR” en “AUTO2”

En “ORBITADOR” del menl “SALVAPANTALLA",
seleccione“AUTO2".

SALVAPANTALLA

INVERSO/BLANCO

SCREEN WIPER
SOFT FOCUS
OSM ORBITER
CONTRASTE OSM

< SEL. 4 ADJ. [EXTDRETURN

Informacién

H Ajustes de ORBITADOR

OFF: El modo orhitador no funciona.

Esteesd gjuste por defecto cuando seintroducen sefiales
RGB.

AUTO1: Laimagen ssmueveintermitentemente al rededor
dela pantalla reduciendo su tamafio.

Esteesdl gjuste por defecto cuando seintroduce unasefial
devideooDVD/HD.Ajustea”“ OFF’ cuando no seutilicen
estas sefides.

AUTO2: Laimagen semueveintermitentemente al rededor
dela pantalla aumentando su tamafio.

* Cuando se introduce una sefid de video o DVD/HD,
las funcionesAUTOL y 2 afectardn solo laimagen en
movimiento y modificaran lapantallaaun tamafio més
peguefio 0 més grande.

INVERSO/BLANCO

Utilice esto para gjustar el modo de inversion o para
visualizar una pantalla blanca.

Example: Ajuste de “INVERSO/BLANCO” en
“BLANCO”

En “INVERSO/BLANCO” del menu
“SALVAPANTALLA”, seleccione “BLANCO".

SALVAPANTALLA
[PILIE : 100%
ORBITADOR : AUTO1
= |INVERSO/BLANCO : {BLANCO»

SCREEN WIPER
SOFT FOCUS
OSM ORBITER
CONTRASTE OSM

< SEL. 4> ADJ. [EXTRETURN

Informacién

H Ajustes de INVERSO/BLANCO

OFF: El modo de inversion no funciona

INVERSO: Laimagen sevisudizaadternativamenteentre
imagen positiva e imagen negativa.

BLANCO: Todala pantalla se pone blanca.
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SCREEN WIPER

Cuando esto se pongaen ON, unabarravertical blancase
movera repetidamente desde el extremo izquierdo de la

pantalla hasta el extremo derecho a una velocidad

constante.
Ejemplo: Ajuste de “SCREEN WIPER” en “ON”

En “SCREEN WIPER” del men( “SALVAPANTALLA”,
seleccione“ON”.

SALVAPANTALLA

PLE

ORBITADOR

INVERSO/BLANCO
=»SCREEN WIPER

SOFT FOCUS

OSM ORBITER

CONTRASTE OSM

< SEL. <4 ADJ.

[EXTDRETURN

Informacién
H Ajuste de SCREEN WIPER

ON: Aparece labarravertica blanca
OFF: El modo de barrido de la pantalla no funciona.

SOFT FOCUS
Reduce los bordes y suaviza laimagen.
Ejemplo: Ajuste de “SOFT FOCUS"” en “2"

En “SOFT FOCUS” del mend “SALVAPANTALLA”,
seleccione“2”.

SALVAPANTALLA

PLE

ORBITADOR

INVERSO/BLANCO

SCREEN WIPER
=»SOFT FOCUS

OSM ORBITER

CONTRASTE OSM

< SEL. <4 ADJ.

[EXTDRETURN

Informacién

M Ajustes SOFT FOCUS

OFF: Desactivalafuncion SOFT FOCUS.

1, 2, 3, 4: Activa e guste SOFT FOCUS. Cuanto més
alto sea el nimero més suave seralaimagen.

No se puede ajustar “DEFINICION” en el menu
“IMAGEN".

OSM ORBITER

Utilice este gjuste paragjustar el desplazamiento del menu

OSM.
Ejemplo: Ajuste “OSM ORBITER” a “OFF”

En “OSM ORBITER” dd men( “SALVAPANTALLA”,
seleccione “OFF".

SALVAPANTALLA

[PILIE

ORBITADOR

INVERSO/BLANCO

SCREEN WIPER

SOFT FOCUS
=»OSM ORBITER

CONTRASTE OSM

<+ SEL. 4 ADJ. [EXTIRETURN

Informacién

M Ajustes de OSM ORBITER

ON: Laposicion dd ment se desplazara dos puntos cada
vez que sevisuaice OSM.

OFF: El OSM sevisuaizaraen lamisma posicion.

Sp-30

CONTRASTE OSM
Utilice este gjuste parareducir €l brillo del meni OSM.
Ejemplo: Ajuste “CONTRASTE OSM” a “NORMAL”

En“CONTRASTEOSM” del menti“SALVAPANTALLA”,
seleccione “NORMALL”.

FIL=
ORBITADOR
INVERSO/BLANCO

SCREEN WIPER
SOFT FOCUS
OSM ORBITER

= CONTRASTE OSM : {(NORMAL»

& SEL. 4 ADJ. [EXTIRETURN

Informacién
M Configuracion de CONTRASTE OSM

NORMAL: el OSM de brillo se configura en nivel
normal.
BAJO: el OSM de brillo se configuraen nivel bajo.

Ajustes de CloseCaption (subtitulos ocultos)
Elige el modo de subtitulos ocultos que permite mostrar
€l texto superpuesto en la pantalla.

Ejemplo: Ajuste “SUBTITULO” a “SUBTIT2”

Ponga “OSM AVANZADO” en “ON” en el menu
“FUNCION".

En “SUBTITULO” del ment “FUNCION”", seleccione
“SUBTITZ".

FUNCION
OSM AVANZADO
AHORRO ENERG
ENTRADA SKIP
SUB. IMAGEN

. OFF
. OFF
. OFF

NAVEG. ZOOM
CONGEL. IMAG.
SALVAPANTALLA

=SUBTITULO
CONTRAST SUB
MODO PWR. ON
< SEL. 4 ADJ.

. INF. 1ZQ
: SBYS1

© MANUAL
: {SUBTIT2»
: BAJO

[EXTIRETURN

Informacioén

M Ajustes de SUBTITULO

APAGADO: Sale del modo de subtitulos ocultos.
SUBTIT1~4: El texto aparece superpuesto.
TEXTO1~4: Semuestrael texto en pantallacompl eta.
Podriano descodificarse unasefial de subtitulos ocultos
en |os siguientes supuestos:

1. cuando se haya doblado una cinta de video.

2. cuando larecepcion de la sefial sea débil.

3. cuando larecepcion de la sefid no seala estandar.
Cuando utilice el canal de subtitulos ocultos 0 el modo
de texto, aparece siempre la pantalla de texto.

Cuando no haya sefial, sin embargo, lapantallade texto
no mostrara caracteres de texto.




Ajuste del contraste de CloseCaption “DERECHA", luego use los botones « y P para

(subtitulos ocultos) escoger entre “VIDEO1~2", “DVD/HD1~4" y
Elijael brillo de los subtitulos. “RGB".

Ejemplo: Ajuste “CONTRAST SUB” a “NORMAL". IMAGEN EN IMAGEN LADO A LADO
Ponga “ OSM AVANZADO" en “ON" en el menu CONFIG MULTI PANTALLA CONFIG MULTI PANTALLA

“ FUNCION". "N Des " ay'sE,
En“CONTRAST SUB” del ment“FUNCION”, seleccione PRinciear . vioeos lsquerba ¢ vioeos

SECUNDARIA : DVD/HD1 DERECHA : DVD/HD1

“NORMAL".

& SEL. 4 ADJ. [EXTIRETURN & SEL. 4 ADJ. [EXTRETURN

FUNCION

OSM AVANZADO  : OFF M Ajustes de VOLUMEN

AHORRO ENERG : OFF ,
s MAGEN 3 Gl ULTI: Ultimo modo (el volumen que estaba sel eccionado

NAVEG. ZOOM :INF.1ZQ en & momento en que se apagl € equipo).
CONGEL. IMAG. : SBYS1 . q w pO)
SALVAPANTALLA  : MANUAL 0 a 44: El nivel del volumen de sonido.
SUBTITULO . APAGADO
= CONTRAST SUB : ANORMAL »
MODO PWR. ON
< SEL. 4> ADJ.

Menv Informacién
Comprobacion de las frecuencias, las

[EXTRETURN

Informacién polaridades de las sefiales de entrada y la
NORMAL.: El ajuste de brillo de los subtitul os ocultos Utilice esta funcion para Comprobar las frecuencias y
sefijaen el valor normal. polaridades de las sefiales que estan entrando desde el
BAJO: El gjuste del brillo de los subtitulos ocultos se ordenador, etc.

fijaen el nivel méas bajo. En el mend “MENU PRINCIPAL”, seleccione “INFO

SENAL”, luego pulse & botén MENU/ENTER.

A continuacion aparecerd la pantalla “INFORMACION
FUENTE".

Ajuste del modo de conexi6on de la
alimentacion
Estafuncidn gjustael modo deentraday € nivel del sonido

en el momento que se conecta la alimentacion. INFORMACION FUENTE

FREC. H 48.4KHz
Ejemplo: Ajuste “VIDEO2” FRECV - 6000z
Ponga “ OSM AVANZADO” en “ON” en el menu oL v e
“FUNCION". .

MEMORIA 124
En & ment “FUNCION”, sdleccione “MODO PWR. ON", BEFRNEIER — L

[EXTRETURN

PC: Sevisualizara MEMORIA.
Otros. SevisudizaraMODO.

luego pulse d boton MENU/ENTER.
Aparecerdlapantala“MODO PWR. ON”.
En“ENTRAD” del meni “MODO PWR. ON”, sdleccione

“VIDEO2".
Las fuentes disponibles dependeran de la configuracion de
entrada de datos.
MODO PWR. ON
= ENTRAD : VIDEO2»
VOLUMEN : 22
< SEL. 4» ADJ. [EXTIRETURN
Informacién

H Ajustes de INPUT

ULTI: Ultimo modo (la entrada que estaba sel eccionada

en e momento en que se desactivo laalimentacion).

VIDEO1, 2: Modo de entrada VVIDEO.

RGB: Modo de entrada RGB.

DVD/HD1~4: Modo de entrada de DV D/HD.

MULTI: Modo de multipantalla.

M Para ajustar MULTI INPUT

e Ajuste € boton INPUT en “MULTI", luego pulse el
botén MENU/ENTER.

“CONFIG MULTI PANTALLA" aparecerd en la
pantalla.

e Use los botones A y ¥ para seleccionar “MODO
MULTIP”, luego uselos botones « y B> para escoger
entre“SBY S1~3" y “IMAGEN EN IMAGEN (INF.
IZQ~SUP 1ZQ)".

e Utilice los botones A y v para seleccionar
“PRINCIPAL"/“SECUNDARIA" y “1ZQUIERDA"/
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Control Extierno

Asignacién de pines

Aplicacién
Estas especificaciones cubren el control de comunicaciones
del monitor de plasma mediante un equipo externo.

(]
Conexiones
Las conexiones son hechas como se describe a
continuacion.

Equipo externo
Por ej.: Un ordenador personal

Monitor de plasma

Conector en el lado del monitor de plasma: Terminal
EXTERNAL CONTROL (de control externo).
Utilice un cable cruzado (inversién).

Tipo de conector: Conector macho D-Sub de 9 pines
Nombre del pin

=z
o

Sin conexién

RXD (recepcion de datos)
TXD (transmision de datos)
DTR (lado DTE preparado)
GND (conexion a tierra)

DSR (lado DCE preparado)
RTS (preparado para el envio)
CTS (borrar para envio)

Sin conexion

© ®©®®®@@@ ©

O 00| N O Of B W N -

ya (] o »
Parametros de comunicacién

(1) Sistema de comunicacion Asincrénico
(2) Interfase RS-232C
(3) Velocidad de baudios 9600 bps
(4) Longitud de datos 8 bitios

(5) Paridad Impar

(6) Bitio de retencién 1 bitio

(7) Cédigo de comunicacién Hexagonal

Cédigos de control externo (referencia)

Funcién Datos de los codigos
H 60H

Alimentacion activada 9FH 80l 4EH 00H CDH
desactivada 9FH 80H 60H 4FH 00H CEH
Conmutacién del interruptor de entrada
Video1 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 01H 08H
Video2 (S-Video) DFH 80H 60H 47H 01H 02H 09H
DVD/HD1 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 05H OCH
DVD/HD2 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 06H ODH
DVD/HD3 (HDMI) DFH 80H 60H 47H 01H OEH 15H
PC/RGB (mini D-Sub 15-pin) DFH 80H 60H 47H 01H 07H OEH
DVD/HD4 (HDMI) DFH 80H 60H 47H 01H 1AH 21H
Silenciador de Audio activado 9FH 80H 60H 3EH 00H BDH
desactivado 9FH 80H 60H 3FH 00H BEH
Modo Imagen NORMAL DFH 80H 60H OAH O01H O01H CBH
TEATRO1 DFH 80H 60H OAH O01H 02H CCH
TEATRO2 DFH 80H 60H OAH O01H 03H CDH
DEFECTO DFH 80H 60H OAH 01H 04H CEH
BRIGHT DFH 80H 60H OAH 01H 05H CFH
Modo Aspecto STADIUM DFH 80H 60H 51H 01H 02H 13H
Z00M DFH 80H 60H 51H 01H 03H 14H
NORMAL DFH 80H 60H 51H 01H 04H 15H
FULL DFH 80H 60H 51H 01H 05H 16H
14:9 DFH 80H 60H 51H 01H 09H 1AH
2.35:1 DFH 80H 60H 51H 01H O0AH 1BH
Auto Imagen  ON DFH 80H 60H 7FH 03H 03H 09H 00H 4DH
OFF DFH 80H 60H 7FH 03H 03H 09H O01H 4EH
Mode Cine  ON DFH 80H 60H C1H 01H O01H 82H
OFF DFH 80H 60H C1H 01H 02H 83H

Nota: S lo necesita, péngase en contacto con su
concesionario local para obtener una lista completa de

los codigos de control externo. Sp-32

Conector mini D-Sub 15-pin
(Analégico)

PC/RGB

N° de pin Sefial (anal6gica)

1 Rojo

2 Verde o Sinc en Verde

3 Azul

4 Sin conectar

5 Tierra

6 Tierra - rojo

7 Tierra - verde

8 Tierra - azul

9 Sin conectar

10 Tierra - sefal de sincronizacion
11 Sin conectar

12 Datos bidireccionales (SDA)
13 Sincronizacion horizontal o sincronizacion compuesta
14 Sincronizacion vertical

15 Reloj de datos




® o
Solucion de Problemas

Si la calidad de laimagen es mala o se presenta algun otro problema, compruebe los gjustes, operaciones, etc., antes de llamar al

servicio técnico.

Sintoma

Comprobaciones

Solucién

La unidad emite un sonido de chisporroteo.

« ¢Son normales la imagen y el sonido?

« Si no hay ninguna anormalidad en laimagen y en el
sonido, el ruido es causado por la caja del proyector
que reacciona a los cambios de temperatura. Esto no
afectara el funcionamiento del equipo.

La imagen esta movida.

El sonido es ruidoso.

El mando a distancia funciona de manera
errénea.

« ¢ Se ha colocado un componente conectado
directamente delante o a un costado de la pantalla
de visualizacion?

* Deje algo de espacio de separacion entre la pantalla
de visualizacion y los componentes conectados.

El mando a distancia no funciona.

« ¢ Estan gastadas las pilas del mando a distancia?

* Reemplace ambas pilas por pilas nuevas.

La alimentacién del monitor no se activa
cuando se pulsa el boton de encendido del
mando a distancia.

« ¢Ha conectado el cable de alimentacién del
monitor a la red general?

« Enchufe el cable de alimentacién del monitor a una
toma de la red.

« ¢ Estan desactivados OFF todos los indicadores
del monitor?

« Pulse el botén de encendido del monitor para activar
la alimentacion.

« ¢ Estan gastadas las pilas del mando a distancia?

« Reemplace ambas pilas por pilas nuevas.

EIl monitor no funciona cuando se pulsan los
botones del mando a distancia.

« ¢ Esta apuntado el mando a distancia al monitor, o
hay algun obstaculo entre el mando a distancia y
el monitor?

« Apunte el mando a distancia al sensor de mando a
distancia del monitor al pulsar los botones, o retire el
obstéaculo.

« ¢Hay luz solar directa o luz artificial fuerte sobre el
sensor de mando a distancia?

* Elimine la luz cerrando las cortinas, apuntando la luz
artificial en otra direccion, etc.

« ¢ Estan gastadas las pilas del mando a distancia?

* Reemplace ambas pilas por pilas nuevas.

No se produce ningln sonido o imagen.

« ¢Ha conectado el cable de alimentacién del
monitor a la red general?

« Enchufe el cable de alimentacién del monitor a una
toma de la red.

La imagen aparece, pero no se produce
ningdn sonido.

« ¢ Esta ajustado el volumen al minimo?

« Aumente el volumen.

« ¢ Se ha ajustado el modo silenciamiento?

« ¢ Estan conectados los altavoces correctamente?

* Pulse el botén de silenciamiento del mando a
distancia.

« Conecte los altavoces correctamente.

« ¢, Se ha ajustado correctamente la entrada de
audio (AUDIO INPUT)?

« Ajuste correctamente el item AUDIO INPUT. (entrada
de audio) en el ment AUDIO.

Mala calidad de imagen con entrada de
sefiales VIDEO.

« Ajuste incorrecto de los controles.
Interferencia local.
Interconexion de los cables.
La impedancia de entrada no esta en el nivel
correcto.

« Ajuste los controles de imagen segun sea necesario.
Pruebe instalar el monitor en otro lugar.
Compruebe que todas las conexiones estén
debidamente aseguradas.

Mala calidad de imagen con entrada de
sefiales RGB.

« Ajuste incorrecto de los controles.
Conexion incorrecta del conector de 15 pines.

* Ajuste los controles de imagen segln sea necesario.
Compruebe la asignacion de pines y las conexiones.

El matiz es pobre o los colores son débiles.

« ¢ Se han ajustado correctamente el matiz y los
colores?

* Ajuste el matiz y el color (en “IMAGEN”)

No aparece nada en la pantalla.

« ¢ Esta encendido el ordenado?

« Encienda la alimentacion del ordenador.

« ¢ Existe una fuente conectada?

« Conecte la fuente al monitor.

« ¢Esta la funcién de ahorro de energia en el modo
en espera o en el modo desactivado OFF?

« Haga funcionar el ordenador (mueva el ratén, etc.)

Parte de la imagen esté cortada o la imagen
no esta centrada.

« ¢ Se ha realizado adecuadamente el ajuste de
posiciéon?

« Ajuste correctamente el item “AJUSTE IMAGEN".

La imagen es demasiado grande o
demasiado pequefia.

« ¢ Se ha realizado correctamente el ajuste de
tamafio de pantalla?

* Pulse el boton “WIDE” del mando a distancia y ajuste
correctamente.

La imagen es inestable.

« ¢ Se ha realizado correctamente el ajuste de
resolucion del ordenador?

* Ajuste a la resolucién correcta.

El indicador ON/STANDBY se ilumina de
color rojo.

« La sefial de sincronizacion horizontal y/o vertical
no esta presente cuando se activa el control
Intelligent Power Manager.

» Compruebe la sefial de entrada.

El indicador ON/STANDBY parpadea de
color rojo.

« La temperatura en el interior de la unidad principal
ha aumentado excesivamente y ha activado el
protector.

« Desconecte inmediatamente la alimentacion de la
unidad principal y espere hasta que la temperatura
interna descienda. Véase *1.

El indicador ON/STANDBY parpadea de
color verde y rojo, o verde.

« Desconecte inmediatamente la alimentacion de la
unidad principal. Véase *2.

* 1 Protector contra recalentamiento

Si el monitor se calienta demasiado, se activara el protector contrarecalentamientoy el monitor se apagara. Si esto sucediera, desconecte la alimentacion del monitor y
desenchufe e cable de dimentacion. Si la habitacion donde esté instalado € monitor es particularmente calurosa, tradiade el monitor a un Sitio més fresco y espere 60
minutos hasta que el monitor se enfrie. S persiste el problema, péngase en contacto con el distribuidor quien le ofrecerd asistencia técnica.

*2 En el siguiente caso, desconecte inmediatamente |a alimentacion del monitor y pongase en contacto con su distribuidor o centro autorizado.
El monitor se apagard 5 segundos después de ser encendido y el indicador ON/STANDBY comenzaré a parpadear. Esto indica que € circuito de
alimentacion, e panel de plasma, el sensor de temperatura o uno o més ventiladores han sido estropeados.
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Garantia limitada monitores de plasma

NEC Solutions, Inc. (de ahoraen adelante NEC Solutions)
garantiza que este producto esta libre de defectos en
material y mano de obra bagjo los términos siguientes y,
sujeto a las condiciones mencionadas mas adel ante,
acuerdareparar o reemplazar (aopcion exclusivade NEC
Solutions) cualquier piezade launidad que se compruebe
estar defectuosa. Las piezas de reemplazo pueden ser
nuevas o renovadas y estas cumplirdn con las
especificaciones de las piezas o productos originales.

¢CUANTO DURA LA GARANTIA?

Piezas y trabajo: Las piezasy el trabgjo (excluyendo el
PDP) se garantizan por un periodo de tres (3) afios desde
lafecha de compra del primer cliente.

PDP (Panel de visualizacién de plasma): El PDP se
garantiza por un periodo de un (1) afio desde lafecha de
compradel primer cliente.

¢A QUIEN CUBRE LA GARANTIA?
Esta garantia puede s6lo cumplirse para el primer
comprador.

QUE CUBRE Y QUE NO CUBRE LA GARANTIA

Excepto por |0 especificado a continuacion, esta garantia

cubre todos los defectos en material 0 mano de obra en

este producto.

Lagarantiano cubre lo siguiente:

1. Cuaquier producto que no sea distribuido en los EE.UU. o
Canada por NEC Solutions o que no haya sido comprado en los
paises antes mencionados a un distribuidor autorizado de NEC
Solutions.

2. Cuaquier producto en € cua e nimero de serie haya sido
desfigurado, modificado o removido.

3. Darios, deterioro o malfuncionamiento resultado de:

a. Accidentes, uso incorrecto, abuso, negligencia, incendios,
inundaciones, reldmpagos u otros fendmenos naturales,
modificacion no autorizada del producto, o € no seguir las
instrucciones suministradas con € producto.

b. La reparacion o intento de reparacion por personas no
autorizadas por NEC Solutions.

¢. Cualquier transporte del producto (los reclamos deben
presentarse a transportador).

d. Extraccion o instalacion del producto.

e. Cuaquier otra causa que no esté relacionada con un defecto
del producto.

f. Quemaduras 0 imégenes residuales en el fosforo del panel.

4. Cgjas de cartdn, estuches de transporte, baterias, cajas externas,
cintas magnéticas o cualquier clase de accesorios utilizados en
conexion con €l producto.

5. Servicios fuerade los EE.UU. y Canada.

QUE PAGAREMOS Y QUE NO PAGAREMOS
Pagaremos los gastos de trabajo y materiales para los
elementos cubiertos, pero no pagaremos |o siguiente:

1. Costos de extraccion o instalacion.

2. Costosde gjustestécnicosiniciaes(montge), incluyendo e guste
delos controles de usuario. Estos costos son responsabilidad del
distribuidor de NEC Solutions donde se adquiri6 € producto.

3. Costos de envio.
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COMO SE PUEDE OBTENER EL SERVICIO DE

GARANTIA

1. Para obtener servicio para su producto, consulte a distribuidor
donde adquirié € producto.

2. Cadavez que serequierade servicios de garantia, seranecesario
presentar lafactura origina antigua (o una copia) como prueba
del cubrimiento de lagarantia.

Incluyapor favor en cualquier envio, sunombre, direcciony una
descripcion del (de los) problema(s).

3. Para obtener informacion sobre los centros autorizados de
serviciosde NEC Solutionsmas cercanos, llameaNEC Solutions
al 800-836-0655.

LIMITACIONES DE RESPONSABILIDAD
Excepto por las obligaciones determinadas
especificamente méas adelante en esta declaracion de
garantia, no seremos responsables de dafios directos,
indirectos, especiales, consecuenciales ni de otro tipo,
basados en contratos, agravios o cualquier otrateorialegal,
yaseaque hayamos o no advertido sobre laposibilidad de
dichos dafios. Esta garantia esta en lugar de todas las
garantias expresadas o implicitas, incluyendo pero no
limitando, |as garantias de comercializacion o idoneidad
para un propésito en particular.

EXCLUSION DE DANOS

La responsabilidad de NEC Solutions por cualquier

producto defectuoso esta limitada a la reparacién o

reemplazo del producto a nuestra discrecion. NEC

Solutions no sera responsable por:

1. Daflos a propiedades causados por cualquier defecto en este
producto, dafios basados en inconveniencia, perdidas de uso del
producto, perdidas de tiempo, perdidas comerciades; o

2. Cualquier otros dafios ya sean fortuitos, consecuentes o de otra
manera. Algunosestadosno permiten limitacion enlo querespecta
d periodo de duracién de unagarantiaimplicitao no permitenla
exclusion o limitacién de darios fortuitos o consecuentes, de tal
forma que es posible que las limitaciones y exclusiones
mencionadas anteriormente no se puedan aplicar en su caso.

COMO SE RELACIONA LA LEY ESTATAL CON
LA GARANTIA

Estagarantiale proporcionaderechos | egal es especificos,
y es posible que también adquiera otros derechos que
varian de estado a estado.

PARA OBTENER MAS INFORMACION,
TELEFONO 800-836-0655

NEC SOLUTIONS (AMERICA), INC.

1250 N. Arlington Heights Road, Suite 400
Itasca, lllinois 60143-1248

INota: Todos los productos devueltos a NEC Solutions
(America), Inc. para servicio DEBEN tener aprobacion
previa. Para obtener dicha aprobacion, Ilame a NEC
Solutions (America), Inc. al 800-836-0655.



Manual de operacao
(Modelo de écran dividido

melhorado)

Para as especificagoes de seu monitor
plasma, consulte “Informacao do
modelo”.

PORTUGUES



INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES
Leia antes de operar o equipamento

Noah,kwd=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Leia estas instrugoes.
Conserve estas instrugoes.
Esteja atento a todos os avisos.
Siga todas as instrugées.
Nao use este aparelho perto de dgua.
Limpe-o apenas com um pano seco.
Nao bloqueie qualquer abertura de ventilagao. Instale
de acordo com as instrugdes do fabricante.
Nao instale préximo a qualquer fonte de calor, como
radiadores, fogdes, ou outros dispositivos (inclusive
amplificadores) que produzem calor.
Nao prejudique a finalidade de seguranca da tomada
polarizada, ou tomada com aterramento. A tomada
polarizada tem dois pinos, um mais largo que o outro. A
tomada com aterramento tem dois pinos normais e um
terceiro para aterramento. O pino mais largo ou o terceiro
pino serve para a sua seguranca. Se a tomada fornecida
nao se encaixar na sua tomada da parede (tomada de
energia), consulte um eletricista para substituir atomada
de parede obsoleta.
Proteja o cabo de energia de ser pisado ou imprensado,
especialmente em tomadas, em receptaculos de
conexao, e no ponto em que ele sai do aparelho.
Use somente conexoes / acessorios especificados pelo
fabricante.
Use o aparelho somente em carrinhos,
pedestais, tripés, suportes ou mesas
especificadas pelo fabricante, ou vendidas
—~==— com o aparelho. Se usar um carrinho,
movimente-o com cuidado para evitar que o aparelho
tombe.
Desconecte este aparelho durante tempestades com
relampagos, ou quando nao for usa-lo por longo periodo
de tempo.
Entregue toda a manutencgao ao pessoal qualificado para
isto.
A manutencao é necessaria quando o aparelho foi
danificado de alguma maneira, como quando o cabo ou
a tomada sofreu avarias, quando caiu algum liquido ou
objeto dentro do aparelho, quando ele foi exposto a
chuva ou umidade, quando ele nao funciona
normalmente, ou quando sofreu uma queda.
Este produto pode conter chumbo ou mercurio. O
descarte destes materiais pode estar sujeito a normas
ambientais.
Para informagdes sobre descarte ou reciclagem, faca
contato com as autoridades locais ou com a Electronic
Industries Alliance (Alianga de Industrias Eletrénicas):
www.eiae.org.
Danos que requerem reparos — O aparelho deve ser
reparado pelo pessoal de manutengao qualificado
quando:
A. O cabo de suprimento de energia foi danificado; ou
B. Objetos ou liquidos cairam dentro do aparelho; ou
C. O aparelho foi exposto a chuva; ou
D. O aparelho parece nao funcionar normalmente ou
apresenta mudanca acentuada no desempenho; ou
E. O aparelho sofreu uma queda ou a caixa foi
danificada.
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17.

18.

19.

20.

21.

Inclinacao / Estabilidade — Todas as televisdbes devem

atender a padrdes internacionais de seguranca

recomendados sobre as propriedades de inclinacao e

estabilidade no projeto de seus gabinetes.

* Nao comprometa estes padroes de projeto, aplicando
forca excessiva na parte dianteira ou superior do
gabinete que possa derrubar o produto.

* lgualmente, nao se arrisque, ou as criangas,
colocando equipamentos / brinquedos eletronicos
sobre o gabinete. Tais itens podem cair
inesperadamente e causar danos no produto e/ou
ferimentos pessoais.

Montagem na parede — O aparelho deve ser montado

em paredes apenas como recomendado pelo fabricante.

Linhas de energia — Uma antena ao ar livre deve ser

colocada longe de linhas de energia.

Aterramento de antena ao ar livre — Se conectar uma

antena ao ar livre ao aparelho, assegure-se de aterrar o

sistema de antena, para dar alguma protecado contra

oscilag6es de voltagem e cargas estaticas acumuladas.

O capitulo 810 do National Electric Code (Cédigo

Nacional de Eletricidade), ANSI/NFPA n° 70 — 1984,

informa sobre aterramento adequado de materiais e

aterramento da estrutura de suporte do fio que vai a

uma unidade de descarga da antena, sobre tamanho dos

conectores de aterramento, localizagao da unidade de
descarga da antena, conexao a eletrodos de aterramento,

e requisitos desses eletrodos.

Entrada de objetos e liquidos — Deve-se ter cuidado para

ndo deixar cair objetos nem derramar liquidos através

das aberturas do gabinete.

O aparelho nao deve ficar exposto a goteiras e respingos, e
objetos contendo liquidos, como vasos, ndo devem ser
colocados sobre o aparelho.

ADVERTENCIA

Para reduzir o risco de incéndio ou de choque elétrico, nao
exponha este aparelho a chuva ou umidade.
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Informacéao importante

Precaucoes

L ela atentamente este manual antes de usar seu monitor plasmae
mantenha-0 am&o para futura consulta.

CUIDADO
A RISCO DE CHOQUE ELETRICO A
NAO ABRIR

CUIDADO: PARA REDUZIR O PERIGO DE ELETRICO,
NAO REMOVA A TAMPA. NAO EFETUE A
MANUTENGAO DAS PECAS INTERNAS. A
MANUTENGAO DEVE SER EFETUADA POR
PESSOAL QUALIFICADO.

Este simbolo avisa 0 usuério que a voltagem nad
isolada dentro da unidade podera ter magnitude
sufienciente para causar chogue elétrico. Por esta
razéo, é perigoso tocar qualquer parte no interior
desta unidade.

Este simbolo alerta o usuério que informagoes
importantes no que diz respeito a operagéo e
manutencao desta unidade foram incuidas. Assim,
dever&o ser cuidadosamente lidas para evitar
quaisquer problemas.

/A
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AVISO
PARA EVITAR PERIGO DE INCENDIO OU CHOQUE, NAO
EXPONHA ESTA UNIDADE A CHUVA E UMIDADE.
TAMBEM NAO UTILIZE A FICHA POLARIZADA DESTA
UNIDADE EM RECEPTACULOS DE CABO DE EXTENSAO
OU OUTRAS TOMADAS, A NAO SER QUE SEJAM
INSERIDOS PINOS. EVITE ABRIR A CAIXA ONDE SE
ENCONTRAM OS COMPONENTES DE ALTA VOLTAGEM.
O REPARO DEVE SER EFETUADO POR PESSOAL
QUALIFICADO.

Avisos e precaucoes de seguranca
Este monitor plasma foi desenhado e fabricado para funcionar
sem problemas e durante muito tempo. Nao é necesséria
qualquer manutengéo para além da limpeza. Consulte a segéo,
“Procedimento de limpeza do monitor plasma” na pagina
seguinte.

O painel de visualizag¢do plasma consiste em elementos de

imagem finos (células) com mais de 99.99% de células ativas.

Poderao existir células que ndo produzam luzes ou

permanegam acesas.

Para uma operacéo segura e para evitar danos na unidade, leia

atentamente e siga as seguintes instrucdes.

Para evitar perigo de choque e incéndio:

1. Disponibilize espaco suficiente para evitar aacumulacdo de calor
interno. N&o tape as saidas de ventilagdo da tampa posterior nem
instale a unidade dentro de um armério ou estante fechados.
Seingtalar a unidade dentro de um armério, certifique-se que deixa
espaco adequado na parte superior da unidade para permitir a saida
de ar quente. Se 0 monitor se tornar demasiado quente, o pprotetor
de sobre-aquecimento é ativado e o monitor desliga. Caso isto
acontega, desligue a corrente do monitor e desligue o cabo de
alimentacdo. Se o compartimento onde se encontra o monitor
instalado egtiver demasiado quente, mova o monitor paraum local
mais fresco e aguarde 60 minutos até que arrefeca. Se o problema
persistir, contate o seu fornecedor.

2. Né&o utilize aficha polarizada da unidade com cabos de extensdo ou

outras tomadas a ndo ser que sejam inseridos pinos.

N&o exponha a unidade a &gua ou umidade.

Evite danificar o cabo de aimentaco e néo tente alterar o mesmo.

Dedligue 0 cabo de alimentagdo durante tempestades elétricas ou sea

unidade ndo for utilizada durante um longo periodo de tempo.

6. N&p abraa caixa que tem componentes de ata voltagem
potencial mente perigosos no seu interior. Se a unidade for
danificada destaforma, agarantia é invalidada. Para aém disso,
existe o risco de choque elétrico.

7. N&o tente efetuar a manutencdo ou reparo da unidade. O fabricante
ndo se responsabiliza por quai squer lesdes corporais ou danos
causados pela tentativa de anuteng&o por parte de pessoas hdo
qualificadas ou pela abertura da tampa posterior. Todas e quai squer
reparos ou manutencoes devem ser efetuados em Centros de
Assisténcia autorizados.

8. Este equipamento deve estar ligado a uma saida de corrente com

ligagdo aterrade protegéo.
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9. A tomadadeve estar instalada perto do equipamento e facilmente
acessivel.

Para evitar danos e aumentar a duragdo de funcionamento:

1. Utilize apenas a unidade com umafonte de alimentagdo CA de 100-
240V 50/60Hz. O funcionamento continuo em voltagens superiores
a100-240 Volts CA diminui o tempo de vida Gtil da unidade e pode
até causar perigo deincéndio.

. Manuseie aunidade com cuidado a0 instal&lae ndo adeixe cair.

. Instale a unidade longe do calor, poeira excessiva e da luz direta do sol.

4. Protejao interior da unidade deliquidos e de pequenos objetos
metdlicos. Em caso de acidente, desligue o cabo de aimentacéo e
envie parareparo aum Centro de Assisténcia autorizado.

5. N&o bata nem risque a superficie do painel umavez que pode
causar defeitos na superficie datela

6. Paraainstalagdo e montagem corretas, recomendamos gque contate
um fornecedor treinado e autorizado.

7. Ta como acontece com qual quer monitor a base de fésforo (como
um monitor CRT, por exemplo), asaidade luz vai diminuindo com
o decorrer do tempo de vida Gtil de um painel de plasma.

8. Paraevitar asulfurizagdo, recomendamos que ndo cologue a unidade
num compartimento de vestuério, num banheiro publico ou sauna.

9. Nao utilize a unidade num veiculo mével, umavez que pode cair ou
tombar e causar lesdes.

10. Néo coloque a unidade de | ado, virada ao contrério ou com atelavirada
para cimaou para baixo para evitar acombustao ou choque elétrico.

Procedimento de limpeza do monitor plasma:

1. Utilize um pano seco paralimpar o painel frontal eaéreada
chanfradura. Nunca utilize solventes como alcool ou diluente para
limpar estas superficies.

2. Limpe as érea de ventilagdo do plasma com um aspirador com um
acessorio de escovamacia.

3. Paraassegurar uma ventilagdo correta, alimpeza das éreas de
ventilagao deve ser efetuada mensal mente. Podera ser necessé&rio
efetuar uma limpeza mais freqiiente dependendo do ambiente no
qual o monitor plasma estainstalado.

Recomendagdes para evitar ou minimizar queimar o fésforo:
Tal como todos os dispositivos de visualizaggo a base defosforo e
todos os monitores plasma a gas, os monitores plasma podem ser
susceptiveis a queimado fésforo sob determinadas circunstancias.
Determinadas condi¢des de funcionamento, como avisuaizagdo
continua de umaimagem estética durante um longo periodo de tempo,
podem queimar o fésforo caso ndo sgjam tomadas as devidas
precaucdes. Para proteger 0 seu investimento neste monitor plasma,
siga as seguintes diretrizes e recomendagdes para minimizar a
ocorréncia de destruicdo daimagem:

* Ative e utilize sempre a funcdo de protetor da tela do computador
durante a utilizagd com uma fonte de entrada para computador.

* Visualize umaimagem de movimento sempre que possivel.

* Mude a posi¢&o da visualizagdo de menus de vez em quando.

* Dedligue sempre o monitor quando terminar a sua utilizag&o.

Se 0 monitor plasmafor utilizado durante muito tempo e de forma

continua, toma as seguintes medidas para diminuir a queima de fésforo:

* Reduza os niveis de luminosidade e contraste 0 mais possivel sem
prejudicar a percepcao daimagem.

* Visualize umaimagem com muitas cores e graus de cores (por
exemplo, imagens fotogréficas ou foto-realistas).

* Crie o contetido daimagem com o contraste minimo entre as &reas de
luz e escuras, por exemplo, caracteres brancos em fundos pretos.
Utilize cores complementares ou pdlidas sempre que possivel.

* Evite visuaizar imagens com poucas cores e margens distintas e
marcadas entre as cores.

Som com o monitor de plasma funcionando

O painel do monitor de plasma € composto de pixels extremamente

pequencs, e estes pixels emitem luz quando recebem sinais de video.

Este principio podera causar um zunido ou zumbido elétrico vindo do

monitor de plasma. Note também que a velocidade de rotagéo do motor

da ventoinha de arrefecimento aumenta quando a temperatura ambiente
do monitor de plasma esté dta. Neste caso, 0 som do motor da
ventoinha podera ser ouvido.

w N

Nofta:

Os seguintes itens n@o est@o cobertos pela garantia

« Retencdo daimagem

 Sons gerados pelo painel, por exemplo: Ruido do motor da
ventoinha, zumbido do circuito elétrico / painel de vidro.

Contate o seu fornecedor para outros procedimentos recomendados que

Po-3 melhor se adeqliem as suas necessidades de aplicacdo especiais.
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Instalacéo

Pode instalar suportes adicionais ao monitor plasma de uma das seguintes formas:

* Naverticial. (Ver figuraA)

* Deitado com atelavirada parabaixo (Ver figuraB). Cologue afolha de protecdo, a utilizada para envolver o monitor
quando embalado, por baixo da superficie datela para ndo riscar.

* N&o togue nem segure no monitor pelatela sempre que o transportar.

e Este dispositivo ndo pode ser instalado por si s6. Utilize um suporte ou o encaixe original da
unidade. (Unidade de suporte de parede, base, etc.)

e Para ainstalacéo correta e montagem, recomendamos que contate um fornecedor treinado e
autorizado.
O ndo cumprimento dos procedimentos corretos de montagem pode causar danos no

equipamento ou lesdes no instalador.
A garantia do produto ndo cobre os danos causados por uma instalagcéo incorreta.

* Utilize apenas o conjunto de montagem ou suporte fornecido pelo fabricante e listado em Options.

Requisitos de ventila¢éio para a oo
arede |

montagem da caixa =
Para a disperséo do calor, deixe espago entre os objetos somm | | ‘
envolventes como mostrado na figura aquando da - |
instalagéo. i

Parede

50 mm
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Manuseamento do cabo

Utilizando os grampos do cabo fornecidos com o
monitor plasma, agrupe na parte posterior da unidade os
cabos de sinal e de dudio conectados ao monitor.

Tipo 42-Polegadas

Parte posterior da unidade

orificios de montagem

i

Tipo 50/61-Polegadas

Parte posterior da unidade

orificios de montagem

grampo

orificio de montagem

Para desligar

Como vutilizar o controle remoto
Instalacdo e substituicdo das baterias

Insira2 pilhas“AAA”, certificando-se que as coloca na
polaridade correta.

1. Pressione aabraatampa.

2. Alinhe as baterias de acordo com aindicacéo (+) e (-)
no interior do compartimento.

Po-6

3.Volte a colocar atampa.

Alcance de funcionamento

* Utilize o controle remoto numa distdnciaaté 7 m a partir
da parte dafrente do sensor do controle remoto do
monitor e nso angulos horizontd e vertical até cercade
30°.

* A operacdo do controle remoto podera ndo funcionar se
0 sensor do controle remoto do monitor estiver exposto a
luz diretado sol ou aforte luz artificia, ou caso exista
um obstécul o entre 0 sensor e o controle remoto.

Manusear o controle remoto

» N&o deixe cair nem utilize incorretamente o controle
remoto.

< N&o molhe o controle remoto. Se o controle rmeoto
ficar molhado, seque-o imediatamente.

* Evite o calor e aumidade.

« Quando ndo utilizar o controle remoto durante um
longo periodo de tempo, remova as baterias.

« Nao utilize a0 memso tempo baterias novas e antigas
nem utilize baterias de tipos diferentes.

» N&o abandone as baterias, ndo as agueca nem as atire
para o fogo.



Nomes de pecas e funcéo

Vista frontal

INPUT/EXIT

¥ VOLUME A

ON/STNDB'

@ Power ® qep
Liga e desliga o monitor. Aumenta ou reduz aimagem. Funciona como botdes
CURSOR (« /») no modo de menu na écran
(2 Janela do sensor remoto (OSM).

Recebesinais do controle remoto.
® VOLUME VY eA

@ Indi cador ON/STANDBY Ajusta o volume. Funciona como botdes CURSOR
Quando ligado..........ccccvrveennee. Acende averde. (¥ / A) no modo de menu no écran (OSM).
Quando no modo de standby ... Acende avermelho.
@ MENU
@1 N_PUT TEXIT Define o modo de menu natela (OSM) e visualiza o
Ativaaentrada menu principal.
Funciona como botdes EXIT no modo de menu no

O interruptor de conexao/desconexao néo desconecta
completamente o0 monitor plasma da corrente elétrica.
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Vista posterior/Placa de terminais
Tipo 42-Polegadas

p
\
p
\

A ACIN | EXTERNAL CONTROL
Conecte o cabo de aimentacdo incluido aqui. Este terminal é utilizado sempre que operar e
controlar o monitor externamente (através do RS-
B EXT SPEAKERL eR_ o 2320).
Conecte as colunas (opcional) aqui. Sigaa
polaridade correta. Conecte o fio da coluna @ J REMOTE IN* (DC +5V)
(positivo) ao terminal @ EXT SPEAKER eofio da .
coluna @ (negativo) ao terminal @ EXT K REMOTE OUT* (C-MOSDC +5V)
SPEAKER em ambos os canais LEFT e RIGHT. Use estes terminais para controlar o equipamento
Consulte 0 manual do usuério das colunas. externo.
C VIDEOL 2 (RCA S—Video) Exemplo de Conexdo: Conectando um sintonizador de TV.
Conecte VCRs, DVDs ou cameras de video, etc. PLASMA DISPLAY
aqui. VIDEO
IN
D AUDIO1,AUDIO2,AUDIO3 ¢ VIDEO
Estes sdo terminais de entrada de audio. A entrada é out WV Tuner
selecionavel. Defina a que imagem de video os SE“TAOTE
desgja alocar apartir datele do menu de audio. gi=!
7‘ REMOTE
E DVD/HD1 i IN
Conecte DV Ds, discos de alta definicéo ou laser, etc. TV Tuner
aqui Remote Control
) Carrier fHz: 38kHz
F DVD/HD2 _ _
Pode conectar DV Ds, discos de alta definicédo e * O mini cabo 1/8 deve ser adquirido separadamente.
laser, etc. aqui.
G PC/RGB (mini D-Sub 15 pinos) ™
Conecte um sinal RGB analogo a partir de um H n m I
Computador, etc. aqu| . HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE
HDMI, the HDMI | d High-Definition Multimedia Interf
H gg’%‘;ﬁ z\rfa?’d'?gt‘;(';ga“r’:i'g de uma fonte com trademarks or registered rademarks of HDMI Licensing LLC.
uma saida HDMI.
Referente & “ Especificagdes’ das Informagdes do
Modelo.
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Vista posterior/Placa de terminais
Tipo 50/61 Polegadas

C o)
e
r;.w., ) D 4 )
E : :
o :
o f
| : :
F | i .

o—m o Do

G
H _I o
—/
I
rJ< B A
|
A ACIN | EXTERNAL CONTROL
Conecte o cabo de aimentacdo incluido aqui. Este terminal é utilizado sempre que operar e
controlar o monitor externamente (através do RS-
B EXT SPEAKERL eR 232C).
Conecte as colunas (opcional) aqui. Sigaa
polaridade correta. Conecte o fio da coluna @ J REMOTE IN* (DC +5V)
(positivo) ao terminal @ EXT SPEAKER eofio da .
coluna @ (negativo) ao terminal @ EXT K REMOTE OUT* (C-MOSDC +3V)
SPEAKER em ambos os canais LEFT e RIGHT. Use estes terminais para controlar o equi pamento
Consulte 0 manual do usuério das colunas. externo.
C VIDEOL 2 (RCA SVideo) Exemplo de Conex&o: Conectando um sintonizador de TV.
Conecte VCRs, DVDs ou cameras de video, etc. PLASMA DISPLAY
agui. VIDEO
IN
D AUDIO1,AUDIO2,AUDIO3 ¢ VIDEO
Estes sdo terminais de entrada de dudio. A entrada é out TV Tuner
selecionavel . Defina a que imagem de video os BEMOTE L
desgja alocar apartir datele do menu de audio. gi=
7‘ REMOTE
E DVD/HD1 s IN
Conecte DV Ds, discos de alta definicéo ou laser, etc. TV Tuner
aqui Remote Control
’ Carrier fHz: 38kHz
F DVD/HD2 _ _
Pode conectar DV Ds, discos de alta definicédo e * Omini cabo 1/8 deve ser adquirido separadamente.
laser, etc. aqui.
G PC/RGB (mini D-Sub 15 pinos) H n m I ™
Conecte um sinal RGB andogo a partir de um
C0mputad0r, etC aQUI i HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE
HDMI, the HDMI | d High-Definition Multimedia Interf
H DVD/HD3, DVD/HD4 (HDMI) trademarks of registered trademarks of HOMI Licensing LLC.
Conecte um sinal digital a partir de umafonte com
uma saida HDMI.
Referente & “ Especificagdes’ das Informagdes do
Modelo.
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Controle remoto

|
T

POWER
( STANDBY ON
@ o/

OFF TIMER DISPLAY

D) (=)
N

WIDE

JCONTROL e

EXIT

G

MUTE

= VOLUME  ZOOM Q
] E | (
SINGLE
SIDE ( } PICTURE
BY SIDE IN PICTURE

GO -

| i

LT

o

124
e—
16

(8
@_
®
@_
@

o

@ POWER ON/STANDBY
Permite ligar ou colocar em standby.
(Isto ndo funciona quando o indicador ON/
STANDBY daunidade principal estiver desligado.)
® OFF TIMER
Ativa o temporizador de desligar a unidade.

© DISPLAY
Visualiza as defini¢des da fonte no écran.

O WIDE
Detecta automaticamente o sina e define o récio de
aspecto. O botao Wide ndo esta ativo paratodos os
sinais.

O MENU/ENTER
Pressione este botéo para acessar aos controles
OSM.
Pressione este bot&o durante a visualizagdo do menu
principal para passar ao submenu.

® CURSOR (A/ Vv /«/P)
Utilize estes botBes para selecionar itens ou
definicdes e para gjustar as defini¢des ou mudar os
modelos de écran.
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@ EXIT
Pressione este botdo para sair dos controles OSM no
menu principal. Pressione este bot&o durante a
visualizag8o do submenu para voltar ao menu
anterior.

® MUTE
Emudece o som.

© VOLUME (+/9)
Ajsuta o volume.
® zoOM (+ /-
Aumenta ou reduz aimagem.

® SINGLE
Cancela o modo de écran dividido.

® SIDEBY SIDE
Pressione este botdo para mostrar algumas imagens
no modo lado-a-lado.

® PICTURE IN PICTURE
Pressione este botdo para mostrar algumas imagens
no modo imagem-na-imagem.

® ACTIVE SELECT
Pressione este bot&o para selecionar aimagem ativa
no modo de écran dividido.
Quando afuncdo IMG. FIXA estaativa, este botdo
pode ser utilizado para visualizar imagens estéticas
no sub écran.

® VIDEO1L, 2
Pressione este botdo para selecionar VIDEO como
fonte.
VIDEO também pode ser selecionado utilizando o
bot&o INPUT/EXIT no monitor.

® DVD/HDL, 2,3, 4
Pressione este botdo para selecionar DV D/HD como
fonte.
DVD/HD também pode ser selecionado utilizando o
bot&o INPUT/EXIT no monitor.

® PC/RGB
Pressione este boto para selecionar PC/RGB como
fonte.
PC/RGB também pode ser selecionado utilizando o
bot&o INPUT/EXIT no monitor.

® PICTURE MEMORY
Alterna seqiiencialmente entre as defini¢oes de
armazenamento de imagens 1 a 6.

® Transmissor desinal do controle remoto
Transmite os sinais do controle remoto.
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Operacoes basicas

POWER
Para ligar (ON) e desligar (OFF) a unidade:

1
2

Ligue o cabo de corrente aumatomada CA ativa.
Pressione o bot&o de corrente (na unidade).

O indicador ON/STANDBY do monitor ilumina-se em
vermelho e o modo de prontidéo é definido.

. Pressione 0 botdo POWER ON (no controle remoto)

paraligar aunidade.
O indicador ON/STANDBY ir&iluminar-se (em verde)
guando a unidade estiver ligada.

. Pressione 0 botdo POWER STANDBY button (no

controle remoto) ou o botdo de corrente (na unidade)
paradedigar a unidade.

O indicador ON/STANDBY ficavermelho e o estado de
prontid&o é definido (apenas quando se desligaa
unidade com o controle remoto).

VOLUME

Para ajustar o volume:

1

Mantenha pressionado VOLUME @ (no controle
remoto ou na unidade) para aumentar para o nivel
desgado.

. Mantenha pressionado VOLUME & (no controle

remoto ou na unidade) para diminuir para o nivel
desgjado.

MUTE

Para emudecer o som:

Pressione o botdo MUTE no controle remoto para
emudecer 0 som; pressione novamente para restaurar.

DISPLAY

Para verificar as defini¢cbes:

1

2.

O écran muda de cada vez que é pressionado o botdo
DISPLAY.

Se 0 botéo ndo for premido durante aproximadamente
trés segundos, 0 menu desaparece.

DIGITAL ZOOM
O zoom digital especificaa posi¢éo daimagem e
aumentaafigura.

1

2.

(Certifique-se que NAV. ZOOM esta dedigado)
Pressione 0 botéo ZOOM ( +/-) paravisudizar o cursor.
R)
Para alterar o tamanho daimagem:
Pressione o botdo ZOOM + e amplie aimagem.
O cursor iramudar ficando semelhante a uma lupa.
Se pressionar o0 botdo ZOOM —irareduzir aimagem e
fazé-lavoltar ao tamanho original.
Paraalterar a posi¢ao daimagem:
Selecione aposicdo com os botdes AV <4 P>
Pressione 0 bot&o EXIT paradeletar o cursor.
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OFF TIMER

Para configurar o temporizador de desligar:

O temporizador de desligar pode ser definido para

desligar ap6s 30, 60, 90 ou 120 minutos.

1. Pressione 0 botdo OFF TIMER parainiciar o
temporizador em 30 minutos.

2. Pressione o botéo OFF TIMER para o tempo desgjado.

3. O temporizador iniciaquando 0 menu desaparecey.
T30q60ﬁ90qlzoqoT

TEMP. DESLIGADO 30|

Para verificar o tempo restante:

1. Ap6s o temporizador de dedligar ter sido definido,
pressione o bot& OFF TIMER umavez.

2. E visualizado o tempo restante, de seguida dediga-se
apods alguns segundos.

3. Quando faltarem cinco minutos o tempo restante ira
aparecer até chegar azero.

TEMP. DESLIGADO 28

Para cancelar o temporizador de desligar:
1. Pressione 0 botdo OFF TIMER duas vezes seguidas.
2. O temporizador de dedigar € cancelado.

TEMP. DESLIGADO 0|

Nota:

ApGs a corrente ser desligada com o temporizador de
dedligar ...

Ainda fica aplicada ums pequena corrente ao monitor.
Quando deixar a sala ou ndo planear utilizar o sstema
durante muito tempo, desligue a alimentacao do
monitor.



Operacoes WIDE

Operacéio do écran no modo Wide
(manval)

Com esta funcdo, pode selecionar um de seis tamanhos
de écran.

Quando visualizar videos ou DVD

1. Pressione bot& WIDE no controle remoto.

2. Dentro de 3 segundos....
Pressione o botdo WIDE, novamente.
O tamanho do écran atera, como segue:

’—a NORMAL - CHEIO - ESTADIO - ZOOM - 2.35:1 - 14:97

Quando o sinal 720P ou 1080I é recehido:
CHEIO « 2.35:1
Quando visualizar o écran dividido aumentado:
NORMAL « CHEIO

Tamanho de écran NORMAL (4:3)

E visualizado o tamanho de écran normal.
* A imagem tem o mesmo tamanho que aimagem de
video, com 4 : 3 deréacio de aspecto.

Tamanho de écran CHEIO

A imagem é expandida na direc&o horizontal.

* |magens comprimidas na direcdo horizontd (“imagens
espremidas’) sdo expandidas na direcdo horizonta e
visualizadas em todo o écran, com correta linearidade.
(Imagens normais sdo expandidas na direcdo horizontal.)

Tamanho de écran ESTADIO

A imagem é expandida nas direcdes horizontal e

vertical, com diferentes réacios.

* Utilize este modo paraver normais programas de video
(4:3) com écran wide.

Tamanho de écran ZOOM

A imagem é expandida nas direc¢Bes horizontal e
vertical, mantendo as proporcdes originais.
* Utilize este modo paratamanho de teatro (wide) filmes,
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Tamanho de écran 2.35:1

Informagao é perdida em ambos os lados.

Imagem original

A imagem apertada do filme é expandida para preencher
0 écran natotalidade com um récio de 2,35:1. Margens
pretas ndo aparecem no topo e no fundo, mas é perdida
informac&o nas margens esquerda e direita.

« Esta caracteristica esta disponivel quando o sinal de
entrada é video, composto (480I, 480P, 5761, 576P,
720P, 10801) ou RGB (525P ou sinal 625P de um
conversor de écran).

* Se gparecerem margens pretas no topo e no fundo no
tamanho de écran CHEIO, selecione o tamanho de écran
2,35:1 paraevitar queimar o fosforo.

Tamanho de écran 14:9

A imagem é visualizada com um récio de aspecto 14:9.

* Edta caracteristica esta disponivel quando o sinal de
entrada € video, composto (4801, 480P, 5761, 576P) ou
RGB (525P ou sinal 625P de um conversor de écran).

Nota:

N&o permita a visualizagdo no modo 4:3 durante um
longo periodo. Isto pode fazer com que o fésforo
queime.



Funcionamento do écran em modo
wide, com sinais de computador
Altere para 0 modo de écran wide para expandir paraa
imagem 4 : 3, preenchendo todo o écran.
1. Pressione bot& WIDE no controle remoto.
2. Dentro de 3 segundos....

Pressione o botdo WIDE, novamente.

O tamanho do écran altera, como segue:

r NORMAL - CHEIO - zoovvlT

Quando visualizar o écran dividido aumentado:
NORMAL « CHEIO

Tamanho de écran NORMAL (4:3 ou SXGA 5:4)

A imagem tem o mesmo tamanho que umaimagem
normal de computador.

Tamanho de écran CHEIO

A imagem é expandida na diregéo horizontal.

Tamanho de écran ZOOM

Quando entram sinais wide.

Tamanho de écran CHEIO
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Informacéio

M Resolucao suportada

Ver a pagina Po-3 das Informacdes do Modelo para
detal hes na saida de visualizacdo dos véarios sinais
padrdo VESA, suportados pelo monitor.

Bl Quando séao introduzidos sinais de 852
(848) pontos x480 linhas wide VGA* com a
frequéncia vertical de 60 Hz e frequéncia
horizontal de 31.7 (31.0) kHz

Selecione a defini¢do apropriada para o modo
SELECCAO RGB, referente a“ Tabela de Sinais
Suportados’, na pagina Po-3 das | nformagdes do
Modelo.

* “VGA”, “SVGA” e“SXGA” so marcas registradas
deBM, Inc. dos Estados Unidos.

Nota:

N&o permita a visualizacdo no modo 4:3 durante um
longo periodo. Isto pode fazer com que o fésforo
queime.




Operacoes SPLIT SCREEN

Operac¢des no modo lado-a-lado
Para mudar o tamanho daimagem, pressione o cursor <

[ ]
Mostrar algumas imagens no
'
écran ao mesmo tempo

* Umaimagem de entrada RGB pode n&o ser visuaizada > ouobotéo V.
Fi = botédo botéo
n&st_& modos, dependendo das especificagbes de entrada = o . =
T SIS
1. Pressione 0 botdo para selecionar um modo de écran :) .
otao otao

entre modo simples, lado-a-lado e imagem-na-imagem.

LADO-A LADO2-R

>

LADO-A LADO1

>

LADO-A LADO2-L

botéo botédo botéo botéo botédo botédo
0 2 I LT R 2
botédo botéo
A botéo < < [rcac ]
botao SINGLE (— (—
SINGLE R A B _) A B ’ A B
botédo botéo
( botéo botdo LADO-A LADO4-R » LADO-A LADO3 >  LADO-ALADO4-L
SIDE BY SIDE PICTURE IN PICTURE

botéo
SIDE BY SIDE
;
A 9 Tela
Tela . .
PICTURE IN
PICTURE

Nofta:
Aimagem A e B écran em cima ndo sdo sempre da
mesma altura.

Informacéio

As operagdes de divisdo de écran podem nado
funcionar dependendo da combinagéo dos sinais de
entrada. Natabelaem baixo, “()” significaSim, * X”
significaN&o.

Imagens vi

no écran a d

p

ipal (Selegao 1)

VIDEO1

VIDEO2

DVD/HD1

DVD/HD2

HDMI1

HDMI2

RGB/PC

Imagens
visualizadas
no écran a
esquerda/
principal
(Selegdo 2)

VIDEO1

X

X

VIDEO2

DVD/HD1

DVD/HD2

HDMI1

HDMI2

i (o] (e](e](e](e](e]

[e][e][e](e](e] S
[e][e][e](e](e]pS
[e](e][e](e] by (e](e]
[e](e][e] k3 (e](e](e]
O|x|x[O|O|0|O
O x|x[O|O|0[O

RGB/PC

B As operagdes de divisdo de écran podem
nédo funcionar dependendo do tipo de sinais
RGB.
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Paratrocar aimagem a esquerda e a direita, pressione o
bot&o cursor A .

[vipEo1]
A

RGB/PC

B

$ botéo A

A

Paratornar aimagem desejada ativa, pressione o botdo
ACTIVE SELECT.

II
A “

$ botdo ACTIVE SELECT

[reeirc]
B

VIDEO1

A




Operac6es no modo imagem-na-imagem Selecionar os sinais de entrada a serem

Para mover a posicéo do sub écran, pressione o cursor visualizados
<« ouobotdop . 1. Pressione o botdo ACTIVE SELECT tornar aimagem
botdo desgada ativa.
= 2. Pressione 0 botdo PC/RGB, VIDEOL, 2, ou DVD/HD,
B B 2,3,4.
botdo Cada pressdo do botéo alteraa selecdo no sina de
Esquerda superior Direita superior g]gaja' INPUT/EXIT . pod b
) ) i 0t80 no monitor pode também ser
botéo » T¢ botéo « botéo « T ¢ botéo » utilizado paradterar aselegéo
B = B Aumentar imagens
1. Pressione o botdo ACTIVE SELECT tornar aimagem
botdo desgada ativa.

Esquerda inferior Direita inferior 2. Utilize o botdo ZOOM +/— paraaumentar aimagem.
Para alterar o tamanho do sub écran, pressione o botao Pz?rg mais nformagoes, consuite“DIGITAL ZOOM” na
v pagina Po-11.

= Ajustar os controles OSM
1. Pressione o botdo ACTIVE SELECT tornar aimagem
B desgada ativa.
A “VIDEOl” l RGB/PC ] 2. Pressione o botdo MENU/ENTER paravisualizar [0}
MENU PRINCIPAL.
L A B 3. Ajuste adefinicdo de acordo com suas preferéncias.
botéo ¥ [vioeod] [ resc | Para detalhes, consulte “ Controles OSM (Menu no
B écran)” napégina Po-16.
bot& A H
> botédo W “vmem” [ RGB/PC ] Nota:
Durante 0 modo de divisao do écran melhorado,
L A B algumas das fungdes dos controlo OSM ndo estdo
botdo W botdo W d| SpOI’lI'VGiS.

Paratornar aimagem desejada ativa, pressione o botdo
ACTIVE SELECT.

“VIDEOl” [ RGB/PC ] VIDEO1 RGB/PC
A botdo A
ACTIVE
SELECT
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Controles OSM (Menu no écran)

Operacdes do Menu

A sec¢do seguinte descreve aformacomo utilizar os

menus e os itens sel eccionados.

1. Pressione o botdo MENU/ENTER no controle remoto
paravisuaizar o MENU PRINCIPAL.

MENU PRINCIPAL

- IMAGEM
AUDIO
AJUSTE IMAG

4$»SEL.

CONFIGURAR

FUNGAO
INF. SINAL

MENUEENTER]OK

EXTUSAIR

2. Pressione os botBes de cursor AV no controle remoto
pararealcar 0 menu que desgjaintroduzir.

3. Pressione o botdo MENU/ENTER no controle remoto
para selecionar um submenu ou item.

»MEM. IMAGEM
CONTRASTE
BRILHO
DEFINIGAO
COR
TONALIDADE
NR
TEMP. COR
MODO CINEMA
MODO IMAGEM

IMAGEM

: ADESLIGADO»
S = | m—
(S e | m—
(S = | m— )
(S = | m—
(RC_——— G}
DESLIGADO
MEDIO
LIGADO
NORMAL

$SEL. OAlS.  (MENUENTEROK

VOLTAR

4. Ajuste o nivel ou atere a definicdo do item selecionado
utilizando os botBes do cursor <« » no controle remoto.

$ CONTRASTE =] S : 10

5. Osgjustes ou definigdes que estdo guardados em
memoria. A dteracdo € armazenada até quaa atere
novamente.

6. Repitapassos 2 —5 paragjustar ao item adicional , ou
pressione o boté&o EXIT no controle remoto para voltar
a0 menu principal.

* Quando estiver agjustar utilizando a barrano fundo do
écran, pressione o botéo <« ou > em 5 segundos. Se ndo,
adefinicdo corrente € definida e aparece aimagem
anterior.

Nofta: Este menu principal desaparece pressionando o
botdo EXIT.
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Informacéio

Bl Modo menu avangado
Quando estiver definido “ OSM AVANCADOQO" para
“LIGADQO” no menu “FUNCAOQO", serdo mostrados
todos os itens de menu.

IMAGEM

: \DESLIGADO»

S | m— )

+MEM. IMAGEM
CONTRASTE
BRILHO
DEFINIGAO
COR
TONALIDADE
NR
TEMP. COR
MODO CINEMA
MODO IMAGEM
GAMA
TOM BAIXO
CONF. NIiVEL
AFINAR COR
$SEL. AL

- 1+8
©) s | e )
———— 1 1+&
(D) e | e ()
DESLIGADO
MEDIO
LIGADO

(MENUENTERIOK ~ [EXT)VOLTAR

* Ateareal pode ser diferente das que aparecem neste
manual.



Arvore do Menu

As areas sombreadas indicam o valor pré-definido.
— « - +: Pressione o botdo < ou p> para g ustar.
[ ]: Ositensde menu estdo numa caixa ordenada quando OSM AVANCADO estiver definido para LIGADO.

Menu principal Submenu Submenu 2 Submenu 3 Submenu 4 RESET REFERENCE
IMAGEM MEM. IMAGEM DESLIGADO/MEMORIA1-6 SIM Po-19
CONTRASTE — o+ 052-72 SIM Po-19
BRILHO — o+ 03264 SIM Po-19
DEFINIGAO — o+ 0-16-32 SIM Po-19
COR — o+ 0-32-64 SIM Po-19
TONALIDADE R--G 0~32-64 SIM Po-19
NR DESLIGADO/NR-1/NR-2/NR-3 SIM Po-19
TEMP. COR BAIXO/MED. BAIXO/MEDIO/ALTO SIM Po-20
BALANGO DE BRANCOS LUM.VERMELHO — « -+ 0-40-70 SIM Po-20
LUM.VERDE — o+ 0-40-70 SIM Po-20
LUM.AZUL — >+ 0-40-70 SIM Po-20
CONT.VERMELHO — « -+ 0-40-70 SIM Po-20
CONT.VERDE — o+ 0-40-70 SIM Po-20
CONT.AZUL — >+ 0-40-70 SIM Po-20
RESET DESLIGADO - LIGADO SIM Po-20
MODO CINEMA LIGADO - -, DESLIGADO SIM Po-20
MODO IMAGEM PADRAO/CINEMA1/CINEMA2/NORMAL/BRILHO SIM Po-20
GAMA 21 522 52324 SIM Po-21
TOM BAIX0]*® AUTO - -1---53 SIM Po-21
0% — —3.75% — —7.5% SIM Po-21
VERMELHO A M 0-32-64 SIM Po-21
VERDE C——>A 0-32-64 SIM Po-21
AZUL M- -C 0-32-64 SIM Po-21
AMARELO Ve oV 0-32-64 SIM Po-21
MAGENTA VoA 0-32-64 SIM Po-21
CIAN A--V 0-32-64 SIM Po-21
RESET DESLIGADO — - LIGADO SIM Po-21
Menu principal Submenu Submenu 2 Submenu 3 Submenu 4 RESET REFERENCE
Aupio GRAVES — o+ 0-13-26 SIM Po-22
AGUDOS — o+ 0-13-26 SIM Po-22
BALANGO Le R -22-0-+22 SIM Po-22
AUDIO INPUTH ViDEO 1-2 / DVD/HD 1-4/ RGB SIM Po-22
AUDIO INPUT2 VIDEO 1-2 /DVD/HD 1-4 / RGB SIM Po-22
AUDIO INPUT3 VIDEO 1-2/ DVD/HD 1-4 / RGB SIM Po-22
ENTR. DVD/HD3 ENTR. 1-3/HDMI SIM Po-22
ENTR. DVD/HD4 ENTR. 1-3/ HDMI SIM Po-22
Menu principal Submenu Submenu 2 Submenu 3 Submenu 4 RESET REFERENCE
AJUSTE DE IMAGEM MODO ASPECTO ZOOM/NORMAL/CHEIO/ESTADI0/14:9/2.35:1 — Po-22
POSIGAO-V — o+ -64-0-+64 SIM Po-22
POSIQAO-H — o+ -128-0-+127 SIM Po-22
ALTURA-V —o+ 0--64 SIM Po-22
LARGURA-H —o+ 0--64 SIM Po-22
IMAGEM AUTO LIGADO - DESLIGADOQ*? NAO Po-22
AJUSTE FINO*! — e o5+* 064 SIM Po-22
AJUSTE IMAG.*! — e+ 0128 SIM Po-22
Menu principal Submenu Submenu 2 Submenu 3 Submenu 4 RESET REFERENCE
CONFIGURAR LINGUA ENGLISH/DEUTSCH/FRANGAIS/ESPANOL/ITALIANO/SVENSKA/PYCCKMIA/PORTUGUES NAO Po-23
[SINAL RCAT] COMP. SIM Po-23
SELEC. D-SUB RGB SIM Po-23
10801/10351/540P NAO Po-23
AUTO SIM P0-23
BAIXO0 — - ALTO NAO Po-24
AUTO/PAL/PAL-M/PAL-N/PAL 60/SECAM/4.43 NTSC/3.58NTSC NAO Po-24
FUNDO! PRETO/CINZENTO SIM Po-24
NIV. CINZA] 058515 SIM Po-25
S1/52 AUTO — — DESLIGAD SIM Po-25
MOSTRAR 0SM LIGADOQ - -, DESLIGADO SIM Po-25
AJUSTE OSM SUP.ESQ. — - SUP.CENT. — - SUP.DIR. — - INFESQ - INFCENT. — - INFDIR. SIM Po-25
ID CONTROLO| TDS - 14 SIM Po-26
RESET TUDO AUTO — - DESLIGAD — Po-26
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Menu principal Submenu Submenu 2 Submenu 3 Submenu 4 RESET REFERENCE
FUNGAO 0SM AVANGADO LIGADO -, DESLIGADO SIM Po-26
[CONFENERGIA| LIGADO - - DESLIGADO SIM Po-26
ENTRADA SKIP LIGADO - - DESLIGADO SIM Po-27
DET. IMG. SEC.  DESLIGADO — - AUTO SIM Po-27
ECRAN JUNTAS — - NORMAL SIM Po-27
TAMANHO 20% « -+ —~ 100% SIM Po-27
NAVEGAR ZOOM DESLIGADO — - SBY S — — INFESQ — - INFDIR. — - SUP.DIR. — - SUP.ESQ. SIM Po-28
CONG. IMAG] DESLIGADO — - SBY §1~ - SBY S2~ - INFESQ~ - INFDIR. ~ - SUPDIR. ~ - SUPESQ. SIM Po-28
PDP SAVER MANUAL/AUTO  PICO DE BRILHO 100%/75%/50%/25% SIM Po-29
ROTAGAO OFF/AUTO1/AUT02 SIM Po-29
INVERT. /BRANCO DESLIGADO/INVERTER/BRANCO SIM Po-29
VARRER ECRAN  LIGADO/DESLIGADO SIM Po-30
SOFT FOCUS DESLIGADO/LEVEL1-4 SIM Po-30
ROTAGCAO OSM  LIGADO/DESLIGADO SIM Po-30
CONTRASTE OSM BAIXO/NORMAL SIM Po-30
SUBTITULO DESLIGADO/SUBTITULO1-4/TEXTO1-4 SIM Po-30
BAIXO/NORMAL SIM Po-31
MODO LIGADO ENTRADA ULTIMO/ VIDEO 1/ VIDEO 2 / DVD/HD 1-4 / RGB / MULTI SIM Po-31
VOLUME ULTIMO — -0 --- 44 SIM Po-31
Menu principal Submenu Submenu 2 Submenu 3 Submenu 4 RESET REFERENCE
INF. SINAL — Po-31

*1 Apenas quando IMAGEM AUTO estiver DESLIGADO.

*2 Apenas RGB/PC

*3 “TOM BAIXO" sdo apenas para ostipos de 50 e 61 polegadas.

Informacéo

B Restaurar todas as pré-definicdes do fabricante
Selecione “RESET TUDO” no menu CONFIGURAR. Note que isto também restaura outras defini¢oes para as pré-defini¢oes do fabricante.
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Menu de defini¢cdes de imagem
Armazenando as configuragdes daimagem
Esta funcdo permite armazenar na memaria as atuais
configuractes de sinal de entrada e do menu IMAGEM
€, quando necessario, chamar de voltatais
configuragdes. Existem seis memodrias de imagem, e
pode-se incluir lembretes sobre cada uma delas, com até
guinze caracteres.

Exemplo: Armazenando configuracfes da imagem
em MEMORIAL

Em“MEM. IMAGEM” do menu “IMAGEM”, sdlecionar
“MEMORIA1”, em seguida apertar o botdo MENU/
ENTER.

Aparece atela“MEM. IMAGEM".

MEM. IMAGEM 1/2
MEMORIA1 SET RESET
ENTR. : DVD/HD1
SINAL : 480P
NOTA : DVD/STAR WARS
MEMORIA2

MEM. IMAGEM
+ PAG. ANT.
MEMORIA4
ENTR. : —
SINAL : —
NOTA : —
MEMORIAS
ENTR. : —
SINAL : —
NOTA : —
MEMORIA6
ENTR. : —
SINAL : —
NOTA : —

NOTA : —
MEMORIA3
ENTR. : —
SINAL : —
NOTA : —

¥ PAG. SEG.
$SEL.  MENUENIERIOK EXDVOLTAR & SEL. O AJS. EXDVOLTAR

Informacéo

M Configuracdes da MEM. IMAGEM

DESLIGADO: A memoéria daimagem néo é usada.

MEMORIAL a 6: A memdria daimagem do nimero

especificado é usada. H&A no maximo seis memorias,

sem depender de entradas.

H Configurando a memoria

¢ Usar osbotBes A e ¥ paraselecionar o local
desejado da memoria, MEMORIA1 a
MEMORIAG.

¢ Usar os botdes « e paraselecionar “SET”, em
seguida apertar o botdo MENU/ENTER.

e Se necessario, inserir um lembrete.

M Reiniciando a meméria

Usar os botdes A e ¥ paraselecionar o local

desejado da memoria, MEMORIA1 aMEMORIAGB,

em seguida usar os botbes « e para selecionar

“RESET”, e finalmente apertar o botdo MENU/

ENTER.

A memdriaficalimpa, e“—" aparece nas colunas

“ENTR.”, “SINAL” e “NOTA".

M Inserindo lembretes

» Usar os botdes « e para selecionar “NOTA”, em
seguida apertar o botdo MENU/ENTER.

* Inserir o lembrete.
Usar os botdes A e ¥ paraselecionar o caractere.
Usar os botGes < e > para mover o cursor.
Usar o botéo EXIT paraeliminar o caractere na
posic¢éo do cursor.

¢ Quando terminar de inserir o lembrete, apertar o
botdo MENU/ENTER.
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Ajustar aimagem
O contraste, brilho, definicdo, cor e tonalidade podem
ser gjustados como desejado.

Exemplo: Ajustar o contraste

Em“CONTRASTE” do menu “IMAGEM”, gjuste 0
contraste.

IMAGEM
MEM. IMAGEM : DESLIGADO

= CONTRASTE © | ) : 52
BRILHO O =032
DEFINIGAO O =} : 16

COR O =D : 32
TONALIDADE

) = | m— 6 30
: DESLIGADO

: MEDIO
MODO CINEMA : LIGADO
MODO IMAGEM 8

GAMA

TOM BAIXO

CONF. NiVEL

AFINAR COR

& SEL. P AS. [EXDVOLTAR

3 CONTRASTE =

S: 10

Nota: Se aparecer “ NAO AJUSTAVEL” ...

Quando tentar entrar no submenu IMAGEM, certifique-
se de que 0 MODO IMAGEM néo esta definido para
PADRAO.

Informacéo

M Tela de ajuste da imagem

CONTRASTE: Altera o nivel de branco daimagem.
BRILHO: Altera o nivel de negro daimagem.
DEFINICAO: Altera a definicdo daimagem. Alterao
detalhe daimagem da visualizagZo VIiDEO.

COR: Altera a densidade da cor.

TONALIDADE: Altera atonalidade daimagem.
Ajuste para pele de cor natural, fundo, etc.

M Ajustar aimagem do computador

Apenas pode ser gjustado o contraste e o brilho
guando estaligado aum sinal de computador.

M Restaurar as configuragdes de fabrica
Selecione “PADRAQ” nas definicbes de “MODO
IMAGEM”.

Reduzir o ruido daimagem

Utilize estas defini¢bes se aimagem tiver ruido devido a
recepcao fraca ou quando estiver reproduzindo cassetes
de video em que a qualidade daimagem sgjafraca.

Exemplo: Definir “NR-3"
Em “NR” no menu “IMAGEM”, selecione “NR-3".

IMAGEM

MEM. IMAGEM : DESLIGADO

CONTRASTE e——I——0: 52

BRILHO S——|—0: 32

DEFINICAO O | 53 16

COR e——|—0: 32

TONALIDADE Q= ® : 32
+NR {DESLIGADO»

TEMP. COR : MEDIO + NR © (NR-3»

MODO CINEMA : LIGADO
MODO IMAGEM :
GAMA

TOM BAIXO

CONF. NiVEL

AFINAR COR

4 SEL. A [EXTVOLTAR

Informacgéo

HNR

* “NR” é aabreviatura de Reducdo de Ruido.

* Estafunc8o reduz o ruido daimagem.

M Tipos de reducéo de ruido

Existem trés tipos de reducado de ruido. Cada um tem
um nivel diferente de redugdo de ruido.

O efeito torna-se mais forte & medida que o nimero
aumenta (naordem NR-1 - NR-2 - NR-3).
DESLIGADO: Desliga afuncéo de reducao de ruido.




Ajustar atemperatura da cor

Utilize este procedimento para definir atonalidade de
cor produzida pelo visor de plasma.

Exemplo: Definir “ALTO”

Em “TEMP. COR” no menu “IMAGEM”, sdecione
“ALTO".

IMAGEM

: DESLIGADO

) e | m— )

MEM. IMAGEM
CONTRASTE
BRILHO
DEFINIGAO

& e | m—
S e | m—
COR O =]
TONALIDADE
NR : DESLIGADO
= TEMP. COR : 4ALTO»

() s | ()

MODO CINEMA
MODO IMAGEM
GAMA

TOM BAIXO
CONF. NIVEL
AFINAR COR

VOLTAR

Informacéo

M Ajustar a temperatura da cor

BAIXO: Mais vermelho

MED. BAIXO: Um vermelho pouco acentuado
MEDIO: Padréo (um pouco mais azul)

ALTO: Mais azul

Ajustar a cor para o nivel desejado

Utilize este procedimento para ajustar o balanco de
branco para cada temperatura de cor para a qualidade de
cor desegjada.

Exemplo: Ajustar o “LUM. VERMELHO"” da
temperatura de cor “ALTO”

Em“TEMP. COR” no menu “IMAGEM”, selecione
“ALTO", de seguida pressione o botdo MENU/ENTER.
Aparece atddla“BALANCO DE BRANCOS'.
Em“LUM. VERMELHO", gjuste o balango de branco.

BALANGCO DE BRANCOS

TEMP. COR ALTO

=»LUM.VERMELHO

LUM. VERDE

LUM. AZUL

CONT.VERMELHO

CONT. VERDE

CONT. AZUL

RESET : DESLIGADO

[EXTVOLTAR

3 LUM.VERMELHO ©@==]

Q@ 20

Informacéo

M Ajustar o balanco de brancos

LUM. V/V/A: Ajuste do balanco de branco para o
nivel de branco.

CONT. V/V/A: Ajuste do balango de branco parao
nivel de negro.

RESET: Reinicia as defini¢bes para os valores de
padrdo de fébrica.

Utilize os botBes « e > para selecionar “LIGADO",
de seguida pressione o botdo MENU/ENTER.

B Restaurar as configuracdes de fabrica
Selecione “RESET” no menu BALANCO DE
BRANCOS.
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Definir aimagem para se adequar ao filme

O filme é automati camente discriminado e projetado
num modo de imagem adequado a mesma.

[Apenas NTSC, PAL, PALG0, 4801 (60HZz), 525I
(60Hz), 5761 (50Hz), 625I (50Hz), 10351 (60Hz), 1080l
(60HZ)]

Exemplo: Definir “MODO CINEMA” para
“DESLIGADO”

Em “MODO CINEMA” do menu“IMAGEM”, selecione
“DESLIGADO".

IMAGEM
: DESLIGADO

) e | m— )

MEM. IMAGEM
CONTRASTE
BRILHO
DEFINIGAO
COR O == {}
TONALIDADE

) e | m— )

-1+

(R ——1GM™
: DESLIGADO
. MEDIO

: {DESLIGADO»
MODO IMAGEM 2
GAMA
TOM BAIXO
CONF. NIVEL
AFINAR COR
< SEL. W AJS.

[EXTVOLTAR

Informacéo

l MODO CINEMA

LIGADO: Discriminagdo automéatica daimagem e
projecdo no modo cinema.

DESLIGADO: O modo cinema néo funciona

Definir o modo de imagem de acordo com a
claridade da sala

Existem quatro modos de imagem gue podem ser
utilizados efetivamente de acordo com 0 ambiente no
gual estdaver asimagens.

Exemplo: Definir o modo “CINEMA1”

No “MODO IMAGEM” do menu “IMAGEM”, selecione
“CINEMA 1".

IMAGEM
: DESLIGADO

MEM. IMAGEM
CONTRASTE
BRILHO
DEFINICAO
COR
TONALIDADE
NR : DESLIGADO
MODO CINEMA : LIGADO

»MODO IMAGEM {NORMAL »
GAMA
TOM BAIXO
CONF. NiVEL
AFINAR COR

[EXDVOLTAR

Informacgéo

H Tipos de modos de imagem

CINEMA 1, 2: Defina este modo quando estiver
visualizando o video numa sala escura.

Este modo disponibilizaimagens mais escuras e mais
definidas, como umatela de cinema.

Para umaimagem mais escura, selecione CINEMA 2.
NORMAL: Defina este modo quando estiver
visualizando o video numa sala com muita claridade.
Este modo disponibilizaimagens dinémicas com
preferéncias distintas entre segdes escuras ou com
mulita claridade.

BRILHO: Este modo disponibilizaimagens mais
claras do que o NORMAL.

PADRAO: Utilize este modo parareiniciar aimagem
nas defini¢des padréo de fabrica.

ISF-DAY e ISF-NIGHT: Este modo aparece somente
quando um concessiondrio |SF efetua manutencdo. Para
detalhes, favor contatar NEC Solutions (America), Inc.




Alterar a curva gama

Esta funcdo ajusta o brilho das &reas de tom
intermediario enquanto mantém as sombras e real ces
sem alteraces.

Exemplo: Defini¢do “2.3”

Definir * OSM AVANCADQO” para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em“GAMA” no menu “IMAGEM”, sdlecione“2.3".

IMAGEM
: DESLIGADO

S = | m—

MEM. IMAGEM
CONTRASTE
BRILHO [ 1+5
DEFINICAO O | )
COR [ 1+5
TONALIDADE
NR : DESLIGADO
TEMP. COR : MEDIO
MODO CINEMA : LIGADO
MODO IMAGEM : NORMAL
+GAMA 1 42.3)
TOM BAIXO : AUTO
CONF. NiVEL : 0%
AFINAR COR
& SEL. P AJS.

(RC_———1——1G}

VOLTAR

Ajustando o nivel do pedestal (nivel de preto)
Esta funcéo ajusta o nivel de preto do video em uma
imagem de video.

Exemplo: Defini¢éo “3.75%”"

Definir “ OSM AVANCADOQO" para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em “CONF. NiVEL” no menu “IMAGEM?”, selecione
“3.75%".

IMAGEM
: DESLIGADO

-1+

MEM. IMAGEM
CONTRASTE
BRILHO O | 3
DEFINICAO O e )
COR O | 5
TONALIDADE (RE_—[—_1ck
NR . DESLIGADO
TEMP. COR : MEDIO

MODO CINEMA . LIGADO
MODO IMAGEM 2
GAMA
TOM BAIXO

= CONF. NIVEL
AFINAR COR
< SEL. W AlS.

VOLTAR

Informacéo

H Definicbes GAMA

A imagem torna-se mais escuraa medidaem que o
nimero aumenta (pela sequéncia 2.1, 2.2, 2.3, 2.4).
* Estesvalores sd0 aproximados.

Fazer os ajustes de tom baixo

Esta funcdo permite que seja reproduzido mais detalhe

de tom, especialmente na area escura.

* Estafuncéo esta apenas disponivel paraos modeos de
50 e 61 polegadas.

Exemplo: Defini¢cdo “2”

Definir “ OSM AVANGCADO” para“ LIGADO” no menu

FUNCAO.

Em “TOM BAIXO” no menu “IMAGEM”, selecione“2”.

IMAGEM
: DESLIGADO

MEM. IMAGEM
CONTRASTE

BRILHO O ==} :
DEFINIGAO
COR © | 3
TONALIDADE
NR : DESLIGADO

S = | m— )
S = | m— )

(RC——— G}

TEMP. COR : MEDIO
MODO CINEMA : LIGADO

MODO IMAGEM : NORMAL
GAMA D22
=»TOM BAIXO : 42)»
CONF. NIVEL : 0%
AFINAR COR
[EXIDVOLTAR

Informacéo

M DefinicGes TOM BAIXO

AUTO: Ira automaticamente avaliar aimagem e fazer
gjustes.

1: Irdaplicar o método adequado para as imagens em
pausa.

2: Iraaplicar 0 método adequado para as imagens em
movimento.

3: Iraaplicar o método de difusdo de erros.

Informacéio

M Ajustes no CONF. NIVEL

0%: Estado normal

3.75%: 3,75% mais baixo que o normal
7.5%: 7,5% mais baixo que o0 normal

Ajustar as cores

Utilize este procedimento para gjustar atonalidade e
densidade de cores para vermelho, verde, azul, amarelo,
magenta e ciano.

Pode acentuar a cor verde nas arvores, o azul do céu,
etc.

Exemplo: Ajustar o tom de cor para o azul

Defi nirN“ OSM AVANCADQ" para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

No ment “IMAGEM”, sdlecione“AFINAR COR”, de
seguida pressione o botdo MENU/ENTER.
Apareceatda“AFINAR COR".

Em*“AZUL” de“AFINAR COR", guste o tom de cor.

AFINAR COR

(AC—— M8

VERMELHO
VERDE (© = | ()
=»>AZUL @ =] e :

AMARELO
MAGENTA
CIAN (A VS
RESET : DESLIGADO

v ——1v"

(V1A

& SEL. @ AJS. [EXTVOLTAR

Informacéio

H DefinicGes AFINAR COR

VERMELHO: Faz o gjuste do vermelho.
VERDE: Faz o gjuste do verde.

AZUL: Faz o gjuste do azul.

AMARELO: Faz 0 gjuste do amarelo.
MAGENTA: Faz o gjuste do magenta.

CIAN: Faz o gjuste do ciano.

RESET: Reinicia as defini¢gdes para os valores
padréo de fabrica

Utilize os botBes« e > para selecionar “LIGADO",
em seguida pressione o botdio MENU/ENTER.
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Menvu de definicdes de audio
Ajustar os agudos, graves e o0 balango
direito/esquerdo da selecdo de entrada de
audio

Os graves, agudos e o balango de audio esquerdo/direito
podem ser ajustados de forma a adequar-se aos seus
gostos.

Exemplo: Ajustar graves
Em “GRAVES’ do menu “AUDIO”, gjuste os graves.
AUDIO

=»GRAVES () =3 : 23
AGUDOS © e () 13

BALANGO (LRI
AUDIO INPUT1 : VIDEO1

AUDIO INPUT2 : DVD/HD1
AUDIO INPUT3 : RGB
DVD/HD3 INPUT : HDMI
DVD/HD4 INPUT . HDMI

$ SEL. O AJS. EXDVOLTAR

Nota: Se aparecer “ NAO AJUSTAVEL” ...
Definao“ AUDIO INPUT” corretamente no menu de
AUDIO.

Informacéio

H MenU de definicdes de audio

GRAVES: Controla o nivel de som das freqiiéncias
baixas.

AGUDOS: Controla o nivel de som das freqiiéncias
altas.

BALANCO: Controla o balanco dos canais direito e
esguerdo.

Fazendo a distribuicdo dos conectores de
audio e de DVD/HD

Posicionando os conectores AUDIO1-3 e DVD/HD3-4
na entrada desejada.

Exemplo: Definir “AUDIO INPUT1” para “VIDEO2”

Em “AUDIO INPUT1” do menu “AUDIO", selecione
“VIDEO2".

As fontes disponiveis dependem das defini¢des da entrada.

AUDIO
[N O =] : 13
AGUDOS © e e (3 13
BALANGO 0| ;0

= AUDIO INPUT1 : AVIDEO2 »
AUDIO INPUT2 : DVD/HD1

AUDIO INPUT3 : RGB
DVD/HD3 INPUT : HDMI
DVD/HD4 INPUT . HDMI
& SEL. P AlS. [EXTVOLTAR

Informacéo
N&o se pode selecionar uma entrada como o canal
paramais de um terminal de entrada.
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Menvu de definicdes de ajuste de
imagem

Ajustar a posicao, tamanho, ajuste fino,
ajuste de imagem

A posicdo daimagem pode ser daimagem pode ser
gjustada e aimagem trémula pode ser corrigida.
Exemplo: Ajustar a posi¢éo vertical no modo
normal

Em “POSICAO-V” menu “AJUSTE DE IMAGEM”

gjuste aposicdo.

O modo muda como se segue cada vez que o botdo € ou

» € apertado:

NORMAL « CHEIO

* O modo pode também ser mudado apertando o botdo
WIDE no controle remoto.

* As definigdes no menu AJUSTE DE IMAGEM n&o sé0
pré-definidas nafabrica.

AJUSTE DE IMAGEM
MODO ASPECTO
= POSICAO-V
POSICAO-H

ALTURA-V
LARGURA-H 1+
IMAGEM AUTO : DESLIGADO
AJUSTE FINO L+
AJUSTE IMAG. : POSIGAO-V O ==
4 SEL. MAS, [EXDVOLTAR

S -30

Informacéo

Hl Quando “IMAGEM AUTQ” estéa
“DESLIGADO”

AJUSTE DE IMAGEM

+MODO ASPECTO . {CHEIO)»
POSIGAO-V 1+
POSIGAO-H S+
ALTURA-V ol -+
LARGURA-H ] )
IMAGEM AUTO . DESLIGADO
AJUSTE FINO Sl
AJUSTE IMAG. Sl

$ SEL. O AJS. EXDVOLTAR

1+
I+

Quando aimagem auto esta desligada, os itens gjuste

fino e gjuste de imagem sdo exibidos para que

possam ser gjustados.

M Ajustar aimagem auto

LIGADO: O gjuste de imagem, gjustefino ea

posicao sdo feitos automaticamente.

N&o disponivel paraZOOM digital.

DESLIGADO: O gjuste de imagem, gjustefinoea

posicdo sdo feitos manualmente.

* Se0 AJUSTE FINO ndo puder ser gjustado, definaa
imagem auto para DESLIG. e gjuste manua mente.

M Ajuste da posicédo da imagem

POSICAO-V: Ajusta a posi¢ao vertical daimagem.

POSICAO-H: Ajusta a posicao horizontal da

imagem.

ALTURA-V: Ajusta o tamanho vertical daimagem.

(Exceto para o modo ESTADIO)

LARGURA-H: Ajusta o tamanho horizontal da

imagem. (Exceto para o modo ESTADIO)

AJUSTE FINO*: Ajustes para aimagem trémula.

AJUSTE IMAG.*: Ajustes para os padrdes com

riscas naimagem.

* AsfungBes guste de imagem e gjuste fino estéo
disponiveis apenas quando a“Imagem Auto” estadedig..

* AIMAGEM AUTO, AJUSTE FINO eAJUSTE IMAG.
estéo disponive's apenas para os sinais RGB. Contudo,
estas fungBes ndo estéo disponivels paraimagens em

movimento paraViDEO, DVD/HD ou RGB.




Menvu de definicoes CONFIGURAR
Definir alinguagem dos menus
O menu exibido pode ser definido de um a oito idiomas.

Exemplo: Definir o menu exibido para “DEUTSCH"

Em“LINGUA” do menu “CONFIGURAR”", selecione
“DEUTSCH".

CONFIGURAR
: {DEUTSCH»
: COMP.

: RGB

: 10801

: AUTO

: ALTO

: AUTO

: CINZENTO

3

: DESLIGADO
: LIGADO

: SUP. ESQ.

: TDS

: DESLIGADO
[EXTVOLTAR

= LINGUA
SINAL DVD/HD1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB

CONFIG. HDMI
SIST. CORES
FUNDO

NiV. CINZA
S1/s2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID CONTROLO
RESET TUDO
<+ SEL. O AJS.

Informacéo

H DefinicGes de linguagem
ENGLISH ........... Inglés
DEUTSCH.......... Alemao
FRANCAIS ......... Francés
ESPANOL .......... Espanhol
ITALIANO ........... Italiano
SVENSKA .......... Sueco
PYCCKWA .............. Russo
PORTUGUES .... Portugués

Verificar o sinal a ser transmitido para o
terminal DVD/HD1

Definir “ OSM AVANCADQO” para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Utilize este para confirmar o sinal a ser transmitido para
o terminal DVD/HD1.

Este esta definido para COMP. e néo pode ser gjustado.

AR

: PORTUGUES
. COMP.

: RGB

: 10801

: AUTO

: ALTO

: AUTO

: CINZENTO
B}

: DESLIGADO
: LIGADO

© SUP. ESQ.

. TDS

. DESLIGADO

CONFIGUR

SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFIG. HDMI
SIST. CORES
FUNDO

NiV. CINZA
S1/S2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID CONTROLO
RESET TUDO
NAO AJUSTAVEL
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Verificar o sinal a ser transmitido para o
terminal PC/RGB

Definir “ OSM AVANCADOQ" para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Utilize este para confirmar o sinal a ser transmitido para
o terminal PC/RGB.

Este esta definido para RGB e ndo pode ser gjustado.

CONFIGURAR
: PORTUGUES

LINGUA
SINAL DVD/HD1

SELEC. RGB
CONFIG. HDMI
SIST. CORES
FUNDO

NiV. CINZA
S1/s2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID CONTROLO
RESET TUDO
NAO AJUSTAVEL

: CINZENTO
S

: DESLIGADO
: LIGADO

. SUP. ESQ.

. TDS

. DESLIGADO

Configurar imagens de alta definigcdo para o
tamanho de tela adequado

Utilize este procedimento para definir se o nimero de
linhas verticais da entrada de imagem de alta definicéo é
1035, 1080 ou 540P.

Exemplo: Definir o modo “SELEC. HD” para
“1035!”

Definir “ OSM AVANCADOQ" para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em “SELEC. HD” do menu “CONFIGURAR", sdlecione
“10351".

CONFIGURAR
: PORTUGUES
: COMP.

: RGB

: 410351 )

: AUTO

: ALTO

. AUTO

. CINZENTO

¢ 3

. DESLIGADO
: LIGADO

: SUP. ESQ

. TDS

. DESLIGADO
[EXTDVOLTAR

LINGUA
SINAL DVD/HD1
SELEC. D-SUB
=SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFIG. HDMI
SIST. CORES
FUNDO
NiV. CINZA
S1/S82
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID CONTROLO
RESET TUDO
& SEL. G AJS.

Informacgéo

Hl Modos SELEC. HD

Estes 3 modos ndo sfo visualizados imediatamente na
imagem correta.

1080I: Difusdes digitais padréo

1035I: Formato de sinal japonés “High Vision”

540P: Difusdes digitais especiais (por exemplo :
DTC100)

Configurar uma imagem de computador para
atela de selecdo RGB correta

Com aimagem de computador, selecione o modo de
selecdo RGB para umaimagem em movimento tal como
um modo (video), modo panoramico ou difusdo digital.
Exemplo: Definir o modo “SELEC. RGB” para
“852x 480"

Definir “ OSM AVANCADQO” para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em “SELEC. RGB” do menu “CONFIGURAR",
selecione 852X 480".




LINGUA

SINAL DVD/HD1

=»SELEC. RGB
CONFIG. HDMI
SIST. CORES
FUNDO
NiV. CINZA
S1/S2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID CONTROLO
RESET TUDO
< SEL. O AlS.

CONFIGURAR
: PORTUGUES
: COMP.

: RGB

: 10801

: 4852 x480»

: ALTO

: AUTO

: CINZENTO
3

: DESLIGADO
: LIGADO

© SUP. ESQ.

: TDS

: DESLIGADO

VOLTAR

Informacéo

H Modos SELEC. RGB

AUTO: Selecione 0 modo adequado para as
especificagbes de sinais de entrada como listado na
tabela “ Sinais de entrada de computador suportados

por este sistema’ na pagina Po-3 das | nformagdes do
Modelo.

As outras: As resolugdes disponiveis sdo mostradas.
Consulte a pagina Po-3 das Informagtes do Modelo
para detal hes acerca das defini¢ces acima.

Configurando o nivel de preto para o sinal
HDMI

Ajustar o nivel de preto.

Exemplo: Definir o modo “CONFIG. HDMI” para
“BAIXO”

Definir “ OSM AVANGCADO” para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em “CONFIG. HDMI” no menu “CONFIGURAR”,
selecione “BAIXO".

CONFIGURAR

LINGUA
SINAL DVD/HD1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB

= CONFIG. HDMI

SIST. CORES
FUNDO

NiV. CINZENTO
S1/s2
MOSTRAR OSM

: PORTUGUES
. COMP.

: RGB
1080l

: AUTO

. 4BAIXO »

. AUTO

. CINZENTO
;3

. DESLIGADO
: LIGADO

AJUSTE OSM
ID CONTROLO
RESET TUDO
& SEL. P AlS.

. DESLIGADO
[EXTVOLTAR

Informacgéo

H DefinicGes CONFIG. HDMI

BAIXO: Quando ligado ao sinal de PC.

ALTO: Quando ligado a CAIXA DE CONJUNTO
SUPERIOR, DVD, etc.

Mude o “ALTO” para“BAIXO" se o nivel de preto
aparentar cinza.
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Defini¢cdo do formato do sinal de video
Utilize-os para definir o sistema de cores dos sinais de
video compostos ou sinais de entrada Y/C.

Exemplo: Definir o sistema de cores para “3.58
NTSC”

Definir “ OSM AVANCADQO" para “LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em “SIST. CORES’ no menu “CONFIGURAR”,
selecione“3.58NTSC".

CONFIGURAR
: PORTUGUES

LINGUA
SINAL DVD/HD1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFIG. HDMI 2

=SIST. CORES . 43.58NTSC»
FUNDO : CINZENTO
NiV. CINZA : 3
S1/s2 : DESLIGADO

MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID CONTROLO
RESET TUDO
< SEL. W AlS.

: LIGADO
: SUP. ESQ

. TDS

. DESLIGADO

[EXTDVOLTAR

Informacéio

B Formatos de sinal de video

Diferentes paises utilizam diferentes formatos para os
sinais de video. Defina para o sistema de cores
utilizado no pais onde se encontra.

AUTO: Os sistemas de cores s80 automaticamente
identificados e o formato é conseqlientemente
definido.

PAL: Este € o formato padréo utilizado
principalmente no Reino Unido e naAlemanha.
SECAM: Este é o formato padr&o utilizado
principalmente na Franca e na RUssia.

4.43 NTSC, PALG60: Este formato é utilizado para
videos nos paises que utilizam os sinais de video PAL
e SECAM.

3.58 NTSC: Este é o formato padréo utilizado
principal mente nos Estados Unidos e no Japao.
PAL-M: Este é o formato padr&o utilizado

principal mente no Brasil.

principalmente naArgentina.

PAL-N: Este é o formato padrado utilizado

Configurando a cor do segundo plano
guando néo héa entrada de sinal nenhum
A cor do segundo plano, mostrada quando ndo ha
nenhum sinal, pode ser colocada em cinza.
Exemplo: Definir “FUNDQO” para “PRETO”

Definir “ OSM AVANCADQO” para “ LIGADO” no menu

FUNCAO.

Em “FUNDO" no menu “CONFIGURAR”, sdlecione

“ FRE-I-O” .

CONFIGUR
LINGUA ]
SINAL DVD/HD1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFIG. HDMI
SIST. CORES
=FUNDO
NiV. CINZA
S1/S82
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID CONTROLO
RESET TUDO

AR
. PORTUGUES
: COMP.

: DESLIGADO
: LIGADO

© SUP.ESQ

: TDS

: DESLIGADO
[EXTVOLTAR




Informacéo

M Configuragdes do “FUNDO”

PRETO: Coloca o0 segundo plano em preto.
CINZANTO: Coloca o0 segundo plano em cinza.
Nesta configuracdo, fica mais facil verificar que ndo
hasinal.

Definir o nivel de cinza nos lados da tela
Utilize este procedimento para definir o nivel de cinza
nas partes da tela onde ndo é visualizado nada quando a
tela esté definida para o tamanho 4:3.

Exemplo: Definir “NiV. CINZA” para “5”

Definir “* OSM AVANCADO” para “ LIGADO" no menu
FUNCAO.

Em “NiV. CINZA” do menu “CONFIGURAR”, sdlecione
“5".

CONFIGURAR
: PORTUGUES

LINGUA

SINAL DVD/HD1

SELEC. D-SUB

SELEC. HD

SELEC. RGB

CONFIG. HDMI

SIST. CORES 3

FUNDO : CINZENTO
=+ NiV. CINZA : 45)

S1/S2 : DESLIGADO

MOSTRAR OSM : LIGADO

AJUSTE OSM : SUP. ESQ.

ID CONTROLO . TDS

RESET TUDO . DESLIGADO

< SEL. O AJS. [EXTVOLTAR

Informacéo

M Definigdes NiV. CINZA

Isto gjusta o brilho do preto (o nivel de cinza) para os
lados datela.

O padrdo é 0 (preto). O nivel pode ser gjustado de 0 a
15. A defini¢do de fébrica é 3 (cinza escuro).

Definir o tamanho de tela para a entrada de
video S1/S2

Se o0 sinal de S-video contiver ainformagdo acerca do
tamanho datela, aimagem sera automaticamente
gjustada a tela quando o0 S1/S2 estiver definido para
AUTO.

Esta funcdo esta disponivel apenas quando um sinal de
S-video for introduzido através do terminal VIDEO2.

Exemplo: Definir “S1/S2” para “AUTO”

Definir * OSM AVANCADO" para“ LIGADO" no menu
FUNCAO.

Em “S1/S2" do menu “CONFIGURAR”, selecione
“AUTO".

CONFIGURAR
: PORTUGUES

LINGUA
SINAL DVD/HD1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFIG. HDMI
SIST. CORES 8
FUNDO : CINZENTO
NiV. CINZA : 3
»S1/S2 : {AUTO»
MOSTRAR OSM : LIGADO
AJUSTE OSM 3 SUR E8Q.
ID CONTROLO : TDS
RESET TUDO : DESLIGADO
< SEL. W AlS. [EXIDVOLTAR

Informacéo

M DefinicBes S1/S2

AUTO: Ajusta automaticamente o tamanho da tela de
acordo com o sinal de video S1/S2.

DESLIGADO: Desliga afungéo S1/S2.

Ligando / desligando a exibi¢cdo do menu
Quando estd em DESLIGADO, o menu nao é exibido,
mesmo quando se aperta o botdo MENU/ENTER.

Exemplo: Definir para “DESLIGADO”

Definir “ OSM AVANCADO” para“LIGADO” no menu
FUNCAO.
Em“MOSTRAR OSM” do menu “ CONFIGURAR”,
selecione“DESLIGADO".

CONFIGURAR

LINGUA : PORTUGUES
SINAL DVD/HD1 : COMP.
SELEC. D-SUB . RGB
SELEC. HD 10801
SELEC. RGB : AUTO
CONFIG. HDMI . ALTO
SIST. CORES : AUTO
FUNDO : CINZENTO

NiV. CINZA : 3
S1/s2 : DESLIGADO

=» MOSTRAR OSM : {DESLIGADO»
AJUSTE OSM 3
ID CONTROLO
RESET TUDO : DESLIGADO
< SEL. @ AlS. [EXIDVOLTAR

Informacéio

M Definicdes MOSTRAR OSM

LIGADO: Serdo mostradas as informacdes acerca do
tamanho datela, controle do volume, etc.
DESLIGADO: N&o serdo mostradas as informacdes
acerca do tamanho datela, controle do volume, etc.
O botdo DISPLAY no controle remoto também néo
irafuncionar.

Ajustando a posi¢cdo do menu
Ajusta o0 posicionamento do menu quando €ele aparece
natela

Exemplo: Definir para “SUP. CENT.”

Definir “ OSM AVANCADOQ" para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em“AJUSTE OSM” do menu “CONFIGURAR”,
selecione “SUP. CENT.”.

CONFIGURAR

LINGUA : PORTUGUES
SINAL DVD/HD1 : COMP.
SELEC. D-SUB : RGB
SELEC. HD : 10801
SELEC. RGB : AUTO
CONFIG. HDMI : ALTO
SIST. CORES : AUTO
FUNDO : CINZENTO
NiV. CINZA : 3
S1/s2 : DESLIGADO
MOSTRAR OSM . LIGADO

=»AJUSTE OSM : 4SUP. CENT. »
ID CONTROLO : TDS
RESET TUDO . DESLIGADO
< SEL. P AJS. [EXTVOLTAR

Informacgéo
M Definicbes AJUSTE OSM

SUP. SUP. SUP.
ESQ. CENT. DIR.
INF. INF. INF.
ESQ CENT. DIR.
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Definir o cédigo remoto do controle remoto
Definir o cédigo remoto para adaptar o monitor de
plasma ao controle remoto.

Exemplo: Definir para “1”

Definir “ OSM AVANCADO” para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em“ID CONTROLO” no menu “CONFIGURAR”,
selecione“1”.

CONFIGURAR
: PORTUGUES

: COMP.

: RGB

: 1080I

: AUTO

: ALTO

: AUTO

: CINZENTO

S8

: DESLIGADO

: LIGADO

LINGUA
SINAL DVD/HD1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFIG. HDMI
SIST. CORES
FUNDO

NiV. CINZA
S1/s2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
=|D CONTROLO
RESET TUDO

: DESLIGADO

< SEL. W AlS. [EXIDVOLTAR

» Mantenha pressionado o botdo POWER ON. e solte 0
bot&o quando aparecer aindicacéo de que o cédigo
esta definido. Ou, pressione e mantenha o botédo
POWER STANDBY, e solte-o quando a energiafor
desligada.

Informacéo
H Definir ID CONTROLO

TDS: O cbdigo remoto ndo esta defnido.
1 a 4: O cbdigo remoto especificado esta aplicado.

Reiniciar para os valores pré-definidos
Utilize estas operacfes para restaurar todas as
definicdes (IMAGEM, AUDIO, AJUSTE DE
IMAGEM, CONFIGURAR, etc) paraos valores
definidos de fabrica.

Consulte a pagina Po-17 para itens a seremreiniciados.

Em “RESET TUDO", do menu “CONFIGURAR”,
selecione “LIGADO”, em seguida pressione o botéo
MENU/ENTER.

CONFIGURAR

: PORTUGUES
: COMP.

: RGB

: 10801

: AUTO

_ RESET TUDO
LINGUA

SINAL DVD/HD1
SELEC. D-SUB
SELEC. HD
SELEC. RGB
CONFIG. HDMI : ALTO

SIST. CORES : AUTO
FUNDO : CINZENTO
NiV. CINZA 3

: DESLIGADO
: LIGADO

CONFIGURAR AGORA

S1/s2
MOSTRAR OSM
AJUSTE OSM
ID CONTROLO

{LIGADO»
[EXDVOLTAR

Quando atela“ CONFIGURAR AGORA” desaparecer,
todas as definicdes serdo entdo restauradas para 0s
valores predefinidos.
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Menvu de definicoes FUNCAO
Definicdo do modo de menu
Permite o acesso completo aos itens do menu.

Exemplo: Definir “LIGADO”

Em“OSM AVANGADO” do “FUNGAQ”, sdecione
“LIGADQO".

FUNCAO
+0OSM AVANCADO . ALIGADO»
CONF. ENERGIA : DESLIGADO
ENTRADA SKIP : DESLIGADO
SUB. IMAGEM
NAVEGAR ZOOM
CONG. IMAG.
GUARDAR PLASMA
SUBTITULO
CONT. SUBT
MODO LIGADO
& SEL.

: INF. ESQ
: SBYS1

: MANUAL

: DESLIGADO
. BAIXO

O AJS. [EXTVOLTAR

Informacéio

H DefinicGes OSM AVANGCADO

LIGADO: Todos os itens do menu principal estdo
disponiveis para utilizadores avangados.
DESLIGADO: Alguns dos itens do menu principal
n&o estdo disponiveis (p. ex. FUNCAO).

Definir a gestdo de energia paraimagens de
computador

Esta fungdo para economizar energia (gestdo de energia)
reduz automaticamente o consumo de energia do
monitor se, durante certo tempo, ndo for executada
nenhuma operacéo.

Exemplo: Ligar a funcéo de gestdo de energia

Definir “ OSM AVANCADOQO” para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em “CONF. ENERGIA” do menu “FUNCAQ", selecione
“LIGADO".

FUNCAO
OSM AVANCADO : DESLIGADO

= CONF. ENERGIA : {LIGADO»
ENTRADA SKIP : DESLIGADO
SUB. IMAGEM
NAVEGAR ZOOM
CONG. IMAG.
GUARDAR PLASMA
SUBTITULO
CONT. SUBT.
MODO LIGADO

< SEL. W AJS.

: INF. ESQ

. SBYSI1

© MANUAL

. DESLIGADO
: BAIXO

VOLTAR

Informacéo

M Funcéo de gestdo de energia

* A funcdo de gestéo energia reduz automaticamente o
consumo de energiado monitor se o teclado ou o
mouse do computador ndo funcionar durante um certo
tempo. Estafuncdo pode ser utilizada quando estiver
usando 0 monitor com um computador.

Se aenergiado computador ndo estiver ligadaou seo
computador e o sintonizador selecionado ndo estiver
corretamente gjustado, 0 sistema sera colocado no
estado dedligado.

Parainstructes acerca da utilizag@o dafuncéo de
gestéo de energia do computador, consulte as
instrugdes de funcionamento do computador.

B DefinicGes de gestdo de energia

LIGADO: Neste modo a fungdo de gestdo de energia
estaligada.

DESLIGADO: Neste modo a funcdo de gestdo de
energia esta desligada.




M Indicador da funcao de gestdo de energia
e ON/STANDBY

O indicador ON/STANDBY indica o estado da
funcéo de gesto de energia. Consulte abaixo para o
estado do indicador e descricéo.

Indicador ON/STANDBY

Modo de Indicador | Estado de Descrigdo Ligar a imagem
gestao de ON/ funcionamento novamente
energia STANDBY da gestao de

Ligado Verde Néo ativado. Sinais de Desligado
sincronizagdo
verticais e horizontais
origindrios do
computador.

Imagem jé ligada.

Desligado Vermelho Ativado Sinais de
sincronizagdo
verticais e/ou
horizontais nao
enviados do
computador.

Acione 0 mouse ou teclado.
Aimagem reaparece.

Definir a Entrada Skip

Quando estiver LIGADO, os sinais que ndo estéo
presentes serdo ignorados e apenas as imagens que cujos
sinais estéo sendo emitidos serdo visualizados.

Esta definicéo é valida apenas para o botdo INPUT/
EXIT daunidade.

Exemplo: Definir para “LIGADO”

Definir “ OSM AVANCADO" para “ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em“ENTRADA SKIP’ do menu“FUNCAQ”, sclecione
“LIGADO".

OSM AVANCADO

CONF. ENERGIA
=»ENTRADA SKIP

SUB. IMAGEM

: DESLIGADO
: DESLIGADO
: {LIGADO»

NAVEGAR ZOOM
CONG. IMAG. : SBYS1
GUARDAR PLASMA : MANUAL
SUBTITULO : DESLIGADO
CONT. SUBT. . BAIXO
MODO LIGADO
< SEL. W AlS.

: INF. ESQ

VOLTAR

Informacéo

M Definic6es ENTRADA SKIP

DESLIGADO: Independentemente da presenca do

sinal, procura e mostra todos os sinais.

LIGADO: Se ndo estiver presente nenhum sinal de

entrada, ignora o sinal.

* |rdaparecer “CONFIGURARAGORA” durante a
pesquisa de entrada.
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Apagar aimagem da tela inferior quando nao
ha sinal de entrada

Esta fungdo apaga automati camente a moldura negra da
telainferior quando ndo ha sinal de entrada natela
inferior.

Esta caracteristica apenas esta disponivel na selegdo do
modo imagem-a-imagem.

Exemplo: Definir ‘ECRAN" para “JUNTAS”

Definir * OSM AVANCADO” para “ LIGADO" no menu
FUNCAO.
Em “SUB. IMAGEM”, do menu “FUNCAQ”, de seguida
pressione o botdo MENU/ENTER.
A tela“SUB. IMAGEM” aparece.
Ajustar ositens.

SUB. IMAGEM

DET. IMG. SEC : AUTO

= ECRAN : {JUNTAS »
TAMANHO : 100%

< SEL. O AJS.

VOLTAR

Informacéo

B Funcédo SUB. IMAGEM

* A perdado sind de entrada significa uma condicdo
em que ndo existe 0 sinal de video nem o sinal de
sincronizagao.

* Quando atelainferior desaparece, as funcdes NAV.
ZOOM, IMG. FIXA e TROCA RAPIDA ndo
funcionam. O bot&o WIDE também n&o funciona.

H DefinicGes de DET.IMG SEC.

AUTO: A tela preta desaparece 3 segundos depois da

perdade sinal.

DESLIGADO: Desliga afungdo SUB. IMAGEM.

H Configurar ECRAN

NORMAL.: A tela secundéria aparece sempre.

JUNTAS: A tela secundaria desvanece.

H Configurar TAMANHO

Configura a transparéncia da tela secundéria




Visualizar aimagem completa durante o
funcionamento DIGITAL ZOOM

Utilize esta fungdo para visualizar aimagem completa
natelainferior, juntamente com umaimagem alargada
natelaprincipal.

Exemplo: Definir “NAVEGAR ZOOM" para “S BY
S"

Definir “ OSM AVANCADO” para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em “NAVEGAR ZOOM” no menu “FUNCAQ”,
sdlecione“SBY S'.

FUNGAO
OSM AVANGADO : DESLIGADO
CONF. ENERGIA : DESLIGADO
ENTRADA SKIP : DESLIGADO
SUB. IMAGEM

+NAVEGAR ZOOM i 4SBY S»
CONG. IMAG. : SBYS1
GUARDAR PLASMA : MANUAL

SUBTITULO : DESLIGADO
CONT. SUBT. : BAIXO
MODO LIGADO

< SEL. W AlS. [EXIDVOLTAR

Visualizar imagens fotogréaficas natela
inferior

Esta caracteristica permite a visualizacdo de imagens
fotograficas natelainferior, capturadas apertando o
bot&o ACTIVE SELECT.

Exemplo: Definir “CONG. IMAG.” para “INF. ESQ”
Definir “ OSM AVANCADQO" para “LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em “CONG. IMAG.” no menu “FUNCAQ”, selecione
“INF. ESQ".

OSM AVANGCADO : DESLIGADO

CONF. ENERGIA : DESLIGADO
ENTRADA SKIP . DESLIGADO
SUB. IMAGEM
NAVEGAR ZOOM . INF. ESQ

= CONG. IMAG. : {INF. ESQ »
GUARDAR PLASMA : MANUAL
SUBTITULO : DESLIGADO
CONT. SUBT. : BAIXO
MODO LIGADO
< SEL. O AlS. [EXITVOLTAR

Informacéo
B Funcdo NAVEGAR ZOOM
* Esta caracteristica ndo funciona no modo multi-tela
* Esta caracteristicando funciona enquanto CONG.
IMAG. estiver ativa
* Ativar umavisualizacdo deteladuplacancelaesta
funcéo.
M Definicbes NAVEGAR ZOOM
DESLIGADO: N&o sera exibida aimagem completa
natelainferior.
S BY S: Serdexibida aimagem completa natela
inferior no modo lado-a-1ado.
INF.ESQ~SUP.ESQ.: Serdexibida aimagem
completa natelainferior no modo imagem-a-
imagem.
Lado-a-Lado Imagem-a-Imagem

RGB/PC

RGB/PC

¢ Botdo Zoom-+/- ¢

¢ Botdo SINGLE ¢

Informacéio

Bl Funcdo CONG. IMAG.

* Edta caracteristica ndo funcionano modo detela
dividida.

* O zoom digital ndo esta disponivel quando esta
funcéo esta diva

* Apertando de novo o botdo ACTIVE SELECT
enquanto esta fungéo esta ativa cancelaa fungéo.

* Ativar umavisuaizagdo deteladuplacancelaesta
funcéo.

H DefinicGes CONG. IMAG.

DESLIGADO: N&o exibe aimagem fotografica.

S BY S1, 2: Asimagens fotograficas capturadas ao

apertar o botdo ACTIVE SELECT serdo exibidas na

telainferior, no modo lado-a-lado.

INF.ESQ~SUP.ESQ.: Asimagens fotogréaficas

capturadas ao apertar 0 botdo ACTIVE SELECT

serdo exibidas natelainferior, no modo imagem-a

imagem.

Lado-a-Lado Imagem-a-Imagem

RGB/PC RGB/PC
Botéo Botéo
ACTIVE ACTIVE
SELECT SELECT

S BY Sl RGB/PC RGB/PC

RGB/PC | [ rReBIPC
ou
S BY S2

RGB/PC RGB/PC




ROTACAO
Utilize esta opcéo para definir a mudanca daimagem.
Exemplo: Definir “ROTACAQ” para “AUTO2”

Em “ROTACAQ” do menu “GUARDAR PLASMA”,
selecione“AUTO2".

Reducdo do desgaste da tela

O brilho datela, a posi¢do daimagem, modo positivo/
negativo e varredura da tela parareduzir o desgaste da
tela

Definir “ OSM AVANCADQO” para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

No menu “FUNCAQ”, selecione“GUARDAR
PLASMA”", de seguida pressione o botdo MENU/ENTER.
Apareceatda“GUARDAR PLASMA”.

GUARDAR PLASMA
PICO DE BRILHO
+ROTACAO

: 100%

: {AUTO2)»

: DESLIGADO
: DESLIGADO

INVERT./BRANCO
VARRER ECRAN

GUARDAR PLASMA

=P|CO DE BRILHO
ROTAGAO
INVERT./BRANCO

VARRER ECRAN
SOFT FOCUS
ROTAGAO OSM
CONTRASTE OSM

: 4100% >

: AUTO1

. DESLIGADO
: DESLIGADO
: DESLIGADO
. LIGADO

. BAIXO

<+ SEL. O AJS. [EXTIVOLTAR

Informacéo

M Quando ajustado em AUTO

Ajusta-se automaticamente, como descrito abaixo.
PICO DE BRILHO: 100%

ROTACAO: AUTO1 ouAUTO2
INVERT./BRANCO: DESLIGADO

VARRER ECRAN: DESLIGADO

SOFT FOCUS: DESLIGADO

ROTACAO OSM: LIGADO

CONTRASTE OSM: BAIXO

PICO DE BRILHO
Utilize este para ativar o limitador do brilho.
Exemplo: Definir “PICO DE BRILHO" para “75%”"

Em“PICO DE BRILHO" do menu “GUARDAR
PLASMA”, selecione“75%".

GUARDAR PLASMA

*+PICO DE BRILHO
ROTAGAO
INVERT./BRANCO
VARRER ECRAN

SOFT FOCUS
ROTAGAO OSM
CONTRASTE OSM

< SEL. W AlS.

1 475% >

: AUTO1

: DESLIGADO
: DESLIGADO
: DESLIGADO
: LIGADO

: BAIXO

VOLTAR

Informacgéo
H DefinicSes PICO DE BRILHO

100%: O brilho datela é ajustado automaticamente
para se adequar a qualidade da imagem.

75%, 50%, 25%: Define o brilho maximo.

O nivel de brilho diminui pela ordem 75%, 50%,
25%. 25% disponibiliza o brilho minimo.

* Estesvalores s8o aproximados.

SOFT FOCUS

: DESLIGADO

ROTAGAO OSM
CONTRASTE OSM

: LIGADO
: BAIXO

< SEL. O AlS. [EXTVOLTAR

Informacéo

M Definicdes ROTACAO

DESLIGADO: O modo rotacdo ndo funciona.

Esta € a configurag&o predefinida quando na entrada

RGB.

AUTO1: A imagem move-se avoltadatela

intermitentemente, tornando aimagem mais pequena.

Esta é a definicdo pré-definida quando entra um sinal

de Video ou DVD/HD. Definir para“DESLIGADO"

guando estes sinais ndo sdo utilizados.

AUTO2: A imagem move-se avoltadatela

intermitentemente, tornando aimagem maior.

* Quando entraum sina de video ou DVD/HD, as
funcBesAUTOL1 eAUTOZ irdp afetar apenasa
imagem em movimento e ndo irdo tornar atedlamais
pequenaou maior.

Po-29

INVERT./BRANCO

Utilize esta definic&o para definir o modo inverso ou
paraexibir atelaem branco.

Exemplo: Definir “INVERT./BRANCO” para

“BRANCO”

Em“INVERT./BRANCO” do menu “GUARDAR
PLASMA”, selecione“BRANCO".

GUARDAR PLASMA
PICO DE BRILHO

: 100%

: AUTO1

: {BRANCO»

: DESLIGADO
: DESLIGADO
: LIGADO

: BAIXO

VARRER ECRAN
SOFT FOCUS
ROTAGAO OSM
CONTRASTE OSM

< SEL. O AlS. [EXITVOLTAR

Informacéo

M DefinicGes INVERT./BRANCO

DESLIGADO: O modo inverter/branco ndo
funciona.

INVERTER: A imagem é visualizada alternadamente
entre imagem positiva e negativa.

BRANCO: A telainteirafica em branco.




VARRER ECRAN
Quando este esta definido para LIGADO, umabarra

vertical branca move-se repetidamente da esquerda para

adireita datela a umavel ocidade constante.
Exemplo: Definir o “VARRER ECRAN” para
“LIGADO”

Em “VARRER ECRAN” do menu “GUARDAR
PLASMA”, selecione“LIGADO".

GUARDAR PLASMA
PICO DE BRILHO
ROTAGAO

: 100%

: AUTO1

: DESLIGADO
: {LIGADO»

: DESLIGADO
: LIGADO

: BAIXO

INVERT./BRANCO
+VARRER ECRAN
SOFT FOCUS
ROTAGAO OSM
CONTRASTE OSM

< SEL. W AlS. [EXIDVOLTAR

Informacgéo
B VARRER ECRAN

LIGADO: Aparece abarravertical branca.
DESLIGADO: O modo varrer tela ndo funciona.

ROTACAO OSM
Usar isto para efetuar deslocamentos do menu OSM.

Exemplo: Definir o “ROTACAO OSM” para
“DESLIGADO”

Em “ROTACAO OSM” do menu “GUARDAR
PLASMA”, selecione“DESLIGADO".

GUARDAR PLASMA
PICO DE BRILHO
ROTAGAO
INVERT./BRANCO
VARRER ECRAN

: 100%

. AUTO1

: DESLIGADO

: DESLIGADO

: DESLIGADO

: {DESLIGADO»
: BAIXO

SOFT FOCUS
+ROTACAO OSM
CONTRASTE OSM

< SEL. W AJS. [EXVOLTAR

Informacéo

B Definicdes ROTACAO OSM

LIGADO: A posi¢éo do menu serd alterada em oito
pontos a cada vez que o OSM é visualizado.
DESLIGADO: O OSM sera visualizado na mesma

posic&o.

SOFT FOCUS
Reduz as arestas e alisa aimagem.
Exemplo: Definir “SOFT FOCUS” para “2”

Em“SOFT FOCUS’ do menu “GUARDAR PLASMA”,

selecione“2”.

GUARDAR PLASMA
PICO DE BRILHO
ROTAGAO

: 100%

: AUTO1

: DESLIGADO
: DESLIGADO
: 42

: LIGADO

. BAIXO

INVERT./BRANCO
VARRER ECRAN
=+ SOFT FOCUS
ROTAGAO OSM
CONTRASTE OSM

<+ SEL. P AJS. [EXTIVOLTAR

Informacéo

M Definicbes SOFT FOCUS

DESLIGADO: Dedligaafungdo SOFT FOCUS.
1, 2, 3, 4: Ativaafungdo SOFT FOCUS. Um
ndmero maior cria umaimagem mais macia.

A “DEFINICAQ” n&o pode ser ajustada no menu
“IMAGEM”.
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CONTRASTE OSM
Usar isto parareduzir o brilho do menu OSM.

Exemplo: Definir o “CONTRASTE OSM” para
“NORMAL"

Em “CONTRASTE OSM” do menu “GUARDAR
PLASMA”, selecione“NORMAL".

GUARDAR PLASMA
PICO DE BRILHO
ROTAGAO

: 100%

: AUTO1

: DESLIGADO
: DESLIGADO
: DESLIGADO
: LIGADO

: ANORMAL»

INVERT./BRANCO
VARRER ECRAN
SOFT FOCUS
ROTAGAO OSM
=»CONTRASTE OSM

< SEL. @ AlS. [EXTVOLTAR

Informacéo
M DefinicGes CONTRASTE OSM
NORMAL: O brilho OSM é definido para normal.

BAIXO: O brilho OSM é definido para baixo.

Definir Subtitulo

Escolha o modo de subtitulo que permite que o texto
seja sobreposto aimagem.

Exemplo: Definir “SUBTITULO” para
“SUBTITULO2"

Definir “ OSM AVANCADQ” para“ LIGADO” no menu

FUNCAO.
Em“SUBTITULO” do menu“FUNCAQ”, selecione
“SUBTITULOZ2".

FUNGAO
OSM AVANGADO : DESLIGADO
CONF. ENERGIA . DESLIGADO
ENTRADA SKIP . DESLIGADO
SUB. IMAGEM
NAVEGAR ZOOM
CONG. IMAG.
GUARDAR PLASMA

=SUBTITULO
CONT. SUBT.
MODO LIGADO
$ SEL.

. INF. ESQ

. SBYS1

© MANUAL

. ¢SUBTITULO2)»
. BAIXO

P AJS. [EXTIVOLTAR



Informacéio
M Defini¢cdes de SUBTITULO
DESLIGADO: Destaformasai do modo de
subtitul os.
SUBTITULO1~4: O texto é sobreposto.
TEXTO1~4: O texto é visualizado em telainteira.
Um sinal de subtitulos pode ndo ser descodificado
nas seguintes hipéteses ;
1. Quando umafita de video estiver amassada.
2. Quando arecepcdo de sinal estiver fraca.
3. Quando arecepcdo de sinal ndo obedecer ao
padrao.
Quando utilizar um canal com subtitulos ou quando,
no modo de texto, o texto aparecer sempre.
Entretanto, quando ndo existir sinal, atelando ira
mostrar os caracteres de texto.

Definir o contraste do subtitulo
Escolher o brilho do subtitulo.

Exemplo: Definir “CONT. SUBT.” para “NORMAL”

Definir “ OSM AVANCADO” para“ LIGADO” no menu
FUNCAO.

Em“CONT. SUBT.” do menu“FUNCAQ”, sdlecione
“NORMAL".

FUNGAO
OSM AVANGADO : DESLIGADO
CONF. ENERGIA : DESLIGADO
ENTRADA SKIP : DESLIGADO
SUB. IMAGEM

NAVEGAR ZOOM : INF. ESQ
CONG. IMAG. : SBYS1
GUARDAR PLASMA : MANUAL
SUBTITULO : DESLIGADO

= CONT. SUBT. : ANORMAL»
MODO LIGADO
< SEL. W AlS. [EXTDVOLTAR

Informacéo

M Definicbes CONT. SUBT.

NORMAL.: O brilho do subtitulo é definido para
normal.

BAIXO: O brilho do subtitulo é definido para o mais
baixo.

Definir o modo de energia

Esta funcdo define o modo de entrada e o volume do
SOm, N0 momento em que a energia € ligada.
Exemplo: Definir o modo de entrada para
“VIDEOQ2”

Definir “ OSM AVANCADO" para “LIGADO” no menu
FUNCAO.

No menu “FUNGAQ", sdlecione“MODO LIGADO”, e
depois pressione 0 botdo MENU/ENTER.
Apareceatela“MODO LIGADO".

No menu “ENTRADA " do menu“MODO LIGADO ",
sdecione“VIDEO2".

As entradas disponiveis dependem da sua definicao.

MODO LIGADO

=*ENTRADA : «VIDEO2)
VOLUME .22
& SEL. P AlS [EXTVOLTAR
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Informacéio

M DefinicBGes de ENTRADA

ULTIMO: Ultimo modo (a entrada sel ecionada em

ultimo lugar no momento em que a energiafoi

desligada).

VIDEO1, 2: Modo de entrada de ViDEO.

DVD/HD1-4: Modo de entrada DVD/HD.

RGB: Modo de entrada de RGB.

MULTI: Modo multi-tela.

B Definir ENTRADA MULTI

» Definao botdo INPUT para“MULTI”, em seguida
pressione o botdo MENU/ENTER.

Ir& aparecer “CONF. MULTI-ECRAN” natela

* Utilize os botBes A e ¥ paraselecionar “MULTI-
MODOQ", em seguida utilize os botdes « e para
escolher entre “LADO-A-LADO1~3" e “IMAGEM
EM IMAGEM (INF. ESQUERDO~SUP.
ESQUERDO)".

» Utilize os botdes A e ¥ para selecionar
“PRINCIPAL”"/ “SECUNDARIO” e
“ESQUERDA"/“DIREITA”, e depois utilize os
botdes « e para escolher a partir de
“VIDEO1~2", “DVD/HD1~4" e “RGB”.

IMAGEM-A-IMAGEM LADO-A-LADO

MODO LIGADO MODO LIGADO
CONF. MULTI-ECRAN CONF. MULTI-ECRAN
»MULTI-MODO =»MULTI-MODO
: 4INF. DIREITO» : {LADO-A-LADO1»
MODO ENTRADA MODO ENTRADA

PRINCIPAL : VIDEO1 ESQUERDA : VIDEO1
SECUNDARIO : DVD/HD1 DIREITA : DVD/HD1

< SEL. OAJS. [EXTIVOLTAR < SEL. OAJS. [EXDVOLTAR

M Definicbes de VOLUME

ULTIMO: Ultimo modo (o volume selecionado em
ultimo lugar no momento em que a energia foi
desligada).

0 a 44: O nivel de som do volume.

Menv de Informacéio de Sinal
Verificar as frequéncias, polaridades dos
sinais de entrada e resoluc¢ao

Utilize estafungéo para verificar as freqliéncias e
polaridades dos sinais que estejam atual mente entrando
apartir de um computador, etc.

No “MENU PRINCIPAL”, selecione“INF. SINAL", e
depois aperte o botdo MENU/ENTER.

A “INFORMACAO DE SINAL” éexibida.

INFORMACAO DE SINAL

FREQ. HORIZ. : 48.4KHz
FREQ. VERT. : 60.0Hz

POLAR. HORIZ. : NEGATIVO
POLAR. VERT. : NEGATIVO

MEMORIA . 24

RESOLUCAO ;1024 X768
[EXTIVOLTAR

L PC: MEMORIA éexibido.
Outros; MODO é exibido.




Controle externo

Atribuicdio de pinos

Aplicacéio

Estas especificacfes abrangem o controle de comunicactes
do monitor plasma por equipamento externo.
Conexodes

As conexdes sdo efetuadas como abaixo descrito.

Equipamento externo
por exemplo, computador pessoal

Monitor
Conector no lado do monitor plasma: Conector
EXTERNAL CONTROL.
Utilize um cabo cruzado (invertido).

Tipo de conector: Macho D-Sub 9 pinos

Pino N° Nome do pino

1 Sem ligacao

RXD (Receive data)
TXD (Transmit data)
DTR (DTE side ready)
GND

DSR (DCE side ready)
RTS (Ready to send)
CTS (Clear to send)
Sem ligacao

®@®@®@@©

Parametros de comunicacéio

O O N| o O B[ W N

(1) Sistema de comunicacao Assincrono
(2) Interface RS-232C
(3) Taxa de velocidade 9600 bps
(4) Comprimento de dados 8 bits

(5) Paridade impar

(6) Bits de paragem 1 bit

(7) Codigo de comunicagéo Hex

Cédigos de controle externo (referéncia)

FUNGAO CODIGO DE DADOS
Power ON 9FH 80H 60H 4EH 00H CDH
OFF 9FH 80H 60H 4FH 00H CEH
Interruptor de entrada
Video1 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H O01H 08H
Video? (S-Video) DFH 80H 60H 47H 01H 02H 09H
DVD/HD1 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 05H OCH
DVD/HD2 (RCA) DFH 80H 60H 47H 01H 06H ODH
DVD/HD3 (HDMI) DFH 80H 60H 47H 01H OEH 15H
PC/RGB (mini D-Sub 15 pinos) DFH 80H 60H 47H 01H 07H OEH
DVD/HD4 (HDMI) DFH 80H 60H 47H 01H 1AH 21H
Emudecimento do som
9FH 80H 60H 3EH 00H BDH
OFF 9FH 80H 60H 3FH 00H BEH
MODO IMAGEM NORMAL DFH 80H 60H OAH 01H O01H CBH
CINEMA1 DFH 80H 60H OAH O01H 02H CCH
CINEMA2 DFH 80H 60H OAH O01H 03H CDH
PADRAQ DFH 80H 60H OAH 01H 04H CEH
BRILHO DFH 80H 60H OAH 01H 05H CFH
Modo datela ESTADIO DFH 80H 60H 51H 01H 02H 13H
Z00M DFH 80H 60H 51H 01H 03H 14H
NORMAL DFH 80H 60H 51H 01H 04H 15H
CHEIO DFH 80H 60H 51H 01H 05H 16H
14:9 DFH 80H 60H 51H 01H 09H 1AH
2.35:1 DFH 80H 60H 51H 01H 0AH 1BH
IMAGEM AUTO
LIGADO DFH 80H 60H 7FH 03H 03H 09H 00H 4DH
DESLIGADO DFH 80H 60H 7FH 03H 03H 09H O1H 4EH
MODO CINEMA LIGADO DFH 80H 60H Ci1H 01H 01H 82H
DESLIGADO DFH 80H 60H C1H 01H 02H 83H

INofta: Contate o seu fornecedor local para obter uma
lista de codigos de controle externo, se necessario.
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Conector mini D-Sub 15 pinos
(Andalogo)

PC/RGB

Pino N° Sinal (Anéalogo)

1 Vermelho

2 Verde ou sincronizacao a verde
3 Azul

4 Sem ligacao

5 Massa

6 Fio de terra vermelho

7 Fio de terra verde

8 Fio de terra azul

9 Sem ligacao

10 Massa do sinal de sincronizacao
11 Sem ligacao

12 DATA (SDA) bidirecional

13 Sincronizagao horizontal ou composta
14 Sincronizacao vertical

15 Temporizador de dados
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Resolucéio de problemas

Se a qualidade de imagem é fraca ou se existir qualquer outro problema, verifique os ajustamentos, funcionamento,

etc., antes de solicitar assisténcia.

Sintoma

VerificagcGes

Solugao

A unidade emite um ruido de estalos.

* Aimagem e 0 som estdo normais?

 Se néo existirem anomalias na imagem e no som, o
ruido é causado pela reacédo do compartimento as
alteracdes de temperatura. Isto ndo afeta o
desempenho.

Aimagem esté perturbada.
Som é ruidoso.
O controle remoto funciona mal.

« Est4 algum componente conectado diretamente
na frente ou ao lado do monitor?

« Deixe algum espaco entre o0 monitor e 0s
componentes conectados.

O controle remoto nao funciona.

« As baterias do controle remoto estdo gastas?

« Substitua ambas as baterias por novas.

O monitor ndo liga, quando se pressiona o
bot&o no controle remoto.

« O cabo de conexdo do monitor esta conectado
em uma tomada de corrente?

« Ligue o cabo de conex&o do monitor numa tomada
de corrente?

« Todos os indicadores do monitor estédo
desligados?

« Pressione o botéo de corrente no monitor, para ligar
a energia.

« As baterias do controle remoto estdo gastas?

« Substitua ambas as baterias por novas.

O monitor ndo funciona, quando se
pressionam os bot6es no controle remoto.

« O controle remoto esta apontado para o monitor,
ou existe algum obstaculo entre o controle
remoto e o monitor?

 Aponte o controle remoto ao sensor de controle
remoto do monitor quando pressionar os botdes, ou
remova o obstaculo.

* A luz direta do sol ou uma luz artificial forte esta a
incidir no sensor do controle remoto do monitor?

« Elimine a luz, fechando as cortinas, apontando a luz
para outra diregao, etc.

« As baterias do controle remoto estdo gastas?

« Substitua ambas as baterias por novas.

N&o é produzido som ou imagem.

» O cabo de conex&o do monitor esté ligado numa
tomada de corrente?

« Ligue o cabo de conexdo do monitor numa tomada
de corrente.

Aparece a imagem, mas ndo é produzido
som.

« O volume esta ajustado no minimo?

« Aumente o volume.

« Estéa definido o modo de emudecimento?
« As colunas estdo devidamente conectadas?

« Pressione o botdo MUTE do controle remoto.
« Conecte devidamente as colunas.

* AUDIO INPUT esté ajustado corretamente?

« Defina corretamente AUDIO INPUT no menu AUDIO.

Imagem fraca com sinal de entrada VIDEO.

* Ajustes de controle indevidos.
Interferéncia local.
Interconexdes do cabo.
A impedancia de entrada néo esta no nivel
correto.

« Ajuste o controle de imagem conforme o necessario.
Experimente outra localizagéo para o monitor.
Certifique-se que todas as conexdes estdo seguras.

Imagem fraca com sinal de entrada RGB.

* Ajustes de controle indevidos.
Conexdes incorretas no conector de 15 pinos.

« Ajuste os controles de imagem conforme o
necessario.
Verifique a posi¢éo dos pinos e as conexdes.

O tom é pobre ou as cores séo fracas.

* O tom e as cores estdo devidamente ajustados?

« Ajuste o tom e as cores (em IMAGEM).

Nada aparece no écran.

* A corrente do computador esté ligada?

« Ligue a corrente do computador.

« Est4 conectada uma fonte?

« Conecte a fonte ao monitor.

« A funcdo de gerenciamento de energia esta no
modo estado de prontidédo ou desligada?

 Funcione com o computador (mova o rato, etc.).

esta centrada.

Parte da imagem é cortada ou a imagem nao

* A posicéo esta devidamente ajustada?

« Ajuste corretamente AJUSTE DE IMAGEM.

Aimagem € muito grande ou muito pequena.

« O tamanho do écran esta devidamente ajustado?

« Pressione o botdo WIDE no controle remoto e ajuste
devidamente.

Aimagem esté instavel.

* A resolucéo do computador esta devidamente
ajustada?

« Defina a resolugao apropriada.

vermelho.

O indicador ON/STANDBY esté iluminado em

* A sincronizagéo de sinal horizontal e / ou vertical
ndo esta presente quando o controle de
Intelligent Power Manager esta ligado.

« Verifique a entrada de sinal.

O indicador ON/STANDBY esté intermitente
em vermelho.

« A temperatura dentro da unidade principal ficou
muito alta e ativou a protecéo.

« Desligue imediatamente a corrente da unidade
principal e aguarde até que baixe a temperatura
interna. Ver*1.

O indicador ON/STANDBY esta intermitente
em vermelho e verde, ou em verde.

« Desligue imediatamente a corrente da unidade
principal. Ver *2.

*1 Protecéo de sobre-aguecimento

Se 0 monitor aquecer demasiado, a protecao de sobre-aquecimento € ativada e o monitor € desligado. Se isso acontecer,
dedligue a corrente do monitor etire aficha datomada de corrente. Se o compartimento onde o monitor estdinstalado €
particularmente quente, mude o monitor para umalocalizaggo mais fresca e aguarde que o monitor arrefeca durante 60
minutos. Se o problema persistir, contate 0 seu fornecedor.

*2 No caso seguinte, dedligue imediatamente o monitor, e contate o seu fornecedor ou um Centro de Assisténcia autorizado.
O monitor dediga5 segundos depois de ligar e, nessa atura, o indicador ON/STANDBY ficaintermitente. 1sso indica
gue o circuito dafonte de alimentagéo, o painel de visualizagdo plasma, 0 sensor de temperatura ou uma, ou mais,

ventoinhas estdo danificadas.
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Garantia Limitada monitores de Plasma

NEC Solutions, Inc. (aseguir designado NEC Solutions)
garante que este produto ndo tem defeitos de material
nem de méo-de-obra, de acordo com seguintes termos e
sujeito as condicdes apresentadas abaixo, e concorda em
reparar ou substituir (segundo o critério de NEC
Solutions) qualquer peca da unidade correspondente
comprovadamente defeituosa. As pegas ou os produtos a
substituir podem ser novas ou recuperadas e devem
cumprir as especificacfes das pegas ou produtos
originais.

DE QUANTO TEMPO E A GARANTIA?

Pecas e méo-de-obra: Pecas e méo-de-obra (exceto o
PDP) tém garantia de 3 (trés) anos, a partir da data de
comprapelo cliente original.

PDP (Painel do monitor de plasma): O PDP tem garantia
de 1 (um) ano, a partir da data de compra pelo cliente
original.

QUEM ESTA PROTEGIDO?
Esta garantia s6 pode ser acionada pelo primeiro
comprador.

O QUE ESTA COBERTO E O QUE NAO ESTA

COBERTO

Com excegado do que esta especificado abaixo, esta

garantia cobre todos os defeitos do material ou da méo-

de-obra deste produto. O seguinte ndo esta coberto pela
garantia:

1. Qualquer produto que ndo sgja distribuido nos EUA ou no
Canada por NEC Solutions ou que ndo sgja comprado nos
EUA ou no Canada num agente autorizado da NEC Solutions.

2. Qualquer produto cujo nimero de série tenha sido adulterado,
modificado ou retirado.

3. Danos, deterioragdo ou mau funcionamento resultante de:

a. Acidente, utilizagdo impropria, abuso, negligéncia, fogo,
agua, reldmpago ou outras causas haturais, modificacdo ndo
autorizada do produto, ou falha na observéncia das
instrucdes fornecidas com o produto.

b. Reparacdo ou tentativa de reparacéo por alguém ndo
autorizado por NEC Solutions.

¢. Qualquer despacho do produto (as reclamagdes devem ser
apresentadas ao transportador).

d. Remocgo ou instalagéo do produto.

e. Qualquer outra causa que ndo sgja relacionada com um
defeito do produto.

f. Queimaduras ou riscos no material fluorescente do painel.

4. Caixas, caixas de transporte, baterias, moveis externos, fitas
magnéticas, ou quai squer acessorios utilizados em conjunto
com o produto.

5. Assisténciaforados EUA e Canada

O QUE PAGAMOS E O QUE NAO PAGAMOS
Pagamos a mao-de-obra e as despesas com material para
os itens cobertos, mas ndo pagamos o seguinte;

1. Encargos com remog&o ou instal acéo.

2. Custos com os gjustes técnicosiniciais (configuracdo),
incluindo gjuste de controles de usuério. Estes custos so da
responsabilidade do agente NEC Solutions de quem o produto
foi comprado.

3. Encargos com despachos.
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COMO OBTER A ASSISTENCIA DA GARANTIA

1. Para obter assisténcia ao seu produto, consulte o agente de
guem comprou o produto.

2. Sempre que a assisténcia de garantia é solicitada, afaturade
compraorigina (ou umacopia) deve ser gpresentada como
provada cobertura da garantia.

Em qualquer correspondéncia também deve incluir o seu
nome, endereco e uma descricao do(s) problema(s).

3. Paraobter informagdes do servigo de assisténcia autorizada da
NEC Solutions mais préximo, telefone paraNEC Solutions
pelo nimero 800-836-0655.

LIMITES DE RESPONSABILIDADE

Exceto para as obrigacOes especificas apresentadas
nesta declaracéo de garantia, ndo seremos responsaveis
por qualquer dano direto, indireto, especial, acidental,
conseqiiencial ou qualquer outro tipo de danos, ainda
gue baseado em contrato, prejuizo, ou qualquer outra
teorialegal, ainda que tenhamos sido, ou ndo, avisados
para a possibilidade de ocorréncia desses danos. Esta
garantia tem ascendéncia sobre todas as outras garantias
expressas ou implicitas, incluindo, mas ndo limitado a,
as garantias implicitas de comercialidade ou
oportunidade, com uma finalidade particular.

EXCLUSAO DE DANOS

A responsabilidade de NEC Solutions’ para qual quer

produto com defeito € limitada a reparar ou substituir o

produto, segundo a nossa op¢ao. NEC Solutions ndo é

responsavel por:

1. Danos em outros bens causados por qualquer defeito neste
produto, danos baseados em inconveniéncia, perda de uso do
produto, perda de tempo, perda comercia; ou

2. Quaisquer outros danos ainda que acidentais, conseqlienciais
ou outros. Alguns estados ndo permitem limitagdo no tempo de
duracdo de uma garantiaimplicitae/ou ndo permitem a
exclusdo ou limitac&o de danos acidentais ou consequenciais,
pelo que as limitagBes e exclusbes acima podem n&o se aplicar
80 Seu caso.

COMO AS LEIS ESTADUAIS SE REFEREM A
GARANTIA

Esta garantia concede-lhe direitos legais especificos, e
também outros possiveis direitos que podem variar de
um estado para outro.

PARA MAIS INFORMACAO,

TELEFONE 800-836-0655

NEC SOLUTIONS (AMERICA), INC.

1250 N. Arlington Heights Road, Suite 400
Itasca, lllinois 60143-1248

INota: Todos os produtos devolvidos a NEC Solutions
(America), Inc. para assisténcia TEM que obter
aprovacao antecipada. Para obter aprovacao, telefone
para NEC Solutions (America), Inc., para o n° 800-836-
0655.
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